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Vom Profi für Profis | RUD

EIN MITGLIED DER UNTERNEHMENSGRUPPE

RUD ist ein dynamischer und moderner 
Weltmarktführer in der Kettenproduktion.

RUD is a dynamic and modern world leader 
in chain production.

RUD Ketten Rieger & Dietz GmbH u. Co. KG wurde 
1875 von Carl Rieger und Friedrich Dietz im schwäbi-
schen Aalen gegründet. Die heute weltweit agierende 
RUD Gruppe bietet mit ihren Hauptentwicklungs- und 
Produktionsstandorten in Aalen zukunftsweisende 
Problemlösungen mit Kettensystemen und Bauteilen 
für vielfältige Einsatzgebiete. 
Der RUD Familienkonzern erzielt mit über 1.700 Mit-
arbeitern in verschiedensten eigenen Produktions- 
und vor allem Vertriebsstandorten in über 120 Län-
dern auf allen Kontinenten einen jährlichen Umsatz 
von über 190 Millionen €.
Im Febraur 2015 übernahm RUD das Unternehmen 
WEISSENFELS – eine bekannte italienische Marke – 
spezialisiert auf die Herstellung von Schneeketten. 
Ziel ist es, durch jene Sorgfalt, Leidenschaft und 
Technologie, welche die Marke RUD auf der ganzen 
Welt bekannt gemacht haben, Potenziale und Eigen-
schaften weiterzuentwickeln.

RUD – Schneeketten seit 1910!

RUD Ketten Rieger & Dietz GmbH u. Co.KG was 
founded in 1875 by Carl Rieger and Friedrich Dietz 
in Swabian Aalen, today, the RUD Group is a global 
player. Its main development and production facility 
in Aalen, offers future-oriented solutions with chain 
systems and components for a wide range of appli-
cations.
RUD is producing and selling its products since over 
than 140 years in 120 countries all over the world.
Our RUD family has an annual turnover of 200 million 
euros, and currently over 1.700 employees working 
in our production facilities, and sales offi ces located 
in over 120 countries worldwide.
In February 2015, the RUD group acquired WEIS-
SENFELS, the historic Italian brand specialized in the 
production of non-skid chains, with the aim of deve-
loping their potential and diverse range through the 
care, passion and technology that have made the 
RUD brand famous in the whole world.

RUD – non-skid chains since 1910!
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Clack&GO® | weissenfels

Technologie Clack&Go®:
das exklusive Weissenfels-
Patent ist bekannt für 
die erstaunlich einfache 
Bedienung! 

Clack&GoTM technology:
an exclusive patent of
Weissenfels, known and 
well appreciated for its 
amazing simplicity!

Automatisches Spannsystem.

Automatische Zentrierung.

Achten Sie auf das perfekte 
Spannen der Kette am Reifen 
nach dem ersten Anfahren.

Behält eine reduzierte dynamische 
Größe während der Fahrt bei.

Das Anlegen der Kette ist 
denkbar einfach:
der Mechanismus im Inneren der Spann-
vorrichtung lässt keine Lockerung der 
Kette im bewegten Zustand zu, bis die 
perfekte Position erreicht ist.
Dies gewährleistet, dass nach der Monta-
ge kein Nachspannen mehr notwendig ist 
und die Fahrt ohne Anpassungen bei Rad 
oder Kette fortgesetzt werden kann.

Automatic tensioning system.

Automatic centering.

Ensure the perfect tightening of 
chains onto the tyre just 
after the first spinning.

Keeps a reduced dynamic size 
while driving.

Their operation is very simple:
the mechanism inside the tensioner,
consisting of a system of sprockets,
constantly takes up any slack in the chain
while the vehicle is moving, until the chain is 
perfectly positioned. This means that drivers 
can fit the chains and confidently continue 
their journey without having to bother with 
any further adjustments.

1

2

3

4

Tecnologie
Clack&Go®
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weissenfels | Sicherheit auf Schnee

Das Geheimnis der Stärke liegt in der Zugkraft
The secret of strength is in traction force
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Das Geheimnis der Stärke liegt in der Zugkraft
The secret of strength is in traction force

Die Schneekette Attiwa mit Clack&Go®

Technologie wird von Touring Clubs in der Schweiz, in 
Österreich und Deutschland empfohlen.

Zertifi zierte Sicherheit Certifi ed safety
Weissenfels ist eine Marke von RUD Ketten 
Rieger & Dietz GmbH u. Co. KG. Weissenfels 
verfügt über mehr als 30 Jahre Erfahrung im 
Maschinenbau und in der Metallurgie. Qua-
lität bildet das verbindende Element für alle 
Geschäftsprozesse vom Verkauf über die For-
schung und Produktentwicklung bis hin zur 
Fertigung und Logistik. Das besondere Au-
genmerk, welches dem Design, der Material-
forschung und der ständigen Verbesserung der 
Produktionssysteme gewidmet wurde, führte 
zu einer vollständigen Erneuerung des Sorti-
ments. RUD Ketten Rieger & Dietz GmbH u. Co. 
KG ist ein nach UNI EN ISO 9001 -2008 und 
ISO 14001:2004 zertifi ziertes Unternehmen.

ÖNORM Homologation
Weissenfels Schneeketten für PKW (Klassen 
N1, M1, O1, O2) erfüllen uneingeschränkt alle 
Vorschriften nach Österreichischem Standard 
(ÖNORM V 5117) welche auch nach Italienischem 
Recht gültig sind (Ministerium für Infrastruktur 
und Verkehr - Dekret vom 10. Mai 2011). Weis-
senfels Schneeketten für Nutzfahrzeuge (Klassen 
N2, N3, M2, M3) entsprechen den Österreichi-
schen Vorschriften (ÖNORM V 5119).

TÜV Zertifikate.
Alle Weissenfels Schneeketten sind TÜV-ge-
prüft, was sowohl die Überwachung der Her-
stellung als auch die Zuverlässigkeit, die Qua-
lität und die Sicherheit des Produkts garantiert

SAE Class “S”.
Weissenfels Schneeketten erfüllen die SAE 
Class „S“ (USA-Norm).

Weissenfels is a Business Unit of RUD Ket-
ten Rieger & Dietz GmbH u. Co. KG Over the 
past 30 years Weissenfels has earned a wide 
experience in mechanical engineering and 
metallurgy. Quality is the connecting line for 
all business processes beginning from sale, 
thru research and product development, until 
manufacturing and logistics.
The deepest attention paid to the design, to 
materials research and to constant impro-
vement of production systems, led to a total 
renewal of the range. RUD Ketten Rieger & 
Dietz GmbH u. Co. KG is a company certifi ed 
according to UNI EN ISO 9001 -2008 and ISO 
14001:2004.

ÖNORM homologation
Weissenfels snow chains for passenger cars 
(classes N1, M1, O1, O2) are approved ac-
cording to the Austrian standard (ÖNORM V 
5117) which are also valid for the Italian Law 
(Ministry of Infrastructure and Transportation 
- Decree of 10 May 2011). Weissenfels snow 
chains for trucks and buses (category N2, N3, 
M2, M3) are approved in accordance with Au-
strian standard (ÖNORM V 5119).

TÜV certification.
All Weissenfels snow chains are also TÜV ap-
proved, which guarantees both the monitoring 
of production system, the reliability, the quality 
and safety of the product.

SAE Class “S”.
RUD chains fulfi ll SAE Class “S” (USA standard).

The snowchain Attiwa with Clack&GoTM

technology is suggested by Touring Clubs
in Switzerland, Austria and Germany.
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weissenfels | Schneekettenpflicht

Schneeketten-Mitnahmepfl icht
für LKW und Busse in Europa

Trucks and buses must carry
snow chains in Europe

Auszug aus der 29. KFG-Novelle (gültig für Österreich seit 1. April 2008):
„Der Lenker eines Kraftfahrzeuges der Klassen M2, M3 und N3 und von solchen Fahrzeugen
abgeleiteten Kraftfahrzeugen hat während des Zeitraumes von jeweils 1. November bis 15.
April geeignete Schneeketten für mindestens zwei Antriebsräder mitzuführen.
Dies gilt nicht für Fahrzeuge, bei denen bauartbedingt eine Montage von Schneeketten
nicht möglich ist und für Fahrzeuge der Klassen M2 und M3, die im Kraftfahrlinienverkehr
eingesetzt werden.
Bei Schneekettenpfl icht dürfen in Österreich nur Schneeketten verwendet werden, die den
Normen V5117 oder V5119 entsprechen.“

Extract from 29th amendment to the Austrian Road Traffi c Act of 1 April 2008):
“The driver of a motor vehicle of class M2, M3 or N3 or a motor vehicle derived there-
from must carry suitable snow chains for at least two drive wheels between 1 Novem-
ber and 15 April.
This does not apply to vehicles which cannot be fi tted with snow chains because of 
their design or to class M2 and M3 vehicles used on scheduled bus services.
When there is a legal obligation to fi t snow chains in Austria, they must comply with 
standard V5117 or V5119.“
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weissenfels | Die richtige Lösung

PKW / Passenger cars

Tecnologie
Clack&Go®

Tecnologie
Clack&Go®

Tecnologie
Clack&Go®

Tecnologie
Clack&Go®
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l
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el

Med / High-Power
PKW, SUV - Crossover

Med / High-Power
PKW

Niedrig / Med-Power
PKW

Niedrig / Med-Power
PKW

Med / High-Power
PKW

Niedrig / Med-Power
PKW

Med / High-Power
PKW
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8
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Die richtige Lösung | weissenfels

SUV, 4x4 und Leichtfahrzeuge / SUV, 4X4 and light trucks

SUV und Crossover

4x4 und 
Leichtfahrzeuge

Tabellen ab Seite 38

Legende / Symbols

Tecnologie
Clack&Go®

Tecnologie
Clack&Go®

Vans, Wohnmobile,
Leichter Transport

 4X4

Maximale lichte Weite
Maximum inside clearance

Clack&Go Technologie
Clack&Go Technology

Auch geeignet für Fahrzeuge mit ABS
Also suitable for cars with ABS

Auch geeignet für Fahrzeuge mit
Traktionskontrollvorrichtung
Also suitable for cars with
traction control devices

“D” Abschnitte queren Kettenglieder
“D” sections cross chain links

Mit 2 selbstspannenden und
selbstzentrierenden Teilen
With 2 self-tensioning and
self-centring devices

Mit Verstärkungsglied
With reinforcement link

Mit 1 selbstspannenden und
selbstzentrierenden Teil
With 1 self-tensioning device

Keine Metallteile in 
Kontakt mit den Felgen
Without metallic parts in contact
with the rim

Die Kette kann am Reifen 
gedreht werden
Possibility of inverting the 
chain on the tyre

Geringe Vibrationen
Low vibrations
Geringe Vibrationen
Low vibrations

Tecnologia
Clack&Go®
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Schneeketten | weissenfels

AUTOMATIKA: eine neue 
Frontalmontagekette aus 
dem Hause WEISSENFELS.
Einfach und schnell zu 
montieren!

AUTOMATIKA:  a new 
frontal chain of 
WEISSENFELS!
An easy and quick 
assembly system.

Die AUTOMATIKA ist das Ergebnis 
aus 20jähriger Erfahrung mit dem 
RUD-Modell CENTRAX.
Die AUTOMATIKA ist extrem einfach 
und intuitiv zu montieren.
Der Adapter kann bereits zu Beginn der Win-
tersaison an einer der Felgenmuttern mon-
tiert werden. Sobald es schneit, ist es nun ein 
Leichtes, die Kette auf das Rad zu legen und 
am Adapter zu befestigen. Die Kette rutscht 
unmittelbar nach dem Anfahren automatisch 
auf den Reifen. Die Kette ist während der ge-
samten Benutzungsdauer immer an ihrer opti-
malen Position am Rad. Durch die technische 
Konfi guration kann die Kette an unterschiedli-
che Reifengrößen angepasst werden.
Die ideale Lösung für PKW, Crossover und 
SUV, aber auch für Transporter und Wohnmo-
bile (verstärkte Version “S”).

AUTOMATIKA is born from RUD´s 
twenty years’ experience with its 
CENTRAX model.
Fitting AUTOMATIKA is an extremely 
fast and intuitive operation.
The adapter can be pre-mounted already at the 
beginning of the winter season to any of the 
rim clamping nuts. Once this is done, the chain 
is placed on the wheel and then attached to 
the adapter.  The chain will automatically drive 
on the tyre immediately after vehicle has been 
started.
The chain will always be in its ideal condition 
of use during the whole journey. Thanks to the 
regulation system of the circumference the 
chain can be adapted to different tyre sizes.
The ideal solution for cars, crossover and SUV 
but also for vans and campers (reinforced “S” 
version).
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weissenfels | Schneeketten

AUTOMATIKA 

2

3

M 9 1

1

Die neue Frontalmontagekette aus dem Hause 
WEISSENFELS. Einfach und schnell zu montieren!
A new frontal chain from WEISSENFELS!
An easy and quick assembly system.

Kettenglieder aus einsatz-
gehärtetem Edelstahl.
Chain links made of case 
hardened high quality steel.

Spitzentechnologie in Verbindung 
mit speziellen Materialien.
Advanced technology combined 
with special materials.

Die Konfi guration ermöglicht 
die Anpassung an mehrere 
Reifengrößen.
The regulation systems allows 
fi tting on several tyre sizes.

1

2

3
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PKW, SUV und Crossover | weissenfels

AUTOMATIKA

AUTOMATIKA

AUTOMATIKA S

5

4

Empfohlen für:
Recommended for:

Montagekomfort
Ease of fi tting

Traktionsfähigkeit
Traction capacity

Fahrkomfort
Driving comfort

7 8 9 10+ 7 8 9 10 7 8 9 10

Artikel Nr. Vers. Gruppe EUR / exkl. 
MwSt.

NM91N887STD N887  € 297,70 

NM91N888STD N888  € 297,70 

NM91N889STD N889  € 297,70 

NM91N890STD N890  € 297,70 

NM91N891STD N891  € 308,00 

NM91N892STD N892  € 308,00 

NM91N893STD N893  € 328,60 

NM91N894STD N894  € 328,60 

NM91N899STD N899  € 349,20 

NM91S894STD S S894  € 390,40 

NM91S895STD S S895  € 390,40 

NM91S896STD S S896  € 390,40 

NM91S897STD S S897  € 390,40 

NM91S898STD S S898  € 390,40 

NM91S899STD S S899  € 390,40 

NM91S902STD S S902  € 390,40 

4

5

Patentiertes Montagesystem.
Patented fi tting system.

Keine Bauteile auf der Innenseite des Reifens.
Total absence of components on the inner side of 
the tyre.

Lieferung: 1 Paar Schneeketten im Karton 
Masterpack
Pack: 1 pair of chains in cardboard
master pack
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weissenfels | Schneeketten

SETTE
Clack&Go

M 4 5

3

1

2

2

4

Tecnologia
Clack&Go®

Tecnologie
Clack&Go®

Selbstspannende und selbstzentrierende 7 mm Kette. Die einzige, die 
durch zwei automatische Spanner eine Größenanpassung an verschiedene 
Reifen ermöglicht. Keine Metallteile in Kontakt mit der Felge.
Self-tensioning and self-centring 7 mm chain. The only one allowing a true 
reduced dynamic size by means of two automatic tensioners.Without metal 
components in touch with the rims.

1

2

3

4

7 mm Größe aus hochqualitati-
vem, gehärtetem Stahl.
True 7 mm size, made of high
quality hardened steel.

Kein Nachspannen der Kette 
erforderlich.
Durch die automatische Spann- 
und Zentriervorrichtung einfach
und schnell zu montieren. Mit 
Fingerschutz ausgestattet.
Patentiert.
No need for chain retensioning
thanks to the automatic tensioning 
and centering device, easy
and fast, equipped with fi nger
protection. Patented. 

Plastikgehäuse schützen die 
Metallteile.
Plastic housings for retaining
the metal components.

Keine Metallteile in Kontakt
mit der Felge.
Without any parts that cut
across the rim.
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PKW | weissenfels

SETTE
Clack&Go

Empfohlen für:
Recommended for:

Montagekomfort
Ease of fi tting

Traktionsfähigkeit
Traction capacity

Fahrkomfort
Driving comfort

7 8 9 10 7 8 9 10 7 8 9 100

Artikel Nr. Gruppe EUR / exkl. 
MwSt.

NM45040STD L040  € 158,70 

NM45045STD L045  € 162,80 

NM45050STD L050  € 165,90 

NM45060STD L060  € 171,00 

NM45065STD L065  € 174,10 

NM45070STD L070  € 177,20 

NM45080STD L080  € 183,40 

NM45090STD L090  € 185,40 

NM45100STD L100  € 188,50 

NM45110STD L110  € 191,60 

NM45120STD L120  € 199,90 

NM45130STD L130  € 203,00 

NM45140STD L140  € 207,10 

Tecnologie
Clack&Go®

Lieferung: 4 Paar Schneeketten im Karton 
Masterpack
Pack: 4 pairs of chains in cardboard
master pack
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PRESTIGE
Clack&Go

M 4 4

1

4

2

2

3

Tecnologie
Clack&Go®

Tecnologia
Clack&Go®

Selbstspannende und selbstzentrierende 9 mm Kette mit zwei
automatischen Ratschen. Keine Metallteile in Kontakt mit der Felge.
Self-tensioning and self-centring 9 mm chain by means of two
automatic ratchets. Without metal components in touch with the rims.

1

2

3

4

Glieder mit reduzierter Höhe aus
hochwertigem, einsatzgehärtetem 
Stahl.
Reduced height links in high
quality, case-hardened steel.

Schnelles und einfaches Spannen 
durch Selbstzentrierungsvorrichtung. 
Mit Fingerschutz ausgestattet. 
Patentiert.
Faster and easier pre-tensioning and
self-centring device equipped with
fi nger protection. Patented.

Plastikgehäuse schützen die 
Metallteile.
Plastic housings for retaining the
metal components.

Keine Metallteile in Kontakt
mit der Felge.
Without any parts that cut across
the rim.
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PRESTIGE
Clack&Go

Empfohlen für:
Recommended for:

Montagekomfort
Ease of fi tting

Traktionsfähigkeit
Traction capacity

Fahrkomfort
Driving comfort

7 8 9 10 7 8 9 10 7 8 9 10

Artikel Nr. Gruppe EUR / exkl. MwSt.

NM44020STD 2  € 143,20 

NM44030STD 3  € 145,30 

NM44040STD 4  € 152,50 

NM44050STD 5  € 160,70 

NM44060STD 6  € 162,80 

NM44070STD 7  € 171,00 

NM44080STD 8  € 174,10 

NM44090STD 9  € 181,30 

NM44100STD 10  € 183,40 

NM44110STD 11  € 184,40 

NM44120STD 12  € 187,50 

NM44130STD 13  € 195,70 

NM44140STD 14  € 198,80 

Tecnologie
Clack&Go®

Lieferung: 4 Paar Schneeketten im Karton 
Masterpack
Pack: 4 pairs of chains in cardboard
master pack
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ATTIWA
Clack&Go

M 4 3

3

2

2

1

Tecnologie
Clack&Go®

Tecnologia
Clack&Go®

Selbstspannende und selbstzentrierende 9 mm Kette mit zwei
automatischen Ratschen. Maximaler Fahrkomfort.
Keine Metallteile in Kontakt mit der Felge.
Self-tensioning and self-centring 9 mm chain by means of two
automatic ratchets. Maximum driving comfort.
Without any parts that cut across the rim.

1

2

3

Glieder mit reduzierter Höhe aus
hochwertigem, einsatzgehärtetem 
Stahl.
Reduced height links in high
quality, case-hardened steel.

Schnelles und einfaches Spannen 
durch Selbstzentrierungsvorrichtung. 
Mit Fingerschutz ausgestattet. 
Patentiert.
Faster and easier pre-tensioning and
self-centring device equipped with
fi nger protection. Patented.

Keine Metallteile in Kontakt
mit der Felge.
Without any parts that cut across
the rim.
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ATTIWA
Clack&Go

Empfohlen für:
Recommended for:

Montagekomfort
Ease of fi tting

Traktionsfähigkeit
Traction capacity

Fahrkomfort
Driving comfort

7 8 9 10 7 8 9 10 7 8 9 10

Artikel Nr. Gruppe EUR / exkl. MwSt.

NM43020STD 2  € 106,10 

NM43030STD 3  € 117,50 

NM43040STD 4  € 120,60 

NM43050STD 5  € 124,70 

NM43060STD 6  € 128,80 

NM43070STD 7  € 139,10 

NM43080STD 8  € 142,20 

NM43090STD 9  € 144,20 

NM43100STD 10  € 148,40 

NM43110STD 11  € 150,40 

NM43120STD 12  € 156,60 

NM43130STD 13  € 158,70 

NM43140STD 14  € 160,70 

Tecnologie
Clack&Go®

Lieferung: 4 Paar Schneeketten im Karton 
Masterpack
Pack: 4 pairs of chains in cardboard
master pack

Die Schneekette Attiwa mit Clack&Go®

Technologie wird von Touring Clubs in der 
Schweiz, in Österreich und Deutschland 
empfohlen.
The snowchain Attiwa with Clack&GoTM

technology is suggested by Touring Clubs
in Switzerland, Austria and Germany.
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UNIQA
Clack&Go

M 3 2 

3

2

1

Tecnologie
Clack&Go®

Tecnologia
Clack&Go®

Selbstspannende und selbstzentrierende 9 mm Kette mit einer automatischen 
Ratsche. Maximaler Fahrkomfort. Keine Metallteile in Kontakt mit der Felge.
Self-tensioning 9 mm chain by means of the automatic ratchet. Maximum driving 
comfort. Without any parts that cut across the rim.

1

2

3

Glieder mit reduzierter Höhe aus
hochwertigem, einsatzgehärtetem 
Stahl.
Reduced height links in high
quality, case-hardened steel.

Schnelles und einfaches Spannen 
durch Selbstzentrierungsvorrichtung. 
Mit Fingerschutz ausgestattet. 
Patentiert.
Faster and easier pre-tensioning and
self-centring device equipped with
fi nger protection. Patented.

Keine Metallteile in Kontakt
mit der Felge.
Without any parts that cut across
the rim.
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UNIQA
Clack&Go

Empfohlen für:
Recommended for:

Montagekomfort
Ease of fi tting

Traktionsfähigkeit
Traction capacity

Fahrkomfort
Driving comfort

7 8 9 10 7 8 9 10 7 8 9 10

Artikel Nr. Gruppe EUR / exkl. MwSt.

NM32020STD L020  € 101,00 

NM32030STD L030  € 101,00 

NM32040STD L040  € 101,00 

NM32045STD L045  € 101,00 

NM32050STD L050  € 115,40 

NM32060STD L060  € 115,40 

NM32065STD L065  € 115,40 

NM32070STD L070  € 125,70 

NM32080STD L080  € 125,70 

NM32090STD L090  € 125,70 

NM32100STD L100  € 133,90 

NM32110STD L110  € 136,00 

NM32120STD L120  € 141,20 

NM32130STD L130  € 143,20 

NM32140STD L140  € 144,20 

Tecnologie
Clack&Go®

Lieferung: 4 Paar Schneeketten im Karton 
Masterpack
Pack: 4 pairs of chains in cardboard
master pack
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TECNA SETTE

M 37

3

1

2

2

4

Eine Schneekette, die auf alle Autos passt. 
Jetzt auch mit nur 7 mm Freigängigkeit. 
The snow chain for all the cars, now also 
with just 7 mm clearance. 

1

2

3

7 mm Größe aus 
hochqualitativem, 
gehärtetem Stahl.
True 7 mm size, made of 
highquality hardened steel.

Glieder mit reduzierter Höhe 
aus hochwertigem, 
einsatzgehärtetem Stahl. 
Reduced height links in high 
quality, case-hardened steel.

Strechgummiband mit 
ergonomischem Haftgriff.
Stretch rubber handle 
with ergonomic grip.
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TECNA SETTE

Empfohlen für:
Recommended for:

Montagekomfort
Ease of fi tting

Traktionsfähigkeit
Traction capacity

Fahrkomfort
Driving comfort

7 8 9 10 7 8 9 10 7 8 9 100

Artikel Nr. Gruppe EUR / exkl. 
MwSt.

NM37045STD L045  € 107,20 

NM37040STD L040  € 105,10 

NM37050STD L050  € 108,20 

NM37060STD L060  € 111,30 

NM37065STD L065  € 113,30 

NM37070STD L070  € 114,40 

NM37080STD L080  € 117,50 

NM37090STD L090  € 118,50 

NM37100STD L100  € 121,60 

NM37110STD L110  € 123,60 

NM37120STD L120  € 128,80 

NM37130STD L130  € 130,90 

NM37140STD L140  € 133,90 

Lieferung: 4 Paar Schneeketten im Karton 
Masterpack
Pack: 4 pairs of chains in cardboard
master pack

Eine Schneekette, die auf alle Autos passt. 
Jetzt auch mit nur 7 mm Freigängigkeit. 
The snow chain for all the cars, now also 
with just 7 mm clearance. 

7 mm Größe aus 
hochqualitativem, 
gehärtetem Stahl.
True 7 mm size, made of 
highquality hardened steel.

Glieder mit reduzierter Höhe 
aus hochwertigem, 
einsatzgehärtetem Stahl. 
Reduced height links in high 
quality, case-hardened steel.

Strechgummiband mit 
ergonomischem Haftgriff.
Stretch rubber handle 
with ergonomic grip.
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weissenfels | Schneeketten

TECNA

M 3 0

2

1

3

Leicht.Trotz 9 mm Freigängigkeit für alle PKW geeignet. 
Maximaler Fahrkomfort.
Light.Yet tough 9 mm chain for all cars,
maximum driving comfort.

1

2

3

Polymer Auto-Locking-Vorrichtung.
Polymer auto-locking device.

Glieder mit reduzierter Höhe 
aus hochwertigem, 
einsatzgehärtetem Stahl. 
Reduced height links in high 
quality, case-hardened steel.

Strechgummiband mit 
ergonomischem Haftgriff.
Stretch rubber handle 
with ergonomic grip.
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PKW | weissenfels

TECNA

Empfohlen für:
Recommended for:

Montagekomfort
Ease of fi tting

Traktionsfähigkeit
Traction capacity

Fahrkomfort
Driving comfort

7 8 9 10 7 8 9 10 7 8 9 10

Artikel Nr. Gruppe EUR / exkl. MwSt.

NM30010STD 1  € 85,50 

NM3001ASTD 1A  € 85,50 

NM30020STD 2  € 85,50 

NM30030STD 3  € 89,70 

NM30040STD 4  € 89,70 

NM30050STD 5  € 96,90 

NM30060STD 6  € 96,90 

NM30070STD 7  € 104,10 

NM30080STD 8  € 104,10 

NM30090STD 9  € 104,10 

NM30100STD 10  € 104,10 

NM30110STD 11  € 112,30 

NM30120STD 12  € 116,40 

NM30130STD 13  € 117,50 

NM30140STD 14  € 117,50 

Lieferung: 4 Paar Schneeketten im Karton 
Masterpack
Pack: 4 pairs of chains in cardboard
master pack
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SUV
Clack&Go

R T S 

3

2

2

1

Tecnologie
Clack&Go®

Tecnologia
Clack&Go®

Spezialkette für die SUV-Generation. Selbstspannende und selbstzentrierende 
Kette mit zwei automatischen Ratschen. Keine Metallteile in Kontakt mit der Felge.
Chain created for the SUV generation. Automatic centring and 
tensioning by means of two automatic ratchets. 
Without any parts that cut across the rim.

1

2

3

Kompaktglieder aus hochwertigem, 
einsatzgehärtetem Stahl.
Compact links in high quality, case-
hardened steel.

Schnelles und einfaches Spannen 
durch Selbstzentrierungsvorrichtung. 
Mit Fingerschutz ausgestattet. 
Patentiert. 
Faster and easier pre-tensioning and
self-centring device equipped with
fi nger protection. Patented.

Keine Metallteile in Kontakt
mit der Felge.
Without any parts that cut across
the rim.
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SUV
Clack&Go

Empfohlen für:
Recommended for:

Montagekomfort
Ease of fi tting

Traktionsfähigkeit
Traction capacity

Fahrkomfort
Driving comfort

7 8 9 10 7 8 9 10 7 8 9 10

Artikel Nr. Gruppe EUR / exkl. MwSt.

NRTS010STD 1  € 153,50 

NRTS020STD 2  € 162,80 

NRTS030STD 3  € 167,90 

NRTS040STD 4  € 172,10 

NRTS050STD 5  € 173,10 

NRTS060STD 6  € 180,30 

NRTS070STD 7  € 190,60 

NRTS080STD 8  € 203,00 

NRTS090STD 9  € 209,10 

NRTS100STD 10  € 221,50 

NRTS110STD 11  € 233,90 

NRTS120STD 12  € 252,40 

NRTS12ASTD 12A  € 252,40 

NRTS12BSTD 12B  € 252,40 

NRTS12CSTD 12C  € 252,40 

Tecnologie
Clack&Go®

Lieferung: 2 Paar Schneeketten im Karton 
Masterpack
Pack: 2 pairs of chains in cardboard
master pack
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SPORT
Clack&Go

R C S 

3

2

1

Tecnologie
Clack&Go®

Tecnologia
Clack&Go®

Entwickelt für die SUV-Generation. Selbstspannende und selbstzentrierende Kette 
mit zwei automatischen Ratschen. Keine Metallteile in Kontakt mit der Felge.
Chain created for the compact SUV generation. Automatic 
centring and tensioning by means of two automatic ratchets. 
Without any parts that cut across the rim.

1

2

3

Kompaktglieder aus hochwertigem, 
einsatzgehärtetem Stahl.
Compact links made by high quality case 
hardened steel.

Kein Nachspannen nötig dank der auto-
matischen Spann- und Zentrierungsvor-
richtung. Mit Fingerschutz ausgestattet. 
Patentiert.
No need for chain retensioning thanks to 
the automatic tensioning and centering 
device, easy and fast, equipped with 
fi nger protection. Patented.

Plastikgehäuse schützen die 
Metallteile.
Plastic housings for retaining the
metal components.
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SPORT
Clack&Go

Empfohlen für:
Recommended for:

Montagekomfort
Ease of fi tting

Traktionsfähigkeit
Traction capacity

Fahrkomfort
Driving comfort

7 8 9 10 7 8 9 10 7 8 9 10

Artikel Nr. Gruppe EUR / exkl. MwSt.

NRCS030STD 30  € 146,30 

NRCS035STD 35  € 146,30 

NRCS040STD 40  € 146,30 

NRCS045STD 45  € 146,30 

NRCS050STD 50  € 165,90 

NRCS055STD 55  € 165,90 

NRCS060STD 60  € 165,90 

NRCS065STD 65  € 172,10 

NRCS070STD 70  € 172,10 

NRCS075STD 75  € 172,10 

NRCS080STD 80  € 178,20 

NRCS085STD 85  € 178,20 

NRCS090STD 90  € 178,20 

NRCS095STD 95  € 178,20 

Tecnologie
Clack&Go®

Lieferung: 2 Paar Schneeketten im Karton 
Masterpack
Pack: 2 pairs of chains in cardboard
master pack
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REX TR

R T R

2

3

4

1

Schnellmontagekette mit höchster Leistung. Ideal für Kleinbusse, 
Kleintransporter und Geländewagen.
Quick fitting chain with professional performance.
Ideal for Minibuses, pick-ups, 4X4s and light transport vehicles.

Innenkabel mit Stahlkern und 
Schutz-Polymerbeschichtung.
Steel core inner cable with protective
polymer coating.

Strechgummiband mit 
ergonomischem Haftgriff.
Stretch rubber handle 
with ergonomic grip.

Kompakte Glieder mit “D”-Profi l aus 
hochqualitativem, einsatzgehärtetem 
Stahl.
Compact, “D”-section links in high
quality, case-hardened steel.

Auto-locking Vorrichtung.
Auto-locking device.

1

2

3

4
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REX TR

Artikel Nr. Gruppe EUR / exkl. MwSt.

NRTR010STD 1  € 128,80 

NRTR020STD 2  € 136,00 

NRTR030STD 3  € 140,10 

NRTR040STD 4  € 143,20 

NRTR050STD 5  € 145,30 

NRTR060STD 6  € 152,50 

NRTR070STD 7  € 158,70 

NRTR080STD 8  € 170,00 

NRTR090STD 9  € 174,10 

NRTR100STD 10  € 187,50 

NRTR110STD 11  € 194,70 

NRTR120STD 12  € 211,20 

NRTR12ASTD 12A  € 211,20 

NRTR12BSTD 12B  € 211,20 

NRTR12CSTD 12C  € 211,20 

NRTR130STD 13  € 308,00 

NRTR140STD 14  € 333,80 

NRTR150STD 15  € 356,40 

NRTR160STD 16  € 383,20 

Empfohlen für:
Recommended for:

Montagekomfort
Ease of fi tting

Traktionsfähigkeit
Traction capacity

Fahrkomfort
Driving comfort

7 8 9 10 7 8 9 10 7 8 9 10

Lieferung: 1 Paar Schneeketten im Karton 
Masterpack
Pack: 1 pair of chains in cardboard
master pack
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EINSATZBEREICH 
PKW

Für PKW, SUV, Allrad und Vans.
1 Vergewissern Sie sich vor dem Kauf von Schnee-
ketten, dass die Reifengröße des Fahrzeugs auf der 
Packungsbezeichnung angegeben ist
2  Lesen Sie die Informationen zu Schneeketten 
im „Betriebs- und Wartungshandbuch“ des 
Fahrzeugs sorgfältig durch, um zu überprüfen, 
ob die Verwendung von Ketten irgendwelchen 
Beschränkungen unterliegt. Es ist ratsam, vor 
tatsächlichem Gebrauch, die Schneeketten min-
destens einmal an einem trockenen Ort zu 
montieren und zu demontieren. Dies dient zur 
Übung und zur Überprüfung, ob die Kette richtig und 
einwandfrei am Reifen sitzt.
3 Montieren Sie die Schneeketten an den 
Antriebsrädern. Wenn Sie ein Fahrzeug mit 
Allradantrieb haben, müssen an allen vier Rädern 
Ketten angebracht sein.
4 Bei montierten Ketten eine Geschwindigkeit von 
50 km / h nicht überschreiten.
5 Wenn Schneeketten montiert werden müssen, 
vergewissern Sie sich zuerst Ihrer eigenen 
Sicherheit: stellen Sie das Auto auf einer möglichst 
ebenen Fläche, weit entfernt von befahrenen 
Straßen ab. Denken Sie auch daran, eine 
zugelassene refl ektierende Weste zu tragen.
6 Bei herkömmlichen Ketten ist es erforderlich, 
nach einer Fahrt von etwa 100 Metern anzuhalten, 
um nachzuspannen. Dieser Vorgang ist nicht 
erforderlich, wenn selbstspannende WEISSENFELS 
Ketten mit „Clack & GoTM“-Technologie im Einsatz 
sind (M90, M45, M44, M43, M32 und RTS).
7 Fahren Sie ruhig und versuchen Sie, so wenig wie 
möglich zu schalten. Vermeiden Sie Kurvenfahrten 
mit überhöhter Geschwindigkeit, gefährliches Über-
holen, plötzliches Beschleunigen und scharfes Bremsen.
8 Auf vereisten Straßen verlieren Ketten ihre 
Wirksamkeit. Sie sollten daher langsam fahren und 
die Gangschaltung zum Bremsen verwenden.
9 Wenn Sie auf eine schneefreie Fahrbahn geraten, 
fahren Sie mit mäßiger Geschwindigkeit, um eine 
Beschädigung des Fahrzeugs durch Vibrationen zu 
vermeiden.
10 Entfernen Sie die Ketten so schnell wie möglich, 
um vorzeitigen Verschleiß zu vermeiden. Überprüfen 
Sie vor dem Einsatz stets den Zustand der Ketten. 
Bei einem Defekt sofort anhalten und die Ketten 
entfernen.
11 Um die Ketten in gutem Zustand zu erhalten, 
waschen Sie sie nach Gebrauch unter fl ießendem 
Wasser und lassen Sie sie bei Umgebungstemperatur 
trocknen, bevor Sie sie wieder in die Tasche legen.
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For passenger cars, SUV, 4WD and Vans.
1 Before buying chains, make sure that the 
car’s tyre size is shown on the pack labe
2 Always carefully read information relating 
to snow chains in the vehicle “Use and 
maintenance manual” to check whether there 
are any limitations to use of chains.
It is advisable to try out fi tting and removing 
the snow chains at least once in a 
comfortable, dry place, before using them, 
in order to check that they fi t properly on the 
tyres and to practice fi tting them.
3 Fit the snow chains on the drive wheels. If 
you have a 4 wheel drive vehicle, chains must 
be fi tted on all four wheels.
4 Do not exceed a speed of 50 km/h when 
chains are fi tted.
5 When it is necessary to use snow chains, 
try to fi t them in a safe place, well away from 
the carriageway and, if possible, with the car 
on a level surface.(Remember to wear an 
approved refl ective waistcoat).
6 With conventional chains, it is necessary 
to stop after driving about 100 metres to 
retension them. This operation is not necessary 
when using Weissenfels patented, self-
tensioning chains with “Clack&GoTM” technology 
(M90, M45, M44, M43, M32 and RTS) .
7 Drive smoothly and try to change gear as 
little as possible. Always avoid taking bends 
at excessive speed, dangerous overtaking, 
sudden acceleration and sharp braking.
8 On icy roads, chains loose their effective-
ness: you should therefore drive slowly, using 
the gears for braking.
9 On reaching a road surface that is free of 
snow, drive at a moderate speed to avoid 
damage to the car due to vibrations.
10 Remove the chains as soon as possible 
to avoid premature wear.Always check the 
condition of the chains before using them. In 
the event of any defect, stop immediately and 
remove the chains.
11 To keep the chains in good condition, wash 
them under running water after use and allow 
them to dry at ambient temperature before 
placing them back in their pack. 

For truck and buses.
1 Die angegebenen Reifeninformationen 
beziehen sich auf die Größen und Anfor-
derungen der ISO- und ETRTO-Normen 
(Europäische Normen) zum Zeitpunkt der 
Herstellung. Bei runderneuerten Reifen und 
Zweiradreifen mit nicht standardmäßigen 
Abständen zwischen den Reifen kann die 
Eignung nicht garantiert werden.
2 Lesen Sie beim Kauf von Schneeketten 
die Empfehlungen Ihres Fahrzeugherstellers 
zur Verwendung von Schneeketten in dem 
Handbuch „Gebrauch und Wartung“. Bitte 
Befolgen Sie auch alle anderen speziellen 
Anweisungen vom Hersteller.
3 Bei montierten Ketten eine Geschwindigkeit 
von 50 km / h nicht überschreiten.
4 Auf Bergstraßen, insbesondere bei 
Bergabfahrten, muss ein zusätzliches 
Kettenpaar an der Lenkachse des Fahrzeugs 
montiert werden. Ketten müssen auf der 
Antriebsachse und auf der vorletzten Achse 
des Anhängers montiert werden.
5 Um eine maximale Lebensdauer 
und optimale Leistung Ihrer Ketten zu 
gewährleisten, können die Ketten umgedreht 
(Außen nach Innen) werden, sobald eine Seite 
einen Verschleiß von ungefähr 40%  aufweist. 
Sobald auch auf der anderen Seite der Kette 
ein Verschleiß von ungefähr 40% erreicht 
ist, ist die funktionale Sicherheit nicht mehr 
gewährleistet. Die Kette darf nicht mehr 
benutzt werden.
6  Verstärkungsglieder aus einsatzgehärtetem, 
feinkörnigem legiertem Stahl bieten 
eine hervorragende Beständigkeit gegen 
Verschleiß und Bruch. Diese Glieder haben 
ein spezielles Profi l ohne scharfe Kanten, 
um eine bessere Passform am Reifen zu 
gewährleisten. Die Kette kann am Reifen 
umgedreht und auf beiden Seiten verwendet 
werden.
7 Die D-förmigen Glieder aus hochwertigem 
legiertem Stahl, die einer speziellen 
Einsatzhärtung unterzogen wurden, gewähr-
leisten eine hervorragende Haftung, eine 
lange Lebensdauer und ermöglichen das 
Umdrehen der Kette auf dem Reifen. Um den 
Grip und die Haltbarkeit zu erhöhen, sind 
Ketten für schwere Beanspruchungen mit 
Verstärkungsgliedern ausgestattet.

For truck and buses.
1 Tyre information given relates to the 
sizes and requirements of ISO and ETRTO 
(European) standards at the date of 
manufacture. In the case of retread tyres and 
dual-wheel tyres with non-standard distance 
between the tyres, suitability cannot be 
guaranteed.
2 When purchasing chains, please 
carefully read your vehicle manufacturer’s 
recommendations on the use of snow chains 
in the “Use and Maintenance” handbook. 
Please also follow any other special instruc-
tions given by the manufacturer.
3 Do not exceed a speed of 50 km/h when 
chains are fi tted.
4 On mountain roads, particularly when 
travelling downhill, an additional pair of 
chains must be fi tted on the vehicle’s steering 
axle. Chains must be fi tted on the drive axle 
and on the penultimate axle of the trailer. 
5 To obtain maximum service life and optimise
performance, the chains should be inverted 
(turned over) when one side shows a wear 
level of about 40% of the link section. When 
a wear level of about 40% is also reached on 
the other side of the chain, functional safety 
is no longer guaranteed and the chain must 
no longer be used.
6 Reinforcement links in case-hardened, fi ne 
grain, alloy steel provide excellent resistance 
to wear and breakage. These links are 
designed with a special profi le that has no 
sharp edges, to ensure a better fi t over the 
tyre. The chain can be inverted, for use on 
both sides.
7 The “D” section links in high quality alloy 
steel, subjected to a special case-hardening 
treatment, ensure excellent grip, a long 
service life and allow the chain to be inverted 
on the tyre. In order to increase grip and 
durability, chains for severe duty are fi tted 
with reinforcement links.

EINSATZBEREICH
NUTZFAHRZEUGE

Oben sind einige Tipps für die Verwendung 
von Schneeketten: Beziehen Sie sich jedoch 
immer auf die Bedienungsanleitung Ihrer 
Ketten, bevor Sie diese verwenden.

Above are some tips for the use of snow 
chains: however always refer to the 
instruction manual of your chains before 
using them.

P
K

W
, 

S
U

V,
 4

x4
, 

W
oh

nm
ob

il
e 

un
d 

Li
ef

er
w

ag
en

Pa
ss

en
ge

r 
ca

rs
, S

U
Vs

, 4
x4

s,
 c

am
pe

rs
 a

nd
 v

an
s



38

Gr. 13” 14” 15” 16” 17” 18” 19” 20” 21” 22”
AUTOMATIKA M91 - SORTIERUNG NACH KETTENGRÖSSEN

N887

165/70R13 175/60R14 175/50R15
175/60R13 185/55R14 185/50R15
175/65R13 195/55R14 195/45R15
185/60R13
195/55R13

N888

175/70R13 175/65R14 175/55R15 185/50R16
185/65R13 185/60R14 175/60R15 195/45R16
195/65R13 185/65R14 185/55R15 205/40R16
205/60R13 195/60R14 195/50R15 205/45R16

205/55R14 205/50R15 215/40R16
215/50R15 255/35R16

N889

175/75R13 165/80R14 175/65R15 175/60R16 185/50R17 205/40R18
175/80R13 175/70R14 185/60R15 185/55R16 205/40R17 225/35R18
185/70R13 175/75R14 185/65R15 185/60R16 205/45R17 265/30R18
185/80R13 185/70R14 195/55R15 195/50R16 215/40R17
195/70R13 195/65R14 195/60R15 195/55R16 215/45R17
205/70R13 205/60R14 205/55R15 205/50R16 235/40R17
235/60R13 205/65R14 205/60R15 215/45R16

215/60R14 225/50R15 215/50R16
225/55R14 225/55R15 225/45R16
225/60R14 245/50R15 245/45R16
245/50R14 255/45R15

N890

175/80R14 175/70R15 195/60R16 195/55R17 225/40R18
185/75R14 195/65R15 205/55R16 205/50R17 255/35R18
195/70R14 205/65R15 215/55R16 225/45R17 265/35R18
195/75R14 215/60R15 225/50R16 235/45R17
205/70R14 235/55R15 235/50R16 245/40R17
215/65R14 255/40R17
235/60R14

N891

185/80R14 165/80R15 175/70R16 205/55R17 215/45R18 235/35R19 235/30R20
195/80R14 175/80R15 175/75R16 215/50R17 225/45R18 245/35R19
205/75R14 185/70R15 185/65R16 215/55R17 235/40R18 255/35R19
215/70R14 195/70R15 195/65R16 225/50R17 235/45R18
245/60R14 205/70R15 205/60R16 235/50R17 245/40R18
255/60R14 215/65R15 215/60R16 245/45R17 255/40R18

225/60R15 225/55R16 255/45R17 265/40R18
235/60R15 235/55R16 265/40R17 285/35R18
240/60R15 245/50R16
265/50R15 255/50R16
275/50R15 255/55R16

N892

205/80R14 185/75R15 175/80R16 205/60R17 205/55R18 225/45R19 245/35R20
215/75R14 195/75R15 185/75R16 225/55R17 215/50R18 235/40R19 255/35R20
225/70R14 205/75R15 195/70R16 245/50R17 225/50R18 245/40R19 285/30R20
235/70R14 215/70R15 225/60R16 255/50R17 245/45R18 255/40R19 295/30R20
265/60R14 225/65R15 245/55R16 275/45R17 255/45R18 265/35R19

245/60R15 275/40R18 275/35R19
255/60R15 295/35R18 285/35R19
295/50R15 295/35R19

N893

215/80R14 185/80R15 185/80R16 205/65R17 215/55R18 235/45R19 215/45R20
225/75R14 195/80R15 205/70R16 215/60R17 225/55R18 255/45R19 255/40R20

205/80R15 245/60R16 215/65R17 235/50R18 275/40R19 285/35R20
215/75R15 245/55R17 245/50R18 285/40R19
225/70R15 265/45R18
235/70R15 275/45R18

N894

215/80R15 195/80R16 225/65R17 225/60R18 225/55R19 195/55R20 275/35R21 295/30R22
225/75R15 205/80R16 235/65R17 235/55R18 235/50R19 235/45R20 295/35R21
235/75R15 215/75R16 275/55R17 235/60R18 235/55R19 235/55R20 325/30R21
245/70R15 225/70R16 245/50R19 245/45R20
255/70R15 235/70R16 275/45R19 255/45R20

295/40R19 265/40R20
275/40R20
285/40R20
295/35R20

N899

265/70R15 215/80R16 225/70R17 285/50R18 245/55R19 245/50R20 275/40R21 275/35R22
225/75R16 245/65R17 265/45R20 315/30R22
245/70R16 265/60R17 275/45R20
315/55R16 295/40R20

305/40R20

S894
205/75R16 235/60R17 245/35R21
235/65R16

S895
205/65R16 225/45R19
215/65R16 255/40R19

S896

225/70R15 195/75R16 215/60R17 275/45R18 245/45R19 245/40R20 285/30R21
215/70R16 225/60R17 275/35R20
225/65R16 235/55R17
235/60R16

S897

215/80R15 195/80R16 215/65R17 225/60R18 235/50R19 235/45R20 275/35R21
225/75R15 215/75R16 225/65R17 225/65R18 235/55R19 245/45R20
245/70R15 225/70R16 235/65R17 235/60R18 245/50R19 265/40R20
275/60R15 235/70R16 285/45R18 295/40R19

255/60R16
265/60R16

S898

235/75R15 205/80R16 255/60R17 255/55R18 225/55R19 255/45R20 295/35R21 295/30R22
255/70R15 255/65R16 275/55R17 255/50R19 275/40R20 325/30R21

275/45R19 285/40R20
285/45R19 315/35R20

S899 225/75R16 315/35R21

S902

265/65R17 235/65R19 255/55R20 265/45R21 275/40R22
255/60R19 275/50R20 275/45R21 285/40R22
265/55R19 285/45R20

295/45R20
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Gr. 10” 12” 13” 14” 15” 16” 17” 18” 19” 20”
PRESTIGE M44 - ATTIWA M43 - TECNA M30 - SORTIERUNG NACH KETTENGRÖSSEN

1 145/80R10 (nur M30) 125/80R12 (nur M30)
165/70R10 (nur M30)

1A
(nur M30)

155/80R10 135/80R12 135/70R13 135/60R14
145/70R12 145/60R13
155/65R12 145/65R13
165/60R12 155/55R13

2

145/80R12 135/80R13
155/70R12 145/70R13

155/60R13
155/65R13
165/55R13
165/60R13
175/50R13
175/55R13

3

155R12 (nicht M30) 145/80R13 135/80R14 135/70R15
155/80R12 155/70R13 145/70R14 145/65R15
165/70R12 160/65R13 155/60R14 155/55R15
175/70R12 165/65R13 155/65R14 155/60R15

175/60R13 165/55R14 165/50R15
185/55R13 165/60R14
195/50R13 175/50R14

175/55R14
185/50R14
195/40R14

4

155/80R13 145/80R14 125/80R15
165/70R13 155/70R14 135/80R15

165/80R13 (nicht M30) 165/65R14 165/60R15
175/65R13 175/60R14 175/50R15
185/60R13 195/45R14
195/55R13

5

165/80R13 (nur M30) 155/80R14 145/80R15
175/70R13 165/70R14 155/65R15
185/65R13 175/65R14 155/70R15
195/60R13 185/55R14 175/55R15

185/60R14 175/60R15
195/55R14 185/50R15
205/50R14 195/45R15

6

175/80R13 165/75R14 155/80R15 175/60R16
185/70R13 165/80R14 165/65R15 185/50R16
185/75R13 175/70R14 165/70R15 195/45R16
195/65R13 175/75R14 175/65R15
205/60R13 185/65R14 185/55R15

195/60R14 185/60R15
205/55R14 195/50R15

195/55R15
205/45R15
215/45R15

7

185/80R13 175/80R14 165/80R15 185/55R16 205/40R17
195/70R13 185/70R14 175/70R15 195/50R16
205/65R13 185/75R14 185/65R15 205/45R16
205/70R13 195/65R14 195/60R15 215/40R16

205/60R14 205/50R15
215/50R15
225/45R15

8

185/80R14 175/80R15 185/60R16 205/45R17 205/40R18
195/70R14 185/70R15 185/65R16 215/40R17
205/65R14 205/55R15 195/55R16 225/40R17
215/60R14 205/60R15 205/50R16

215/45R16

9

195/75R14 (nur M30) 185/80R15 195/60R16 205/50R17 215/40R18
195/80R14 195/65R15 205/55R16 215/45R17
205/70R14 195/70R15 215/50R16
215/65R14 205/65R15 225/45R16
225/55R14 215/60R15
225/60R14 225/50R15

225/55R15

10

205/75R14 195/75R15 195/65R16 195/55R17 205/45R18
215/70R14 205/70R15 205/60R16 225/45R17 215/45R18
235/60R14 215/65R15 215/55R16 235/40R17 (nicht M30) 235/35R18

225/60R15 225/50R16
245/45R16

11

225/70R14 215/70R15 205/65R16 205/55R17 205/55R18 225/35R19
245/60R14 225/65R15 205/70R16 205/60R17 225/40R18 235/35R19

215/60R16 215/50R17 225/45R18
225/55R16 215/55R17 235/40R18
235/50R16 225/50R17

235/45R17
245/40R17
255/40R17

12

225/70R15 215/65R16 205/65R17 255/35R18 225/40R19
235/60R15 225/60R16 215/60R17
245/60R15 235/55R16 235/50R17
265/50R15 245/50R16 245/45R17

13

235/70R15 215/70R16 215/65R17 215/50R18 225/45R19 195/55R20
255/60R15 225/65R16 225/55R17 215/55R18 235/40R19
275/50R15 235/60R16 225/60R17 225/50R18 235/45R19

245/55R16 235/55R17 225/55R18 245/35R19
255/50R16 255/45R17 235/45R18 245/40R19

265/40R17 235/50R18 255/35R19
275/40R17 245/40R18

245/45R18
255/40R18
255/45R18
265/35R18

14

225/65R17 235/55R18 235/50R19
235/60R17 245/50R18 245/45R19
245/50R17 265/40R18 255/40R19
245/55R17 275/35R18 265/30R19

285/30R18 265/35R19
285/35R18 275/30R19
295/30R18
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Gr. 12” 13” 14” 15” 16” 17” 18” 19” 20”
SETTE M45 - UNIQA M32 - TECNA SETTE M37 - SORTIERUNG NACH KETTENGRÖSSEN

L020

145/80R12 135/80R13
145/70R13
155/65R13
165/60R13

L030

155/80R12 145/80R13 135/80R14 135/70R15
165/70R12 155/70R13 145/70R14 145/65R15
175/70R12 160/65R13 155/60R14 155/55R15

165/65R13 155/65R14 165/50R15
175/50R13 165/55R14
175/55R13 165/60R14
175/60R13 175/50R14
195/50R13 175/55R14

L040

155/80R13 145/80R14 125/80R15
165/70R13 155/70R14 135/80R15
175/65R13 165/65R14 155/60R15
185/55R13 175/60R14
185/60R13 185/50R14
195/55R13

L045

175/70R13 165/70R14 155/65R15
185/65R13 185/55R14 165/60R15

175/50R15
175/55R15

L050

165/80R13 155/80R14 145/80R15
185/70R13 165/75R14 155/70R15
195/60R13 175/65R14 165/65R15

185/60R14 175/60R15
195/55R14 185/50R15
205/50R14 195/45R15

205/45R15

L060

175/80R13 165/80R14 155/80R15 185/50R16
185/75R13 175/70R14 165/70R15 195/45R16
195/65R13 185/65R14 175/65R15
205/60R13 195/60R14 185/55R15

195/50R15
215/45R15

L065

195/70R13 175/75R14 175/70R15 195/50R16
205/65R13 185/70R14 185/60R15 205/45R16

205/55R14 195/55R15 215/40R16
205/50R15

L070

185/80R13 175/80R14 165/80R15 185/55R16 205/40R17
185/75R14 185/65R15 185/60R16
195/65R14 195/60R15
195/70R14 205/55R15
205/60R14 215/50R15

225/45R15

L080

205/70R13 185/80R14 175/80R15 185/65R16 205/45R17 205/40R18
205/65R14 185/70R15 195/55R16 215/40R17
215/60R14 195/65R15 195/60R16 225/40R17
225/55R14 205/60R15 205/50R16

225/50R15 215/45R16
225/45R16

L090

195/80R14 185/80R15 195/65R16 205/50R17 205/45R18
205/70R14 195/70R15 205/55R16 215/45R17 235/35R18
215/65R14 205/65R15 205/60R16 235/40R17
225/60R14 215/60R15 215/50R16

225/55R15

L100

215/70R14 195/75R15 215/55R16 205/55R17 215/40R18
235/60R14 205/70R15 225/50R16 215/50R17 215/45R18

215/65R15 225/45R17 225/40R18
225/60R15

L110

225/70R14 215/70R15 205/65R16 235/45R17 235/40R18 235/35R19
235/55R15 215/60R16 245/40R17 245/35R18

225/55R16
235/50R16
245/45R16

L120

245/60R14 225/65R15 215/65R16 215/55R17 205/55R18 225/40R19
235/60R15 225/60R16 225/50R17 225/45R18

245/50R16 245/45R17 255/35R18
255/40R17

L130

225/70R15 225/65R16 215/60R17 225/50R18 225/45R19 195/55R20
235/70R15 235/60R16 215/65R17 235/45R18 245/35R19 245/35R20
245/60R15 245/55R16 225/55R17 245/40R18 245/40R19
265/50R15 255/50R16 225/60R17 245/45R18 255/35R19

235/50R17 255/40R18
245/50R17 265/35R18
255/45R17
265/40R17

L140

255/60R15 235/55R17 225/55R18 255/40R19
275/50R15 275/40R17 235/50R18 265/35R19

255/45R18 275/30R19
265/40R18
275/35R18
285/30R18
285/35R18
295/30R18
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Gr. 14” 15” 16” 17” 17,5” 18” 19” 20” 21” 22”
SUV RTS  - SORTIERUNG NACH KETTENGRÖSSEN

1
165/75R14
165/80R14

2

175/75R14
175/80R14
185/70R14
195/65R14

6.50R14

3

185/75R14 165/80R15 205/50R16
185/80R14 175/80R15
195/70R14 195/65R15
205/65R14 205/60R15
215/65R14 6.40R15

7.00R14

4

185/80R14 185/80R15 175/75R16 225/45R17
195/75R14 195/70R15 175/80R16
195/80R14 205/65R15 195/60R16
205/70R14 215/60R15 195/65R16
215/65R14 205/55R16
215/70R14

6.70R14

5

195/80R14 195/75R15 175/80R16 205/60R17
205/75R14 195/80R15 185/75R16
205/80R14 205/70R15 195/70R16
245/60R14 205/75R15 195/75R16

215/65R15 205/60R16
225/60R15 205/65R16

215/55R16
215/60R16

6

215/75R14 205/80R15 185/80R16 225/50R17 235/45R18 205/55R19 195/55R20
215/80R14 215/70R15 195/75R16 225/55R17
245/60R14 215/75R15 195/80R16

7.50R14 225/65R15 205/70R16
225/70R15 205/75R16
235/60R15 215/65R16
245/60R15 215/70R16

225/55R16
225/60R16
225/65R16

6.00R16
6.50R16

7

215/80R15 215/70R16 215/60R17 7.00R17.5 215/55R18 225/45R19
225/75R15 215/75R16 215/65R17 225/50R18 245/40R19
235/70R15 235/60R16 225/60R17 235/50R18
255/60R15 235/65R16 235/55R17

7.00R15 255/55R16 255/50R17

8

225/80R15 195/85R16 225/65R17 225/55R18 235/45R19 225/45R20
235/75R15 205/80R16 235/55R17 245/45R18 265/30R19
245/70R15 215/80R16 245/55R17 275/40R18
255/65R15 225/70R16

245/60R16
255/60R16

7.00R16

9

275/60R15 225/75R16 225/70R17 205/75R17.5 235/55R18 225/55R19 255/35R20
30X9.50R15 235/70R16 235/60R17 8.00R17.5 245/50R18 235/50R19

255/45R18 245/45R19
275/35R19

10

255/70R15 215/85R16 235/65R17 215/75R17.5 225/60R18 235/55R19
265/70R15 235/75R16 235/70R17 225/65R18 255/45R19

7.50R15 245/70R16 245/65R17 235/60R18 275/40R19
255/65R16 255/55R17 255/50R18
255/70R16 255/60R17 255/55R18
265/65R16 285/45R18
275/60R16

7.50R16

11

10R15 235/80R16 245/70R17 225/75R17.5 235/65R18 255/50R19 235/55R20
255/75R15 235/85R16 255/60R17 245/60R18 275/45R19 255/45R20
265/75R15 245/75R16 255/65R17 255/55R18 275/40R20
275/70R15 255/75R16 275/55R17 285/35R20
31x10.5R15 285/65R16

12 8.5R17.5

12A

10R15 265/70R16 265/60R17 255/60R18 255/55R19 245/50R20 265/40R21
265/75R15 265/65R17 255/70R18 265/50R19

265/70R17 285/45R19
275/55R17 295/40R19
275/60R17

12B

265/75R16 255/75R17 235/75R17.5 265/60R18 285/45R19 255/50R20 265/45R21
275/70R16 265/70R17 245/70R17.5 265/70R18 265/50R20 285/35R21
285/70R16 275/65R17 275/60R18 275/45R20 295/35R21

285/60R17 285/50R18 285/40R20
285/60R18 295/40R20

12C

285/75R16 275/75R17 265/70R17.5 275/65R18 275/55R19 275/50R20 275/40R22
285/70R17 275/60R20

285/50R20
315/35R20
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RCS SPORT - SORTIERUNG NACH KETTENGRÖSSEN
Gr. 13” 14” 15” 16” 17” 17,5” 18” 19” 20”

30

175/80R13 165/80R14 175/65R15 185/50R16

185/70R13 175/70R14 185/55R15

195/65R13 185/65R14 195/50R15

195/55R14

35

175/75R14 175/70R15 175/60R16

185/70R14 185/60R15 185/55R16

195/60R14 195/55R15 195/45R16

195/65R14 205/50R15 195/50R16

205/55R14 205/45R16

215/40R16

40

175/80R14 185/65R15 185/60R16 205/40R17

185/75R14 195/60R15 195/55R16 215/40R17

195/70R14 205/55R15 205/50R16

205/60R14 215/50R15 215/45R16

205/65R14

45

225/55R14 185/70R15 215/50R16 205/45R17

205/60R15 225/45R16

225/50R15

50

185/80R14 175/80R15 195/60R16 205/50R17

195/75R14 195/65R15 205/55R16 215/45R17

205/70R14

55

195/70R15 195/65R16 195/55R17

205/65R15 205/60R16 235/40R17

215/60R15 225/50R16

225/55R15

60

215/70R14 195/75R15 205/65R16 205/55R17 215/45R18

205/70R15 215/55R16 205/60R17 225/40R18

215/65R15 235/50R16 215/50R17

225/60R15 225/45R17

65

215/75R14 195/80R15 185/75R16 215/55R17 225/45R18

225/70R14 205/75R15 195/75R16 225/50R17 235/40R18

215/70R15 215/60R16 235/45R17

225/65R15 225/55R16

235/55R15 245/50R16

235/60R15

70

205/80R15 195/80R16 205/65R17 205/50R18

205/70R16 215/60R17 215/50R18

215/65R16 235/50R17 215/55R18

225/60R16 245/45R17 235/45R18

245/40R18

75

215/75R15 205/75R16 215/65R17 225/50R18 205/55R19 195/55R20

215/80R15 205/80R16 225/55R17 225/55R18 225/45R19

225/70R15 215/70R16 225/60R17 235/50R18 235/45R19

225/65R16 235/55R17 245/45R18 245/40R19

235/60R16 245/50R17

245/55R16

80

225/75R15 215/75R16 225/65R17 225/60R18 235/50R19

235/70R15 225/70R16 235/60R17 235/55R18 245/45R19

255/60R15 245/55R17 245/50R18 255/40R19

85

235/75R15 215/80R16 225/70R17 205/75R17.5 235/60R18

235/70R16 235/65R17

255/60R16

90

255/70R15 235/75R16 235/70R17 215/75R17.5 255/55R18 255/50R19 235/55R20

245/70R16 245/65R17 255/45R20

255/65R16 255/60R17

95

265/70R15 235/80R16 235/75R17 225/75R17.5 255/60R18 255/55R19

245/75R16 245/70R17 8.00R17.5

255/70R16 255/65R17

7.50R16
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Gr. 14” 15” 380 mm 16” 16,5” 17” 17,5” 18” 19” 19,5” 20” 21” 22”-22,5”
REX TR RTR  - SORTIERUNG NACH KETTENGRÖSSEN

30

175/80R13 165/80R14 175/65R15 185/50R16

185/70R13 175/70R14 185/55R15

195/65R13 185/65R14 195/50R15

195/55R14

35

175/75R14 175/70R15 175/60R16

185/70R14 185/60R15 185/55R16

195/60R14 195/55R15 195/45R16

195/65R14 205/50R15 195/50R16

205/55R14 205/45R16

215/40R16

40

175/80R14 185/65R15 185/60R16 205/40R17

185/75R14 195/60R15 195/55R16 215/40R17

195/70R14 205/55R15 205/50R16

205/60R14 215/50R15 215/45R16

205/65R14

45

225/55R14 185/70R15 215/50R16 205/45R17

205/60R15 225/45R16

225/50R15

50

185/80R14 175/80R15 195/60R16 205/50R17

195/75R14 195/65R15 205/55R16 215/45R17

205/70R14

55

195/70R15 195/65R16 195/55R17

205/65R15 205/60R16 235/40R17

215/60R15 225/50R16

225/55R15

60

215/70R14 195/75R15 205/65R16 205/55R17 215/45R18

205/70R15 215/55R16 205/60R17 225/40R18

215/65R15 235/50R16 215/50R17

225/60R15 225/45R17

65

215/75R14 195/80R15 185/75R16 215/55R17 225/45R18

225/70R14 205/75R15 195/75R16 225/50R17 235/40R18

215/70R15 215/60R16 235/45R17

225/65R15 225/55R16

235/55R15 245/50R16

235/60R15

70

205/80R15 195/80R16 205/65R17 205/50R18

205/70R16 215/60R17 215/50R18

215/65R16 235/50R17 215/55R18

225/60R16 245/45R17 235/45R18

245/40R18

75

215/75R15 205/75R16 215/65R17 225/50R18 205/55R19 195/55R20

215/80R15 205/80R16 225/55R17 225/55R18 225/45R19

225/70R15 215/70R16 225/60R17 235/50R18 235/45R19

225/65R16 235/55R17 245/45R18 245/40R19

235/60R16 245/50R17

245/55R16

80

225/75R15 215/75R16 225/65R17 225/60R18 235/50R19

235/70R15 225/70R16 235/60R17 235/55R18 245/45R19

255/60R15 245/55R17 245/50R18 255/40R19

85

235/75R15 215/80R16 225/70R17 205/75R17.5 235/60R18

235/70R16 235/65R17

255/60R16

90

255/70R15 235/75R16 235/70R17 215/75R17.5 255/55R18 255/50R19 235/55R20

245/70R16 245/65R17 255/45R20

255/65R16 255/60R17

95

265/70R15 235/80R16 235/75R17 225/75R17.5 255/60R18 255/55R19

245/75R16 245/70R17 8.00R17.5

255/70R16 255/65R17

7.50R16

1
165/75R14
165/80R14

2

175/75R14
175/80R14
185/70R14
195/65R14

6.50R14

3

185/75R14 165/80R15 205/50R16
185/80R14 175/80R15
195/70R14 195/65R15
205/65R14 205/60R15
215/65R14 6.40R15

7.00R14

4

185/80R14 185/80R15 17x380 175/75R16 225/45R17
195/75R14 195/70R15 185x380 175/80R16
195/80R14 205/65R15 195/60R16
205/70R14 215/60R15 195/65R16
215/65R14 205/55R16
215/70R14

6.70R14

5

195/80R14 195/75R15 175/80R16
205/75R14 195/80R15 185/75R16
205/80R14 205/70R15 195/70R16
245/60R14 205/75R15 195/75R16

215/65R15 205/60R16
225/60R15 205/65R16

215/55R16
215/60R16

6

215/75R14 205/80R15 185/80R16 225/50R17 235/45R18
215/80R14 215/70R15 195/75R16 225/55R17
245/60R14 215/75R15 195/80R16

7.50R14 225/65R15 205/70R16
225/70R15 205/75R16
235/60R15 215/65R16
245/60R15 215/70R16

225/55R16
225/60R16
225/65R16

6.00R16
6.50R16

7

215/80R15 215/70R16 215/60R17 7.00R17.5 215/55R18 225/45R19
225/75R15 215/75R16 225/60R17 225/50R18 245/40R19
235/70R15 235/60R16 235/55R17 235/50R18
255/60R15 235/65R16 255/50R17

7.00R15 255/55R16

8

225/80R15 195/85R16 225/65R17 225/55R18 235/45R19
235/75R15 205/80R16 235/55R17 245/45R18 265/30R19
245/70R15 215/80R16 245/55R17 275/40R18
255/65R15 225/70R16

245/60R16
255/60R16

7.00R16

9

275/60R15 225/75R16 225/70R17 205/75R17.5 225/60R18 225/55R19 255/35R20
30x9.5R15 235/70R16 235/60R17 8.00R17.5 225/65R18 235/50R19

235/65R17 235/55R18 275/35R19
245/50R18
255/45R18
285/45R18

10

255/70R15 215/85R16 235/65R17 215/75R17.5 235/60R18 235/55R19
265/70R15 235/75R16 235/70R17 255/50R18 255/45R19

7.50R15 245/70R16 245/65R17 255/55R18 275/40R19
255/65R16 255/55R17
255/70R16 255/60R17
265/65R16
275/60R16

7.50R16

11

10R15 235/80R16 245/70R17 225/75R17.5 235/65R18 255/50R19 255/45R20
255/75R15 235/85R16 255/60R17 245/60R18 275/45R19 275/40R20
265/75R15 245/75R16 255/65R17 255/55R18 285/35R20
275/70R15 255/75R16 275/55R17
31x10.5R15 285/65R16

12 8.5R17.5

13
8.25R15 8.25R16 9.5R17.5 7.00R18 245/70R19.5 195/55R20

7.50R18 8R19.5 6.50R20
7.00R20

14
33X12.5R15 12R16.5 255/70R19.5

265/70R19.5

15
9.00R16 8.25R17 10.00R17.5 275/70R19.5 7.50R20 8R22.5

9.5R19.5 8.00R20
9R19.5

16
11.00R16 285/70R19.5 225/90R20 255/70R22.5

8.25R20 9R22.5
9.5R20

12A

10R15 265/70R16 265/60R17 255/60R18 255/55R19 245/50R20 265/40R21
265/75R15 265/65R17 255/70R18 265/50R19

265/70R17 285/50R18 285/45R19
275/55R17 295/40R19
275/60R17

12B

265/75R16 255/75R17 235/75R17.5 265/60R18 285/45R19 255/50R20 265/45R21
275/70R16 265/70R17 245/70R17.5 265/70R18 265/50R20 285/35R21
285/70R16 275/65R17 275/60R18 275/45R20 295/35R21

285/60R17 285/60R18 285/40R20
295/40R20

12C

285/75R16 275/75R17 265/70R17.5 275/65R18 275/55R19 275/50R20 275/40R22
285/70R17 275/70R18 275/60R20

285/50R20
315/35R20
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M91 AUTOMATIKA M91 AUTOMATIKA S M45 SETTE M44 PRESTIGE M43 ATTIWA M32 UNIQUA 

Reifen-
größe

Größe Größe Größe Größe Größe GrößePreis / 
Paar*

Preis / 
Paar*

Preis / 
Paar*

Preis / 
Paar*

Preis / 
Paar*

Preis / 
Paar*

Best.-Nr. Best.-Nr. Best.-Nr. Best.-Nr. Best.-Nr. Best.-Nr.Zoll Hinweis

*Euro pro Paar ohne MwSt.

10“ 10“

145/80 R 10 145/80 R 10   1 NM30010STD  85,50   

155/80 R 10 155/80 R 10   1A NM3001ASTD  85,50   

165/70 R 10                                   165/70 R 10        1   NM30010STD  85,50                   

12“ 12“

125/80 R 12                                   125/80 R 12        1   NM30010STD  85,50                   

135/80 R 12                                   135/80 R 12        1A NM3001ASTD  85,50                   

145/70 R 12                                   145/70 R 12        1A NM3001ASTD  85,50                   

145/80 R 12                  2   NM44020STD  143,20    2   NM43020STD  106,10    L020 NM32020STD  101,00   145/80 R 12        2   NM30020STD  85,50                   

155 R 12                  3   NM44030STD  145,30    3   NM43030STD  117,50   155 R 12                           

155/65 R 12                           155/65 R 12        1A NM3001ASTD  85,50                   

155/70 R 12                  2   NM44020STD  143,20    2   NM43020STD  106,10   155/70 R 12        2   NM30020STD  85,50                   

155/80 R 12                  3   NM44030STD  145,30    3   NM43030STD  117,50    L030 NM32030STD  101,00   155/80 R 12        3   NM30030STD  89,70                   

165/60 R 12                           165/60 R 12        1A NM3001ASTD  85,50                   

165/70 R 12                  3   NM44030STD  145,30    3   NM43030STD  117,50    L030 NM32030STD  101,00   165/70 R 12        3   NM30030STD  89,70                   

175/70 R 12                  3   NM44030STD  145,30    3   NM43030STD  117,50    L030 NM32030STD  101,00   175/70 R 12        3   NM30030STD  89,70                   

13“ 13“

135/70 R 13 135/70 R 13   1A NM3001ASTD  85,50   

135/80 R 13   2 NM44020STD  143,20   2 NM43020STD  106,10   L020 NM32020STD  101,00   135/80 R 13   2 NM30020STD  85,50   

145/60 R 13 145/60 R 13   1A NM3001ASTD  85,50   

145/65 R 13 145/65 R 13   1A NM3001ASTD  85,50   

145/70 R 13   2 NM44020STD  143,20   2 NM43020STD  106,10   L020 NM32020STD  101,00   145/70 R 13   2 NM30020STD  85,50   

145/80 R 13   3 NM44030STD  145,30   3 NM43030STD  117,50   L030 NM32030STD  101,00   145/80 R 13   3 NM30030STD  89,70   

155/55 R 13 155/55 R 13   1A NM3001ASTD  85,50   

155/60 R 13   2 NM44020STD  143,20   2 NM43020STD  106,10   155/60 R 13   2 NM30020STD  85,50   

155/65 R 13   2 NM44020STD  143,20   2 NM43020STD  106,10   L020 NM32020STD  101,00   155/65 R 13   2 NM30020STD  85,50   

155/70 R 13   3 NM44030STD  145,30   3 NM43030STD  117,50   L030 NM32030STD  101,00   155/70 R 13   3 NM30030STD  89,70   

155/80 R 13   L040 NM45040STD  158,70   4 NM44040STD  152,50   4 NM43040STD  120,60   L040 NM32040STD  101,00   155/80 R 13 L040 NM37040STD  105,10   4 NM30040STD  89,70   

160/65 R 13   3 NM44030STD  145,30   3 NM43030STD  117,50   L030 NM32030STD  101,00   160/65 R 13   3 NM30030STD  89,70   

165/55 R 13   2 NM44020STD  143,20   2 NM43020STD  106,10   165/55 R 13   2 NM30020STD  85,50   

165/60 R 13   2 NM44020STD  143,20   2 NM43020STD  106,10   L020 NM32020STD  101,00   165/60 R 13   2 NM30020STD  85,50   

165/65 R 13   3 NM44030STD  145,30   3 NM43030STD  117,50   L030 NM32030STD  101,00   165/65 R 13   3 NM30030STD  89,70   

165/70 R 13 N887 NM91N887STD  297,70     L040 NM45040STD  158,70   4 NM44040STD  152,50   4 NM43040STD  120,60   L040 NM32040STD  101,00   165/70 R 13 L040 NM37040STD  105,10   4 NM30040STD  89,70   

165/80 R 13   L050 NM45050STD  165,90   4 NM44040STD  152,50   4 NM43040STD  120,60   L050 NM32050STD  115,40   165/80 R 13 L050 NM37050STD  108,20   5 NM30050STD  96,90   

175/50 R 13   2 NM44020STD  143,20   2 NM43020STD  106,10   L030 NM32030STD  101,00   175/50 R 13   2 NM30020STD  85,50   

175/55 R 13   2 NM44020STD  143,20   2 NM43020STD  106,10   L030 NM32030STD  101,00   175/55 R 13   2 NM30020STD  85,50   

175/60 R 13 N887 NM91N887STD  297,70     3 NM44030STD  145,30   3 NM43030STD  117,50   L030 NM32030STD  101,00   175/60 R 13   3 NM30030STD  89,70   

175/65 R 13 N887 NM91N887STD  297,70     L040 NM45040STD  158,70   4 NM44040STD  152,50   4 NM43040STD  120,60   L040 NM32040STD  101,00   175/65 R 13 L040 NM37040STD  105,10   4 NM30040STD  89,70   

175/70 R 13 N888 NM91N888STD  297,70     L045 NM45045STD  162,80   5 NM44050STD  160,70   5 NM43050STD  124,70   L045 NM32045STD  101,00   175/70 R 13 L045 NM37045STD  107,20   5 NM30050STD  96,90   

175/75 R 13 N889 NM91N889STD  297,70   175/75 R 13

175/80 R 13 N889 NM91N889STD  297,70     L060 NM45060STD  171,00   6 NM44060STD  162,80   6 NM43060STD  128,80   L060 NM32060STD  115,40   175/80 R 13 L060 NM37060STD  111,30   6 NM30060STD  96,90     30 NRCS030STD  146,30   

185/55 R 13   3 NM44030STD  145,30   3 NM43030STD  117,50   L040 NM32040STD  101,00   185/55 R 13   3 NM30030STD  89,70   

185/60 R 13 N887 NM91N887STD  297,70     L040 NM45040STD  158,70   4 NM44040STD  152,50   4 NM43040STD  120,60   L040 NM32040STD  101,00   185/60 R 13 L040 NM37040STD  105,10   4 NM30040STD  89,70   

185/65 R 13 N888 NM91N888STD  297,70     L045 NM45045STD  162,80   5 NM44050STD  160,70   5 NM43050STD  124,70   L045 NM32045STD  101,00   185/65 R 13 L045 NM37045STD  107,20   5 NM30050STD  96,90   

185/70 R 13 N889 NM91N889STD  297,70     L050 NM45050STD  165,90   6 NM44060STD  162,80   6 NM43060STD  128,80   L050 NM32050STD  115,40   185/70 R 13 L050 NM37050STD  108,20   6 NM30060STD  96,90     30 NRCS030STD  146,30   

185/75 R 13   L060 NM45060STD  171,00   6 NM44060STD  162,80   6 NM43060STD  128,80   L060 NM32060STD  115,40   185/75 R 13 L060 NM37060STD  111,30   6 NM30060STD  96,90   

185/80 R 13 N889 NM91N889STD  297,70     L070 NM45070STD  177,20   7 NM44070STD  171,00   7 NM43070STD  139,10   L070 NM32070STD  125,70   185/80 R 13 L070 NM37070STD  114,40   7 NM30070STD  104,10   

195/50 R 13   3 NM44030STD  145,30   3 NM43030STD  117,50   L030 NM32030STD  101,00   195/50 R 13   3 NM30030STD  89,70   

195/55 R 13 N887 NM91N887STD  297,70     L040 NM45040STD  158,70   4 NM44040STD  152,50   4 NM43040STD  120,60   L040 NM32040STD  101,00   195/55 R 13 L040 NM37040STD  105,10   4 NM30040STD  89,70   

195/60 R 13   L050 NM45050STD  165,90   5 NM44050STD  160,70   5 NM43050STD  124,70   L050 NM32050STD  115,40   195/60 R 13 L050 NM37050STD  108,20   5 NM30050STD  96,90   

195/65 R 13 N888 NM91N888STD  297,70     L060 NM45060STD  171,00   6 NM44060STD  162,80   6 NM43060STD  128,80   L060 NM32060STD  115,40   195/65 R 13 L060 NM37060STD  111,30   6 NM30060STD  96,90     30 NRCS030STD  146,30   

195/70 R 13 N889 NM91N889STD  297,70     L065 NM45065STD  174,10   7 NM44070STD  171,00   7 NM43070STD  139,10   L065 NM32065STD  115,40   195/70 R 13 L065 NM37065STD  113,30   7 NM30070STD  104,10   

205/60 R 13 N888 NM91N888STD  297,70     L060 NM45060STD  171,00   6 NM44060STD  162,80   6 NM43060STD  128,80   L060 NM32060STD  115,40   205/60 R 13 L060 NM37060STD  111,30   6 NM30060STD  96,90   

Preis / Paar*
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M37 TECNA SETTE M30 TECNA RTS SUV RCS SPORT RTR REX TR 

*Euro pro Paar ohne MwSt.

Reifen-
größe

Größe Größe Größe Größe GrößePreis / 
Paar*

Preis / 
Paar*

Preis / 
Paar*

Preis / 
Paar*

Preis / 
Paar*

Best.-Nr. Best.-Nr. Best.-Nr. Best.-Nr. Best.-Nr.Zoll Hinweis

10“ 10“

145/80 R 10 145/80 R 10   1 NM30010STD  85,50   

155/80 R 10 155/80 R 10   1A NM3001ASTD  85,50   

165/70 R 10                                   165/70 R 10        1   NM30010STD  85,50                   

12“ 12“

125/80 R 12                                   125/80 R 12        1   NM30010STD  85,50                   

135/80 R 12                                   135/80 R 12        1A NM3001ASTD  85,50                   

145/70 R 12                                   145/70 R 12        1A NM3001ASTD  85,50                   

145/80 R 12                  2   NM44020STD  143,20    2   NM43020STD  106,10    L020 NM32020STD  101,00   145/80 R 12        2   NM30020STD  85,50                   

155 R 12                  3   NM44030STD  145,30    3   NM43030STD  117,50   155 R 12                           

155/65 R 12                           155/65 R 12        1A NM3001ASTD  85,50                   

155/70 R 12                  2   NM44020STD  143,20    2   NM43020STD  106,10   155/70 R 12        2   NM30020STD  85,50                   

155/80 R 12                  3   NM44030STD  145,30    3   NM43030STD  117,50    L030 NM32030STD  101,00   155/80 R 12        3   NM30030STD  89,70                   

165/60 R 12                           165/60 R 12        1A NM3001ASTD  85,50                   

165/70 R 12                  3   NM44030STD  145,30    3   NM43030STD  117,50    L030 NM32030STD  101,00   165/70 R 12        3   NM30030STD  89,70                   

175/70 R 12                  3   NM44030STD  145,30    3   NM43030STD  117,50    L030 NM32030STD  101,00   175/70 R 12        3   NM30030STD  89,70                   

13“ 13“

135/70 R 13 135/70 R 13   1A NM3001ASTD  85,50   

135/80 R 13   2 NM44020STD  143,20   2 NM43020STD  106,10   L020 NM32020STD  101,00   135/80 R 13   2 NM30020STD  85,50   

145/60 R 13 145/60 R 13   1A NM3001ASTD  85,50   

145/65 R 13 145/65 R 13   1A NM3001ASTD  85,50   

145/70 R 13   2 NM44020STD  143,20   2 NM43020STD  106,10   L020 NM32020STD  101,00   145/70 R 13   2 NM30020STD  85,50   

145/80 R 13   3 NM44030STD  145,30   3 NM43030STD  117,50   L030 NM32030STD  101,00   145/80 R 13   3 NM30030STD  89,70   

155/55 R 13 155/55 R 13   1A NM3001ASTD  85,50   

155/60 R 13   2 NM44020STD  143,20   2 NM43020STD  106,10   155/60 R 13   2 NM30020STD  85,50   

155/65 R 13   2 NM44020STD  143,20   2 NM43020STD  106,10   L020 NM32020STD  101,00   155/65 R 13   2 NM30020STD  85,50   

155/70 R 13   3 NM44030STD  145,30   3 NM43030STD  117,50   L030 NM32030STD  101,00   155/70 R 13   3 NM30030STD  89,70   

155/80 R 13   L040 NM45040STD  158,70   4 NM44040STD  152,50   4 NM43040STD  120,60   L040 NM32040STD  101,00   155/80 R 13 L040 NM37040STD  105,10   4 NM30040STD  89,70   

160/65 R 13   3 NM44030STD  145,30   3 NM43030STD  117,50   L030 NM32030STD  101,00   160/65 R 13   3 NM30030STD  89,70   

165/55 R 13   2 NM44020STD  143,20   2 NM43020STD  106,10   165/55 R 13   2 NM30020STD  85,50   

165/60 R 13   2 NM44020STD  143,20   2 NM43020STD  106,10   L020 NM32020STD  101,00   165/60 R 13   2 NM30020STD  85,50   

165/65 R 13   3 NM44030STD  145,30   3 NM43030STD  117,50   L030 NM32030STD  101,00   165/65 R 13   3 NM30030STD  89,70   

165/70 R 13 N887 NM91N887STD  297,70     L040 NM45040STD  158,70   4 NM44040STD  152,50   4 NM43040STD  120,60   L040 NM32040STD  101,00   165/70 R 13 L040 NM37040STD  105,10   4 NM30040STD  89,70   

165/80 R 13   L050 NM45050STD  165,90   4 NM44040STD  152,50   4 NM43040STD  120,60   L050 NM32050STD  115,40   165/80 R 13 L050 NM37050STD  108,20   5 NM30050STD  96,90   

175/50 R 13   2 NM44020STD  143,20   2 NM43020STD  106,10   L030 NM32030STD  101,00   175/50 R 13   2 NM30020STD  85,50   

175/55 R 13   2 NM44020STD  143,20   2 NM43020STD  106,10   L030 NM32030STD  101,00   175/55 R 13   2 NM30020STD  85,50   

175/60 R 13 N887 NM91N887STD  297,70     3 NM44030STD  145,30   3 NM43030STD  117,50   L030 NM32030STD  101,00   175/60 R 13   3 NM30030STD  89,70   

175/65 R 13 N887 NM91N887STD  297,70     L040 NM45040STD  158,70   4 NM44040STD  152,50   4 NM43040STD  120,60   L040 NM32040STD  101,00   175/65 R 13 L040 NM37040STD  105,10   4 NM30040STD  89,70   

175/70 R 13 N888 NM91N888STD  297,70     L045 NM45045STD  162,80   5 NM44050STD  160,70   5 NM43050STD  124,70   L045 NM32045STD  101,00   175/70 R 13 L045 NM37045STD  107,20   5 NM30050STD  96,90   

175/75 R 13 N889 NM91N889STD  297,70   175/75 R 13

175/80 R 13 N889 NM91N889STD  297,70     L060 NM45060STD  171,00   6 NM44060STD  162,80   6 NM43060STD  128,80   L060 NM32060STD  115,40   175/80 R 13 L060 NM37060STD  111,30   6 NM30060STD  96,90     30 NRCS030STD  146,30   

185/55 R 13   3 NM44030STD  145,30   3 NM43030STD  117,50   L040 NM32040STD  101,00   185/55 R 13   3 NM30030STD  89,70   

185/60 R 13 N887 NM91N887STD  297,70     L040 NM45040STD  158,70   4 NM44040STD  152,50   4 NM43040STD  120,60   L040 NM32040STD  101,00   185/60 R 13 L040 NM37040STD  105,10   4 NM30040STD  89,70   

185/65 R 13 N888 NM91N888STD  297,70     L045 NM45045STD  162,80   5 NM44050STD  160,70   5 NM43050STD  124,70   L045 NM32045STD  101,00   185/65 R 13 L045 NM37045STD  107,20   5 NM30050STD  96,90   

185/70 R 13 N889 NM91N889STD  297,70     L050 NM45050STD  165,90   6 NM44060STD  162,80   6 NM43060STD  128,80   L050 NM32050STD  115,40   185/70 R 13 L050 NM37050STD  108,20   6 NM30060STD  96,90     30 NRCS030STD  146,30   

185/75 R 13   L060 NM45060STD  171,00   6 NM44060STD  162,80   6 NM43060STD  128,80   L060 NM32060STD  115,40   185/75 R 13 L060 NM37060STD  111,30   6 NM30060STD  96,90   

185/80 R 13 N889 NM91N889STD  297,70     L070 NM45070STD  177,20   7 NM44070STD  171,00   7 NM43070STD  139,10   L070 NM32070STD  125,70   185/80 R 13 L070 NM37070STD  114,40   7 NM30070STD  104,10   

195/50 R 13   3 NM44030STD  145,30   3 NM43030STD  117,50   L030 NM32030STD  101,00   195/50 R 13   3 NM30030STD  89,70   

195/55 R 13 N887 NM91N887STD  297,70     L040 NM45040STD  158,70   4 NM44040STD  152,50   4 NM43040STD  120,60   L040 NM32040STD  101,00   195/55 R 13 L040 NM37040STD  105,10   4 NM30040STD  89,70   

195/60 R 13   L050 NM45050STD  165,90   5 NM44050STD  160,70   5 NM43050STD  124,70   L050 NM32050STD  115,40   195/60 R 13 L050 NM37050STD  108,20   5 NM30050STD  96,90   

195/65 R 13 N888 NM91N888STD  297,70     L060 NM45060STD  171,00   6 NM44060STD  162,80   6 NM43060STD  128,80   L060 NM32060STD  115,40   195/65 R 13 L060 NM37060STD  111,30   6 NM30060STD  96,90     30 NRCS030STD  146,30   

195/70 R 13 N889 NM91N889STD  297,70     L065 NM45065STD  174,10   7 NM44070STD  171,00   7 NM43070STD  139,10   L065 NM32065STD  115,40   195/70 R 13 L065 NM37065STD  113,30   7 NM30070STD  104,10   

205/60 R 13 N888 NM91N888STD  297,70     L060 NM45060STD  171,00   6 NM44060STD  162,80   6 NM43060STD  128,80   L060 NM32060STD  115,40   205/60 R 13 L060 NM37060STD  111,30   6 NM30060STD  96,90   

Best.-Nr.
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205/65 R 13   L065 NM45065STD  174,10   7 NM44070STD  171,00   7 NM43070STD  139,10   L065 NM32065STD  115,40   205/65 R 13 L065 NM37065STD  113,30   7 NM30070STD  104,10   

205/70 R 13 N889 NM91N889STD  297,70     L080 NM45080STD  183,40   7 NM44070STD  171,00   7 NM43070STD  139,10   L080 NM32080STD  125,70   205/70 R 13 L080 NM37080STD  117,50   7 NM30070STD  104,10   

235/60 R 13 N889 NM91N889STD  297,70   235/60 R 13

14“ 14“

6.50 R 14 6.50 R 14   2 NRTS020STD  162,80     2 NRTR020STD  136,00   

6.70 R 14 6.70 R 14   4 NRTS040STD  172,10     4 NRTR040STD  143,20   

7.00 R 14 7.00 R 14   3 NRTS030STD  167,90     3 NRTR030STD  140,10   

7.50 R 14 7.50 R 14   6 NRTS060STD  180,30     6 NRTR060STD  152,50   

135/60 R 14 135/60 R 14   1A NM3001ASTD  85,50   

135/80 R 14   3 NM44030STD  145,30   3 NM43030STD  117,50   L030 NM32030STD  101,00   135/80 R 14   3 NM30030STD  89,70   

145/70 R 14   3 NM44030STD  145,30   3 NM43030STD  117,50   L030 NM32030STD  101,00   145/70 R 14   3 NM30030STD  89,70   

145/80 R 14   4 NM44040STD  152,50   4 NM43040STD  120,60   L040 NM32040STD  101,00   145/80 R 14   4 NM30040STD  89,70   

155/60 R 14   3 NM44030STD  145,30   3 NM43030STD  117,50   L030 NM32030STD  101,00   155/60 R 14   3 NM30030STD  89,70   

155/65 R 14   3 NM44030STD  145,30   3 NM43030STD  117,50   L030 NM32030STD  101,00   155/65 R 14   3 NM30030STD  89,70   

155/70 R 14   L040 NM45040STD  158,70   4 NM44040STD  152,50   4 NM43040STD  120,60   L040 NM32040STD  101,00   155/70 R 14 L040 NM37040STD  105,10   4 NM30040STD  89,70   

155/80 R 14   L050 NM45050STD  165,90   5 NM44050STD  160,70   5 NM43050STD  124,70   L050 NM32050STD  115,40   155/80 R 14 L050 NM37050STD  108,20   5 NM30050STD  96,90   

165/55 R 14   3 NM44030STD  145,30   3 NM43030STD  117,50   L030 NM32030STD  101,00   165/55 R 14   3 NM30030STD  89,70   

165/60 R 14   3 NM44030STD  145,30   3 NM43030STD  117,50   L030 NM32030STD  101,00   165/60 R 14   3 NM30030STD  89,70   

165/65 R 14   L040 NM45040STD  158,70   4 NM44040STD  152,50   4 NM43040STD  120,60   L040 NM32040STD  101,00   165/65 R 14 L040 NM37040STD  105,10   4 NM30040STD  89,70   

165/70 R 14   L045 NM45045STD  162,80   5 NM44050STD  160,70   5 NM43050STD  124,70   L045 NM32045STD  101,00   165/70 R 14 L045 NM37045STD  107,20   5 NM30050STD  96,90   

165/75 R 14   L050 NM45050STD  165,90   6 NM44060STD  162,80   6 NM43060STD  128,80   L050 NM32050STD  115,40   165/75 R 14 L050 NM37050STD  108,20   6 NM30060STD  96,90   1 NRTS010STD  153,50     1 NRTR010STD  128,80   

165/80 R 14 N889 NM91N889STD  297,70     L060 NM45060STD  171,00   6 NM44060STD  162,80   6 NM43060STD  128,80   L060 NM32060STD  115,40   165/80 R 14 L060 NM37060STD  111,30   6 NM30060STD  96,90   1 NRTS010STD  153,50   30 NRCS030STD  146,30   1 NRTR010STD  128,80   

175/50 R 14   3 NM44030STD  145,30   3 NM43030STD  117,50   L030 NM32030STD  101,00   175/50 R 14   3 NM30030STD  89,70   

175/55 R 14   3 NM44030STD  145,30   3 NM43030STD  117,50   L030 NM32030STD  101,00   175/55 R 14   3 NM30030STD  89,70   

175/60 R 14 N887 NM91N887STD  297,70     L040 NM45040STD  158,70   4 NM44040STD  152,50   4 NM43040STD  120,60   L040 NM32040STD  101,00   175/60 R 14 L040 NM37040STD  105,10   4 NM30040STD  89,70   

175/65 R 14 N888 NM91N888STD  297,70     L050 NM45050STD  165,90   5 NM44050STD  160,70   5 NM43050STD  124,70   L050 NM32050STD  115,40   175/65 R 14 L050 NM37050STD  108,20   5 NM30050STD  96,90   

175/70 R 14 N889 NM91N889STD  297,70     L060 NM45060STD  171,00   6 NM44060STD  162,80   6 NM43060STD  128,80   L060 NM32060STD  115,40   175/70 R 14 L060 NM37060STD  111,30   6 NM30060STD  96,90     30 NRCS030STD  146,30   

175/75 R 14 N889 NM91N889STD  297,70     L065 NM45065STD  174,10   6 NM44060STD  162,80   6 NM43060STD  128,80   L065 NM32065STD  115,40   175/75 R 14 L065 NM37065STD  113,30   6 NM30060STD  96,90   2 NRTS020STD  162,80   35 NRCS035STD  146,30   2 NRTR020STD  136,00   

175/80 R 14 N890 NM91N890STD  297,70     L070 NM45070STD  177,20   7 NM44070STD  171,00   7 NM43070STD  139,10   L070 NM32070STD  125,70   175/80 R 14 L070 NM37070STD  114,40   7 NM30070STD  104,10   2 NRTS020STD  162,80   40 NRCS040STD  146,30   2 NRTR020STD  136,00   

185/50 R 14   L040 NM45040STD  158,70   3 NM44030STD  145,30   3 NM43030STD  117,50   L040 NM32040STD  101,00   185/50 R 14 L040 NM37040STD  105,10   3 NM30030STD  89,70   

185/55 R 14 N887 NM91N887STD  297,70     L045 NM45045STD  162,80   5 NM44050STD  160,70   5 NM43050STD  124,70   L045 NM32045STD  101,00   185/55 R 14 L045 NM37045STD  107,20   5 NM30050STD  96,90   

185/60 R 14 N888 NM91N888STD  297,70     L050 NM45050STD  165,90   5 NM44050STD  160,70   5 NM43050STD  124,70   L050 NM32050STD  115,40   185/60 R 14 L050 NM37050STD  108,20   5 NM30050STD  96,90   

185/65 R 14 N888 NM91N888STD  297,70     L060 NM45060STD  171,00   6 NM44060STD  162,80   6 NM43060STD  128,80   L060 NM32060STD  115,40   185/65 R 14 L060 NM37060STD  111,30   6 NM30060STD  96,90     30 NRCS030STD  146,30   

185/70 R 14 N889 NM91N889STD  297,70     L065 NM45065STD  174,10   7 NM44070STD  171,00   7 NM43070STD  139,10   L065 NM32065STD  115,40   185/70 R 14 L065 NM37065STD  113,30   7 NM30070STD  104,10   2 NRTS020STD  162,80   35 NRCS035STD  146,30   2 NRTR020STD  136,00   

185/75 R 14 N890 NM91N890STD  297,70     L070 NM45070STD  177,20   7 NM44070STD  171,00   7 NM43070STD  139,10   L070 NM32070STD  125,70   185/75 R 14 L070 NM37070STD  114,40   7 NM30070STD  104,10   3 NRTS030STD  167,90   40 NRCS040STD  146,30   3 NRTR030STD  140,10   

185/80 R 14 N891 NM91N891STD  308,00     L080 NM45080STD  183,40   8 NM44080STD  174,10   8 NM43080STD  142,20   L080 NM32080STD  125,70   185/80 R 14 L080 NM37080STD  117,50   8 NM30080STD  104,10   3 NRTS030STD  167,90   50 NRCS050STD  165,90   3 NRTR030STD  140,10   

185/80 R 14 M+S 185/80 R 14 M+S   4 NRTS040STD  172,10     4 NRTR040STD  143,20   

195/40 R 14   3 NM44030STD  145,30   3 NM43030STD  117,50   195/40 R 14   3 NM30030STD  89,70   

195/45 R 14   4 NM44040STD  152,50   4 NM43040STD  120,60   195/45 R 14   4 NM30040STD  89,70   

195/55 R 14 N887 NM91N887STD  297,70     L050 NM45050STD  165,90   5 NM44050STD  160,70   5 NM43050STD  124,70   L050 NM32050STD  115,40   195/55 R 14 L050 NM37050STD  108,20   5 NM30050STD  96,90     30 NRCS030STD  146,30   

195/60 R 14 N888 NM91N888STD  297,70     L060 NM45060STD  171,00   6 NM44060STD  162,80   6 NM43060STD  128,80   L060 NM32060STD  115,40   195/60 R 14 L060 NM37060STD  111,30   6 NM30060STD  96,90     35 NRCS035STD  146,30   

195/65 R 14 N889 NM91N889STD  297,70     L070 NM45070STD  177,20   7 NM44070STD  171,00   7 NM43070STD  139,10   L070 NM32070STD  125,70   195/65 R 14 L070 NM37070STD  114,40   7 NM30070STD  104,10   2 NRTS020STD  162,80   35 NRCS035STD  146,30   2 NRTR020STD  136,00   

195/70 R 14 N890 NM91N890STD  297,70     L070 NM45070STD  177,20   8 NM44080STD  174,10   8 NM43080STD  142,20   L070 NM32070STD  125,70   195/70 R 14 L070 NM37070STD  114,40   8 NM30080STD  104,10   3 NRTS030STD  167,90   40 NRCS040STD  146,30   3 NRTR030STD  140,10   

195/75 R 14 N890 NM91N890STD  297,70   195/75 R 14   9 NM30090STD  104,10   4 NRTS040STD  172,10   50 NRCS050STD  165,90   4 NRTR040STD  143,20   

195/80 R 14 N891 NM91N891STD  308,00     L090 NM45090STD  185,40   9 NM44090STD  181,30   9 NM43090STD  144,20   L090 NM32090STD  125,70   195/80 R 14 L090 NM37090STD  118,50   9 NM30090STD  104,10   4 NRTS040STD  172,10     4 NRTR040STD  143,20   

195/80 R 14 M+S 195/80 R 14 M+S   5 NRTS050STD  173,10     5 NRTR050STD  145,30   

205/50 R 14   L050 NM45050STD  165,90   5 NM44050STD  160,70   5 NM43050STD  124,70   L050 NM32050STD  115,40   205/50 R 14 L050 NM37050STD  108,20   5 NM30050STD  96,90   

205/55 R 14 N888 NM91N888STD  297,70     L065 NM45065STD  174,10   6 NM44060STD  162,80   6 NM43060STD  128,80   L065 NM32065STD  115,40   205/55 R 14 L065 NM37065STD  113,30   6 NM30060STD  96,90     35 NRCS035STD  146,30   

205/60 R 14 N889 NM91N889STD  297,70     L070 NM45070STD  177,20   7 NM44070STD  171,00   7 NM43070STD  139,10   L070 NM32070STD  125,70   205/60 R 14 L070 NM37070STD  114,40   7 NM30070STD  104,10     40 NRCS040STD  146,30   

205/65 R 14 N889 NM91N889STD  297,70     L080 NM45080STD  183,40   8 NM44080STD  174,10   8 NM43080STD  142,20   L080 NM32080STD  125,70   205/65 R 14 L080 NM37080STD  117,50   8 NM30080STD  104,10   3 NRTS030STD  167,90   40 NRCS040STD  146,30   3 NRTR030STD  140,10   

205/70 R 14 N890 NM91N890STD  297,70     L090 NM45090STD  185,40   9 NM44090STD  181,30   9 NM43090STD  144,20   L090 NM32090STD  125,70   205/70 R 14 L090 NM37090STD  118,50   9 NM30090STD  104,10   4 NRTS040STD  172,10   50 NRCS050STD  165,90   4 NRTR040STD  143,20   

205/75 R 14 N891 NM91N891STD  308,00     10 NM44100STD  183,40   10 NM43100STD  148,40   205/75 R 14   10 NM30100STD  104,10   5 NRTS050STD  173,10     5 NRTR050STD  145,30   

205/80 R 14 N892 NM91N892STD  308,00   205/80 R 14   5 NRTS050STD  173,10     5 NRTR050STD  145,30   

215/60 R 14 N889 NM91N889STD  297,70     L080 NM45080STD  183,40   8 NM44080STD  174,10   8 NM43080STD  142,20   L080 NM32080STD  125,70   215/60 R 14 L080 NM37080STD  117,50   8 NM30080STD  104,10   

M91 AUTOMATIKA M91 AUTOMATIKA S M45 SETTE M44 PRESTIGE M43 ATTIWA M32 UNIQUA 
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205/65 R 13   L065 NM45065STD  174,10   7 NM44070STD  171,00   7 NM43070STD  139,10   L065 NM32065STD  115,40   205/65 R 13 L065 NM37065STD  113,30   7 NM30070STD  104,10   

205/70 R 13 N889 NM91N889STD  297,70     L080 NM45080STD  183,40   7 NM44070STD  171,00   7 NM43070STD  139,10   L080 NM32080STD  125,70   205/70 R 13 L080 NM37080STD  117,50   7 NM30070STD  104,10   

235/60 R 13 N889 NM91N889STD  297,70   235/60 R 13

14“ 14“

6.50 R 14 6.50 R 14   2 NRTS020STD  162,80     2 NRTR020STD  136,00   

6.70 R 14 6.70 R 14   4 NRTS040STD  172,10     4 NRTR040STD  143,20   

7.00 R 14 7.00 R 14   3 NRTS030STD  167,90     3 NRTR030STD  140,10   

7.50 R 14 7.50 R 14   6 NRTS060STD  180,30     6 NRTR060STD  152,50   

135/60 R 14 135/60 R 14   1A NM3001ASTD  85,50   

135/80 R 14   3 NM44030STD  145,30   3 NM43030STD  117,50   L030 NM32030STD  101,00   135/80 R 14   3 NM30030STD  89,70   

145/70 R 14   3 NM44030STD  145,30   3 NM43030STD  117,50   L030 NM32030STD  101,00   145/70 R 14   3 NM30030STD  89,70   

145/80 R 14   4 NM44040STD  152,50   4 NM43040STD  120,60   L040 NM32040STD  101,00   145/80 R 14   4 NM30040STD  89,70   

155/60 R 14   3 NM44030STD  145,30   3 NM43030STD  117,50   L030 NM32030STD  101,00   155/60 R 14   3 NM30030STD  89,70   

155/65 R 14   3 NM44030STD  145,30   3 NM43030STD  117,50   L030 NM32030STD  101,00   155/65 R 14   3 NM30030STD  89,70   

155/70 R 14   L040 NM45040STD  158,70   4 NM44040STD  152,50   4 NM43040STD  120,60   L040 NM32040STD  101,00   155/70 R 14 L040 NM37040STD  105,10   4 NM30040STD  89,70   

155/80 R 14   L050 NM45050STD  165,90   5 NM44050STD  160,70   5 NM43050STD  124,70   L050 NM32050STD  115,40   155/80 R 14 L050 NM37050STD  108,20   5 NM30050STD  96,90   

165/55 R 14   3 NM44030STD  145,30   3 NM43030STD  117,50   L030 NM32030STD  101,00   165/55 R 14   3 NM30030STD  89,70   

165/60 R 14   3 NM44030STD  145,30   3 NM43030STD  117,50   L030 NM32030STD  101,00   165/60 R 14   3 NM30030STD  89,70   

165/65 R 14   L040 NM45040STD  158,70   4 NM44040STD  152,50   4 NM43040STD  120,60   L040 NM32040STD  101,00   165/65 R 14 L040 NM37040STD  105,10   4 NM30040STD  89,70   

165/70 R 14   L045 NM45045STD  162,80   5 NM44050STD  160,70   5 NM43050STD  124,70   L045 NM32045STD  101,00   165/70 R 14 L045 NM37045STD  107,20   5 NM30050STD  96,90   

165/75 R 14   L050 NM45050STD  165,90   6 NM44060STD  162,80   6 NM43060STD  128,80   L050 NM32050STD  115,40   165/75 R 14 L050 NM37050STD  108,20   6 NM30060STD  96,90   1 NRTS010STD  153,50     1 NRTR010STD  128,80   

165/80 R 14 N889 NM91N889STD  297,70     L060 NM45060STD  171,00   6 NM44060STD  162,80   6 NM43060STD  128,80   L060 NM32060STD  115,40   165/80 R 14 L060 NM37060STD  111,30   6 NM30060STD  96,90   1 NRTS010STD  153,50   30 NRCS030STD  146,30   1 NRTR010STD  128,80   

175/50 R 14   3 NM44030STD  145,30   3 NM43030STD  117,50   L030 NM32030STD  101,00   175/50 R 14   3 NM30030STD  89,70   

175/55 R 14   3 NM44030STD  145,30   3 NM43030STD  117,50   L030 NM32030STD  101,00   175/55 R 14   3 NM30030STD  89,70   

175/60 R 14 N887 NM91N887STD  297,70     L040 NM45040STD  158,70   4 NM44040STD  152,50   4 NM43040STD  120,60   L040 NM32040STD  101,00   175/60 R 14 L040 NM37040STD  105,10   4 NM30040STD  89,70   

175/65 R 14 N888 NM91N888STD  297,70     L050 NM45050STD  165,90   5 NM44050STD  160,70   5 NM43050STD  124,70   L050 NM32050STD  115,40   175/65 R 14 L050 NM37050STD  108,20   5 NM30050STD  96,90   

175/70 R 14 N889 NM91N889STD  297,70     L060 NM45060STD  171,00   6 NM44060STD  162,80   6 NM43060STD  128,80   L060 NM32060STD  115,40   175/70 R 14 L060 NM37060STD  111,30   6 NM30060STD  96,90     30 NRCS030STD  146,30   

175/75 R 14 N889 NM91N889STD  297,70     L065 NM45065STD  174,10   6 NM44060STD  162,80   6 NM43060STD  128,80   L065 NM32065STD  115,40   175/75 R 14 L065 NM37065STD  113,30   6 NM30060STD  96,90   2 NRTS020STD  162,80   35 NRCS035STD  146,30   2 NRTR020STD  136,00   

175/80 R 14 N890 NM91N890STD  297,70     L070 NM45070STD  177,20   7 NM44070STD  171,00   7 NM43070STD  139,10   L070 NM32070STD  125,70   175/80 R 14 L070 NM37070STD  114,40   7 NM30070STD  104,10   2 NRTS020STD  162,80   40 NRCS040STD  146,30   2 NRTR020STD  136,00   

185/50 R 14   L040 NM45040STD  158,70   3 NM44030STD  145,30   3 NM43030STD  117,50   L040 NM32040STD  101,00   185/50 R 14 L040 NM37040STD  105,10   3 NM30030STD  89,70   

185/55 R 14 N887 NM91N887STD  297,70     L045 NM45045STD  162,80   5 NM44050STD  160,70   5 NM43050STD  124,70   L045 NM32045STD  101,00   185/55 R 14 L045 NM37045STD  107,20   5 NM30050STD  96,90   

185/60 R 14 N888 NM91N888STD  297,70     L050 NM45050STD  165,90   5 NM44050STD  160,70   5 NM43050STD  124,70   L050 NM32050STD  115,40   185/60 R 14 L050 NM37050STD  108,20   5 NM30050STD  96,90   

185/65 R 14 N888 NM91N888STD  297,70     L060 NM45060STD  171,00   6 NM44060STD  162,80   6 NM43060STD  128,80   L060 NM32060STD  115,40   185/65 R 14 L060 NM37060STD  111,30   6 NM30060STD  96,90     30 NRCS030STD  146,30   

185/70 R 14 N889 NM91N889STD  297,70     L065 NM45065STD  174,10   7 NM44070STD  171,00   7 NM43070STD  139,10   L065 NM32065STD  115,40   185/70 R 14 L065 NM37065STD  113,30   7 NM30070STD  104,10   2 NRTS020STD  162,80   35 NRCS035STD  146,30   2 NRTR020STD  136,00   

185/75 R 14 N890 NM91N890STD  297,70     L070 NM45070STD  177,20   7 NM44070STD  171,00   7 NM43070STD  139,10   L070 NM32070STD  125,70   185/75 R 14 L070 NM37070STD  114,40   7 NM30070STD  104,10   3 NRTS030STD  167,90   40 NRCS040STD  146,30   3 NRTR030STD  140,10   

185/80 R 14 N891 NM91N891STD  308,00     L080 NM45080STD  183,40   8 NM44080STD  174,10   8 NM43080STD  142,20   L080 NM32080STD  125,70   185/80 R 14 L080 NM37080STD  117,50   8 NM30080STD  104,10   3 NRTS030STD  167,90   50 NRCS050STD  165,90   3 NRTR030STD  140,10   

185/80 R 14 M+S 185/80 R 14 M+S   4 NRTS040STD  172,10     4 NRTR040STD  143,20   

195/40 R 14   3 NM44030STD  145,30   3 NM43030STD  117,50   195/40 R 14   3 NM30030STD  89,70   

195/45 R 14   4 NM44040STD  152,50   4 NM43040STD  120,60   195/45 R 14   4 NM30040STD  89,70   

195/55 R 14 N887 NM91N887STD  297,70     L050 NM45050STD  165,90   5 NM44050STD  160,70   5 NM43050STD  124,70   L050 NM32050STD  115,40   195/55 R 14 L050 NM37050STD  108,20   5 NM30050STD  96,90     30 NRCS030STD  146,30   

195/60 R 14 N888 NM91N888STD  297,70     L060 NM45060STD  171,00   6 NM44060STD  162,80   6 NM43060STD  128,80   L060 NM32060STD  115,40   195/60 R 14 L060 NM37060STD  111,30   6 NM30060STD  96,90     35 NRCS035STD  146,30   

195/65 R 14 N889 NM91N889STD  297,70     L070 NM45070STD  177,20   7 NM44070STD  171,00   7 NM43070STD  139,10   L070 NM32070STD  125,70   195/65 R 14 L070 NM37070STD  114,40   7 NM30070STD  104,10   2 NRTS020STD  162,80   35 NRCS035STD  146,30   2 NRTR020STD  136,00   

195/70 R 14 N890 NM91N890STD  297,70     L070 NM45070STD  177,20   8 NM44080STD  174,10   8 NM43080STD  142,20   L070 NM32070STD  125,70   195/70 R 14 L070 NM37070STD  114,40   8 NM30080STD  104,10   3 NRTS030STD  167,90   40 NRCS040STD  146,30   3 NRTR030STD  140,10   

195/75 R 14 N890 NM91N890STD  297,70   195/75 R 14   9 NM30090STD  104,10   4 NRTS040STD  172,10   50 NRCS050STD  165,90   4 NRTR040STD  143,20   

195/80 R 14 N891 NM91N891STD  308,00     L090 NM45090STD  185,40   9 NM44090STD  181,30   9 NM43090STD  144,20   L090 NM32090STD  125,70   195/80 R 14 L090 NM37090STD  118,50   9 NM30090STD  104,10   4 NRTS040STD  172,10     4 NRTR040STD  143,20   

195/80 R 14 M+S 195/80 R 14 M+S   5 NRTS050STD  173,10     5 NRTR050STD  145,30   

205/50 R 14   L050 NM45050STD  165,90   5 NM44050STD  160,70   5 NM43050STD  124,70   L050 NM32050STD  115,40   205/50 R 14 L050 NM37050STD  108,20   5 NM30050STD  96,90   

205/55 R 14 N888 NM91N888STD  297,70     L065 NM45065STD  174,10   6 NM44060STD  162,80   6 NM43060STD  128,80   L065 NM32065STD  115,40   205/55 R 14 L065 NM37065STD  113,30   6 NM30060STD  96,90     35 NRCS035STD  146,30   

205/60 R 14 N889 NM91N889STD  297,70     L070 NM45070STD  177,20   7 NM44070STD  171,00   7 NM43070STD  139,10   L070 NM32070STD  125,70   205/60 R 14 L070 NM37070STD  114,40   7 NM30070STD  104,10     40 NRCS040STD  146,30   

205/65 R 14 N889 NM91N889STD  297,70     L080 NM45080STD  183,40   8 NM44080STD  174,10   8 NM43080STD  142,20   L080 NM32080STD  125,70   205/65 R 14 L080 NM37080STD  117,50   8 NM30080STD  104,10   3 NRTS030STD  167,90   40 NRCS040STD  146,30   3 NRTR030STD  140,10   

205/70 R 14 N890 NM91N890STD  297,70     L090 NM45090STD  185,40   9 NM44090STD  181,30   9 NM43090STD  144,20   L090 NM32090STD  125,70   205/70 R 14 L090 NM37090STD  118,50   9 NM30090STD  104,10   4 NRTS040STD  172,10   50 NRCS050STD  165,90   4 NRTR040STD  143,20   

205/75 R 14 N891 NM91N891STD  308,00     10 NM44100STD  183,40   10 NM43100STD  148,40   205/75 R 14   10 NM30100STD  104,10   5 NRTS050STD  173,10     5 NRTR050STD  145,30   

205/80 R 14 N892 NM91N892STD  308,00   205/80 R 14   5 NRTS050STD  173,10     5 NRTR050STD  145,30   

215/60 R 14 N889 NM91N889STD  297,70     L080 NM45080STD  183,40   8 NM44080STD  174,10   8 NM43080STD  142,20   L080 NM32080STD  125,70   215/60 R 14 L080 NM37080STD  117,50   8 NM30080STD  104,10   
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215/65 R 14 N890 NM91N890STD  297,70     L090 NM45090STD  185,40   9 NM44090STD  181,30   9 NM43090STD  144,20   L090 NM32090STD  125,70   215/65 R 14 L090 NM37090STD  118,50   9 NM30090STD  104,10   3 NRTS030STD  167,90     3 NRTR030STD  140,10   

215/65 R 14 M+S 215/65 R 14 M+S   4 NRTS040STD  172,10     4 NRTR040STD  143,20   

215/70 R 14 N891 NM91N891STD  308,00     L100 NM45100STD  188,50   10 NM44100STD  183,40   10 NM43100STD  148,40   L100 NM32100STD  133,90   215/70 R 14 L100 NM37100STD  121,60   10 NM30100STD  104,10   4 NRTS040STD  172,10   60 NRCS060STD  165,90   4 NRTR040STD  143,20   

215/75 R 14 N892 NM91N892STD  308,00   215/75 R 14   6 NRTS060STD  180,30   65 NRCS065STD  172,10   6 NRTR060STD  152,50   

215/80 R 14 N893 NM91N893STD  328,60   215/80 R 14   6 NRTS060STD  180,30     6 NRTR060STD  152,50   

225/55 R 14 N889 NM91N889STD  297,70     L080 NM45080STD  183,40   9 NM44090STD  181,30   9 NM43090STD  144,20   L080 NM32080STD  125,70   225/55 R 14 L080 NM37080STD  117,50   9 NM30090STD  104,10     45 NRCS045STD  146,30   

225/60 R 14 N889 NM91N889STD  297,70     L090 NM45090STD  185,40   9 NM44090STD  181,30   9 NM43090STD  144,20   L090 NM32090STD  125,70   225/60 R 14 L090 NM37090STD  118,50   9 NM30090STD  104,10   

225/70 R 14 N892 NM91N892STD  308,00     L110 NM45110STD  191,60   11 NM44110STD  184,40   11 NM43110STD  150,40   L110 NM32110STD  136,00   225/70 R 14 L110 NM37110STD  123,60   11 NM30110STD  112,30     65 NRCS065STD  172,10   

225/75 R 14 N893 NM91N893STD  328,60   225/75 R 14

235/60 R 14 N890 NM91N890STD  297,70     L100 NM45100STD  188,50   10 NM44100STD  183,40   10 NM43100STD  148,40   L100 NM32100STD  133,90   235/60 R 14 L100 NM37100STD  121,60   10 NM30100STD  104,10   

235/70 R 14 N892 NM91N892STD  308,00   235/70 R 14

245/50 R 14 N889 NM91N889STD  297,70   245/50 R 14

245/60 R 14 N891 NM91N891STD  308,00     L120 NM45120STD  199,90   11 NM44110STD  184,40   11 NM43110STD  150,40   L120 NM32120STD  141,20   245/60 R 14 L120 NM37120STD  128,80   11 NM30110STD  112,30   5 NRTS050STD  173,10     5 NRTR050STD  145,30   

245/60 R 14 M+S 245/60 R 14 M+S   6 NRTS060STD  180,30     6 NRTR060STD  152,50   

255/60 R 14 N891 NM91N891STD  308,00   255/60 R 14

265/60 R 14 N892 NM91N892STD  308,00   265/60 R 14

15“ 15“

6.40 R 15 6.40 R 15   3 NRTS030STD  167,90     3 NRTR030STD  140,10   

7.00 R 15 7.00 R 15   7 NRTS070STD  190,60     7 NRTR070STD  158,70   

7.50 R 15 7.50 R 15   10 NRTS100STD  221,50     10 NRTR100STD  187,50   

8.25 R 15 8.25 R 15   13 NRTR130STD  308,00   

10 R 15 10 R 15   11 NRTS110STD  233,90     11 NRTR110STD  194,70   

10 R 15 M+S 10 R 15 M+S   12A NRTS12ASTD  252,40     12A NRTR12ASTD  211,20   

30x9.5 R 15 30x9.5 R 15   9 NRTS090STD  209,10     9 NRTR090STD  174,10   

31x10.5 R 15 31x10.5 R 15   11 NRTS110STD  233,90     11 NRTR110STD  194,70   

33X12.5 R 15 33X12.5 R 15   14 NRTR140STD  333,80   

125/80 R 15   L040 NM45040STD  158,70   4 NM44040STD  152,50   4 NM43040STD  120,60   L040 NM32040STD  101,00   125/80 R 15 L040 NM37040STD  105,10   4 NM30040STD  89,70   

135/70 R 15   3 NM44030STD  145,30   3 NM43030STD  117,50   L030 NM32030STD  101,00   135/70 R 15   3 NM30030STD  89,70   

135/80 R 15   L040 NM45040STD  158,70   4 NM44040STD  152,50   4 NM43040STD  120,60   L040 NM32040STD  101,00   135/80 R 15 L040 NM37040STD  105,10   4 NM30040STD  89,70   

145/65 R 15   3 NM44030STD  145,30   3 NM43030STD  117,50   L030 NM32030STD  101,00   145/65 R 15   3 NM30030STD  89,70   

145/80 R 15   L050 NM45050STD  165,90   5 NM44050STD  160,70   5 NM43050STD  124,70   L050 NM32050STD  115,40   145/80 R 15 L050 NM37050STD  108,20   5 NM30050STD  96,90   

155/55 R 15   3 NM44030STD  145,30   3 NM43030STD  117,50   L030 NM32030STD  101,00   155/55 R 15   3 NM30030STD  89,70   

155/60 R 15   L040 NM45040STD  158,70   3 NM44030STD  145,30   3 NM43030STD  117,50   L040 NM32040STD  101,00   155/60 R 15 L040 NM37040STD  105,10   3 NM30030STD  89,70   

155/65 R 15   L045 NM45045STD  162,80   5 NM44050STD  160,70   5 NM43050STD  124,70   L045 NM32045STD  101,00   155/65 R 15 L045 NM37045STD  107,20   5 NM30050STD  96,90   

155/70 R 15   L050 NM45050STD  165,90   5 NM44050STD  160,70   5 NM43050STD  124,70   L050 NM32050STD  115,40   155/70 R 15 L050 NM37050STD  108,20   5 NM30050STD  96,90   

155/80 R 15   L060 NM45060STD  171,00   6 NM44060STD  162,80   6 NM43060STD  128,80   L060 NM32060STD  115,40   155/80 R 15 L060 NM37060STD  111,30   6 NM30060STD  96,90   

165/50 R 15   3 NM44030STD  145,30   3 NM43030STD  117,50   L030 NM32030STD  101,00   165/50 R 15   3 NM30030STD  89,70   

165/60 R 15   L045 NM45045STD  162,80   4 NM44040STD  152,50   4 NM43040STD  120,60   L045 NM32045STD  101,00   165/60 R 15 L045 NM37045STD  107,20   4 NM30040STD  89,70   

165/65 R 15   L050 NM45050STD  165,90   6 NM44060STD  162,80   6 NM43060STD  128,80   L050 NM32050STD  115,40   165/65 R 15 L050 NM37050STD  108,20   6 NM30060STD  96,90   

165/70 R 15   L060 NM45060STD  171,00   6 NM44060STD  162,80   6 NM43060STD  128,80   L060 NM32060STD  115,40   165/70 R 15 L060 NM37060STD  111,30   6 NM30060STD  96,90   

165/80 R 15 N891 NM91N891STD  308,00     L070 NM45070STD  177,20   7 NM44070STD  171,00   7 NM43070STD  139,10   L070 NM32070STD  125,70   165/80 R 15 L070 NM37070STD  114,40   7 NM30070STD  104,10   3 NRTS030STD  167,90     3 NRTR030STD  140,10   

175/50 R 15 N887 NM91N887STD  297,70     L045 NM45045STD  162,80   4 NM44040STD  152,50   4 NM43040STD  120,60   L045 NM32045STD  101,00   175/50 R 15 L045 NM37045STD  107,20   4 NM30040STD  89,70   

175/55 R 15 N888 NM91N888STD  297,70     L045 NM45045STD  162,80   5 NM44050STD  160,70   5 NM43050STD  124,70   L045 NM32045STD  101,00   175/55 R 15 L045 NM37045STD  107,20   5 NM30050STD  96,90   

175/60 R 15 N888 NM91N888STD  297,70     L050 NM45050STD  165,90   5 NM44050STD  160,70   5 NM43050STD  124,70   L050 NM32050STD  115,40   175/60 R 15 L050 NM37050STD  108,20   5 NM30050STD  96,90   

175/65 R 15 N889 NM91N889STD  297,70     L060 NM45060STD  171,00   6 NM44060STD  162,80   6 NM43060STD  128,80   L060 NM32060STD  115,40   175/65 R 15 L060 NM37060STD  111,30   6 NM30060STD  96,90     30 NRCS030STD  146,30   

175/70 R 15 N890 NM91N890STD  297,70     L065 NM45065STD  174,10   7 NM44070STD  171,00   7 NM43070STD  139,10   L065 NM32065STD  115,40   175/70 R 15 L065 NM37065STD  113,30   7 NM30070STD  104,10     35 NRCS035STD  146,30   

175/80 R 15 N891 NM91N891STD  308,00     L080 NM45080STD  183,40   8 NM44080STD  174,10   8 NM43080STD  142,20   L080 NM32080STD  125,70   175/80 R 15 L080 NM37080STD  117,50   8 NM30080STD  104,10   3 NRTS030STD  167,90   50 NRCS050STD  165,90   3 NRTR030STD  140,10   

185/50 R 15 N887 NM91N887STD  297,70     L050 NM45050STD  165,90   5 NM44050STD  160,70   5 NM43050STD  124,70   L050 NM32050STD  115,40   185/50 R 15 L050 NM37050STD  108,20   5 NM30050STD  96,90   

185/55 R 15 N888 NM91N888STD  297,70     L060 NM45060STD  171,00   6 NM44060STD  162,80   6 NM43060STD  128,80   L060 NM32060STD  115,40   185/55 R 15 L060 NM37060STD  111,30   6 NM30060STD  96,90     30 NRCS030STD  146,30   

185/60 R 15 N889 NM91N889STD  297,70     L065 NM45065STD  174,10   6 NM44060STD  162,80   6 NM43060STD  128,80   L065 NM32065STD  115,40   185/60 R 15 L065 NM37065STD  113,30   6 NM30060STD  96,90     35 NRCS035STD  146,30   

185/65 R 15 N889 NM91N889STD  297,70     L070 NM45070STD  177,20   7 NM44070STD  171,00   7 NM43070STD  139,10   L070 NM32070STD  125,70   185/65 R 15 L070 NM37070STD  114,40   7 NM30070STD  104,10     40 NRCS040STD  146,30   

185/70 R 15 N891 NM91N891STD  308,00     L080 NM45080STD  183,40   8 NM44080STD  174,10   8 NM43080STD  142,20   L080 NM32080STD  125,70   185/70 R 15 L080 NM37080STD  117,50   8 NM30080STD  104,10     45 NRCS045STD  146,30   

185/75 R 15 N892 NM91N892STD  308,00   185/75 R 15

185/80 R 15 N893 NM91N893STD  328,60     L090 NM45090STD  185,40   9 NM44090STD  181,30   9 NM43090STD  144,20   L090 NM32090STD  125,70   185/80 R 15 L090 NM37090STD  118,50   9 NM30090STD  104,10   4 NRTS040STD  172,10     4 NRTR040STD  143,20   
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215/65 R 14 N890 NM91N890STD  297,70     L090 NM45090STD  185,40   9 NM44090STD  181,30   9 NM43090STD  144,20   L090 NM32090STD  125,70   215/65 R 14 L090 NM37090STD  118,50   9 NM30090STD  104,10   3 NRTS030STD  167,90     3 NRTR030STD  140,10   

215/65 R 14 M+S 215/65 R 14 M+S   4 NRTS040STD  172,10     4 NRTR040STD  143,20   

215/70 R 14 N891 NM91N891STD  308,00     L100 NM45100STD  188,50   10 NM44100STD  183,40   10 NM43100STD  148,40   L100 NM32100STD  133,90   215/70 R 14 L100 NM37100STD  121,60   10 NM30100STD  104,10   4 NRTS040STD  172,10   60 NRCS060STD  165,90   4 NRTR040STD  143,20   

215/75 R 14 N892 NM91N892STD  308,00   215/75 R 14   6 NRTS060STD  180,30   65 NRCS065STD  172,10   6 NRTR060STD  152,50   

215/80 R 14 N893 NM91N893STD  328,60   215/80 R 14   6 NRTS060STD  180,30     6 NRTR060STD  152,50   

225/55 R 14 N889 NM91N889STD  297,70     L080 NM45080STD  183,40   9 NM44090STD  181,30   9 NM43090STD  144,20   L080 NM32080STD  125,70   225/55 R 14 L080 NM37080STD  117,50   9 NM30090STD  104,10     45 NRCS045STD  146,30   

225/60 R 14 N889 NM91N889STD  297,70     L090 NM45090STD  185,40   9 NM44090STD  181,30   9 NM43090STD  144,20   L090 NM32090STD  125,70   225/60 R 14 L090 NM37090STD  118,50   9 NM30090STD  104,10   

225/70 R 14 N892 NM91N892STD  308,00     L110 NM45110STD  191,60   11 NM44110STD  184,40   11 NM43110STD  150,40   L110 NM32110STD  136,00   225/70 R 14 L110 NM37110STD  123,60   11 NM30110STD  112,30     65 NRCS065STD  172,10   

225/75 R 14 N893 NM91N893STD  328,60   225/75 R 14

235/60 R 14 N890 NM91N890STD  297,70     L100 NM45100STD  188,50   10 NM44100STD  183,40   10 NM43100STD  148,40   L100 NM32100STD  133,90   235/60 R 14 L100 NM37100STD  121,60   10 NM30100STD  104,10   

235/70 R 14 N892 NM91N892STD  308,00   235/70 R 14

245/50 R 14 N889 NM91N889STD  297,70   245/50 R 14

245/60 R 14 N891 NM91N891STD  308,00     L120 NM45120STD  199,90   11 NM44110STD  184,40   11 NM43110STD  150,40   L120 NM32120STD  141,20   245/60 R 14 L120 NM37120STD  128,80   11 NM30110STD  112,30   5 NRTS050STD  173,10     5 NRTR050STD  145,30   

245/60 R 14 M+S 245/60 R 14 M+S   6 NRTS060STD  180,30     6 NRTR060STD  152,50   

255/60 R 14 N891 NM91N891STD  308,00   255/60 R 14

265/60 R 14 N892 NM91N892STD  308,00   265/60 R 14

15“ 15“

6.40 R 15 6.40 R 15   3 NRTS030STD  167,90     3 NRTR030STD  140,10   

7.00 R 15 7.00 R 15   7 NRTS070STD  190,60     7 NRTR070STD  158,70   

7.50 R 15 7.50 R 15   10 NRTS100STD  221,50     10 NRTR100STD  187,50   

8.25 R 15 8.25 R 15   13 NRTR130STD  308,00   

10 R 15 10 R 15   11 NRTS110STD  233,90     11 NRTR110STD  194,70   

10 R 15 M+S 10 R 15 M+S   12A NRTS12ASTD  252,40     12A NRTR12ASTD  211,20   

30x9.5 R 15 30x9.5 R 15   9 NRTS090STD  209,10     9 NRTR090STD  174,10   

31x10.5 R 15 31x10.5 R 15   11 NRTS110STD  233,90     11 NRTR110STD  194,70   

33X12.5 R 15 33X12.5 R 15   14 NRTR140STD  333,80   

125/80 R 15   L040 NM45040STD  158,70   4 NM44040STD  152,50   4 NM43040STD  120,60   L040 NM32040STD  101,00   125/80 R 15 L040 NM37040STD  105,10   4 NM30040STD  89,70   

135/70 R 15   3 NM44030STD  145,30   3 NM43030STD  117,50   L030 NM32030STD  101,00   135/70 R 15   3 NM30030STD  89,70   

135/80 R 15   L040 NM45040STD  158,70   4 NM44040STD  152,50   4 NM43040STD  120,60   L040 NM32040STD  101,00   135/80 R 15 L040 NM37040STD  105,10   4 NM30040STD  89,70   

145/65 R 15   3 NM44030STD  145,30   3 NM43030STD  117,50   L030 NM32030STD  101,00   145/65 R 15   3 NM30030STD  89,70   

145/80 R 15   L050 NM45050STD  165,90   5 NM44050STD  160,70   5 NM43050STD  124,70   L050 NM32050STD  115,40   145/80 R 15 L050 NM37050STD  108,20   5 NM30050STD  96,90   

155/55 R 15   3 NM44030STD  145,30   3 NM43030STD  117,50   L030 NM32030STD  101,00   155/55 R 15   3 NM30030STD  89,70   

155/60 R 15   L040 NM45040STD  158,70   3 NM44030STD  145,30   3 NM43030STD  117,50   L040 NM32040STD  101,00   155/60 R 15 L040 NM37040STD  105,10   3 NM30030STD  89,70   

155/65 R 15   L045 NM45045STD  162,80   5 NM44050STD  160,70   5 NM43050STD  124,70   L045 NM32045STD  101,00   155/65 R 15 L045 NM37045STD  107,20   5 NM30050STD  96,90   

155/70 R 15   L050 NM45050STD  165,90   5 NM44050STD  160,70   5 NM43050STD  124,70   L050 NM32050STD  115,40   155/70 R 15 L050 NM37050STD  108,20   5 NM30050STD  96,90   

155/80 R 15   L060 NM45060STD  171,00   6 NM44060STD  162,80   6 NM43060STD  128,80   L060 NM32060STD  115,40   155/80 R 15 L060 NM37060STD  111,30   6 NM30060STD  96,90   

165/50 R 15   3 NM44030STD  145,30   3 NM43030STD  117,50   L030 NM32030STD  101,00   165/50 R 15   3 NM30030STD  89,70   

165/60 R 15   L045 NM45045STD  162,80   4 NM44040STD  152,50   4 NM43040STD  120,60   L045 NM32045STD  101,00   165/60 R 15 L045 NM37045STD  107,20   4 NM30040STD  89,70   

165/65 R 15   L050 NM45050STD  165,90   6 NM44060STD  162,80   6 NM43060STD  128,80   L050 NM32050STD  115,40   165/65 R 15 L050 NM37050STD  108,20   6 NM30060STD  96,90   

165/70 R 15   L060 NM45060STD  171,00   6 NM44060STD  162,80   6 NM43060STD  128,80   L060 NM32060STD  115,40   165/70 R 15 L060 NM37060STD  111,30   6 NM30060STD  96,90   

165/80 R 15 N891 NM91N891STD  308,00     L070 NM45070STD  177,20   7 NM44070STD  171,00   7 NM43070STD  139,10   L070 NM32070STD  125,70   165/80 R 15 L070 NM37070STD  114,40   7 NM30070STD  104,10   3 NRTS030STD  167,90     3 NRTR030STD  140,10   

175/50 R 15 N887 NM91N887STD  297,70     L045 NM45045STD  162,80   4 NM44040STD  152,50   4 NM43040STD  120,60   L045 NM32045STD  101,00   175/50 R 15 L045 NM37045STD  107,20   4 NM30040STD  89,70   

175/55 R 15 N888 NM91N888STD  297,70     L045 NM45045STD  162,80   5 NM44050STD  160,70   5 NM43050STD  124,70   L045 NM32045STD  101,00   175/55 R 15 L045 NM37045STD  107,20   5 NM30050STD  96,90   

175/60 R 15 N888 NM91N888STD  297,70     L050 NM45050STD  165,90   5 NM44050STD  160,70   5 NM43050STD  124,70   L050 NM32050STD  115,40   175/60 R 15 L050 NM37050STD  108,20   5 NM30050STD  96,90   

175/65 R 15 N889 NM91N889STD  297,70     L060 NM45060STD  171,00   6 NM44060STD  162,80   6 NM43060STD  128,80   L060 NM32060STD  115,40   175/65 R 15 L060 NM37060STD  111,30   6 NM30060STD  96,90     30 NRCS030STD  146,30   

175/70 R 15 N890 NM91N890STD  297,70     L065 NM45065STD  174,10   7 NM44070STD  171,00   7 NM43070STD  139,10   L065 NM32065STD  115,40   175/70 R 15 L065 NM37065STD  113,30   7 NM30070STD  104,10     35 NRCS035STD  146,30   

175/80 R 15 N891 NM91N891STD  308,00     L080 NM45080STD  183,40   8 NM44080STD  174,10   8 NM43080STD  142,20   L080 NM32080STD  125,70   175/80 R 15 L080 NM37080STD  117,50   8 NM30080STD  104,10   3 NRTS030STD  167,90   50 NRCS050STD  165,90   3 NRTR030STD  140,10   

185/50 R 15 N887 NM91N887STD  297,70     L050 NM45050STD  165,90   5 NM44050STD  160,70   5 NM43050STD  124,70   L050 NM32050STD  115,40   185/50 R 15 L050 NM37050STD  108,20   5 NM30050STD  96,90   

185/55 R 15 N888 NM91N888STD  297,70     L060 NM45060STD  171,00   6 NM44060STD  162,80   6 NM43060STD  128,80   L060 NM32060STD  115,40   185/55 R 15 L060 NM37060STD  111,30   6 NM30060STD  96,90     30 NRCS030STD  146,30   

185/60 R 15 N889 NM91N889STD  297,70     L065 NM45065STD  174,10   6 NM44060STD  162,80   6 NM43060STD  128,80   L065 NM32065STD  115,40   185/60 R 15 L065 NM37065STD  113,30   6 NM30060STD  96,90     35 NRCS035STD  146,30   

185/65 R 15 N889 NM91N889STD  297,70     L070 NM45070STD  177,20   7 NM44070STD  171,00   7 NM43070STD  139,10   L070 NM32070STD  125,70   185/65 R 15 L070 NM37070STD  114,40   7 NM30070STD  104,10     40 NRCS040STD  146,30   

185/70 R 15 N891 NM91N891STD  308,00     L080 NM45080STD  183,40   8 NM44080STD  174,10   8 NM43080STD  142,20   L080 NM32080STD  125,70   185/70 R 15 L080 NM37080STD  117,50   8 NM30080STD  104,10     45 NRCS045STD  146,30   

185/75 R 15 N892 NM91N892STD  308,00   185/75 R 15

185/80 R 15 N893 NM91N893STD  328,60     L090 NM45090STD  185,40   9 NM44090STD  181,30   9 NM43090STD  144,20   L090 NM32090STD  125,70   185/80 R 15 L090 NM37090STD  118,50   9 NM30090STD  104,10   4 NRTS040STD  172,10     4 NRTR040STD  143,20   

M37 TECNA SETTE M30 TECNA RTS SUV RCS SPORT RTR REX TR 

*Euro pro Paar ohne MwSt.

Reifen-
größe

Größe Größe Größe Größe GrößePreis / 
Paar*

Preis / 
Paar*

Preis / 
Paar*

Preis / 
Paar*

Preis / 
Paar*

Best.-Nr. Best.-Nr. Best.-Nr. Best.-Nr. Best.-Nr.Zoll Hinweis

Best.-Nr.



50

195/45 R 15 N887 NM91N887STD  297,70     L050 NM45050STD  165,90   5 NM44050STD  160,70   5 NM43050STD  124,70   L050 NM32050STD  115,40   195/45 R 15 L050 NM37050STD  108,20   5 NM30050STD  96,90   

195/50 R 15 N888 NM91N888STD  297,70     L060 NM45060STD  171,00   6 NM44060STD  162,80   6 NM43060STD  128,80   L060 NM32060STD  115,40   195/50 R 15 L060 NM37060STD  111,30   6 NM30060STD  96,90     30 NRCS030STD  146,30   

195/55 R 15 N889 NM91N889STD  297,70     L065 NM45065STD  174,10   6 NM44060STD  162,80   6 NM43060STD  128,80   L065 NM32065STD  115,40   195/55 R 15 L065 NM37065STD  113,30   6 NM30060STD  96,90     35 NRCS035STD  146,30   

195/60 R 15 N889 NM91N889STD  297,70     L070 NM45070STD  177,20   7 NM44070STD  171,00   7 NM43070STD  139,10   L070 NM32070STD  125,70   195/60 R 15 L070 NM37070STD  114,40   7 NM30070STD  104,10     40 NRCS040STD  146,30   

195/65 R 15 N890 NM91N890STD  297,70     L080 NM45080STD  183,40   9 NM44090STD  181,30   9 NM43090STD  144,20   L080 NM32080STD  125,70   195/65 R 15 L080 NM37080STD  117,50   9 NM30090STD  104,10   3 NRTS030STD  167,90   50 NRCS050STD  165,90   3 NRTR030STD  140,10   

195/70 R 15 N891 NM91N891STD  308,00     L090 NM45090STD  185,40   9 NM44090STD  181,30   9 NM43090STD  144,20   L090 NM32090STD  125,70   195/70 R 15 L090 NM37090STD  118,50   9 NM30090STD  104,10   4 NRTS040STD  172,10   55 NRCS055STD  165,90   4 NRTR040STD  143,20   

195/75 R 15 N892 NM91N892STD  308,00     L100 NM45100STD  188,50   10 NM44100STD  183,40   10 NM43100STD  148,40   L100 NM32100STD  133,90   195/75 R 15 L100 NM37100STD  121,60   10 NM30100STD  104,10   5 NRTS050STD  173,10   60 NRCS060STD  165,90   5 NRTR050STD  145,30   

195/80 R 15 N893 NM91N893STD  328,60   195/80 R 15   5 NRTS050STD  173,10   65 NRCS065STD  172,10   5 NRTR050STD  145,30   

205/45 R 15   L050 NM45050STD  165,90   6 NM44060STD  162,80   6 NM43060STD  128,80   L050 NM32050STD  115,40   205/45 R 15 L050 NM37050STD  108,20   6 NM30060STD  96,90   

205/50 R 15 N888 NM91N888STD  297,70     L065 NM45065STD  174,10   7 NM44070STD  171,00   7 NM43070STD  139,10   L065 NM32065STD  115,40   205/50 R 15 L065 NM37065STD  113,30   7 NM30070STD  104,10     35 NRCS035STD  146,30   

205/55 R 15 N889 NM91N889STD  297,70     L070 NM45070STD  177,20   8 NM44080STD  174,10   8 NM43080STD  142,20   L070 NM32070STD  125,70   205/55 R 15 L070 NM37070STD  114,40   8 NM30080STD  104,10     40 NRCS040STD  146,30   

205/60 R 15 N889 NM91N889STD  297,70     L080 NM45080STD  183,40   8 NM44080STD  174,10   8 NM43080STD  142,20   L080 NM32080STD  125,70   205/60 R 15 L080 NM37080STD  117,50   8 NM30080STD  104,10   3 NRTS030STD  167,90   45 NRCS045STD  146,30   3 NRTR030STD  140,10   

205/65 R 15 N890 NM91N890STD  297,70     L090 NM45090STD  185,40   9 NM44090STD  181,30   9 NM43090STD  144,20   L090 NM32090STD  125,70   205/65 R 15 L090 NM37090STD  118,50   9 NM30090STD  104,10   4 NRTS040STD  172,10   55 NRCS055STD  165,90   4 NRTR040STD  143,20   

205/70 R 15 N891 NM91N891STD  308,00     L100 NM45100STD  188,50   10 NM44100STD  183,40   10 NM43100STD  148,40   L100 NM32100STD  133,90   205/70 R 15 L100 NM37100STD  121,60   10 NM30100STD  104,10   5 NRTS050STD  173,10   60 NRCS060STD  165,90   5 NRTR050STD  145,30   

205/75 R 15 N892 NM91N892STD  308,00   205/75 R 15   5 NRTS050STD  173,10   65 NRCS065STD  172,10   5 NRTR050STD  145,30   

205/80 R 15 N893 NM91N893STD  328,60   205/80 R 15   6 NRTS060STD  180,30   70 NRCS070STD  172,10   6 NRTR060STD  152,50   

215/45 R 15   L060 NM45060STD  171,00   6 NM44060STD  162,80   6 NM43060STD  128,80   L060 NM32060STD  115,40   215/45 R 15 L060 NM37060STD  111,30   6 NM30060STD  96,90   

215/50 R 15 N888 NM91N888STD  297,70     L070 NM45070STD  177,20   7 NM44070STD  171,00   7 NM43070STD  139,10   L070 NM32070STD  125,70   215/50 R 15 L070 NM37070STD  114,40   7 NM30070STD  104,10     40 NRCS040STD  146,30   

215/60 R 15 N890 NM91N890STD  297,70     L090 NM45090STD  185,40   9 NM44090STD  181,30   9 NM43090STD  144,20   L090 NM32090STD  125,70   215/60 R 15 L090 NM37090STD  118,50   9 NM30090STD  104,10   4 NRTS040STD  172,10   55 NRCS055STD  165,90   4 NRTR040STD  143,20   

215/65 R 15 N891 NM91N891STD  308,00     L100 NM45100STD  188,50   10 NM44100STD  183,40   10 NM43100STD  148,40   L100 NM32100STD  133,90   215/65 R 15 L100 NM37100STD  121,60   10 NM30100STD  104,10   5 NRTS050STD  173,10   60 NRCS060STD  165,90   5 NRTR050STD  145,30   

215/70 R 15 N892 NM91N892STD  308,00     L110 NM45110STD  191,60   11 NM44110STD  184,40   11 NM43110STD  150,40   L110 NM32110STD  136,00   215/70 R 15 L110 NM37110STD  123,60   11 NM30110STD  112,30   6 NRTS060STD  180,30   65 NRCS065STD  172,10   6 NRTR060STD  152,50   

215/75 R 15 N893 NM91N893STD  328,60   215/75 R 15   6 NRTS060STD  180,30   75 NRCS075STD  172,10   6 NRTR060STD  152,50   

215/80 R 15 N894 NM91N894STD  328,60   S897 NM91S897STD  390,40   215/80 R 15   7 NRTS070STD  190,60   75 NRCS075STD  172,10   7 NRTR070STD  158,70   

225/45 R 15   L070 NM45070STD  177,20   7 NM44070STD  171,00   7 NM43070STD  139,10   L070 NM32070STD  125,70   225/45 R 15 L070 NM37070STD  114,40   7 NM30070STD  104,10   

225/50 R 15 N889 NM91N889STD  297,70     L080 NM45080STD  183,40   9 NM44090STD  181,30   9 NM43090STD  144,20   L080 NM32080STD  125,70   225/50 R 15 L080 NM37080STD  117,50   9 NM30090STD  104,10     45 NRCS045STD  146,30   

225/55 R 15 N889 NM91N889STD  297,70     L090 NM45090STD  185,40   9 NM44090STD  181,30   9 NM43090STD  144,20   L090 NM32090STD  125,70   225/55 R 15 L090 NM37090STD  118,50   9 NM30090STD  104,10     55 NRCS055STD  165,90   

225/60 R 15 N891 NM91N891STD  308,00     L100 NM45100STD  188,50   10 NM44100STD  183,40   10 NM43100STD  148,40   L100 NM32100STD  133,90   225/60 R 15 L100 NM37100STD  121,60   10 NM30100STD  104,10   5 NRTS050STD  173,10   60 NRCS060STD  165,90   5 NRTR050STD  145,30   

225/65 R 15 N892 NM91N892STD  308,00     L120 NM45120STD  199,90   11 NM44110STD  184,40   11 NM43110STD  150,40   L120 NM32120STD  141,20   225/65 R 15 L120 NM37120STD  128,80   11 NM30110STD  112,30   6 NRTS060STD  180,30   65 NRCS065STD  172,10   6 NRTR060STD  152,50   

225/70 R 15 N893 NM91N893STD  328,60   S896 NM91S896STD  390,40   L130 NM45130STD  203,00   12 NM44120STD  187,50   12 NM43120STD  156,60   L130 NM32130STD  143,20   225/70 R 15 L130 NM37130STD  130,90   12 NM30120STD  116,40   6 NRTS060STD  180,30   75 NRCS075STD  172,10   6 NRTR060STD  152,50   

225/75 R 15 N894 NM91N894STD  328,60   S897 NM91S897STD  390,40   225/75 R 15   7 NRTS070STD  190,60   80 NRCS080STD  178,20   7 NRTR070STD  158,70   

225/80 R 15 225/80 R 15   8 NRTS080STD  203,00     8 NRTR080STD  170,00   

235/55 R 15 N890 NM91N890STD  297,70     L110 NM45110STD  191,60     L110 NM32110STD  136,00   235/55 R 15 L110 NM37110STD  123,60     65 NRCS065STD  172,10   

235/60 R 15 N891 NM91N891STD  308,00     L120 NM45120STD  199,90   12 NM44120STD  187,50   12 NM43120STD  156,60   L120 NM32120STD  141,20   235/60 R 15 L120 NM37120STD  128,80   12 NM30120STD  116,40   6 NRTS060STD  180,30   65 NRCS065STD  172,10   6 NRTR060STD  152,50   

235/70 R 15 N893 NM91N893STD  328,60     L130 NM45130STD  203,00   13 NM44130STD  195,70   13 NM43130STD  158,70   L130 NM32130STD  143,20   235/70 R 15 L130 NM37130STD  130,90   13 NM30130STD  117,50   7 NRTS070STD  190,60   80 NRCS080STD  178,20   7 NRTR070STD  158,70   

235/75 R 15 N894 NM91N894STD  328,60   S898 NM91S898STD  390,40   235/75 R 15   8 NRTS080STD  203,00   85 NRCS085STD  178,20   8 NRTR080STD  170,00   

240/60 R 15 N891 NM91N891STD  308,00   240/60 R 15

245/50 R 15 N889 NM91N889STD  297,70   245/50 R 15

245/60 R 15 N892 NM91N892STD  308,00     L130 NM45130STD  203,00   12 NM44120STD  187,50   12 NM43120STD  156,60   L130 NM32130STD  143,20   245/60 R 15 L130 NM37130STD  130,90   12 NM30120STD  116,40   6 NRTS060STD  180,30     6 NRTR060STD  152,50   

245/70 R 15 N894 NM91N894STD  328,60   S897 NM91S897STD  390,40   245/70 R 15   8 NRTS080STD  203,00     8 NRTR080STD  170,00   

255/45 R 15 N889 NM91N889STD  297,70   255/45 R 15

255/60 R 15 N892 NM91N892STD  308,00     L140 NM45140STD  207,10   13 NM44130STD  195,70   13 NM43130STD  158,70   L140 NM32140STD  144,20   255/60 R 15 L140 NM37140STD  133,90   13 NM30130STD  117,50   7 NRTS070STD  190,60   80 NRCS080STD  178,20   7 NRTR070STD  158,70   

255/65 R 15 255/65 R 15   8 NRTS080STD  203,00     8 NRTR080STD  170,00   

255/70 R 15 N894 NM91N894STD  328,60   S898 NM91S898STD  390,40   255/70 R 15   10 NRTS100STD  221,50   90 NRCS090STD  178,20   10 NRTR100STD  187,50   

255/75 R 15 255/75 R 15   11 NRTS110STD  233,90     11 NRTR110STD  194,70   

265/50 R 15 N891 NM91N891STD  308,00     L130 NM45130STD  203,00   12 NM44120STD  187,50   12 NM43120STD  156,60   L130 NM32130STD  143,20   265/50 R 15 L130 NM37130STD  130,90   12 NM30120STD  116,40   

265/70 R 15 N899 NM91N899STD  349,20   265/70 R 15   10 NRTS100STD  221,50   95 NRCS095STD  178,20   10 NRTR100STD  187,50   

265/75 R 15 265/75 R 15   11 NRTS110STD  233,90     11 NRTR110STD  194,70   

265/75 R 15 M+S 265/75 R 15 M+S   12A NRTS12ASTD  252,40     12A NRTR12ASTD  211,20   

275/50 R 15 N891 NM91N891STD  308,00     L140 NM45140STD  207,10   13 NM44130STD  195,70   13 NM43130STD  158,70   L140 NM32140STD  144,20   275/50 R 15 L140 NM37140STD  133,90   13 NM30130STD  117,50   

275/60 R 15   S897 NM91S897STD  390,40   275/60 R 15   9 NRTS090STD  209,10     9 NRTR090STD  174,10   

275/70 R 15 275/70 R 15   11 NRTS110STD  233,90     11 NRTR110STD  194,70   

295/50 R 15 N892 NM91N892STD  308,00   295/50 R 15

16“ 16“

6.00 R 16 6.00 R 16   6 NRTS060STD  180,30     6 NRTR060STD  152,50   
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195/45 R 15 N887 NM91N887STD  297,70     L050 NM45050STD  165,90   5 NM44050STD  160,70   5 NM43050STD  124,70   L050 NM32050STD  115,40   195/45 R 15 L050 NM37050STD  108,20   5 NM30050STD  96,90   

195/50 R 15 N888 NM91N888STD  297,70     L060 NM45060STD  171,00   6 NM44060STD  162,80   6 NM43060STD  128,80   L060 NM32060STD  115,40   195/50 R 15 L060 NM37060STD  111,30   6 NM30060STD  96,90     30 NRCS030STD  146,30   

195/55 R 15 N889 NM91N889STD  297,70     L065 NM45065STD  174,10   6 NM44060STD  162,80   6 NM43060STD  128,80   L065 NM32065STD  115,40   195/55 R 15 L065 NM37065STD  113,30   6 NM30060STD  96,90     35 NRCS035STD  146,30   

195/60 R 15 N889 NM91N889STD  297,70     L070 NM45070STD  177,20   7 NM44070STD  171,00   7 NM43070STD  139,10   L070 NM32070STD  125,70   195/60 R 15 L070 NM37070STD  114,40   7 NM30070STD  104,10     40 NRCS040STD  146,30   

195/65 R 15 N890 NM91N890STD  297,70     L080 NM45080STD  183,40   9 NM44090STD  181,30   9 NM43090STD  144,20   L080 NM32080STD  125,70   195/65 R 15 L080 NM37080STD  117,50   9 NM30090STD  104,10   3 NRTS030STD  167,90   50 NRCS050STD  165,90   3 NRTR030STD  140,10   

195/70 R 15 N891 NM91N891STD  308,00     L090 NM45090STD  185,40   9 NM44090STD  181,30   9 NM43090STD  144,20   L090 NM32090STD  125,70   195/70 R 15 L090 NM37090STD  118,50   9 NM30090STD  104,10   4 NRTS040STD  172,10   55 NRCS055STD  165,90   4 NRTR040STD  143,20   

195/75 R 15 N892 NM91N892STD  308,00     L100 NM45100STD  188,50   10 NM44100STD  183,40   10 NM43100STD  148,40   L100 NM32100STD  133,90   195/75 R 15 L100 NM37100STD  121,60   10 NM30100STD  104,10   5 NRTS050STD  173,10   60 NRCS060STD  165,90   5 NRTR050STD  145,30   

195/80 R 15 N893 NM91N893STD  328,60   195/80 R 15   5 NRTS050STD  173,10   65 NRCS065STD  172,10   5 NRTR050STD  145,30   

205/45 R 15   L050 NM45050STD  165,90   6 NM44060STD  162,80   6 NM43060STD  128,80   L050 NM32050STD  115,40   205/45 R 15 L050 NM37050STD  108,20   6 NM30060STD  96,90   

205/50 R 15 N888 NM91N888STD  297,70     L065 NM45065STD  174,10   7 NM44070STD  171,00   7 NM43070STD  139,10   L065 NM32065STD  115,40   205/50 R 15 L065 NM37065STD  113,30   7 NM30070STD  104,10     35 NRCS035STD  146,30   

205/55 R 15 N889 NM91N889STD  297,70     L070 NM45070STD  177,20   8 NM44080STD  174,10   8 NM43080STD  142,20   L070 NM32070STD  125,70   205/55 R 15 L070 NM37070STD  114,40   8 NM30080STD  104,10     40 NRCS040STD  146,30   

205/60 R 15 N889 NM91N889STD  297,70     L080 NM45080STD  183,40   8 NM44080STD  174,10   8 NM43080STD  142,20   L080 NM32080STD  125,70   205/60 R 15 L080 NM37080STD  117,50   8 NM30080STD  104,10   3 NRTS030STD  167,90   45 NRCS045STD  146,30   3 NRTR030STD  140,10   

205/65 R 15 N890 NM91N890STD  297,70     L090 NM45090STD  185,40   9 NM44090STD  181,30   9 NM43090STD  144,20   L090 NM32090STD  125,70   205/65 R 15 L090 NM37090STD  118,50   9 NM30090STD  104,10   4 NRTS040STD  172,10   55 NRCS055STD  165,90   4 NRTR040STD  143,20   

205/70 R 15 N891 NM91N891STD  308,00     L100 NM45100STD  188,50   10 NM44100STD  183,40   10 NM43100STD  148,40   L100 NM32100STD  133,90   205/70 R 15 L100 NM37100STD  121,60   10 NM30100STD  104,10   5 NRTS050STD  173,10   60 NRCS060STD  165,90   5 NRTR050STD  145,30   

205/75 R 15 N892 NM91N892STD  308,00   205/75 R 15   5 NRTS050STD  173,10   65 NRCS065STD  172,10   5 NRTR050STD  145,30   

205/80 R 15 N893 NM91N893STD  328,60   205/80 R 15   6 NRTS060STD  180,30   70 NRCS070STD  172,10   6 NRTR060STD  152,50   

215/45 R 15   L060 NM45060STD  171,00   6 NM44060STD  162,80   6 NM43060STD  128,80   L060 NM32060STD  115,40   215/45 R 15 L060 NM37060STD  111,30   6 NM30060STD  96,90   

215/50 R 15 N888 NM91N888STD  297,70     L070 NM45070STD  177,20   7 NM44070STD  171,00   7 NM43070STD  139,10   L070 NM32070STD  125,70   215/50 R 15 L070 NM37070STD  114,40   7 NM30070STD  104,10     40 NRCS040STD  146,30   

215/60 R 15 N890 NM91N890STD  297,70     L090 NM45090STD  185,40   9 NM44090STD  181,30   9 NM43090STD  144,20   L090 NM32090STD  125,70   215/60 R 15 L090 NM37090STD  118,50   9 NM30090STD  104,10   4 NRTS040STD  172,10   55 NRCS055STD  165,90   4 NRTR040STD  143,20   

215/65 R 15 N891 NM91N891STD  308,00     L100 NM45100STD  188,50   10 NM44100STD  183,40   10 NM43100STD  148,40   L100 NM32100STD  133,90   215/65 R 15 L100 NM37100STD  121,60   10 NM30100STD  104,10   5 NRTS050STD  173,10   60 NRCS060STD  165,90   5 NRTR050STD  145,30   

215/70 R 15 N892 NM91N892STD  308,00     L110 NM45110STD  191,60   11 NM44110STD  184,40   11 NM43110STD  150,40   L110 NM32110STD  136,00   215/70 R 15 L110 NM37110STD  123,60   11 NM30110STD  112,30   6 NRTS060STD  180,30   65 NRCS065STD  172,10   6 NRTR060STD  152,50   

215/75 R 15 N893 NM91N893STD  328,60   215/75 R 15   6 NRTS060STD  180,30   75 NRCS075STD  172,10   6 NRTR060STD  152,50   

215/80 R 15 N894 NM91N894STD  328,60   S897 NM91S897STD  390,40   215/80 R 15   7 NRTS070STD  190,60   75 NRCS075STD  172,10   7 NRTR070STD  158,70   

225/45 R 15   L070 NM45070STD  177,20   7 NM44070STD  171,00   7 NM43070STD  139,10   L070 NM32070STD  125,70   225/45 R 15 L070 NM37070STD  114,40   7 NM30070STD  104,10   

225/50 R 15 N889 NM91N889STD  297,70     L080 NM45080STD  183,40   9 NM44090STD  181,30   9 NM43090STD  144,20   L080 NM32080STD  125,70   225/50 R 15 L080 NM37080STD  117,50   9 NM30090STD  104,10     45 NRCS045STD  146,30   

225/55 R 15 N889 NM91N889STD  297,70     L090 NM45090STD  185,40   9 NM44090STD  181,30   9 NM43090STD  144,20   L090 NM32090STD  125,70   225/55 R 15 L090 NM37090STD  118,50   9 NM30090STD  104,10     55 NRCS055STD  165,90   

225/60 R 15 N891 NM91N891STD  308,00     L100 NM45100STD  188,50   10 NM44100STD  183,40   10 NM43100STD  148,40   L100 NM32100STD  133,90   225/60 R 15 L100 NM37100STD  121,60   10 NM30100STD  104,10   5 NRTS050STD  173,10   60 NRCS060STD  165,90   5 NRTR050STD  145,30   

225/65 R 15 N892 NM91N892STD  308,00     L120 NM45120STD  199,90   11 NM44110STD  184,40   11 NM43110STD  150,40   L120 NM32120STD  141,20   225/65 R 15 L120 NM37120STD  128,80   11 NM30110STD  112,30   6 NRTS060STD  180,30   65 NRCS065STD  172,10   6 NRTR060STD  152,50   

225/70 R 15 N893 NM91N893STD  328,60   S896 NM91S896STD  390,40   L130 NM45130STD  203,00   12 NM44120STD  187,50   12 NM43120STD  156,60   L130 NM32130STD  143,20   225/70 R 15 L130 NM37130STD  130,90   12 NM30120STD  116,40   6 NRTS060STD  180,30   75 NRCS075STD  172,10   6 NRTR060STD  152,50   

225/75 R 15 N894 NM91N894STD  328,60   S897 NM91S897STD  390,40   225/75 R 15   7 NRTS070STD  190,60   80 NRCS080STD  178,20   7 NRTR070STD  158,70   

225/80 R 15 225/80 R 15   8 NRTS080STD  203,00     8 NRTR080STD  170,00   

235/55 R 15 N890 NM91N890STD  297,70     L110 NM45110STD  191,60     L110 NM32110STD  136,00   235/55 R 15 L110 NM37110STD  123,60     65 NRCS065STD  172,10   

235/60 R 15 N891 NM91N891STD  308,00     L120 NM45120STD  199,90   12 NM44120STD  187,50   12 NM43120STD  156,60   L120 NM32120STD  141,20   235/60 R 15 L120 NM37120STD  128,80   12 NM30120STD  116,40   6 NRTS060STD  180,30   65 NRCS065STD  172,10   6 NRTR060STD  152,50   

235/70 R 15 N893 NM91N893STD  328,60     L130 NM45130STD  203,00   13 NM44130STD  195,70   13 NM43130STD  158,70   L130 NM32130STD  143,20   235/70 R 15 L130 NM37130STD  130,90   13 NM30130STD  117,50   7 NRTS070STD  190,60   80 NRCS080STD  178,20   7 NRTR070STD  158,70   

235/75 R 15 N894 NM91N894STD  328,60   S898 NM91S898STD  390,40   235/75 R 15   8 NRTS080STD  203,00   85 NRCS085STD  178,20   8 NRTR080STD  170,00   

240/60 R 15 N891 NM91N891STD  308,00   240/60 R 15

245/50 R 15 N889 NM91N889STD  297,70   245/50 R 15

245/60 R 15 N892 NM91N892STD  308,00     L130 NM45130STD  203,00   12 NM44120STD  187,50   12 NM43120STD  156,60   L130 NM32130STD  143,20   245/60 R 15 L130 NM37130STD  130,90   12 NM30120STD  116,40   6 NRTS060STD  180,30     6 NRTR060STD  152,50   

245/70 R 15 N894 NM91N894STD  328,60   S897 NM91S897STD  390,40   245/70 R 15   8 NRTS080STD  203,00     8 NRTR080STD  170,00   

255/45 R 15 N889 NM91N889STD  297,70   255/45 R 15

255/60 R 15 N892 NM91N892STD  308,00     L140 NM45140STD  207,10   13 NM44130STD  195,70   13 NM43130STD  158,70   L140 NM32140STD  144,20   255/60 R 15 L140 NM37140STD  133,90   13 NM30130STD  117,50   7 NRTS070STD  190,60   80 NRCS080STD  178,20   7 NRTR070STD  158,70   

255/65 R 15 255/65 R 15   8 NRTS080STD  203,00     8 NRTR080STD  170,00   

255/70 R 15 N894 NM91N894STD  328,60   S898 NM91S898STD  390,40   255/70 R 15   10 NRTS100STD  221,50   90 NRCS090STD  178,20   10 NRTR100STD  187,50   

255/75 R 15 255/75 R 15   11 NRTS110STD  233,90     11 NRTR110STD  194,70   

265/50 R 15 N891 NM91N891STD  308,00     L130 NM45130STD  203,00   12 NM44120STD  187,50   12 NM43120STD  156,60   L130 NM32130STD  143,20   265/50 R 15 L130 NM37130STD  130,90   12 NM30120STD  116,40   

265/70 R 15 N899 NM91N899STD  349,20   265/70 R 15   10 NRTS100STD  221,50   95 NRCS095STD  178,20   10 NRTR100STD  187,50   

265/75 R 15 265/75 R 15   11 NRTS110STD  233,90     11 NRTR110STD  194,70   

265/75 R 15 M+S 265/75 R 15 M+S   12A NRTS12ASTD  252,40     12A NRTR12ASTD  211,20   

275/50 R 15 N891 NM91N891STD  308,00     L140 NM45140STD  207,10   13 NM44130STD  195,70   13 NM43130STD  158,70   L140 NM32140STD  144,20   275/50 R 15 L140 NM37140STD  133,90   13 NM30130STD  117,50   

275/60 R 15   S897 NM91S897STD  390,40   275/60 R 15   9 NRTS090STD  209,10     9 NRTR090STD  174,10   

275/70 R 15 275/70 R 15   11 NRTS110STD  233,90     11 NRTR110STD  194,70   

295/50 R 15 N892 NM91N892STD  308,00   295/50 R 15

16“ 16“

6.00 R 16 6.00 R 16   6 NRTS060STD  180,30     6 NRTR060STD  152,50   

M37 TECNA SETTE M30 TECNA RTS SUV RCS SPORT RTR REX TR 

*Euro pro Paar ohne MwSt.

Reifen-
größe

Größe Größe Größe Größe GrößePreis / 
Paar*

Preis / 
Paar*

Preis / 
Paar*

Preis / 
Paar*

Preis / 
Paar*

Best.-Nr. Best.-Nr. Best.-Nr. Best.-Nr. Best.-Nr.Zoll Hinweis

Best.-Nr.



52

6.50 R 16 6.50 R 16   6 NRTS060STD  180,30     6 NRTR060STD  152,50   

7.00 R 16 7.00 R 16   8 NRTS080STD  203,00     8 NRTR080STD  170,00   

7.50 R 16 7.50 R 16   10 NRTS100STD  221,50   95 NRCS095STD  178,20   10 NRTR100STD  187,50   

8.25 R 16 8.25 R 16   13 NRTR130STD  308,00   

9.00 R 16 9.00 R 16   15 NRTR150STD  356,40   

11.00 R 16 11.00 R 16   16 NRTR160STD  383,20   

175/60 R 16 N889 NM91N889STD  297,70     6 NM44060STD  162,80   6 NM43060STD  128,80   175/60 R 16   6 NM30060STD  96,90     35 NRCS035STD  146,30   

175/70 R 16 N891 NM91N891STD  308,00   175/70 R 16

175/75 R 16 N891 NM91N891STD  308,00   175/75 R 16   4 NRTS040STD  172,10     4 NRTR040STD  143,20   

175/80 R 16 N892 NM91N892STD  308,00   175/80 R 16   4 NRTS040STD  172,10     4 NRTR040STD  143,20   

175/80 R 16 M+S 175/80 R 16 M+S   5 NRTS050STD  173,10     5 NRTR050STD  145,30   

185/50 R 16 N888 NM91N888STD  297,70     L060 NM45060STD  171,00   6 NM44060STD  162,80   6 NM43060STD  128,80   L060 NM32060STD  115,40   185/50 R 16 L060 NM37060STD  111,30   6 NM30060STD  96,90     30 NRCS030STD  146,30   

185/55 R 16 N889 NM91N889STD  297,70     L070 NM45070STD  177,20   7 NM44070STD  171,00   7 NM43070STD  139,10   L070 NM32070STD  125,70   185/55 R 16 L070 NM37070STD  114,40   7 NM30070STD  104,10     35 NRCS035STD  146,30   

185/60 R 16 N889 NM91N889STD  297,70     L070 NM45070STD  177,20   8 NM44080STD  174,10   8 NM43080STD  142,20   L070 NM32070STD  125,70   185/60 R 16 L070 NM37070STD  114,40   8 NM30080STD  104,10     40 NRCS040STD  146,30   

185/65 R 16 N891 NM91N891STD  308,00     L080 NM45080STD  183,40   8 NM44080STD  174,10   8 NM43080STD  142,20   L080 NM32080STD  125,70   185/65 R 16 L080 NM37080STD  117,50   8 NM30080STD  104,10   

185/75 R 16 N892 NM91N892STD  308,00   185/75 R 16   5 NRTS050STD  173,10   65 NRCS065STD  172,10   5 NRTR050STD  145,30   

185/80 R 16 N893 NM91N893STD  328,60   185/80 R 16   6 NRTS060STD  180,30     6 NRTR060STD  152,50   

195/45 R 16 N888 NM91N888STD  297,70     L060 NM45060STD  171,00   6 NM44060STD  162,80   6 NM43060STD  128,80   L060 NM32060STD  115,40   195/45 R 16 L060 NM37060STD  111,30   6 NM30060STD  96,90     35 NRCS035STD  146,30   

195/50 R 16 N889 NM91N889STD  297,70     L065 NM45065STD  174,10   7 NM44070STD  171,00   7 NM43070STD  139,10   L065 NM32065STD  115,40   195/50 R 16 L065 NM37065STD  113,30   7 NM30070STD  104,10     35 NRCS035STD  146,30   

195/55 R 16 N889 NM91N889STD  297,70     L080 NM45080STD  183,40   8 NM44080STD  174,10   8 NM43080STD  142,20   L080 NM32080STD  125,70   195/55 R 16 L080 NM37080STD  117,50   8 NM30080STD  104,10     40 NRCS040STD  146,30   

195/60 R 16 N890 NM91N890STD  297,70     L080 NM45080STD  183,40   9 NM44090STD  181,30   9 NM43090STD  144,20   L080 NM32080STD  125,70   195/60 R 16 L080 NM37080STD  117,50   9 NM30090STD  104,10   4 NRTS040STD  172,10   50 NRCS050STD  165,90   4 NRTR040STD  143,20   

195/65 R 16 N891 NM91N891STD  308,00     L090 NM45090STD  185,40   10 NM44100STD  183,40   10 NM43100STD  148,40   L090 NM32090STD  125,70   195/65 R 16 L090 NM37090STD  118,50   10 NM30100STD  104,10   4 NRTS040STD  172,10   55 NRCS055STD  165,90   4 NRTR040STD  143,20   

195/70 R 16 N892 NM91N892STD  308,00   195/70 R 16   5 NRTS050STD  173,10     5 NRTR050STD  145,30   

195/75 R 16   S896 NM91S896STD  390,40   195/75 R 16   5 NRTS050STD  173,10   65 NRCS065STD  172,10   5 NRTR050STD  145,30   

195/75 R 16 M+S 195/75 R 16 M+S   6 NRTS060STD  180,30     6 NRTR060STD  152,50   

195/80 R 16 N894 NM91N894STD  328,60   S897 NM91S897STD  390,40   195/80 R 16   6 NRTS060STD  180,30   70 NRCS070STD  172,10   6 NRTR060STD  152,50   

195/85 R 16 195/85 R 16   8 NRTS080STD  203,00     8 NRTR080STD  170,00   

205/40 R 16 N888 NM91N888STD  297,70   205/40 R 16

205/45 R 16 N888 NM91N888STD  297,70     L065 NM45065STD  174,10   7 NM44070STD  171,00   7 NM43070STD  139,10   L065 NM32065STD  115,40   205/45 R 16 L065 NM37065STD  113,30   7 NM30070STD  104,10     35 NRCS035STD  146,30   

205/50 R 16 N889 NM91N889STD  297,70     L080 NM45080STD  183,40   8 NM44080STD  174,10   8 NM43080STD  142,20   L080 NM32080STD  125,70   205/50 R 16 L080 NM37080STD  117,50   8 NM30080STD  104,10   3 NRTS030STD  167,90   40 NRCS040STD  146,30   3 NRTR030STD  140,10   

205/55 R 16 N890 NM91N890STD  297,70     L090 NM45090STD  185,40   9 NM44090STD  181,30   9 NM43090STD  144,20   L090 NM32090STD  125,70   205/55 R 16 L090 NM37090STD  118,50   9 NM30090STD  104,10   4 NRTS040STD  172,10   50 NRCS050STD  165,90   4 NRTR040STD  143,20   

205/60 R 16 N891 NM91N891STD  308,00     L090 NM45090STD  185,40   10 NM44100STD  183,40   10 NM43100STD  148,40   L090 NM32090STD  125,70   205/60 R 16 L090 NM37090STD  118,50   10 NM30100STD  104,10   5 NRTS050STD  173,10   55 NRCS055STD  165,90   5 NRTR050STD  145,30   

205/65 R 16   S895 NM91S895STD  390,40   L110 NM45110STD  191,60   11 NM44110STD  184,40   11 NM43110STD  150,40   L110 NM32110STD  136,00   205/65 R 16 L110 NM37110STD  123,60   11 NM30110STD  112,30   5 NRTS050STD  173,10   60 NRCS060STD  165,90   5 NRTR050STD  145,30   

205/70 R 16 N893 NM91N893STD  328,60     11 NM44110STD  184,40   11 NM43110STD  150,40   205/70 R 16   11 NM30110STD  112,30   6 NRTS060STD  180,30   70 NRCS070STD  172,10   6 NRTR060STD  152,50   

205/75 R 16   S894 NM91S894STD  390,40   205/75 R 16   6 NRTS060STD  180,30   75 NRCS075STD  172,10   6 NRTR060STD  152,50   

205/80 R 16 N894 NM91N894STD  328,60   S898 NM91S898STD  390,40   205/80 R 16   8 NRTS080STD  203,00   75 NRCS075STD  172,10   8 NRTR080STD  170,00   

215/40 R 16 N888 NM91N888STD  297,70     L065 NM45065STD  174,10   7 NM44070STD  171,00   7 NM43070STD  139,10   L065 NM32065STD  115,40   215/40 R 16 L065 NM37065STD  113,30   7 NM30070STD  104,10     35 NRCS035STD  146,30   

215/45 R 16 N889 NM91N889STD  297,70     L080 NM45080STD  183,40   8 NM44080STD  174,10   8 NM43080STD  142,20   L080 NM32080STD  125,70   215/45 R 16 L080 NM37080STD  117,50   8 NM30080STD  104,10     40 NRCS040STD  146,30   

215/50 R 16 N889 NM91N889STD  297,70     L090 NM45090STD  185,40   9 NM44090STD  181,30   9 NM43090STD  144,20   L090 NM32090STD  125,70   215/50 R 16 L090 NM37090STD  118,50   9 NM30090STD  104,10     45 NRCS045STD  146,30   

215/55 R 16 N890 NM91N890STD  297,70     L100 NM45100STD  188,50   10 NM44100STD  183,40   10 NM43100STD  148,40   L100 NM32100STD  133,90   215/55 R 16 L100 NM37100STD  121,60   10 NM30100STD  104,10   5 NRTS050STD  173,10   60 NRCS060STD  165,90   5 NRTR050STD  145,30   

215/60 R 16 N891 NM91N891STD  308,00     L110 NM45110STD  191,60   11 NM44110STD  184,40   11 NM43110STD  150,40   L110 NM32110STD  136,00   215/60 R 16 L110 NM37110STD  123,60   11 NM30110STD  112,30   5 NRTS050STD  173,10   65 NRCS065STD  172,10   5 NRTR050STD  145,30   

215/65 R 16   S895 NM91S895STD  390,40   L120 NM45120STD  199,90   12 NM44120STD  187,50   12 NM43120STD  156,60   L120 NM32120STD  141,20   215/65 R 16 L120 NM37120STD  128,80   12 NM30120STD  116,40   6 NRTS060STD  180,30   70 NRCS070STD  172,10   6 NRTR060STD  152,50   

215/70 R 16   S896 NM91S896STD  390,40     13 NM44130STD  195,70   13 NM43130STD  158,70   215/70 R 16   13 NM30130STD  117,50   6 NRTS060STD  180,30   75 NRCS075STD  172,10   6 NRTR060STD  152,50   

215/70 R 16 M+S 215/70 R 16 M+S   7 NRTS070STD  190,60     7 NRTR070STD  158,70   

215/75 R 16 N894 NM91N894STD  328,60   S897 NM91S897STD  390,40   215/75 R 16   7 NRTS070STD  190,60   80 NRCS080STD  178,20   7 NRTR070STD  158,70   

215/80 R 16 N899 NM91N899STD  349,20   215/80 R 16   8 NRTS080STD  203,00   85 NRCS085STD  178,20   8 NRTR080STD  170,00   

215/85 R 16 215/85 R 16   10 NRTS100STD  221,50     10 NRTR100STD  187,50   

225/45 R 16 N889 NM91N889STD  297,70     L080 NM45080STD  183,40   9 NM44090STD  181,30   9 NM43090STD  144,20   L080 NM32080STD  125,70   225/45 R 16 L080 NM37080STD  117,50   9 NM30090STD  104,10     45 NRCS045STD  146,30   

225/50 R 16 N890 NM91N890STD  297,70     L100 NM45100STD  188,50   10 NM44100STD  183,40   10 NM43100STD  148,40   L100 NM32100STD  133,90   225/50 R 16 L100 NM37100STD  121,60   10 NM30100STD  104,10     55 NRCS055STD  165,90   

225/55 R 16 N891 NM91N891STD  308,00     L110 NM45110STD  191,60   11 NM44110STD  184,40   11 NM43110STD  150,40   L110 NM32110STD  136,00   225/55 R 16 L110 NM37110STD  123,60   11 NM30110STD  112,30   6 NRTS060STD  180,30   65 NRCS065STD  172,10   6 NRTR060STD  152,50   

225/60 R 16 N892 NM91N892STD  308,00     L120 NM45120STD  199,90   12 NM44120STD  187,50   12 NM43120STD  156,60   L120 NM32120STD  141,20   225/60 R 16 L120 NM37120STD  128,80   12 NM30120STD  116,40   6 NRTS060STD  180,30   70 NRCS070STD  172,10   6 NRTR060STD  152,50   

225/65 R 16   S896 NM91S896STD  390,40   L130 NM45130STD  203,00   13 NM44130STD  195,70   13 NM43130STD  158,70   L130 NM32130STD  143,20   225/65 R 16 L130 NM37130STD  130,90   13 NM30130STD  117,50   6 NRTS060STD  180,30   75 NRCS075STD  172,10   6 NRTR060STD  152,50   

225/70 R 16 N894 NM91N894STD  328,60   S897 NM91S897STD  390,40   225/70 R 16   8 NRTS080STD  203,00   80 NRCS080STD  178,20   8 NRTR080STD  170,00   

225/75 R 16 N899 NM91N899STD  349,20   S899 NM91S899STD  390,40   225/75 R 16   9 NRTS090STD  209,10     9 NRTR090STD  174,10   

235/50 R 16 N890 NM91N890STD  297,70     L110 NM45110STD  191,60   11 NM44110STD  184,40   11 NM43110STD  150,40   L110 NM32110STD  136,00   235/50 R 16 L110 NM37110STD  123,60   11 NM30110STD  112,30     60 NRCS060STD  165,90   
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6.50 R 16 6.50 R 16   6 NRTS060STD  180,30     6 NRTR060STD  152,50   

7.00 R 16 7.00 R 16   8 NRTS080STD  203,00     8 NRTR080STD  170,00   

7.50 R 16 7.50 R 16   10 NRTS100STD  221,50   95 NRCS095STD  178,20   10 NRTR100STD  187,50   

8.25 R 16 8.25 R 16   13 NRTR130STD  308,00   

9.00 R 16 9.00 R 16   15 NRTR150STD  356,40   

11.00 R 16 11.00 R 16   16 NRTR160STD  383,20   

175/60 R 16 N889 NM91N889STD  297,70     6 NM44060STD  162,80   6 NM43060STD  128,80   175/60 R 16   6 NM30060STD  96,90     35 NRCS035STD  146,30   

175/70 R 16 N891 NM91N891STD  308,00   175/70 R 16

175/75 R 16 N891 NM91N891STD  308,00   175/75 R 16   4 NRTS040STD  172,10     4 NRTR040STD  143,20   

175/80 R 16 N892 NM91N892STD  308,00   175/80 R 16   4 NRTS040STD  172,10     4 NRTR040STD  143,20   

175/80 R 16 M+S 175/80 R 16 M+S   5 NRTS050STD  173,10     5 NRTR050STD  145,30   

185/50 R 16 N888 NM91N888STD  297,70     L060 NM45060STD  171,00   6 NM44060STD  162,80   6 NM43060STD  128,80   L060 NM32060STD  115,40   185/50 R 16 L060 NM37060STD  111,30   6 NM30060STD  96,90     30 NRCS030STD  146,30   

185/55 R 16 N889 NM91N889STD  297,70     L070 NM45070STD  177,20   7 NM44070STD  171,00   7 NM43070STD  139,10   L070 NM32070STD  125,70   185/55 R 16 L070 NM37070STD  114,40   7 NM30070STD  104,10     35 NRCS035STD  146,30   

185/60 R 16 N889 NM91N889STD  297,70     L070 NM45070STD  177,20   8 NM44080STD  174,10   8 NM43080STD  142,20   L070 NM32070STD  125,70   185/60 R 16 L070 NM37070STD  114,40   8 NM30080STD  104,10     40 NRCS040STD  146,30   

185/65 R 16 N891 NM91N891STD  308,00     L080 NM45080STD  183,40   8 NM44080STD  174,10   8 NM43080STD  142,20   L080 NM32080STD  125,70   185/65 R 16 L080 NM37080STD  117,50   8 NM30080STD  104,10   

185/75 R 16 N892 NM91N892STD  308,00   185/75 R 16   5 NRTS050STD  173,10   65 NRCS065STD  172,10   5 NRTR050STD  145,30   

185/80 R 16 N893 NM91N893STD  328,60   185/80 R 16   6 NRTS060STD  180,30     6 NRTR060STD  152,50   

195/45 R 16 N888 NM91N888STD  297,70     L060 NM45060STD  171,00   6 NM44060STD  162,80   6 NM43060STD  128,80   L060 NM32060STD  115,40   195/45 R 16 L060 NM37060STD  111,30   6 NM30060STD  96,90     35 NRCS035STD  146,30   

195/50 R 16 N889 NM91N889STD  297,70     L065 NM45065STD  174,10   7 NM44070STD  171,00   7 NM43070STD  139,10   L065 NM32065STD  115,40   195/50 R 16 L065 NM37065STD  113,30   7 NM30070STD  104,10     35 NRCS035STD  146,30   

195/55 R 16 N889 NM91N889STD  297,70     L080 NM45080STD  183,40   8 NM44080STD  174,10   8 NM43080STD  142,20   L080 NM32080STD  125,70   195/55 R 16 L080 NM37080STD  117,50   8 NM30080STD  104,10     40 NRCS040STD  146,30   

195/60 R 16 N890 NM91N890STD  297,70     L080 NM45080STD  183,40   9 NM44090STD  181,30   9 NM43090STD  144,20   L080 NM32080STD  125,70   195/60 R 16 L080 NM37080STD  117,50   9 NM30090STD  104,10   4 NRTS040STD  172,10   50 NRCS050STD  165,90   4 NRTR040STD  143,20   

195/65 R 16 N891 NM91N891STD  308,00     L090 NM45090STD  185,40   10 NM44100STD  183,40   10 NM43100STD  148,40   L090 NM32090STD  125,70   195/65 R 16 L090 NM37090STD  118,50   10 NM30100STD  104,10   4 NRTS040STD  172,10   55 NRCS055STD  165,90   4 NRTR040STD  143,20   

195/70 R 16 N892 NM91N892STD  308,00   195/70 R 16   5 NRTS050STD  173,10     5 NRTR050STD  145,30   

195/75 R 16   S896 NM91S896STD  390,40   195/75 R 16   5 NRTS050STD  173,10   65 NRCS065STD  172,10   5 NRTR050STD  145,30   

195/75 R 16 M+S 195/75 R 16 M+S   6 NRTS060STD  180,30     6 NRTR060STD  152,50   

195/80 R 16 N894 NM91N894STD  328,60   S897 NM91S897STD  390,40   195/80 R 16   6 NRTS060STD  180,30   70 NRCS070STD  172,10   6 NRTR060STD  152,50   

195/85 R 16 195/85 R 16   8 NRTS080STD  203,00     8 NRTR080STD  170,00   

205/40 R 16 N888 NM91N888STD  297,70   205/40 R 16

205/45 R 16 N888 NM91N888STD  297,70     L065 NM45065STD  174,10   7 NM44070STD  171,00   7 NM43070STD  139,10   L065 NM32065STD  115,40   205/45 R 16 L065 NM37065STD  113,30   7 NM30070STD  104,10     35 NRCS035STD  146,30   

205/50 R 16 N889 NM91N889STD  297,70     L080 NM45080STD  183,40   8 NM44080STD  174,10   8 NM43080STD  142,20   L080 NM32080STD  125,70   205/50 R 16 L080 NM37080STD  117,50   8 NM30080STD  104,10   3 NRTS030STD  167,90   40 NRCS040STD  146,30   3 NRTR030STD  140,10   

205/55 R 16 N890 NM91N890STD  297,70     L090 NM45090STD  185,40   9 NM44090STD  181,30   9 NM43090STD  144,20   L090 NM32090STD  125,70   205/55 R 16 L090 NM37090STD  118,50   9 NM30090STD  104,10   4 NRTS040STD  172,10   50 NRCS050STD  165,90   4 NRTR040STD  143,20   

205/60 R 16 N891 NM91N891STD  308,00     L090 NM45090STD  185,40   10 NM44100STD  183,40   10 NM43100STD  148,40   L090 NM32090STD  125,70   205/60 R 16 L090 NM37090STD  118,50   10 NM30100STD  104,10   5 NRTS050STD  173,10   55 NRCS055STD  165,90   5 NRTR050STD  145,30   

205/65 R 16   S895 NM91S895STD  390,40   L110 NM45110STD  191,60   11 NM44110STD  184,40   11 NM43110STD  150,40   L110 NM32110STD  136,00   205/65 R 16 L110 NM37110STD  123,60   11 NM30110STD  112,30   5 NRTS050STD  173,10   60 NRCS060STD  165,90   5 NRTR050STD  145,30   

205/70 R 16 N893 NM91N893STD  328,60     11 NM44110STD  184,40   11 NM43110STD  150,40   205/70 R 16   11 NM30110STD  112,30   6 NRTS060STD  180,30   70 NRCS070STD  172,10   6 NRTR060STD  152,50   

205/75 R 16   S894 NM91S894STD  390,40   205/75 R 16   6 NRTS060STD  180,30   75 NRCS075STD  172,10   6 NRTR060STD  152,50   

205/80 R 16 N894 NM91N894STD  328,60   S898 NM91S898STD  390,40   205/80 R 16   8 NRTS080STD  203,00   75 NRCS075STD  172,10   8 NRTR080STD  170,00   

215/40 R 16 N888 NM91N888STD  297,70     L065 NM45065STD  174,10   7 NM44070STD  171,00   7 NM43070STD  139,10   L065 NM32065STD  115,40   215/40 R 16 L065 NM37065STD  113,30   7 NM30070STD  104,10     35 NRCS035STD  146,30   

215/45 R 16 N889 NM91N889STD  297,70     L080 NM45080STD  183,40   8 NM44080STD  174,10   8 NM43080STD  142,20   L080 NM32080STD  125,70   215/45 R 16 L080 NM37080STD  117,50   8 NM30080STD  104,10     40 NRCS040STD  146,30   

215/50 R 16 N889 NM91N889STD  297,70     L090 NM45090STD  185,40   9 NM44090STD  181,30   9 NM43090STD  144,20   L090 NM32090STD  125,70   215/50 R 16 L090 NM37090STD  118,50   9 NM30090STD  104,10     45 NRCS045STD  146,30   

215/55 R 16 N890 NM91N890STD  297,70     L100 NM45100STD  188,50   10 NM44100STD  183,40   10 NM43100STD  148,40   L100 NM32100STD  133,90   215/55 R 16 L100 NM37100STD  121,60   10 NM30100STD  104,10   5 NRTS050STD  173,10   60 NRCS060STD  165,90   5 NRTR050STD  145,30   

215/60 R 16 N891 NM91N891STD  308,00     L110 NM45110STD  191,60   11 NM44110STD  184,40   11 NM43110STD  150,40   L110 NM32110STD  136,00   215/60 R 16 L110 NM37110STD  123,60   11 NM30110STD  112,30   5 NRTS050STD  173,10   65 NRCS065STD  172,10   5 NRTR050STD  145,30   

215/65 R 16   S895 NM91S895STD  390,40   L120 NM45120STD  199,90   12 NM44120STD  187,50   12 NM43120STD  156,60   L120 NM32120STD  141,20   215/65 R 16 L120 NM37120STD  128,80   12 NM30120STD  116,40   6 NRTS060STD  180,30   70 NRCS070STD  172,10   6 NRTR060STD  152,50   

215/70 R 16   S896 NM91S896STD  390,40     13 NM44130STD  195,70   13 NM43130STD  158,70   215/70 R 16   13 NM30130STD  117,50   6 NRTS060STD  180,30   75 NRCS075STD  172,10   6 NRTR060STD  152,50   

215/70 R 16 M+S 215/70 R 16 M+S   7 NRTS070STD  190,60     7 NRTR070STD  158,70   

215/75 R 16 N894 NM91N894STD  328,60   S897 NM91S897STD  390,40   215/75 R 16   7 NRTS070STD  190,60   80 NRCS080STD  178,20   7 NRTR070STD  158,70   

215/80 R 16 N899 NM91N899STD  349,20   215/80 R 16   8 NRTS080STD  203,00   85 NRCS085STD  178,20   8 NRTR080STD  170,00   

215/85 R 16 215/85 R 16   10 NRTS100STD  221,50     10 NRTR100STD  187,50   

225/45 R 16 N889 NM91N889STD  297,70     L080 NM45080STD  183,40   9 NM44090STD  181,30   9 NM43090STD  144,20   L080 NM32080STD  125,70   225/45 R 16 L080 NM37080STD  117,50   9 NM30090STD  104,10     45 NRCS045STD  146,30   

225/50 R 16 N890 NM91N890STD  297,70     L100 NM45100STD  188,50   10 NM44100STD  183,40   10 NM43100STD  148,40   L100 NM32100STD  133,90   225/50 R 16 L100 NM37100STD  121,60   10 NM30100STD  104,10     55 NRCS055STD  165,90   

225/55 R 16 N891 NM91N891STD  308,00     L110 NM45110STD  191,60   11 NM44110STD  184,40   11 NM43110STD  150,40   L110 NM32110STD  136,00   225/55 R 16 L110 NM37110STD  123,60   11 NM30110STD  112,30   6 NRTS060STD  180,30   65 NRCS065STD  172,10   6 NRTR060STD  152,50   

225/60 R 16 N892 NM91N892STD  308,00     L120 NM45120STD  199,90   12 NM44120STD  187,50   12 NM43120STD  156,60   L120 NM32120STD  141,20   225/60 R 16 L120 NM37120STD  128,80   12 NM30120STD  116,40   6 NRTS060STD  180,30   70 NRCS070STD  172,10   6 NRTR060STD  152,50   

225/65 R 16   S896 NM91S896STD  390,40   L130 NM45130STD  203,00   13 NM44130STD  195,70   13 NM43130STD  158,70   L130 NM32130STD  143,20   225/65 R 16 L130 NM37130STD  130,90   13 NM30130STD  117,50   6 NRTS060STD  180,30   75 NRCS075STD  172,10   6 NRTR060STD  152,50   

225/70 R 16 N894 NM91N894STD  328,60   S897 NM91S897STD  390,40   225/70 R 16   8 NRTS080STD  203,00   80 NRCS080STD  178,20   8 NRTR080STD  170,00   

225/75 R 16 N899 NM91N899STD  349,20   S899 NM91S899STD  390,40   225/75 R 16   9 NRTS090STD  209,10     9 NRTR090STD  174,10   

235/50 R 16 N890 NM91N890STD  297,70     L110 NM45110STD  191,60   11 NM44110STD  184,40   11 NM43110STD  150,40   L110 NM32110STD  136,00   235/50 R 16 L110 NM37110STD  123,60   11 NM30110STD  112,30     60 NRCS060STD  165,90   
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235/55 R 16 N891 NM91N891STD  308,00     12 NM44120STD  187,50   12 NM43120STD  156,60   235/55 R 16   12 NM30120STD  116,40   

235/60 R 16   S896 NM91S896STD  390,40   L130 NM45130STD  203,00   13 NM44130STD  195,70   13 NM43130STD  158,70   L130 NM32130STD  143,20   235/60 R 16 L130 NM37130STD  130,90   13 NM30130STD  117,50   7 NRTS070STD  190,60   75 NRCS075STD  172,10   7 NRTR070STD  158,70   

235/65 R 16   S894 NM91S894STD  390,40   235/65 R 16   7 NRTS070STD  190,60     7 NRTR070STD  158,70   

235/70 R 16 N894 NM91N894STD  328,60   S897 NM91S897STD  390,40   235/70 R 16   9 NRTS090STD  209,10   85 NRCS085STD  178,20   9 NRTR090STD  174,10   

235/75 R 16 235/75 R 16   10 NRTS100STD  221,50   90 NRCS090STD  178,20   10 NRTR100STD  187,50   

235/80 R 16 235/80 R 16   11 NRTS110STD  233,90   95 NRCS095STD  178,20   11 NRTR110STD  194,70   

235/85 R 16 235/85 R 16   11 NRTS110STD  233,90     11 NRTR110STD  194,70   

245/45 R 16 N889 NM91N889STD  297,70     L110 NM45110STD  191,60   10 NM44100STD  183,40   10 NM43100STD  148,40   L110 NM32110STD  136,00   245/45 R 16 L110 NM37110STD  123,60   10 NM30100STD  104,10   

245/50 R 16 N891 NM91N891STD  308,00     L120 NM45120STD  199,90   12 NM44120STD  187,50   12 NM43120STD  156,60   L120 NM32120STD  141,20   245/50 R 16 L120 NM37120STD  128,80   12 NM30120STD  116,40     65 NRCS065STD  172,10   

245/55 R 16 N892 NM91N892STD  308,00     L130 NM45130STD  203,00   13 NM44130STD  195,70   13 NM43130STD  158,70   L130 NM32130STD  143,20   245/55 R 16 L130 NM37130STD  130,90   13 NM30130STD  117,50     75 NRCS075STD  172,10   

245/60 R 16 N893 NM91N893STD  328,60   245/60 R 16   8 NRTS080STD  203,00     8 NRTR080STD  170,00   

245/70 R 16 N899 NM91N899STD  349,20   245/70 R 16   10 NRTS100STD  221,50   90 NRCS090STD  178,20   10 NRTR100STD  187,50   

245/75 R 16 245/75 R 16   11 NRTS110STD  233,90   95 NRCS095STD  178,20   11 NRTR110STD  194,70   

255/35 R 16 N888 NM91N888STD  297,70   255/35 R 16

255/50 R 16 N891 NM91N891STD  308,00     L130 NM45130STD  203,00   13 NM44130STD  195,70   13 NM43130STD  158,70   L130 NM32130STD  143,20   255/50 R 16 L130 NM37130STD  130,90   13 NM30130STD  117,50   

255/55 R 16 N891 NM91N891STD  308,00   255/55 R 16   7 NRTS070STD  190,60     7 NRTR070STD  158,70   

255/60 R 16   S897 NM91S897STD  390,40   255/60 R 16   8 NRTS080STD  203,00   85 NRCS085STD  178,20   8 NRTR080STD  170,00   

255/65 R 16   S898 NM91S898STD  390,40   255/65 R 16   10 NRTS100STD  221,50   90 NRCS090STD  178,20   10 NRTR100STD  187,50   

255/70 R 16 255/70 R 16   10 NRTS100STD  221,50   95 NRCS095STD  178,20   10 NRTR100STD  187,50   

255/75 R 16 255/75 R 16   11 NRTS110STD  233,90     11 NRTR110STD  194,70   

265/60 R 16   S897 NM91S897STD  390,40   265/60 R 16

265/65 R 16 265/65 R 16   10 NRTS100STD  221,50     10 NRTR100STD  187,50   

265/70 R 16 265/70 R 16   12A NRTS12ASTD  252,40     12A NRTR12ASTD  211,20   

265/75 R 16 265/75 R 16   12B NRTS12BSTD  252,40     12B NRTR12BSTD  211,20   

275/60 R 16 275/60 R 16   10 NRTS100STD  221,50     10 NRTR100STD  187,50   

275/70 R 16 275/70 R 16   12B NRTS12BSTD  252,40     12B NRTR12BSTD  211,20   

285/65 R 16 285/65 R 16   11 NRTS110STD  233,90     11 NRTR110STD  194,70   

285/70 R 16 285/70 R 16   12B NRTS12BSTD  252,40     12B NRTR12BSTD  211,20   

285/75 R 16 285/75 R 16   12C NRTS12CSTD  252,40     12C NRTR12CSTD  211,20   

315/55 R 16 N899 NM91N899STD  349,20   315/55 R 16

16.5“ 16.5“

12 R 16.5 12 R 16.5   14 NRTR140STD  333,80   

17“ 17“

8.25 R 17 8.25 R 17   15 NRTR150STD  356,40   

185/50 R 17 N889 NM91N889STD  297,70   185/50 R 17

195/55 R 17 N890 NM91N890STD  297,70     10 NM44100STD  183,40   10 NM43100STD  148,40   195/55 R 17   10 NM30100STD  104,10     55 NRCS055STD  165,90   

205/40 R 17 N889 NM91N889STD  297,70     L070 NM45070STD  177,20   7 NM44070STD  171,00   7 NM43070STD  139,10   L070 NM32070STD  125,70   205/40 R 17 L070 NM37070STD  114,40   7 NM30070STD  104,10     40 NRCS040STD  146,30   

205/45 R 17 N889 NM91N889STD  297,70     L080 NM45080STD  183,40   8 NM44080STD  174,10   8 NM43080STD  142,20   L080 NM32080STD  125,70   205/45 R 17 L080 NM37080STD  117,50   8 NM30080STD  104,10     45 NRCS045STD  146,30   

205/50 R 17 N890 NM91N890STD  297,70     L090 NM45090STD  185,40   9 NM44090STD  181,30   9 NM43090STD  144,20   L090 NM32090STD  125,70   205/50 R 17 L090 NM37090STD  118,50   9 NM30090STD  104,10     50 NRCS050STD  165,90   

205/55 R 17 N891 NM91N891STD  308,00     L100 NM45100STD  188,50   11 NM44110STD  184,40   11 NM43110STD  150,40   L100 NM32100STD  133,90   205/55 R 17 L100 NM37100STD  121,60   11 NM30110STD  112,30     60 NRCS060STD  165,90   

205/60 R 17 N892 NM91N892STD  308,00     11 NM44110STD  184,40   11 NM43110STD  150,40   205/60 R 17   11 NM30110STD  112,30   5 NRTS050STD  173,10   60 NRCS060STD  165,90   

205/65 R 17 N893 NM91N893STD  328,60     12 NM44120STD  187,50   12 NM43120STD  156,60   205/65 R 17   12 NM30120STD  116,40     70 NRCS070STD  172,10   

215/40 R 17 N889 NM91N889STD  297,70     L080 NM45080STD  183,40   8 NM44080STD  174,10   8 NM43080STD  142,20   L080 NM32080STD  125,70   215/40 R 17 L080 NM37080STD  117,50   8 NM30080STD  104,10     40 NRCS040STD  146,30   

215/45 R 17 N889 NM91N889STD  297,70     L090 NM45090STD  185,40   9 NM44090STD  181,30   9 NM43090STD  144,20   L090 NM32090STD  125,70   215/45 R 17 L090 NM37090STD  118,50   9 NM30090STD  104,10     50 NRCS050STD  165,90   

215/50 R 17 N891 NM91N891STD  308,00     L100 NM45100STD  188,50   11 NM44110STD  184,40   11 NM43110STD  150,40   L100 NM32100STD  133,90   215/50 R 17 L100 NM37100STD  121,60   11 NM30110STD  112,30     60 NRCS060STD  165,90   

215/55 R 17 N891 NM91N891STD  308,00     L120 NM45120STD  199,90   11 NM44110STD  184,40   11 NM43110STD  150,40   L120 NM32120STD  141,20   215/55 R 17 L120 NM37120STD  128,80   11 NM30110STD  112,30     65 NRCS065STD  172,10   

215/60 R 17 N893 NM91N893STD  328,60   S896 NM91S896STD  390,40   L130 NM45130STD  203,00   12 NM44120STD  187,50   12 NM43120STD  156,60   L130 NM32130STD  143,20   215/60 R 17 L130 NM37130STD  130,90   12 NM30120STD  116,40   7 NRTS070STD  190,60   70 NRCS070STD  172,10   7 NRTR070STD  158,70   

215/65 R 17 N893 NM91N893STD  328,60   S897 NM91S897STD  390,40   L130 NM45130STD  203,00   13 NM44130STD  195,70   13 NM43130STD  158,70   L130 NM32130STD  143,20   215/65 R 17 L130 NM37130STD  130,90   13 NM30130STD  117,50   7 NRTS070STD  190,60   75 NRCS075STD  172,10   

225/40 R 17   L080 NM45080STD  183,40   8 NM44080STD  174,10   8 NM43080STD  142,20   L080 NM32080STD  125,70   225/40 R 17 L080 NM37080STD  117,50   8 NM30080STD  104,10   

225/45 R 17 N890 NM91N890STD  297,70     L100 NM45100STD  188,50   10 NM44100STD  183,40   10 NM43100STD  148,40   L100 NM32100STD  133,90   225/45 R 17 L100 NM37100STD  121,60   10 NM30100STD  104,10     60 NRCS060STD  165,90   

225/45 R 17 M+S 225/45 R 17 M+S   4 NRTS040STD  172,10     4 NRTR040STD  143,20   

225/50 R 17 N891 NM91N891STD  308,00     L120 NM45120STD  199,90   11 NM44110STD  184,40   11 NM43110STD  150,40   L120 NM32120STD  141,20   225/50 R 17 L120 NM37120STD  128,80   11 NM30110STD  112,30   6 NRTS060STD  180,30   65 NRCS065STD  172,10   6 NRTR060STD  152,50   

225/55 R 17 N892 NM91N892STD  308,00     L130 NM45130STD  203,00   13 NM44130STD  195,70   13 NM43130STD  158,70   L130 NM32130STD  143,20   225/55 R 17 L130 NM37130STD  130,90   13 NM30130STD  117,50   6 NRTS060STD  180,30   75 NRCS075STD  172,10   6 NRTR060STD  152,50   
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235/55 R 16 N891 NM91N891STD  308,00     12 NM44120STD  187,50   12 NM43120STD  156,60   235/55 R 16   12 NM30120STD  116,40   

235/60 R 16   S896 NM91S896STD  390,40   L130 NM45130STD  203,00   13 NM44130STD  195,70   13 NM43130STD  158,70   L130 NM32130STD  143,20   235/60 R 16 L130 NM37130STD  130,90   13 NM30130STD  117,50   7 NRTS070STD  190,60   75 NRCS075STD  172,10   7 NRTR070STD  158,70   

235/65 R 16   S894 NM91S894STD  390,40   235/65 R 16   7 NRTS070STD  190,60     7 NRTR070STD  158,70   

235/70 R 16 N894 NM91N894STD  328,60   S897 NM91S897STD  390,40   235/70 R 16   9 NRTS090STD  209,10   85 NRCS085STD  178,20   9 NRTR090STD  174,10   

235/75 R 16 235/75 R 16   10 NRTS100STD  221,50   90 NRCS090STD  178,20   10 NRTR100STD  187,50   

235/80 R 16 235/80 R 16   11 NRTS110STD  233,90   95 NRCS095STD  178,20   11 NRTR110STD  194,70   

235/85 R 16 235/85 R 16   11 NRTS110STD  233,90     11 NRTR110STD  194,70   

245/45 R 16 N889 NM91N889STD  297,70     L110 NM45110STD  191,60   10 NM44100STD  183,40   10 NM43100STD  148,40   L110 NM32110STD  136,00   245/45 R 16 L110 NM37110STD  123,60   10 NM30100STD  104,10   

245/50 R 16 N891 NM91N891STD  308,00     L120 NM45120STD  199,90   12 NM44120STD  187,50   12 NM43120STD  156,60   L120 NM32120STD  141,20   245/50 R 16 L120 NM37120STD  128,80   12 NM30120STD  116,40     65 NRCS065STD  172,10   

245/55 R 16 N892 NM91N892STD  308,00     L130 NM45130STD  203,00   13 NM44130STD  195,70   13 NM43130STD  158,70   L130 NM32130STD  143,20   245/55 R 16 L130 NM37130STD  130,90   13 NM30130STD  117,50     75 NRCS075STD  172,10   

245/60 R 16 N893 NM91N893STD  328,60   245/60 R 16   8 NRTS080STD  203,00     8 NRTR080STD  170,00   

245/70 R 16 N899 NM91N899STD  349,20   245/70 R 16   10 NRTS100STD  221,50   90 NRCS090STD  178,20   10 NRTR100STD  187,50   

245/75 R 16 245/75 R 16   11 NRTS110STD  233,90   95 NRCS095STD  178,20   11 NRTR110STD  194,70   

255/35 R 16 N888 NM91N888STD  297,70   255/35 R 16

255/50 R 16 N891 NM91N891STD  308,00     L130 NM45130STD  203,00   13 NM44130STD  195,70   13 NM43130STD  158,70   L130 NM32130STD  143,20   255/50 R 16 L130 NM37130STD  130,90   13 NM30130STD  117,50   

255/55 R 16 N891 NM91N891STD  308,00   255/55 R 16   7 NRTS070STD  190,60     7 NRTR070STD  158,70   

255/60 R 16   S897 NM91S897STD  390,40   255/60 R 16   8 NRTS080STD  203,00   85 NRCS085STD  178,20   8 NRTR080STD  170,00   

255/65 R 16   S898 NM91S898STD  390,40   255/65 R 16   10 NRTS100STD  221,50   90 NRCS090STD  178,20   10 NRTR100STD  187,50   

255/70 R 16 255/70 R 16   10 NRTS100STD  221,50   95 NRCS095STD  178,20   10 NRTR100STD  187,50   

255/75 R 16 255/75 R 16   11 NRTS110STD  233,90     11 NRTR110STD  194,70   

265/60 R 16   S897 NM91S897STD  390,40   265/60 R 16

265/65 R 16 265/65 R 16   10 NRTS100STD  221,50     10 NRTR100STD  187,50   

265/70 R 16 265/70 R 16   12A NRTS12ASTD  252,40     12A NRTR12ASTD  211,20   

265/75 R 16 265/75 R 16   12B NRTS12BSTD  252,40     12B NRTR12BSTD  211,20   

275/60 R 16 275/60 R 16   10 NRTS100STD  221,50     10 NRTR100STD  187,50   

275/70 R 16 275/70 R 16   12B NRTS12BSTD  252,40     12B NRTR12BSTD  211,20   

285/65 R 16 285/65 R 16   11 NRTS110STD  233,90     11 NRTR110STD  194,70   

285/70 R 16 285/70 R 16   12B NRTS12BSTD  252,40     12B NRTR12BSTD  211,20   

285/75 R 16 285/75 R 16   12C NRTS12CSTD  252,40     12C NRTR12CSTD  211,20   

315/55 R 16 N899 NM91N899STD  349,20   315/55 R 16

16.5“ 16.5“

12 R 16.5 12 R 16.5   14 NRTR140STD  333,80   

17“ 17“

8.25 R 17 8.25 R 17   15 NRTR150STD  356,40   

185/50 R 17 N889 NM91N889STD  297,70   185/50 R 17

195/55 R 17 N890 NM91N890STD  297,70     10 NM44100STD  183,40   10 NM43100STD  148,40   195/55 R 17   10 NM30100STD  104,10     55 NRCS055STD  165,90   

205/40 R 17 N889 NM91N889STD  297,70     L070 NM45070STD  177,20   7 NM44070STD  171,00   7 NM43070STD  139,10   L070 NM32070STD  125,70   205/40 R 17 L070 NM37070STD  114,40   7 NM30070STD  104,10     40 NRCS040STD  146,30   

205/45 R 17 N889 NM91N889STD  297,70     L080 NM45080STD  183,40   8 NM44080STD  174,10   8 NM43080STD  142,20   L080 NM32080STD  125,70   205/45 R 17 L080 NM37080STD  117,50   8 NM30080STD  104,10     45 NRCS045STD  146,30   

205/50 R 17 N890 NM91N890STD  297,70     L090 NM45090STD  185,40   9 NM44090STD  181,30   9 NM43090STD  144,20   L090 NM32090STD  125,70   205/50 R 17 L090 NM37090STD  118,50   9 NM30090STD  104,10     50 NRCS050STD  165,90   

205/55 R 17 N891 NM91N891STD  308,00     L100 NM45100STD  188,50   11 NM44110STD  184,40   11 NM43110STD  150,40   L100 NM32100STD  133,90   205/55 R 17 L100 NM37100STD  121,60   11 NM30110STD  112,30     60 NRCS060STD  165,90   

205/60 R 17 N892 NM91N892STD  308,00     11 NM44110STD  184,40   11 NM43110STD  150,40   205/60 R 17   11 NM30110STD  112,30   5 NRTS050STD  173,10   60 NRCS060STD  165,90   

205/65 R 17 N893 NM91N893STD  328,60     12 NM44120STD  187,50   12 NM43120STD  156,60   205/65 R 17   12 NM30120STD  116,40     70 NRCS070STD  172,10   

215/40 R 17 N889 NM91N889STD  297,70     L080 NM45080STD  183,40   8 NM44080STD  174,10   8 NM43080STD  142,20   L080 NM32080STD  125,70   215/40 R 17 L080 NM37080STD  117,50   8 NM30080STD  104,10     40 NRCS040STD  146,30   

215/45 R 17 N889 NM91N889STD  297,70     L090 NM45090STD  185,40   9 NM44090STD  181,30   9 NM43090STD  144,20   L090 NM32090STD  125,70   215/45 R 17 L090 NM37090STD  118,50   9 NM30090STD  104,10     50 NRCS050STD  165,90   

215/50 R 17 N891 NM91N891STD  308,00     L100 NM45100STD  188,50   11 NM44110STD  184,40   11 NM43110STD  150,40   L100 NM32100STD  133,90   215/50 R 17 L100 NM37100STD  121,60   11 NM30110STD  112,30     60 NRCS060STD  165,90   

215/55 R 17 N891 NM91N891STD  308,00     L120 NM45120STD  199,90   11 NM44110STD  184,40   11 NM43110STD  150,40   L120 NM32120STD  141,20   215/55 R 17 L120 NM37120STD  128,80   11 NM30110STD  112,30     65 NRCS065STD  172,10   

215/60 R 17 N893 NM91N893STD  328,60   S896 NM91S896STD  390,40   L130 NM45130STD  203,00   12 NM44120STD  187,50   12 NM43120STD  156,60   L130 NM32130STD  143,20   215/60 R 17 L130 NM37130STD  130,90   12 NM30120STD  116,40   7 NRTS070STD  190,60   70 NRCS070STD  172,10   7 NRTR070STD  158,70   

215/65 R 17 N893 NM91N893STD  328,60   S897 NM91S897STD  390,40   L130 NM45130STD  203,00   13 NM44130STD  195,70   13 NM43130STD  158,70   L130 NM32130STD  143,20   215/65 R 17 L130 NM37130STD  130,90   13 NM30130STD  117,50   7 NRTS070STD  190,60   75 NRCS075STD  172,10   

225/40 R 17   L080 NM45080STD  183,40   8 NM44080STD  174,10   8 NM43080STD  142,20   L080 NM32080STD  125,70   225/40 R 17 L080 NM37080STD  117,50   8 NM30080STD  104,10   

225/45 R 17 N890 NM91N890STD  297,70     L100 NM45100STD  188,50   10 NM44100STD  183,40   10 NM43100STD  148,40   L100 NM32100STD  133,90   225/45 R 17 L100 NM37100STD  121,60   10 NM30100STD  104,10     60 NRCS060STD  165,90   

225/45 R 17 M+S 225/45 R 17 M+S   4 NRTS040STD  172,10     4 NRTR040STD  143,20   

225/50 R 17 N891 NM91N891STD  308,00     L120 NM45120STD  199,90   11 NM44110STD  184,40   11 NM43110STD  150,40   L120 NM32120STD  141,20   225/50 R 17 L120 NM37120STD  128,80   11 NM30110STD  112,30   6 NRTS060STD  180,30   65 NRCS065STD  172,10   6 NRTR060STD  152,50   

225/55 R 17 N892 NM91N892STD  308,00     L130 NM45130STD  203,00   13 NM44130STD  195,70   13 NM43130STD  158,70   L130 NM32130STD  143,20   225/55 R 17 L130 NM37130STD  130,90   13 NM30130STD  117,50   6 NRTS060STD  180,30   75 NRCS075STD  172,10   6 NRTR060STD  152,50   

M37 TECNA SETTE M30 TECNA RTS SUV RCS SPORT RTR REX TR 
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225/60 R 17   S896 NM91S896STD  390,40   L130 NM45130STD  203,00   13 NM44130STD  195,70   13 NM43130STD  158,70   L130 NM32130STD  143,20   225/60 R 17 L130 NM37130STD  130,90   13 NM30130STD  117,50   7 NRTS070STD  190,60   75 NRCS075STD  172,10   7 NRTR070STD  158,70   

225/65 R 17 N894 NM91N894STD  328,60   S897 NM91S897STD  390,40     14 NM44140STD  198,80   14 NM43140STD  160,70   225/65 R 17   14 NM30140STD  117,50   8 NRTS080STD  203,00   80 NRCS080STD  178,20   8 NRTR080STD  170,00   

225/70 R 17 N899 NM91N899STD  349,20   225/70 R 17   9 NRTS090STD  209,10   85 NRCS085STD  178,20   9 NRTR090STD  174,10   

235/40 R 17 N889 NM91N889STD  297,70     L090 NM45090STD  185,40   10 NM44100STD  183,40   10 NM43100STD  148,40   L090 NM32090STD  125,70   235/40 R 17 L090 NM37090STD  118,50     55 NRCS055STD  165,90   

235/45 R 17 N890 NM91N890STD  297,70     L110 NM45110STD  191,60   11 NM44110STD  184,40   11 NM43110STD  150,40   L110 NM32110STD  136,00   235/45 R 17 L110 NM37110STD  123,60   11 NM30110STD  112,30     65 NRCS065STD  172,10   

235/50 R 17 N891 NM91N891STD  308,00     L130 NM45130STD  203,00   12 NM44120STD  187,50   12 NM43120STD  156,60   L130 NM32130STD  143,20   235/50 R 17 L130 NM37130STD  130,90   12 NM30120STD  116,40     70 NRCS070STD  172,10   

235/55 R 17   S896 NM91S896STD  390,40   L140 NM45140STD  207,10   13 NM44130STD  195,70   13 NM43130STD  158,70   L140 NM32140STD  144,20   235/55 R 17 L140 NM37140STD  133,90   13 NM30130STD  117,50   7 NRTS070STD  190,60   75 NRCS075STD  172,10   7 NRTR070STD  158,70   

235/55 R 17 M+S 235/55 R 17 M+S   8 NRTS080STD  203,00     8 NRTR080STD  170,00   

235/60 R 17   S894 NM91S894STD  390,40     14 NM44140STD  198,80   14 NM43140STD  160,70   235/60 R 17   14 NM30140STD  117,50   9 NRTS090STD  209,10   80 NRCS080STD  178,20   9 NRTR090STD  174,10   

235/65 R 17 N894 NM91N894STD  328,60   S897 NM91S897STD  390,40   235/65 R 17   10 NRTS100STD  221,50   85 NRCS085STD  178,20   9 NRTR090STD  174,10   

235/65 R 17 M+S 235/65 R 17 M+S   10 NRTR100STD  187,50   

235/70 R 17 235/70 R 17   10 NRTS100STD  221,50   90 NRCS090STD  178,20   10 NRTR100STD  187,50   

235/75 R 17 235/75 R 17   95 NRCS095STD  178,20   

245/40 R 17 N890 NM91N890STD  297,70     L110 NM45110STD  191,60   11 NM44110STD  184,40   11 NM43110STD  150,40   L110 NM32110STD  136,00   245/40 R 17 L110 NM37110STD  123,60   11 NM30110STD  112,30   

245/45 R 17 N891 NM91N891STD  308,00     L120 NM45120STD  199,90   12 NM44120STD  187,50   12 NM43120STD  156,60   L120 NM32120STD  141,20   245/45 R 17 L120 NM37120STD  128,80   12 NM30120STD  116,40     70 NRCS070STD  172,10   

245/50 R 17 N892 NM91N892STD  308,00     L130 NM45130STD  203,00   14 NM44140STD  198,80   14 NM43140STD  160,70   L130 NM32130STD  143,20   245/50 R 17 L130 NM37130STD  130,90   14 NM30140STD  117,50     75 NRCS075STD  172,10   

245/55 R 17 N893 NM91N893STD  328,60     14 NM44140STD  198,80   14 NM43140STD  160,70   245/55 R 17   14 NM30140STD  117,50   8 NRTS080STD  203,00   80 NRCS080STD  178,20   8 NRTR080STD  170,00   

245/65 R 17 N899 NM91N899STD  349,20   245/65 R 17   10 NRTS100STD  221,50   90 NRCS090STD  178,20   10 NRTR100STD  187,50   

245/70 R 17 245/70 R 17   11 NRTS110STD  233,90   95 NRCS095STD  178,20   11 NRTR110STD  194,70   

255/40 R 17 N890 NM91N890STD  297,70     L120 NM45120STD  199,90   11 NM44110STD  184,40   11 NM43110STD  150,40   L120 NM32120STD  141,20   255/40 R 17 L120 NM37120STD  128,80   11 NM30110STD  112,30   

255/45 R 17 N891 NM91N891STD  308,00     L130 NM45130STD  203,00   13 NM44130STD  195,70   13 NM43130STD  158,70   L130 NM32130STD  143,20   255/45 R 17 L130 NM37130STD  130,90   13 NM30130STD  117,50   

255/50 R 17 N892 NM91N892STD  308,00   255/50 R 17   7 NRTS070STD  190,60     7 NRTR070STD  158,70   

255/55 R 17 255/55 R 17   10 NRTS100STD  221,50     10 NRTR100STD  187,50   

255/60 R 17   S898 NM91S898STD  390,40   255/60 R 17   10 NRTS100STD  221,50   90 NRCS090STD  178,20   10 NRTR100STD  187,50   

255/60 R 17 M+S 255/60 R 17 M+S   11 NRTS110STD  233,90     11 NRTR110STD  194,70   

255/65 R 17 255/65 R 17   11 NRTS110STD  233,90   95 NRCS095STD  178,20   11 NRTR110STD  194,70   

255/75 R 17 255/75 R 17   12B NRTS12BSTD  252,40     12B NRTR12BSTD  211,20   

265/40 R 17 N891 NM91N891STD  308,00     L130 NM45130STD  203,00   13 NM44130STD  195,70   13 NM43130STD  158,70   L130 NM32130STD  143,20   265/40 R 17 L130 NM37130STD  130,90   13 NM30130STD  117,50   

265/60 R 17 N899 NM91N899STD  349,20   265/60 R 17   12A NRTS12ASTD  252,40     12A NRTR12ASTD  211,20   

265/65 R 17   S902 NM91S902STD  390,40   265/65 R 17

265/65 R 17 M+S 265/65 R 17 M+S   12A NRTS12ASTD  252,40     12A NRTR12ASTD  211,20   

265/70 R 17 265/70 R 17   12A NRTS12ASTD  252,40     12A NRTR12ASTD  211,20   

265/70 R 17 M+S 265/70 R 17 M+S   12B NRTS12BSTD  252,40     12B NRTR12BSTD  211,20   

275/40 R 17   L140 NM45140STD  207,10   13 NM44130STD  195,70   13 NM43130STD  158,70   L140 NM32140STD  144,20   275/40 R 17 L140 NM37140STD  133,90   13 NM30130STD  117,50   

275/45 R 17 N892 NM91N892STD  308,00   275/45 R 17

275/55 R 17 N894 NM91N894STD  328,60   S898 NM91S898STD  390,40   275/55 R 17   11 NRTS110STD  233,90     11 NRTR110STD  194,70   

275/55 R 17 M+S 275/55 R 17 M+S   12A NRTS12ASTD  252,40     12A NRTR12ASTD  211,20   

275/60 R 17 275/60 R 17   12A NRTS12ASTD  252,40     12A NRTR12ASTD  211,20   

275/65 R 17 M+S 275/65 R 17 M+S   12B NRTS12BSTD  252,40     12B NRTR12BSTD  211,20   

275/75 R 17 275/75 R 17   12C NRTS12CSTD  252,40     12C NRTR12CSTD  211,20   

285/60 R 17 285/60 R 17   12B NRTS12BSTD  252,40     12B NRTR12BSTD  211,20   

285/70 R 17 285/70 R 17   12C NRTS12CSTD  252,40     12C NRTR12CSTD  211,20   

17.5“ 17.5“

7.00 R 17.5 7.00 R 17.5   7 NRTS070STD  190,60     7 NRTR070STD  158,70   

8.00 R 17.5 8.00 R 17.5   9 NRTS090STD  209,10   95 NRCS095STD  178,20   9 NRTR090STD  174,10   

8.5 R 17.5 8.5 R 17.5   12 NRTS120STD  252,40     12 NRTR120STD  211,20   

9.5 R 17.5 9.5 R 17.5   13 NRTR130STD  308,00   

10.00 R 17.5 10.00 R 17.5   15 NRTR150STD  356,40   

205/75 R 17.5 205/75 R 17.5   9 NRTS090STD  209,10   85 NRCS085STD  178,20   9 NRTR090STD  174,10   

215/75 R 17.5 215/75 R 17.5   10 NRTS100STD  221,50   90 NRCS090STD  178,20   10 NRTR100STD  187,50   

225/75 R 17.5 225/75 R 17.5   11 NRTS110STD  233,90   95 NRCS095STD  178,20   11 NRTR110STD  194,70   

235/75 R 17.5 235/75 R 17.5   12B NRTS12BSTD  252,40     12B NRTR12BSTD  211,20   

245/70 R 17.5 245/70 R 17.5   12B NRTS12BSTD  252,40     12B NRTR12BSTD  211,20   

265/70 R 17.5 M+S 265/70 R 17.5 M+S   12C NRTS12CSTD  252,40     12C NRTR12CSTD  211,20   

M91 AUTOMATIKA M91 AUTOMATIKA S M45 SETTE M44 PRESTIGE M43 ATTIWA M32 UNIQUA 
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225/60 R 17   S896 NM91S896STD  390,40   L130 NM45130STD  203,00   13 NM44130STD  195,70   13 NM43130STD  158,70   L130 NM32130STD  143,20   225/60 R 17 L130 NM37130STD  130,90   13 NM30130STD  117,50   7 NRTS070STD  190,60   75 NRCS075STD  172,10   7 NRTR070STD  158,70   

225/65 R 17 N894 NM91N894STD  328,60   S897 NM91S897STD  390,40     14 NM44140STD  198,80   14 NM43140STD  160,70   225/65 R 17   14 NM30140STD  117,50   8 NRTS080STD  203,00   80 NRCS080STD  178,20   8 NRTR080STD  170,00   

225/70 R 17 N899 NM91N899STD  349,20   225/70 R 17   9 NRTS090STD  209,10   85 NRCS085STD  178,20   9 NRTR090STD  174,10   

235/40 R 17 N889 NM91N889STD  297,70     L090 NM45090STD  185,40   10 NM44100STD  183,40   10 NM43100STD  148,40   L090 NM32090STD  125,70   235/40 R 17 L090 NM37090STD  118,50     55 NRCS055STD  165,90   

235/45 R 17 N890 NM91N890STD  297,70     L110 NM45110STD  191,60   11 NM44110STD  184,40   11 NM43110STD  150,40   L110 NM32110STD  136,00   235/45 R 17 L110 NM37110STD  123,60   11 NM30110STD  112,30     65 NRCS065STD  172,10   

235/50 R 17 N891 NM91N891STD  308,00     L130 NM45130STD  203,00   12 NM44120STD  187,50   12 NM43120STD  156,60   L130 NM32130STD  143,20   235/50 R 17 L130 NM37130STD  130,90   12 NM30120STD  116,40     70 NRCS070STD  172,10   

235/55 R 17   S896 NM91S896STD  390,40   L140 NM45140STD  207,10   13 NM44130STD  195,70   13 NM43130STD  158,70   L140 NM32140STD  144,20   235/55 R 17 L140 NM37140STD  133,90   13 NM30130STD  117,50   7 NRTS070STD  190,60   75 NRCS075STD  172,10   7 NRTR070STD  158,70   

235/55 R 17 M+S 235/55 R 17 M+S   8 NRTS080STD  203,00     8 NRTR080STD  170,00   

235/60 R 17   S894 NM91S894STD  390,40     14 NM44140STD  198,80   14 NM43140STD  160,70   235/60 R 17   14 NM30140STD  117,50   9 NRTS090STD  209,10   80 NRCS080STD  178,20   9 NRTR090STD  174,10   

235/65 R 17 N894 NM91N894STD  328,60   S897 NM91S897STD  390,40   235/65 R 17   10 NRTS100STD  221,50   85 NRCS085STD  178,20   9 NRTR090STD  174,10   

235/65 R 17 M+S 235/65 R 17 M+S   10 NRTR100STD  187,50   

235/70 R 17 235/70 R 17   10 NRTS100STD  221,50   90 NRCS090STD  178,20   10 NRTR100STD  187,50   

235/75 R 17 235/75 R 17   95 NRCS095STD  178,20   

245/40 R 17 N890 NM91N890STD  297,70     L110 NM45110STD  191,60   11 NM44110STD  184,40   11 NM43110STD  150,40   L110 NM32110STD  136,00   245/40 R 17 L110 NM37110STD  123,60   11 NM30110STD  112,30   

245/45 R 17 N891 NM91N891STD  308,00     L120 NM45120STD  199,90   12 NM44120STD  187,50   12 NM43120STD  156,60   L120 NM32120STD  141,20   245/45 R 17 L120 NM37120STD  128,80   12 NM30120STD  116,40     70 NRCS070STD  172,10   

245/50 R 17 N892 NM91N892STD  308,00     L130 NM45130STD  203,00   14 NM44140STD  198,80   14 NM43140STD  160,70   L130 NM32130STD  143,20   245/50 R 17 L130 NM37130STD  130,90   14 NM30140STD  117,50     75 NRCS075STD  172,10   

245/55 R 17 N893 NM91N893STD  328,60     14 NM44140STD  198,80   14 NM43140STD  160,70   245/55 R 17   14 NM30140STD  117,50   8 NRTS080STD  203,00   80 NRCS080STD  178,20   8 NRTR080STD  170,00   

245/65 R 17 N899 NM91N899STD  349,20   245/65 R 17   10 NRTS100STD  221,50   90 NRCS090STD  178,20   10 NRTR100STD  187,50   

245/70 R 17 245/70 R 17   11 NRTS110STD  233,90   95 NRCS095STD  178,20   11 NRTR110STD  194,70   

255/40 R 17 N890 NM91N890STD  297,70     L120 NM45120STD  199,90   11 NM44110STD  184,40   11 NM43110STD  150,40   L120 NM32120STD  141,20   255/40 R 17 L120 NM37120STD  128,80   11 NM30110STD  112,30   

255/45 R 17 N891 NM91N891STD  308,00     L130 NM45130STD  203,00   13 NM44130STD  195,70   13 NM43130STD  158,70   L130 NM32130STD  143,20   255/45 R 17 L130 NM37130STD  130,90   13 NM30130STD  117,50   

255/50 R 17 N892 NM91N892STD  308,00   255/50 R 17   7 NRTS070STD  190,60     7 NRTR070STD  158,70   

255/55 R 17 255/55 R 17   10 NRTS100STD  221,50     10 NRTR100STD  187,50   

255/60 R 17   S898 NM91S898STD  390,40   255/60 R 17   10 NRTS100STD  221,50   90 NRCS090STD  178,20   10 NRTR100STD  187,50   

255/60 R 17 M+S 255/60 R 17 M+S   11 NRTS110STD  233,90     11 NRTR110STD  194,70   

255/65 R 17 255/65 R 17   11 NRTS110STD  233,90   95 NRCS095STD  178,20   11 NRTR110STD  194,70   

255/75 R 17 255/75 R 17   12B NRTS12BSTD  252,40     12B NRTR12BSTD  211,20   

265/40 R 17 N891 NM91N891STD  308,00     L130 NM45130STD  203,00   13 NM44130STD  195,70   13 NM43130STD  158,70   L130 NM32130STD  143,20   265/40 R 17 L130 NM37130STD  130,90   13 NM30130STD  117,50   

265/60 R 17 N899 NM91N899STD  349,20   265/60 R 17   12A NRTS12ASTD  252,40     12A NRTR12ASTD  211,20   

265/65 R 17   S902 NM91S902STD  390,40   265/65 R 17

265/65 R 17 M+S 265/65 R 17 M+S   12A NRTS12ASTD  252,40     12A NRTR12ASTD  211,20   

265/70 R 17 265/70 R 17   12A NRTS12ASTD  252,40     12A NRTR12ASTD  211,20   

265/70 R 17 M+S 265/70 R 17 M+S   12B NRTS12BSTD  252,40     12B NRTR12BSTD  211,20   

275/40 R 17   L140 NM45140STD  207,10   13 NM44130STD  195,70   13 NM43130STD  158,70   L140 NM32140STD  144,20   275/40 R 17 L140 NM37140STD  133,90   13 NM30130STD  117,50   

275/45 R 17 N892 NM91N892STD  308,00   275/45 R 17

275/55 R 17 N894 NM91N894STD  328,60   S898 NM91S898STD  390,40   275/55 R 17   11 NRTS110STD  233,90     11 NRTR110STD  194,70   

275/55 R 17 M+S 275/55 R 17 M+S   12A NRTS12ASTD  252,40     12A NRTR12ASTD  211,20   

275/60 R 17 275/60 R 17   12A NRTS12ASTD  252,40     12A NRTR12ASTD  211,20   

275/65 R 17 M+S 275/65 R 17 M+S   12B NRTS12BSTD  252,40     12B NRTR12BSTD  211,20   

275/75 R 17 275/75 R 17   12C NRTS12CSTD  252,40     12C NRTR12CSTD  211,20   

285/60 R 17 285/60 R 17   12B NRTS12BSTD  252,40     12B NRTR12BSTD  211,20   

285/70 R 17 285/70 R 17   12C NRTS12CSTD  252,40     12C NRTR12CSTD  211,20   

17.5“ 17.5“

7.00 R 17.5 7.00 R 17.5   7 NRTS070STD  190,60     7 NRTR070STD  158,70   

8.00 R 17.5 8.00 R 17.5   9 NRTS090STD  209,10   95 NRCS095STD  178,20   9 NRTR090STD  174,10   

8.5 R 17.5 8.5 R 17.5   12 NRTS120STD  252,40     12 NRTR120STD  211,20   

9.5 R 17.5 9.5 R 17.5   13 NRTR130STD  308,00   

10.00 R 17.5 10.00 R 17.5   15 NRTR150STD  356,40   

205/75 R 17.5 205/75 R 17.5   9 NRTS090STD  209,10   85 NRCS085STD  178,20   9 NRTR090STD  174,10   

215/75 R 17.5 215/75 R 17.5   10 NRTS100STD  221,50   90 NRCS090STD  178,20   10 NRTR100STD  187,50   

225/75 R 17.5 225/75 R 17.5   11 NRTS110STD  233,90   95 NRCS095STD  178,20   11 NRTR110STD  194,70   

235/75 R 17.5 235/75 R 17.5   12B NRTS12BSTD  252,40     12B NRTR12BSTD  211,20   

245/70 R 17.5 245/70 R 17.5   12B NRTS12BSTD  252,40     12B NRTR12BSTD  211,20   

265/70 R 17.5 M+S 265/70 R 17.5 M+S   12C NRTS12CSTD  252,40     12C NRTR12CSTD  211,20   

M37 TECNA SETTE M30 TECNA RTS SUV RCS SPORT RTR REX TR 

*Euro pro Paar ohne MwSt.

Reifen-
größe

Größe Größe Größe Größe GrößePreis / 
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Preis / 
Paar*

Preis / 
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Best.-Nr. Best.-Nr. Best.-Nr. Best.-Nr. Best.-Nr.Zoll Hinweis

Best.-Nr.
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18“ 18“

7.00 R 18 7.00 R 18   13 NRTR130STD  308,00   

7.50 R 18 7.50 R 18   13 NRTR130STD  308,00   

205/40 R 18 N889 NM91N889STD  297,70     L080 NM45080STD  183,40   8 NM44080STD  174,10   8 NM43080STD  142,20   L080 NM32080STD  125,70   205/40 R 18 L080 NM37080STD  117,50   8 NM30080STD  104,10   

205/45 R 18   L090 NM45090STD  185,40   10 NM44100STD  183,40   10 NM43100STD  148,40   L090 NM32090STD  125,70   205/45 R 18 L090 NM37090STD  118,50   10 NM30100STD  104,10   

205/50 R 18 205/50 R 18   70 NRCS070STD  172,10   

205/55 R 18 N892 NM91N892STD  308,00     L120 NM45120STD  199,90   11 NM44110STD  184,40   11 NM43110STD  150,40   L120 NM32120STD  141,20   205/55 R 18 L120 NM37120STD  128,80   11 NM30110STD  112,30   

215/40 R 18   L100 NM45100STD  188,50   9 NM44090STD  181,30   9 NM43090STD  144,20   L100 NM32100STD  133,90   215/40 R 18 L100 NM37100STD  121,60   9 NM30090STD  104,10   

215/45 R 18 N891 NM91N891STD  308,00     L100 NM45100STD  188,50   10 NM44100STD  183,40   10 NM43100STD  148,40   L100 NM32100STD  133,90   215/45 R 18 L100 NM37100STD  121,60   10 NM30100STD  104,10     60 NRCS060STD  165,90   

215/50 R 18 N892 NM91N892STD  308,00     13 NM44130STD  195,70   13 NM43130STD  158,70   215/50 R 18   13 NM30130STD  117,50     70 NRCS070STD  172,10   

215/55 R 18 N893 NM91N893STD  328,60     13 NM44130STD  195,70   13 NM43130STD  158,70   215/55 R 18   13 NM30130STD  117,50   7 NRTS070STD  190,60   70 NRCS070STD  172,10   7 NRTR070STD  158,70   

225/35 R 18 N889 NM91N889STD  297,70   225/35 R 18

225/40 R 18 N890 NM91N890STD  297,70     L100 NM45100STD  188,50   11 NM44110STD  184,40   11 NM43110STD  150,40   L100 NM32100STD  133,90   225/40 R 18 L100 NM37100STD  121,60   11 NM30110STD  112,30     60 NRCS060STD  165,90   

225/45 R 18 N891 NM91N891STD  308,00     L120 NM45120STD  199,90   11 NM44110STD  184,40   11 NM43110STD  150,40   L120 NM32120STD  141,20   225/45 R 18 L120 NM37120STD  128,80   11 NM30110STD  112,30     65 NRCS065STD  172,10   

225/50 R 18 N892 NM91N892STD  308,00     L130 NM45130STD  203,00   13 NM44130STD  195,70   13 NM43130STD  158,70   L130 NM32130STD  143,20   225/50 R 18 L130 NM37130STD  130,90   13 NM30130STD  117,50   7 NRTS070STD  190,60   75 NRCS075STD  172,10   7 NRTR070STD  158,70   

225/55 R 18 N893 NM91N893STD  328,60     L140 NM45140STD  207,10   13 NM44130STD  195,70   13 NM43130STD  158,70   L140 NM32140STD  144,20   225/55 R 18   13 NM30130STD  117,50   8 NRTS080STD  203,00   75 NRCS075STD  172,10   8 NRTR080STD  170,00   

225/60 R 18 N894 NM91N894STD  328,60   S897 NM91S897STD  390,40   225/60 R 18   10 NRTS100STD  221,50   80 NRCS080STD  178,20   9 NRTR090STD  174,10   

225/65 R 18   S897 NM91S897STD  390,40   225/65 R 18   10 NRTS100STD  221,50     9 NRTR090STD  174,10   

235/35 R 18   L090 NM45090STD  185,40   10 NM44100STD  183,40   10 NM43100STD  148,40   L090 NM32090STD  125,70   235/35 R 18 L090 NM37090STD  118,50   10 NM30100STD  104,10   

235/40 R 18 N891 NM91N891STD  308,00     L110 NM45110STD  191,60   11 NM44110STD  184,40   11 NM43110STD  150,40   L110 NM32110STD  136,00   235/40 R 18 L110 NM37110STD  123,60   11 NM30110STD  112,30     65 NRCS065STD  172,10   

235/45 R 18 N891 NM91N891STD  308,00     L130 NM45130STD  203,00   13 NM44130STD  195,70   13 NM43130STD  158,70   L130 NM32130STD  143,20   235/45 R 18 L130 NM37130STD  130,90   13 NM30130STD  117,50   6 NRTS060STD  180,30   70 NRCS070STD  172,10   6 NRTR060STD  152,50   

235/50 R 18 N893 NM91N893STD  328,60     L140 NM45140STD  207,10   13 NM44130STD  195,70   13 NM43130STD  158,70   L140 NM32140STD  144,20   235/50 R 18 L140 NM37140STD  133,90   13 NM30130STD  117,50   7 NRTS070STD  190,60   75 NRCS075STD  172,10   7 NRTR070STD  158,70   

235/55 R 18 N894 NM91N894STD  328,60     14 NM44140STD  198,80   14 NM43140STD  160,70   235/55 R 18   14 NM30140STD  117,50   9 NRTS090STD  209,10   80 NRCS080STD  178,20   9 NRTR090STD  174,10   

235/60 R 18 N894 NM91N894STD  328,60   S897 NM91S897STD  390,40   235/60 R 18   10 NRTS100STD  221,50   85 NRCS085STD  178,20   10 NRTR100STD  187,50   

235/65 R 18 235/65 R 18   11 NRTS110STD  233,90     11 NRTR110STD  194,70   

245/35 R 18   L110 NM45110STD  191,60     L110 NM32110STD  136,00   245/35 R 18 L110 NM37110STD  123,60   

245/40 R 18 N891 NM91N891STD  308,00     L130 NM45130STD  203,00   13 NM44130STD  195,70   13 NM43130STD  158,70   L130 NM32130STD  143,20   245/40 R 18 L130 NM37130STD  130,90   13 NM30130STD  117,50     70 NRCS070STD  172,10   

245/45 R 18 N892 NM91N892STD  308,00     L130 NM45130STD  203,00   13 NM44130STD  195,70   13 NM43130STD  158,70   L130 NM32130STD  143,20   245/45 R 18 L130 NM37130STD  130,90   13 NM30130STD  117,50   8 NRTS080STD  203,00   75 NRCS075STD  172,10   8 NRTR080STD  170,00   

245/50 R 18 N893 NM91N893STD  328,60     14 NM44140STD  198,80   14 NM43140STD  160,70   245/50 R 18   14 NM30140STD  117,50   9 NRTS090STD  209,10   80 NRCS080STD  178,20   9 NRTR090STD  174,10   

245/60 R 18 245/60 R 18   11 NRTS110STD  233,90     11 NRTR110STD  194,70   

255/35 R 18 N890 NM91N890STD  297,70     L120 NM45120STD  199,90   12 NM44120STD  187,50   12 NM43120STD  156,60   L120 NM32120STD  141,20   255/35 R 18 L120 NM37120STD  128,80   12 NM30120STD  116,40   

255/40 R 18 N891 NM91N891STD  308,00     L130 NM45130STD  203,00   13 NM44130STD  195,70   13 NM43130STD  158,70   L130 NM32130STD  143,20   255/40 R 18 L130 NM37130STD  130,90   13 NM30130STD  117,50   

255/45 R 18 N892 NM91N892STD  308,00     L140 NM45140STD  207,10   13 NM44130STD  195,70   13 NM43130STD  158,70   L140 NM32140STD  144,20   255/45 R 18 L140 NM37140STD  133,90   13 NM30130STD  117,50   9 NRTS090STD  209,10     9 NRTR090STD  174,10   

255/50 R 18 255/50 R 18   10 NRTS100STD  221,50     10 NRTR100STD  187,50   

255/55 R 18   S898 NM91S898STD  390,40   255/55 R 18   10 NRTS100STD  221,50   90 NRCS090STD  178,20   10 NRTR100STD  187,50   

255/55 R 18 M+S 255/55 R 18 M+S   11 NRTS110STD  233,90     11 NRTR110STD  194,70   

255/60 R 18 255/60 R 18   12A NRTS12ASTD  252,40   95 NRCS095STD  178,20   12A NRTR12ASTD  211,20   

255/70 R 18 255/70 R 18   12A NRTS12ASTD  252,40     12A NRTR12ASTD  211,20   

265/30 R 18 N889 NM91N889STD  297,70   265/30 R 18

265/35 R 18 N890 NM91N890STD  297,70     L130 NM45130STD  203,00   13 NM44130STD  195,70   13 NM43130STD  158,70   L130 NM32130STD  143,20   265/35 R 18 L130 NM37130STD  130,90   13 NM30130STD  117,50   

265/40 R 18 N891 NM91N891STD  308,00     L140 NM45140STD  207,10   14 NM44140STD  198,80   14 NM43140STD  160,70   L140 NM32140STD  144,20   265/40 R 18 L140 NM37140STD  133,90   14 NM30140STD  117,50   

265/45 R 18 N893 NM91N893STD  328,60   265/45 R 18

265/60 R 18 265/60 R 18   12B NRTS12BSTD  252,40     12B NRTR12BSTD  211,20   

265/70 R 18 M+S 265/70 R 18 M+S   12B NRTS12BSTD  252,40     12B NRTR12BSTD  211,20   

275/35 R 18   L140 NM45140STD  207,10   14 NM44140STD  198,80   14 NM43140STD  160,70   L140 NM32140STD  144,20   275/35 R 18 L140 NM37140STD  133,90   14 NM30140STD  117,50   

275/40 R 18 N892 NM91N892STD  308,00   275/40 R 18   8 NRTS080STD  203,00     8 NRTR080STD  170,00   

275/45 R 18 N893 NM91N893STD  328,60   S896 NM91S896STD  390,40   275/45 R 18

275/60 R 18 275/60 R 18   12B NRTS12BSTD  252,40     12B NRTR12BSTD  211,20   

275/65 R 18 275/65 R 18   12C NRTS12CSTD  252,40     12C NRTR12CSTD  211,20   

275/70 R 18 275/70 R 18   12C NRTR12CSTD  211,20   

285/30 R 18   L140 NM45140STD  207,10   14 NM44140STD  198,80   14 NM43140STD  160,70   L140 NM32140STD  144,20   285/30 R 18 L140 NM37140STD  133,90   14 NM30140STD  117,50   

285/35 R 18 N891 NM91N891STD  308,00     L140 NM45140STD  207,10   14 NM44140STD  198,80   14 NM43140STD  160,70   L140 NM32140STD  144,20   285/35 R 18 L140 NM37140STD  133,90   14 NM30140STD  117,50   

285/45 R 18   S897 NM91S897STD  390,40   285/45 R 18   10 NRTS100STD  221,50     9 NRTR090STD  174,10   

285/50 R 18 N899 NM91N899STD  349,20   285/50 R 18   12B NRTS12BSTD  252,40     12A NRTR12ASTD  211,20   

285/60 R 18 285/60 R 18   12B NRTS12BSTD  252,40     12B NRTR12BSTD  211,20   

M91 AUTOMATIKA M91 AUTOMATIKA S M45 SETTE M44 PRESTIGE M43 ATTIWA M32 UNIQUA 
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18“ 18“

7.00 R 18 7.00 R 18   13 NRTR130STD  308,00   

7.50 R 18 7.50 R 18   13 NRTR130STD  308,00   

205/40 R 18 N889 NM91N889STD  297,70     L080 NM45080STD  183,40   8 NM44080STD  174,10   8 NM43080STD  142,20   L080 NM32080STD  125,70   205/40 R 18 L080 NM37080STD  117,50   8 NM30080STD  104,10   

205/45 R 18   L090 NM45090STD  185,40   10 NM44100STD  183,40   10 NM43100STD  148,40   L090 NM32090STD  125,70   205/45 R 18 L090 NM37090STD  118,50   10 NM30100STD  104,10   

205/50 R 18 205/50 R 18   70 NRCS070STD  172,10   

205/55 R 18 N892 NM91N892STD  308,00     L120 NM45120STD  199,90   11 NM44110STD  184,40   11 NM43110STD  150,40   L120 NM32120STD  141,20   205/55 R 18 L120 NM37120STD  128,80   11 NM30110STD  112,30   

215/40 R 18   L100 NM45100STD  188,50   9 NM44090STD  181,30   9 NM43090STD  144,20   L100 NM32100STD  133,90   215/40 R 18 L100 NM37100STD  121,60   9 NM30090STD  104,10   

215/45 R 18 N891 NM91N891STD  308,00     L100 NM45100STD  188,50   10 NM44100STD  183,40   10 NM43100STD  148,40   L100 NM32100STD  133,90   215/45 R 18 L100 NM37100STD  121,60   10 NM30100STD  104,10     60 NRCS060STD  165,90   

215/50 R 18 N892 NM91N892STD  308,00     13 NM44130STD  195,70   13 NM43130STD  158,70   215/50 R 18   13 NM30130STD  117,50     70 NRCS070STD  172,10   

215/55 R 18 N893 NM91N893STD  328,60     13 NM44130STD  195,70   13 NM43130STD  158,70   215/55 R 18   13 NM30130STD  117,50   7 NRTS070STD  190,60   70 NRCS070STD  172,10   7 NRTR070STD  158,70   

225/35 R 18 N889 NM91N889STD  297,70   225/35 R 18

225/40 R 18 N890 NM91N890STD  297,70     L100 NM45100STD  188,50   11 NM44110STD  184,40   11 NM43110STD  150,40   L100 NM32100STD  133,90   225/40 R 18 L100 NM37100STD  121,60   11 NM30110STD  112,30     60 NRCS060STD  165,90   

225/45 R 18 N891 NM91N891STD  308,00     L120 NM45120STD  199,90   11 NM44110STD  184,40   11 NM43110STD  150,40   L120 NM32120STD  141,20   225/45 R 18 L120 NM37120STD  128,80   11 NM30110STD  112,30     65 NRCS065STD  172,10   

225/50 R 18 N892 NM91N892STD  308,00     L130 NM45130STD  203,00   13 NM44130STD  195,70   13 NM43130STD  158,70   L130 NM32130STD  143,20   225/50 R 18 L130 NM37130STD  130,90   13 NM30130STD  117,50   7 NRTS070STD  190,60   75 NRCS075STD  172,10   7 NRTR070STD  158,70   

225/55 R 18 N893 NM91N893STD  328,60     L140 NM45140STD  207,10   13 NM44130STD  195,70   13 NM43130STD  158,70   L140 NM32140STD  144,20   225/55 R 18   13 NM30130STD  117,50   8 NRTS080STD  203,00   75 NRCS075STD  172,10   8 NRTR080STD  170,00   

225/60 R 18 N894 NM91N894STD  328,60   S897 NM91S897STD  390,40   225/60 R 18   10 NRTS100STD  221,50   80 NRCS080STD  178,20   9 NRTR090STD  174,10   

225/65 R 18   S897 NM91S897STD  390,40   225/65 R 18   10 NRTS100STD  221,50     9 NRTR090STD  174,10   

235/35 R 18   L090 NM45090STD  185,40   10 NM44100STD  183,40   10 NM43100STD  148,40   L090 NM32090STD  125,70   235/35 R 18 L090 NM37090STD  118,50   10 NM30100STD  104,10   

235/40 R 18 N891 NM91N891STD  308,00     L110 NM45110STD  191,60   11 NM44110STD  184,40   11 NM43110STD  150,40   L110 NM32110STD  136,00   235/40 R 18 L110 NM37110STD  123,60   11 NM30110STD  112,30     65 NRCS065STD  172,10   

235/45 R 18 N891 NM91N891STD  308,00     L130 NM45130STD  203,00   13 NM44130STD  195,70   13 NM43130STD  158,70   L130 NM32130STD  143,20   235/45 R 18 L130 NM37130STD  130,90   13 NM30130STD  117,50   6 NRTS060STD  180,30   70 NRCS070STD  172,10   6 NRTR060STD  152,50   

235/50 R 18 N893 NM91N893STD  328,60     L140 NM45140STD  207,10   13 NM44130STD  195,70   13 NM43130STD  158,70   L140 NM32140STD  144,20   235/50 R 18 L140 NM37140STD  133,90   13 NM30130STD  117,50   7 NRTS070STD  190,60   75 NRCS075STD  172,10   7 NRTR070STD  158,70   

235/55 R 18 N894 NM91N894STD  328,60     14 NM44140STD  198,80   14 NM43140STD  160,70   235/55 R 18   14 NM30140STD  117,50   9 NRTS090STD  209,10   80 NRCS080STD  178,20   9 NRTR090STD  174,10   

235/60 R 18 N894 NM91N894STD  328,60   S897 NM91S897STD  390,40   235/60 R 18   10 NRTS100STD  221,50   85 NRCS085STD  178,20   10 NRTR100STD  187,50   

235/65 R 18 235/65 R 18   11 NRTS110STD  233,90     11 NRTR110STD  194,70   

245/35 R 18   L110 NM45110STD  191,60     L110 NM32110STD  136,00   245/35 R 18 L110 NM37110STD  123,60   

245/40 R 18 N891 NM91N891STD  308,00     L130 NM45130STD  203,00   13 NM44130STD  195,70   13 NM43130STD  158,70   L130 NM32130STD  143,20   245/40 R 18 L130 NM37130STD  130,90   13 NM30130STD  117,50     70 NRCS070STD  172,10   

245/45 R 18 N892 NM91N892STD  308,00     L130 NM45130STD  203,00   13 NM44130STD  195,70   13 NM43130STD  158,70   L130 NM32130STD  143,20   245/45 R 18 L130 NM37130STD  130,90   13 NM30130STD  117,50   8 NRTS080STD  203,00   75 NRCS075STD  172,10   8 NRTR080STD  170,00   

245/50 R 18 N893 NM91N893STD  328,60     14 NM44140STD  198,80   14 NM43140STD  160,70   245/50 R 18   14 NM30140STD  117,50   9 NRTS090STD  209,10   80 NRCS080STD  178,20   9 NRTR090STD  174,10   

245/60 R 18 245/60 R 18   11 NRTS110STD  233,90     11 NRTR110STD  194,70   

255/35 R 18 N890 NM91N890STD  297,70     L120 NM45120STD  199,90   12 NM44120STD  187,50   12 NM43120STD  156,60   L120 NM32120STD  141,20   255/35 R 18 L120 NM37120STD  128,80   12 NM30120STD  116,40   

255/40 R 18 N891 NM91N891STD  308,00     L130 NM45130STD  203,00   13 NM44130STD  195,70   13 NM43130STD  158,70   L130 NM32130STD  143,20   255/40 R 18 L130 NM37130STD  130,90   13 NM30130STD  117,50   

255/45 R 18 N892 NM91N892STD  308,00     L140 NM45140STD  207,10   13 NM44130STD  195,70   13 NM43130STD  158,70   L140 NM32140STD  144,20   255/45 R 18 L140 NM37140STD  133,90   13 NM30130STD  117,50   9 NRTS090STD  209,10     9 NRTR090STD  174,10   

255/50 R 18 255/50 R 18   10 NRTS100STD  221,50     10 NRTR100STD  187,50   

255/55 R 18   S898 NM91S898STD  390,40   255/55 R 18   10 NRTS100STD  221,50   90 NRCS090STD  178,20   10 NRTR100STD  187,50   

255/55 R 18 M+S 255/55 R 18 M+S   11 NRTS110STD  233,90     11 NRTR110STD  194,70   

255/60 R 18 255/60 R 18   12A NRTS12ASTD  252,40   95 NRCS095STD  178,20   12A NRTR12ASTD  211,20   

255/70 R 18 255/70 R 18   12A NRTS12ASTD  252,40     12A NRTR12ASTD  211,20   

265/30 R 18 N889 NM91N889STD  297,70   265/30 R 18

265/35 R 18 N890 NM91N890STD  297,70     L130 NM45130STD  203,00   13 NM44130STD  195,70   13 NM43130STD  158,70   L130 NM32130STD  143,20   265/35 R 18 L130 NM37130STD  130,90   13 NM30130STD  117,50   

265/40 R 18 N891 NM91N891STD  308,00     L140 NM45140STD  207,10   14 NM44140STD  198,80   14 NM43140STD  160,70   L140 NM32140STD  144,20   265/40 R 18 L140 NM37140STD  133,90   14 NM30140STD  117,50   

265/45 R 18 N893 NM91N893STD  328,60   265/45 R 18

265/60 R 18 265/60 R 18   12B NRTS12BSTD  252,40     12B NRTR12BSTD  211,20   

265/70 R 18 M+S 265/70 R 18 M+S   12B NRTS12BSTD  252,40     12B NRTR12BSTD  211,20   

275/35 R 18   L140 NM45140STD  207,10   14 NM44140STD  198,80   14 NM43140STD  160,70   L140 NM32140STD  144,20   275/35 R 18 L140 NM37140STD  133,90   14 NM30140STD  117,50   

275/40 R 18 N892 NM91N892STD  308,00   275/40 R 18   8 NRTS080STD  203,00     8 NRTR080STD  170,00   

275/45 R 18 N893 NM91N893STD  328,60   S896 NM91S896STD  390,40   275/45 R 18

275/60 R 18 275/60 R 18   12B NRTS12BSTD  252,40     12B NRTR12BSTD  211,20   

275/65 R 18 275/65 R 18   12C NRTS12CSTD  252,40     12C NRTR12CSTD  211,20   

275/70 R 18 275/70 R 18   12C NRTR12CSTD  211,20   

285/30 R 18   L140 NM45140STD  207,10   14 NM44140STD  198,80   14 NM43140STD  160,70   L140 NM32140STD  144,20   285/30 R 18 L140 NM37140STD  133,90   14 NM30140STD  117,50   

285/35 R 18 N891 NM91N891STD  308,00     L140 NM45140STD  207,10   14 NM44140STD  198,80   14 NM43140STD  160,70   L140 NM32140STD  144,20   285/35 R 18 L140 NM37140STD  133,90   14 NM30140STD  117,50   

285/45 R 18   S897 NM91S897STD  390,40   285/45 R 18   10 NRTS100STD  221,50     9 NRTR090STD  174,10   

285/50 R 18 N899 NM91N899STD  349,20   285/50 R 18   12B NRTS12BSTD  252,40     12A NRTR12ASTD  211,20   

285/60 R 18 285/60 R 18   12B NRTS12BSTD  252,40     12B NRTR12BSTD  211,20   
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295/30 R 18   L140 NM45140STD  207,10   14 NM44140STD  198,80   14 NM43140STD  160,70   L140 NM32140STD  144,20   295/30 R 18 L140 NM37140STD  133,90   14 NM30140STD  117,50   

295/35 R 18 N892 NM91N892STD  308,00   295/35 R 18

19“ 19“

205/55 R 19 205/55 R 19   6 NRTS060STD  180,30   75 NRCS075STD  172,10   

225/35 R 19   11 NM44110STD  184,40   11 NM43110STD  150,40   225/35 R 19   11 NM30110STD  112,30   

225/40 R 19   L120 NM45120STD  199,90   12 NM44120STD  187,50   12 NM43120STD  156,60   L120 NM32120STD  141,20   225/40 R 19 L120 NM37120STD  128,80   12 NM30120STD  116,40   

225/45 R 19 N892 NM91N892STD  308,00   S895 NM91S895STD  390,40   L130 NM45130STD  203,00   13 NM44130STD  195,70   13 NM43130STD  158,70   L130 NM32130STD  143,20   225/45 R 19 L130 NM37130STD  130,90   13 NM30130STD  117,50   7 NRTS070STD  190,60   75 NRCS075STD  172,10   7 NRTR070STD  158,70   

225/55 R 19 N894 NM91N894STD  328,60   S898 NM91S898STD  390,40   225/55 R 19   9 NRTS090STD  209,10     9 NRTR090STD  174,10   

235/35 R 19 N891 NM91N891STD  308,00     L110 NM45110STD  191,60   11 NM44110STD  184,40   11 NM43110STD  150,40   L110 NM32110STD  136,00   235/35 R 19 L110 NM37110STD  123,60   11 NM30110STD  112,30   

235/40 R 19 N892 NM91N892STD  308,00     13 NM44130STD  195,70   13 NM43130STD  158,70   235/40 R 19   13 NM30130STD  117,50   

235/45 R 19 N893 NM91N893STD  328,60     13 NM44130STD  195,70   13 NM43130STD  158,70   235/45 R 19   13 NM30130STD  117,50   8 NRTS080STD  203,00   75 NRCS075STD  172,10   8 NRTR080STD  170,00   

235/50 R 19 N894 NM91N894STD  328,60   S897 NM91S897STD  390,40     14 NM44140STD  198,80   14 NM43140STD  160,70   235/50 R 19   14 NM30140STD  117,50   9 NRTS090STD  209,10   80 NRCS080STD  178,20   9 NRTR090STD  174,10   

235/55 R 19 N894 NM91N894STD  328,60   S897 NM91S897STD  390,40   235/55 R 19   10 NRTS100STD  221,50     10 NRTR100STD  187,50   

235/65 R 19   S902 NM91S902STD  390,40   235/65 R 19

245/35 R 19 N891 NM91N891STD  308,00     L130 NM45130STD  203,00   13 NM44130STD  195,70   13 NM43130STD  158,70   L130 NM32130STD  143,20   245/35 R 19 L130 NM37130STD  130,90   13 NM30130STD  117,50   

245/40 R 19 N892 NM91N892STD  308,00     L130 NM45130STD  203,00   13 NM44130STD  195,70   13 NM43130STD  158,70   L130 NM32130STD  143,20   245/40 R 19 L130 NM37130STD  130,90   13 NM30130STD  117,50   7 NRTS070STD  190,60   75 NRCS075STD  172,10   7 NRTR070STD  158,70   

245/45 R 19   S896 NM91S896STD  390,40     14 NM44140STD  198,80   14 NM43140STD  160,70   245/45 R 19   14 NM30140STD  117,50   9 NRTS090STD  209,10   80 NRCS080STD  178,20   

245/50 R 19 N894 NM91N894STD  328,60   S897 NM91S897STD  390,40   245/50 R 19

245/55 R 19 N899 NM91N899STD  349,20   245/55 R 19

255/35 R 19 N891 NM91N891STD  308,00     L130 NM45130STD  203,00   13 NM44130STD  195,70   13 NM43130STD  158,70   L130 NM32130STD  143,20   255/35 R 19 L130 NM37130STD  130,90   13 NM30130STD  117,50   

255/40 R 19 N892 NM91N892STD  308,00   S895 NM91S895STD  390,40   L140 NM45140STD  207,10   14 NM44140STD  198,80   14 NM43140STD  160,70   L140 NM32140STD  144,20   255/40 R 19 L140 NM37140STD  133,90   14 NM30140STD  117,50     80 NRCS080STD  178,20   

255/45 R 19 N893 NM91N893STD  328,60   255/45 R 19   10 NRTS100STD  221,50     10 NRTR100STD  187,50   

255/50 R 19   S898 NM91S898STD  390,40   255/50 R 19   11 NRTS110STD  233,90   90 NRCS090STD  178,20   11 NRTR110STD  194,70   

255/55 R 19 255/55 R 19   12A NRTS12ASTD  252,40   95 NRCS095STD  178,20   12A NRTR12ASTD  211,20   

255/60 R 19   S902 NM91S902STD  390,40   255/60 R 19

265/30 R 19   14 NM44140STD  198,80   14 NM43140STD  160,70   265/30 R 19   14 NM30140STD  117,50   8 NRTS080STD  203,00     8 NRTR080STD  170,00   

265/35 R 19 N892 NM91N892STD  308,00     L140 NM45140STD  207,10   14 NM44140STD  198,80   14 NM43140STD  160,70   L140 NM32140STD  144,20   265/35 R 19 L140 NM37140STD  133,90   14 NM30140STD  117,50   

265/50 R 19 265/50 R 19   12A NRTS12ASTD  252,40     12A NRTR12ASTD  211,20   

265/55 R 19   S902 NM91S902STD  390,40   265/55 R 19

275/30 R 19   L140 NM45140STD  207,10   14 NM44140STD  198,80   14 NM43140STD  160,70   L140 NM32140STD  144,20   275/30 R 19 L140 NM37140STD  133,90   14 NM30140STD  117,50   

275/35 R 19 N892 NM91N892STD  308,00   275/35 R 19   9 NRTS090STD  209,10     9 NRTR090STD  174,10   

275/40 R 19 N893 NM91N893STD  328,60   275/40 R 19   10 NRTS100STD  221,50     10 NRTR100STD  187,50   

275/45 R 19 N894 NM91N894STD  328,60   S898 NM91S898STD  390,40   275/45 R 19   11 NRTS110STD  233,90     11 NRTR110STD  194,70   

275/55 R 19 275/55 R 19   12C NRTS12CSTD  252,40     12C NRTR12CSTD  211,20   

285/35 R 19 N892 NM91N892STD  308,00   285/35 R 19

285/40 R 19 N893 NM91N893STD  328,60   285/40 R 19

285/45 R 19   S898 NM91S898STD  390,40   285/45 R 19   12A NRTS12ASTD  252,40     12A NRTR12ASTD  211,20   

285/45 R 19 M+S 285/45 R 19 M+S   12B NRTS12BSTD  252,40     12B NRTR12BSTD  211,20   

295/35 R 19 N892 NM91N892STD  308,00   295/35 R 19

295/40 R 19 N894 NM91N894STD  328,60   S897 NM91S897STD  390,40   295/40 R 19   12A NRTS12ASTD  252,40     12A NRTR12ASTD  211,20   

19.5“ 19.5“

8 R 19.5 8 R 19.5   13 NRTR130STD  308,00   

9 R 19.5 9 R 19.5   15 NRTR150STD  356,40   

9.5 R 19.5 9.5 R 19.5   15 NRTR150STD  356,40   

245/70 R 19.5 245/70 R 19.5   13 NRTR130STD  308,00   

255/70 R 19.5 255/70 R 19.5   14 NRTR140STD  333,80   

265/70 R 19.5 265/70 R 19.5   14 NRTR140STD  333,80   

275/70 R 19.5 275/70 R 19.5   15 NRTR150STD  356,40   

285/70 R 19.5 285/70 R 19.5   16 NRTR160STD  383,20   

20“ 20“

6.50 R 20 6.50 R 20   13 NRTR130STD  308,00   

7.00 R 20 7.00 R 20   13 NRTR130STD  308,00   
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295/30 R 18   L140 NM45140STD  207,10   14 NM44140STD  198,80   14 NM43140STD  160,70   L140 NM32140STD  144,20   295/30 R 18 L140 NM37140STD  133,90   14 NM30140STD  117,50   

295/35 R 18 N892 NM91N892STD  308,00   295/35 R 18

19“ 19“

205/55 R 19 205/55 R 19   6 NRTS060STD  180,30   75 NRCS075STD  172,10   

225/35 R 19   11 NM44110STD  184,40   11 NM43110STD  150,40   225/35 R 19   11 NM30110STD  112,30   

225/40 R 19   L120 NM45120STD  199,90   12 NM44120STD  187,50   12 NM43120STD  156,60   L120 NM32120STD  141,20   225/40 R 19 L120 NM37120STD  128,80   12 NM30120STD  116,40   

225/45 R 19 N892 NM91N892STD  308,00   S895 NM91S895STD  390,40   L130 NM45130STD  203,00   13 NM44130STD  195,70   13 NM43130STD  158,70   L130 NM32130STD  143,20   225/45 R 19 L130 NM37130STD  130,90   13 NM30130STD  117,50   7 NRTS070STD  190,60   75 NRCS075STD  172,10   7 NRTR070STD  158,70   

225/55 R 19 N894 NM91N894STD  328,60   S898 NM91S898STD  390,40   225/55 R 19   9 NRTS090STD  209,10     9 NRTR090STD  174,10   

235/35 R 19 N891 NM91N891STD  308,00     L110 NM45110STD  191,60   11 NM44110STD  184,40   11 NM43110STD  150,40   L110 NM32110STD  136,00   235/35 R 19 L110 NM37110STD  123,60   11 NM30110STD  112,30   

235/40 R 19 N892 NM91N892STD  308,00     13 NM44130STD  195,70   13 NM43130STD  158,70   235/40 R 19   13 NM30130STD  117,50   

235/45 R 19 N893 NM91N893STD  328,60     13 NM44130STD  195,70   13 NM43130STD  158,70   235/45 R 19   13 NM30130STD  117,50   8 NRTS080STD  203,00   75 NRCS075STD  172,10   8 NRTR080STD  170,00   

235/50 R 19 N894 NM91N894STD  328,60   S897 NM91S897STD  390,40     14 NM44140STD  198,80   14 NM43140STD  160,70   235/50 R 19   14 NM30140STD  117,50   9 NRTS090STD  209,10   80 NRCS080STD  178,20   9 NRTR090STD  174,10   

235/55 R 19 N894 NM91N894STD  328,60   S897 NM91S897STD  390,40   235/55 R 19   10 NRTS100STD  221,50     10 NRTR100STD  187,50   

235/65 R 19   S902 NM91S902STD  390,40   235/65 R 19

245/35 R 19 N891 NM91N891STD  308,00     L130 NM45130STD  203,00   13 NM44130STD  195,70   13 NM43130STD  158,70   L130 NM32130STD  143,20   245/35 R 19 L130 NM37130STD  130,90   13 NM30130STD  117,50   

245/40 R 19 N892 NM91N892STD  308,00     L130 NM45130STD  203,00   13 NM44130STD  195,70   13 NM43130STD  158,70   L130 NM32130STD  143,20   245/40 R 19 L130 NM37130STD  130,90   13 NM30130STD  117,50   7 NRTS070STD  190,60   75 NRCS075STD  172,10   7 NRTR070STD  158,70   

245/45 R 19   S896 NM91S896STD  390,40     14 NM44140STD  198,80   14 NM43140STD  160,70   245/45 R 19   14 NM30140STD  117,50   9 NRTS090STD  209,10   80 NRCS080STD  178,20   

245/50 R 19 N894 NM91N894STD  328,60   S897 NM91S897STD  390,40   245/50 R 19

245/55 R 19 N899 NM91N899STD  349,20   245/55 R 19

255/35 R 19 N891 NM91N891STD  308,00     L130 NM45130STD  203,00   13 NM44130STD  195,70   13 NM43130STD  158,70   L130 NM32130STD  143,20   255/35 R 19 L130 NM37130STD  130,90   13 NM30130STD  117,50   

255/40 R 19 N892 NM91N892STD  308,00   S895 NM91S895STD  390,40   L140 NM45140STD  207,10   14 NM44140STD  198,80   14 NM43140STD  160,70   L140 NM32140STD  144,20   255/40 R 19 L140 NM37140STD  133,90   14 NM30140STD  117,50     80 NRCS080STD  178,20   

255/45 R 19 N893 NM91N893STD  328,60   255/45 R 19   10 NRTS100STD  221,50     10 NRTR100STD  187,50   

255/50 R 19   S898 NM91S898STD  390,40   255/50 R 19   11 NRTS110STD  233,90   90 NRCS090STD  178,20   11 NRTR110STD  194,70   

255/55 R 19 255/55 R 19   12A NRTS12ASTD  252,40   95 NRCS095STD  178,20   12A NRTR12ASTD  211,20   

255/60 R 19   S902 NM91S902STD  390,40   255/60 R 19

265/30 R 19   14 NM44140STD  198,80   14 NM43140STD  160,70   265/30 R 19   14 NM30140STD  117,50   8 NRTS080STD  203,00     8 NRTR080STD  170,00   

265/35 R 19 N892 NM91N892STD  308,00     L140 NM45140STD  207,10   14 NM44140STD  198,80   14 NM43140STD  160,70   L140 NM32140STD  144,20   265/35 R 19 L140 NM37140STD  133,90   14 NM30140STD  117,50   

265/50 R 19 265/50 R 19   12A NRTS12ASTD  252,40     12A NRTR12ASTD  211,20   

265/55 R 19   S902 NM91S902STD  390,40   265/55 R 19

275/30 R 19   L140 NM45140STD  207,10   14 NM44140STD  198,80   14 NM43140STD  160,70   L140 NM32140STD  144,20   275/30 R 19 L140 NM37140STD  133,90   14 NM30140STD  117,50   

275/35 R 19 N892 NM91N892STD  308,00   275/35 R 19   9 NRTS090STD  209,10     9 NRTR090STD  174,10   

275/40 R 19 N893 NM91N893STD  328,60   275/40 R 19   10 NRTS100STD  221,50     10 NRTR100STD  187,50   

275/45 R 19 N894 NM91N894STD  328,60   S898 NM91S898STD  390,40   275/45 R 19   11 NRTS110STD  233,90     11 NRTR110STD  194,70   

275/55 R 19 275/55 R 19   12C NRTS12CSTD  252,40     12C NRTR12CSTD  211,20   

285/35 R 19 N892 NM91N892STD  308,00   285/35 R 19

285/40 R 19 N893 NM91N893STD  328,60   285/40 R 19

285/45 R 19   S898 NM91S898STD  390,40   285/45 R 19   12A NRTS12ASTD  252,40     12A NRTR12ASTD  211,20   

285/45 R 19 M+S 285/45 R 19 M+S   12B NRTS12BSTD  252,40     12B NRTR12BSTD  211,20   

295/35 R 19 N892 NM91N892STD  308,00   295/35 R 19

295/40 R 19 N894 NM91N894STD  328,60   S897 NM91S897STD  390,40   295/40 R 19   12A NRTS12ASTD  252,40     12A NRTR12ASTD  211,20   

19.5“ 19.5“

8 R 19.5 8 R 19.5   13 NRTR130STD  308,00   

9 R 19.5 9 R 19.5   15 NRTR150STD  356,40   

9.5 R 19.5 9.5 R 19.5   15 NRTR150STD  356,40   

245/70 R 19.5 245/70 R 19.5   13 NRTR130STD  308,00   

255/70 R 19.5 255/70 R 19.5   14 NRTR140STD  333,80   

265/70 R 19.5 265/70 R 19.5   14 NRTR140STD  333,80   

275/70 R 19.5 275/70 R 19.5   15 NRTR150STD  356,40   

285/70 R 19.5 285/70 R 19.5   16 NRTR160STD  383,20   

20“ 20“

6.50 R 20 6.50 R 20   13 NRTR130STD  308,00   

7.00 R 20 7.00 R 20   13 NRTR130STD  308,00   

M37 TECNA SETTE M30 TECNA RTS SUV RCS SPORT RTR REX TR 

*Euro pro Paar ohne MwSt.

Reifen-
größe

Größe Größe Größe Größe GrößePreis / 
Paar*

Preis / 
Paar*

Preis / 
Paar*

Preis / 
Paar*

Preis / 
Paar*

Best.-Nr. Best.-Nr. Best.-Nr. Best.-Nr. Best.-Nr.Zoll Hinweis

Best.-Nr.



62

7.50 R 20 7.50 R 20   15 NRTR150STD  356,40   

8.00 R 20 8.00 R 20   15 NRTR150STD  356,40   

8.25 R 20 8.25 R 20   16 NRTR160STD  383,20   

9.5 R 20 9.5 R 20   16 NRTR160STD  383,20   

195/55 R 20 N894 NM91N894STD  328,60     L130 NM45130STD  203,00   13 NM44130STD  195,70   13 NM43130STD  158,70   L130 NM32130STD  143,20   195/55 R 20 L130 NM37130STD  130,90   13 NM30130STD  117,50   6 NRTS060STD  180,30   75 NRCS075STD  172,10   13 NRTR130STD  308,00   

215/45 R 20 N893 NM91N893STD  328,60   215/45 R 20

225/45 R 20 225/45 R 20   8 NRTS080STD  203,00   

225/90 R 20 225/90 R 20   16 NRTR160STD  383,20   

235/30 R 20 N891 NM91N891STD  308,00   235/30 R 20

235/45 R 20 N894 NM91N894STD  328,60   S897 NM91S897STD  390,40   235/45 R 20

235/55 R 20 N894 NM91N894STD  328,60   235/55 R 20   11 NRTS110STD  233,90   90 NRCS090STD  178,20   

245/35 R 20 N892 NM91N892STD  308,00     L130 NM45130STD  203,00   245/35 R 20

245/40 R 20   S896 NM91S896STD  390,40   245/40 R 20

245/45 R 20 N894 NM91N894STD  328,60   S897 NM91S897STD  390,40   245/45 R 20

245/50 R 20 N899 NM91N899STD  349,20   245/50 R 20   12A NRTS12ASTD  252,40     12A NRTR12ASTD  211,20   

255/35 R 20 N892 NM91N892STD  308,00   255/35 R 20   9 NRTS090STD  209,10     9 NRTR090STD  174,10   

255/40 R 20 N893 NM91N893STD  328,60   255/40 R 20

255/45 R 20 N894 NM91N894STD  328,60   S898 NM91S898STD  390,40   255/45 R 20   11 NRTS110STD  233,90   90 NRCS090STD  178,20   11 NRTR110STD  194,70   

255/50 R 20 255/50 R 20   12B NRTS12BSTD  252,40     12B NRTR12BSTD  211,20   

255/55 R 20   S902 NM91S902STD  390,40   255/55 R 20

265/40 R 20 N894 NM91N894STD  328,60   S897 NM91S897STD  390,40   265/40 R 20

265/45 R 20 N899 NM91N899STD  349,20   265/45 R 20

265/50 R 20 265/50 R 20   12B NRTS12BSTD  252,40     12B NRTR12BSTD  211,20   

275/35 R 20   S896 NM91S896STD  390,40   275/35 R 20

275/40 R 20 N894 NM91N894STD  328,60   S898 NM91S898STD  390,40   275/40 R 20   11 NRTS110STD  233,90     11 NRTR110STD  194,70   

275/45 R 20 N899 NM91N899STD  349,20   275/45 R 20   12B NRTS12BSTD  252,40     12B NRTR12BSTD  211,20   

275/50 R 20   S902 NM91S902STD  390,40   275/50 R 20   12C NRTS12CSTD  252,40     12C NRTR12CSTD  211,20   

275/60 R 20 275/60 R 20   12C NRTS12CSTD  252,40     12C NRTR12CSTD  211,20   

285/30 R 20 N892 NM91N892STD  308,00   285/30 R 20

285/35 R 20 N893 NM91N893STD  328,60   285/35 R 20   11 NRTS110STD  233,90     11 NRTR110STD  194,70   

285/40 R 20 N894 NM91N894STD  328,60   S898 NM91S898STD  390,40   285/40 R 20   12B NRTS12BSTD  252,40     12B NRTR12BSTD  211,20   

285/45 R 20   S902 NM91S902STD  390,40   285/45 R 20

285/50 R 20 285/50 R 20   12C NRTS12CSTD  252,40     12C NRTR12CSTD  211,20   

295/30 R 20 N892 NM91N892STD  308,00   295/30 R 20

295/35 R 20 N894 NM91N894STD  328,60   295/35 R 20

295/40 R 20 N899 NM91N899STD  349,20   295/40 R 20   12B NRTS12BSTD  252,40     12B NRTR12BSTD  211,20   

295/45 R 20   S902 NM91S902STD  390,40   295/45 R 20

305/40 R 20 N899 NM91N899STD  349,20   305/40 R 20

315/35 R 20   S898 NM91S898STD  390,40   315/35 R 20   12C NRTS12CSTD  252,40     12C NRTR12CSTD  211,20   

21“ 21“

245/35 R 21   S894 NM91S894STD  390,40   245/35 R 21

265/40 R 21 265/40 R 21   12A NRTS12ASTD  252,40     12A NRTR12ASTD  211,20   

265/45 R 21   S902 NM91S902STD  390,40   265/45 R 21   12B NRTS12BSTD  252,40     12B NRTR12BSTD  211,20   

275/35 R 21 N894 NM91N894STD  328,60   S897 NM91S897STD  390,40   275/35 R 21

275/40 R 21 N899 NM91N899STD  349,20   275/40 R 21

275/45 R 21   S902 NM91S902STD  390,40   275/45 R 21

285/30 R 21   S896 NM91S896STD  390,40   285/30 R 21

285/35 R 21 285/35 R 21   12B NRTS12BSTD  252,40     12B NRTR12BSTD  211,20   

295/35 R 21 N894 NM91N894STD  328,60   S898 NM91S898STD  390,40   295/35 R 21   12B NRTS12BSTD  252,40     12B NRTR12BSTD  211,20   

315/35 R 21   S899 NM91S899STD  390,40   315/35 R 21

325/30 R 21 N894 NM91N894STD  328,60   S898 NM91S898STD  390,40   325/30 R 21

22“ 22“

275/35 R 22 N899 NM91N899STD  349,20   275/35 R 22

M91 AUTOMATIKA M91 AUTOMATIKA S M45 SETTE M44 PRESTIGE M43 ATTIWA M32 UNIQUA 

Reifen-
größe

Größe Größe Größe Größe Größe GrößePreis / 
Paar*

Preis / 
Paar*

Preis / 
Paar*

Preis / 
Paar*

Preis / 
Paar*

Preis / 
Paar*

Best.-Nr. Best.-Nr. Best.-Nr. Best.-Nr. Best.-Nr. Best.-Nr.Zoll Hinweis

*Euro pro Paar ohne MwSt.

Preis / Paar*
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7.50 R 20 7.50 R 20   15 NRTR150STD  356,40   

8.00 R 20 8.00 R 20   15 NRTR150STD  356,40   

8.25 R 20 8.25 R 20   16 NRTR160STD  383,20   

9.5 R 20 9.5 R 20   16 NRTR160STD  383,20   

195/55 R 20 N894 NM91N894STD  328,60     L130 NM45130STD  203,00   13 NM44130STD  195,70   13 NM43130STD  158,70   L130 NM32130STD  143,20   195/55 R 20 L130 NM37130STD  130,90   13 NM30130STD  117,50   6 NRTS060STD  180,30   75 NRCS075STD  172,10   13 NRTR130STD  308,00   

215/45 R 20 N893 NM91N893STD  328,60   215/45 R 20

225/45 R 20 225/45 R 20   8 NRTS080STD  203,00   

225/90 R 20 225/90 R 20   16 NRTR160STD  383,20   

235/30 R 20 N891 NM91N891STD  308,00   235/30 R 20

235/45 R 20 N894 NM91N894STD  328,60   S897 NM91S897STD  390,40   235/45 R 20

235/55 R 20 N894 NM91N894STD  328,60   235/55 R 20   11 NRTS110STD  233,90   90 NRCS090STD  178,20   

245/35 R 20 N892 NM91N892STD  308,00     L130 NM45130STD  203,00   245/35 R 20

245/40 R 20   S896 NM91S896STD  390,40   245/40 R 20

245/45 R 20 N894 NM91N894STD  328,60   S897 NM91S897STD  390,40   245/45 R 20

245/50 R 20 N899 NM91N899STD  349,20   245/50 R 20   12A NRTS12ASTD  252,40     12A NRTR12ASTD  211,20   

255/35 R 20 N892 NM91N892STD  308,00   255/35 R 20   9 NRTS090STD  209,10     9 NRTR090STD  174,10   

255/40 R 20 N893 NM91N893STD  328,60   255/40 R 20

255/45 R 20 N894 NM91N894STD  328,60   S898 NM91S898STD  390,40   255/45 R 20   11 NRTS110STD  233,90   90 NRCS090STD  178,20   11 NRTR110STD  194,70   

255/50 R 20 255/50 R 20   12B NRTS12BSTD  252,40     12B NRTR12BSTD  211,20   

255/55 R 20   S902 NM91S902STD  390,40   255/55 R 20

265/40 R 20 N894 NM91N894STD  328,60   S897 NM91S897STD  390,40   265/40 R 20

265/45 R 20 N899 NM91N899STD  349,20   265/45 R 20

265/50 R 20 265/50 R 20   12B NRTS12BSTD  252,40     12B NRTR12BSTD  211,20   

275/35 R 20   S896 NM91S896STD  390,40   275/35 R 20

275/40 R 20 N894 NM91N894STD  328,60   S898 NM91S898STD  390,40   275/40 R 20   11 NRTS110STD  233,90     11 NRTR110STD  194,70   

275/45 R 20 N899 NM91N899STD  349,20   275/45 R 20   12B NRTS12BSTD  252,40     12B NRTR12BSTD  211,20   

275/50 R 20   S902 NM91S902STD  390,40   275/50 R 20   12C NRTS12CSTD  252,40     12C NRTR12CSTD  211,20   

275/60 R 20 275/60 R 20   12C NRTS12CSTD  252,40     12C NRTR12CSTD  211,20   

285/30 R 20 N892 NM91N892STD  308,00   285/30 R 20

285/35 R 20 N893 NM91N893STD  328,60   285/35 R 20   11 NRTS110STD  233,90     11 NRTR110STD  194,70   

285/40 R 20 N894 NM91N894STD  328,60   S898 NM91S898STD  390,40   285/40 R 20   12B NRTS12BSTD  252,40     12B NRTR12BSTD  211,20   

285/45 R 20   S902 NM91S902STD  390,40   285/45 R 20

285/50 R 20 285/50 R 20   12C NRTS12CSTD  252,40     12C NRTR12CSTD  211,20   

295/30 R 20 N892 NM91N892STD  308,00   295/30 R 20

295/35 R 20 N894 NM91N894STD  328,60   295/35 R 20

295/40 R 20 N899 NM91N899STD  349,20   295/40 R 20   12B NRTS12BSTD  252,40     12B NRTR12BSTD  211,20   

295/45 R 20   S902 NM91S902STD  390,40   295/45 R 20

305/40 R 20 N899 NM91N899STD  349,20   305/40 R 20

315/35 R 20   S898 NM91S898STD  390,40   315/35 R 20   12C NRTS12CSTD  252,40     12C NRTR12CSTD  211,20   

21“ 21“

245/35 R 21   S894 NM91S894STD  390,40   245/35 R 21

265/40 R 21 265/40 R 21   12A NRTS12ASTD  252,40     12A NRTR12ASTD  211,20   

265/45 R 21   S902 NM91S902STD  390,40   265/45 R 21   12B NRTS12BSTD  252,40     12B NRTR12BSTD  211,20   

275/35 R 21 N894 NM91N894STD  328,60   S897 NM91S897STD  390,40   275/35 R 21

275/40 R 21 N899 NM91N899STD  349,20   275/40 R 21

275/45 R 21   S902 NM91S902STD  390,40   275/45 R 21

285/30 R 21   S896 NM91S896STD  390,40   285/30 R 21

285/35 R 21 285/35 R 21   12B NRTS12BSTD  252,40     12B NRTR12BSTD  211,20   

295/35 R 21 N894 NM91N894STD  328,60   S898 NM91S898STD  390,40   295/35 R 21   12B NRTS12BSTD  252,40     12B NRTR12BSTD  211,20   

315/35 R 21   S899 NM91S899STD  390,40   315/35 R 21

325/30 R 21 N894 NM91N894STD  328,60   S898 NM91S898STD  390,40   325/30 R 21

22“ 22“

275/35 R 22 N899 NM91N899STD  349,20   275/35 R 22

M37 TECNA SETTE M30 TECNA RTS SUV RCS SPORT RTR REX TR 

*Euro pro Paar ohne MwSt.

Reifen-
größe

Größe Größe Größe Größe GrößePreis / 
Paar*

Preis / 
Paar*

Preis / 
Paar*

Preis / 
Paar*

Preis / 
Paar*

Best.-Nr. Best.-Nr. Best.-Nr. Best.-Nr. Best.-Nr.Zoll Hinweis

Best.-Nr.
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275/40 R 22   S902 NM91S902STD  390,40   275/40 R 22   12C NRTS12CSTD  252,40     12C NRTR12CSTD  211,20   

285/40 R 22   S902 NM91S902STD  390,40   285/40 R 22

295/30 R 22 N894 NM91N894STD  328,60   S898 NM91S898STD  390,40   295/30 R 22

315/30 R 22 N899 NM91N899STD  349,20   315/30 R 22

22.5“ 22.5“

8 R 22.5 8 R 22.5   15 NRTR150STD  356,40   

9 R 22.5 9 R 22.5   16 NRTR160STD  383,20   

255/70 R 22.5 255/70 R 22.5   16 NRTR160STD  383,20   

380 380

17x380 17x380   4 NRTS040STD  172,10     4 NRTR040STD  143,20   

185x380 185x380   4 NRTS040STD  172,10     4 NRTR040STD  143,20   

M91 AUTOMATIKA M91 AUTOMATIKA S M45 SETTE M44 PRESTIGE M43 ATTIWA M32 UNIQUA 

Reifen-
größe

Größe Größe Größe Größe Größe GrößePreis / 
Paar*

Preis / 
Paar*

Preis / 
Paar*

Preis / 
Paar*

Preis / 
Paar*

Preis / 
Paar*

Best.-Nr. Best.-Nr. Best.-Nr. Best.-Nr. Best.-Nr. Best.-Nr.Zoll Hinweis

*Euro pro Paar ohne MwSt.

Preis / Paar*
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275/40 R 22   S902 NM91S902STD  390,40   275/40 R 22   12C NRTS12CSTD  252,40     12C NRTR12CSTD  211,20   

285/40 R 22   S902 NM91S902STD  390,40   285/40 R 22

295/30 R 22 N894 NM91N894STD  328,60   S898 NM91S898STD  390,40   295/30 R 22

315/30 R 22 N899 NM91N899STD  349,20   315/30 R 22

22.5“ 22.5“

8 R 22.5 8 R 22.5   15 NRTR150STD  356,40   

9 R 22.5 9 R 22.5   16 NRTR160STD  383,20   

255/70 R 22.5 255/70 R 22.5   16 NRTR160STD  383,20   

380 380

17x380 17x380   4 NRTS040STD  172,10     4 NRTR040STD  143,20   

185x380 185x380   4 NRTS040STD  172,10     4 NRTR040STD  143,20   

M37 TECNA SETTE M30 TECNA RTS SUV RCS SPORT RTR REX TR 

*Euro pro Paar ohne MwSt.

Reifen-
größe

Größe Größe Größe Größe GrößePreis / 
Paar*

Preis / 
Paar*

Preis / 
Paar*

Preis / 
Paar*

Preis / 
Paar*

Best.-Nr. Best.-Nr. Best.-Nr. Best.-Nr. Best.-Nr.Zoll Hinweis

Best.-Nr.
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PKW-Ketten

Die RUD Gruppe
Technologie Clack&GO
Sicherheit auf Schnnee
Schneekettenpflicht
Die richtige Lösung
Schneeketten
   PKW 
   SUV und Crossover 
   4WD und Leichtfahrzeuge
Gebrauchsempfehlungen
Anwendungsliste
Preisliste

Profiketten

Die richtige Lösung
ALASKA EXTREME – 
intensive Schneeräumung 
ALASKA PRO – Schneeräumung
ALASKA – Traktion für 
universelle Anwendungen
AGRO – Landwirtschaft
ALPINA – Schwerlasttransporte
SETTORI – gelegentliche 
Schwerlasttransporte
Preisliste

Ersatzteile
Allgem. Geschäftsbedingungen

Chains for cars

A brand of the RUD-group
Technology Clack&GO
Safe on snow
Snow chains compulsory
The right solution
Snow chains
   Passenger cars 
   SUV and Crossover 
   4WD and light vehicles
Suggestions for use 
Application list
Pricelist

Chains for professional use

La soluzione giusta
ALASKA EXTREME  –
intensive snow clearance
ALASKA PRO – snow clearance
ALASKA – traction in universal uses

AGRO – forestry applications
ALPINA – heavy duty vehicles
SETTORI – heavy duty vehicles / 
occasional use
Pricelist

Spare parts
Condizioni generali di vendita
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Hinweise Notes

1 Die Reifenangaben beziehen sich auf Dimensionen und 
Vorschriften nach den Normen ISO und ETRTO (Europa-Norm), die 
zum Produktionsdatum in Kraft sind. Für runderneuerte Reifen 
oder Zwillingsreifen mit nicht serienmäßigem Radstand kann die 
Anpassbarkeit nicht immer garantiert werden.
2 Beim Kauf von Schneeketten, die Empfehlungen des Fahrzeugher-
stellers zu ihrem Gebrauch in der “Betriebs- und Wartungsanleitung” 
genau durchlesen. Außerdem müssen eventuelle Sonderbestimmungen 
eingehalten werden.
3 Bei montierten Ketten darf eine Geschwindigkeit von 50 km/h nicht 
überschritten werden.
4 Auf Bergstraßen, sowohl bergauf als auch bergab, muss ein weiteres 
Kettenpaar auf der Lenkachse des Fahrzeugs montiert werden. Die 
Ketten sind auf der Motorachse und der vorletzten Achse des Anhängers 
anzulegen.
5 Für eine möglichst lange Lebensdauer und optimale Wirksamkeit 
der Ketten, müssen Sie die Kette nach einem einseitigen Verschleiß 
der Kettenglieder um rund 40% ihres Querschnitts, wenden. Ist auch 
auf der zweiten Seite ein Abnutzungsgrad von rund 40% erreicht, ist die 
Sicherheit der Ketten nicht mehr garantiert und sie dürfen daher auch 
nicht mehr verwendet werden.
6 Verstärkungsglieder aus einsatzgehärtetem, feinkörnigem 
Legierungsstahl garantieren ausgezeichnete Verscheiß- und Bruch-
festigkeit. Die Glieder haben ein Spezialprofi l ohne scharfe Kanten, um 
sich besser an die Reifen anzupassen.
7 Kettenglieder mit Querschnitt in D-Form aus hochwertigem 
Legierungsstahl mit spezieller Einsatzhärtung, garantieren 
ausgezeichnete Griffi gkeit und Lebensdauer; die Ketten können 
außerdem am Reifen gewendet werden. Um Griffi gkeit und 
Lebensdauer der Ketten im Extremeinsatz zu erhöhen, sind sie mit 
Verstärkungsgliedern ausgestattet.

1 Given Tyre information relates to the sizes and requirements of ISO 
and ETRTO (European) standards at the date of manufacture. In the 
case of re-treaded tyres and dual-wheel tyres with non-standard rim 
distance, a proper chain fi t cannot be guaranteed.
2 When purchasing chains, please carefully read the “Use and 
Maintenance” handbook of your vehicle manufacturer for the use 
of snow chains in. Please also follow any other special instructions 
given by the manufacturer.
3 When chains are fi tted do not exceed a speed of 50 km/h.
4 On mountain roads, particularly when travelling downhill, an 
additional pair of chains should be fi tted on the vehicle’s steering 
axle. Chains must be fi tted on the drive axle and on the penultimate 
axle of the trailer.
5 To obtain maximum service life and optimise performance, the 
chains should be reversed (turned over) when one side shows a wear 
level of about 40% of the link section. When a wear level of about 
40% is also reached on the other side of the chain, functional safety 
is no longer guaranteed and the chain should no longer be used.
6 Reinforcement links in case-hardened, fi ne grain, alloy steel 
provide excellent resistance to wear and breakage. These links are 
designed with a special profi le that has no sharp edges, to ensure 
a better fi t over the tyre. The chain can be inverted, for use on both 
sides.
7 The “D” section links in high quality alloy steel, subjected to a 
special case-hardening treatment, ensure excellent grip, a longer 
service life and allow the chain to be reversed on the tyre. Reinforced 
links are provided in order to increase grip and durability of chains 
used in severe applications.

weissenfels | Die richtige Lösung

EINSATZBEREICH
NUTZFAHRZEUGE
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ALASKA EXTREME
ASX

10
9
8
7

10
9
8
7

10
9
8
7

10
9
8
7

10
9
8
7
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ALASKA PRO
ASP • •

10
9
8
7

10
9
8
7

10
9
8
7

10
9
8
7

10
9
8
7

80

ALASKA
 ASK •

10
9
8
7

10
9
8
7

10
9
8
7

10
9
8
7

10
9
8
7
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AGRO
AGR • •

10
9
8
7

10
9
8
7

10
9
8
7

10
9
8
7

10
9
8
7
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ALPINA
ALP •

10
9
8
7

10
9
8
7

10
9
8
7

10
9
8
7

10
9
8
7
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SETTORI 
S25

10
9
8
7

10
9
8
7

10
9
8
7

10
9
8
7

10
9
8
7

88

REX TR
RTR

10
9
8
7

10
9
8
7

10
9
8
7

10
9
8
7

10
9
8
7

34

Lieferwagen, Geländewagen, Lastwagen, 
Busse, Traktoren, Radlader und Spezialfahrzeuge /
Vans, SUVs, trucks, buses, tractors, wheel loaders and special vehicles

Die richtige Lösung | weissenfels

Traktoren, LKW,
Sonderfahrzeuge

LKW und Busse

LKW und Busse

Traktoren

4X4 und Transporter

Traktoren, Radlader,
Sonderfahrzeuge

Traktoren, Radlader,
Sonderfahrzeuge
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Glieder mit “D” Profi l /
“D” section links

mit verstärktem 
Kettenglied /
reinforcement 
links

beidseitig
verwendbar /
reversible chain 
mesh

Legende / Symbols
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weissenfels | Schneeräumungsfahrzeuge

ALASKA 
EXTREME
A S X

2

3

1

Netzkette mit verschlossenem Laufnetz für schwerstes Gelände und 
extremen Winterdienst. Höhere Leistung durch Verstärkungsglieder.
For difficult terrain and extreme winter service. 
Higher performance through reinforcement links.

Dichtes Laufnetz bis auf der Reifen-
schulter für bessere Griffigkeit.
Very dense chain mesh for the highest 
possible traction.

Glieder mit “D”-Profil aus
hochwertigem Legierungsstahl
mit Verstärkungsgliedern.
“D”-section links in high quality alloy steel 
with reinforcing links.

Beidseitig nutzbares Laufnetz für
eine längere Lebensdauer.
Reversible chain mesh for a longer 
service life.

1

2

3
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Traktoren, Lastwagen, Spezialfahrzeuge  | weissenfels

Empfohlen für:
Recommended for:

Traktionsfähigkeit
Traction capacity

Fahrkomfort
Driving comfort

Verschleißfestigkeit
Wearstrength

7 8 9 10 7 8 9 10 7 8 9 10

Artikel Nr. Ø
mm

EUR / 
exkl. MwSt.

3406290 7  € 4.319,90 

3406284 8  € 2.842,80 

3406289 8  € 3.862,50 

3406292 8  € 4.221,00 

3406301 8  € 3.799,70 

3406306 8  € 3.375,40 

3406309 8  € 3.734,80 

3406313 8  € 4.614,40 

3406319 8  € 6.060,60 

3406331 10  € 4.634,00 

3406334 10  € 5.372,50 

3406336 10  € 6.973,10 

3406340 10  € 8.487,20 

3406346 10  € 7.142,10 

3406348 10  € 11.032,40 

ALASKA  EXTREME
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weissenfels | Schneeräumungsfahrzeuge

ALASKA 
PRO
A S P

2

3

1

1

2

3

Netzkette mit verschlossenem Laufnetz. 
Höhere Leistung durch Verstärkungsglieder.
Continous, closed chain mesh. 
Higher performance through reinforcement links.

Dichtes Laufnetz 
für bessere Griffigkeit.
Dense chain mesh for better grip.

Glieder mit “D”-Profil aus
hochwertigem Legierungsstahl
mit Verstärkungsgliedern.
“D”-section links in high quality alloy steel 
with reinforcing links.

Beidseitig nutzbares Laufnetz für
eine längere Lebensdauer.
Reversible chain mesh for a longer 
service life.
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Traktoren, Radlader, Spezialfahrzeuge | weissenfels 

ALASKA PRO

Artikel Nr. Gruppe Ø
mm

EUR / 
exkl. MwSt.

3406355 A0141 5,5  € 930,00 

3406356 A0144 5,5  € 860,00 

3406357 A0149 5,5  € 870,00 

3406360 A0716 5,5  € 830,00 

3406361 0161 6,5  € 1.180,00 

3406362 0166 6,5  € 1.040,00 

3406363 0548 6,5  € 1.130,00 

3406364 0549 6,5  € 1.190,00 

3406365 A0160 6,5  € 1.160,00 

3406369 0177 7,5  € 1.210,00 

3406374 0187 7,5  € 1.420,00 

3406376 0189 7,5  € 1.430,00 

3406377 0190 7,5  € 1.420,00 

3406378 0201 7,5  € 1.440,00 

3406379 0202 7,5  € 1.410,00 

3406380 0553 7,5  € 1.200,00 

3406381 0575 7,5  € 1.340,00 

3406382 0666 7,5  € 1.170,00 

3406383 N187 7,5  € 1.420,00 

3406384 N188 7,5  € 1.400,00 

3406385 N201 7,5  € 1.660,00 

3406220 0201 8,5  € 1.837,60 

3406221 0211 8,5  € 1.857,10 

3406222 N211 8,5  € 1.989,00 

3406223 0215 8,5  € 2.006,50 

3406224 0217 8,5  € 2.006,50 

3406225 0222 8,5  € 2.024,00 

3406226 0231 8,5  € 2.181,60 

3406227 0233 8,5  € 2.392,70 

3406228 0237 8,5  € 3.193,00 

3406229 0244 8,5  € 2.963,40 

3406230 0253 8,5  € 3.369,20 

3406231 0555 8,5  € 2.341,20 

3406232 0564 8,5  € 1.731,50 

3406233 0573 8,5  € 1.373,00 

3406234 0583 8,5  € 2.146,60 

3406235 0585 8,5  € 1.923,10 

3406236 0586 8,5  € 2.146,60 

3406237 0603 8,5  € 3.342,40 

3406238 S603 8,5  € 3.342,40 

3406239 0608 8,5  € 2.851,10 

3406240 0612 8,5  € 2.313,40 

3406241 0617 8,5  € 2.532,80 

3406242 0619 8,5  € 2.795,50 

3406243 0629 8,5  € 2.630,70 

3406244 0646 8,5  € 2.839,80 

3406245 0654 8,5  € 2.839,80 

3406246 0656 8,5  € 2.340,20 

3406250 0226 10,5  € 4.084,00 

3406251 S231 10,5  € 2.590,50 

3406252 0233 10,5  € 3.399,00 

3406253 S237 10,5  € 3.550,00 

3406254 0244 10,5  € 4.209,70 

3406255 0253 10,5  € 4.784,40 

3406256 0332 10,5  € 4.421,80 

3406257 0333 10,5  € 4.181,80 

3406258 0334 10,5  € 4.141,70 

3406259 0335 10,5  € 4.084,00 

3406260 S603 10,5  € 4.746,30 

3406261 0604 10,5  € 3.389,80 

3406262 0607 10,5  € 3.580,30 

3406263 0617 10,5  € 3.596,80 

3406264 0629 10,5  € 3.735,90 

3406265 0648 10,5  € 3.791,50 

3406266 0649 10,5  € 3.605,00 

3406267 0652 10,5  € 3.728,60 

Artikel Nr. Gruppe Ø
mm

EUR / 
exkl. MwSt.
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Empfohlen für:
Recommended for:

Traktionsfähigkeit
Traction capacity

Fahrkomfort
Driving comfort

Verschleißfestigkeit
Wearstrength

7 8 9 10 7 8 9 10 7 8 9 10



7474

weissenfels | Traktion für universelle Anwendungen

ALASKA

A S K

2

3

1

1

2

3

Netzkette mit verschlossenem Laufnetz. Garantierte Hochleistung, 
Vielseitigkeit und Anpassungsfähigkeit.
Continous, closed chain mesh. Guaranteed high performance, 
versatility and adaptability.

Lückenlos geschlossenes 
Laufnetz.
Continous, closed chain mesh.

Glieder mit “D”-Profil aus
hochwertigem Legierungsstahl
mit Verstärkungsgliedern.
“D”-section links in high quality alloy steel 
with reinforcing links.

Beidseitig nutzbares Laufnetz für
eine längere Lebensdauer.
Reversible chain mesh for a longer 
service life.
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Empfohlen für:
Recommended for:

Traktionsfähigkeit
Traction capacity

Fahrkomfort
Driving comfort

Verschleißfestigkeit
Wearstrength

7 8 9 10 7 8 9 10 7 8 9 10

Traktoren, Lastwagen, Spezialfahrzeuge  | weissenfels

ALASKA 

Artikel Nr. Gruppe Ø
mm

EUR / 
exkl. MwSt.

3406130 0118 4,5  € 569,60 

3406131 0026 4,5  € 547,00 

3406132 0117 4,5  € 554,20 

3406133 0126 4,5  € 616,00 

3406134 0521 4,5  € 584,10 

3406135 0712 4,5  € 538,70 

3406136 0865 4,5  € 561,40 

3406137 0867 4,5  € 576,80 

3406138 0869 4,5  € 638,60 

3406139 A0141 5,5  € 753,00 

3406140 A0144 5,5  € 708,70 

3406141 A0149 5,5  € 715,90 

3406142 A0716 5,5  € 691,20 

3406143 0161 6,5  € 983,70 

3406144 0166 6,5  € 876,60 

3406145 0548 6,5  € 944,60 

3406146 0549 6,5  € 960,00 

3406147 A0160 6,5  € 968,20 

3406153 0177 7,5  € 1.020,80 

3406154 0187 7,5  € 1.113,50 

3406155 0189 7,5  € 1.152,60 

3406156 0190 7,5  € 1.182,50 

3406157 0201 7,5  € 1.159,80 

3406158 0202 7,5  € 1.159,80 

3406159 0553 7,5  € 1.029,00 

3406160 0575 7,5  € 1.113,50 

3406161 0666 7,5  € 976,50 

3406162 N187 7,5  € 1.113,50 

3406163 N188 7,5  € 1.113,50 

3406164 N201 7,5  € 1.167,00 

3406165 0201 8,5  € 1.305,10 

3406166 0211 8,5  € 1.366,90 

3406167 N211 8,5  € 1.374,10 

3406168 0215 8,5  € 1.396,70 

3406169 0217 8,5  € 1.396,70 

3406170 0222 8,5  € 1.520,30 

3406171 0231 8,5  € 1.520,30 

3406172 0233 8,5  € 1.543,00 

3406173 0237 8,5  € 1.789,20 

3406174 0244 8,5  € 1.735,60 

3406175 0253 8,5  € 1.865,40 

3406176 0555 8,5  € 1.413,20 

3406177 0564 8,5  € 1.266,90 

3406178 0573 8,5  € 1.236,00 

3406179 0583 8,5  € 1.405,00 

3406180 0585 8,5  € 1.443,10 

3406181 0586 8,5  € 1.474,00 

3406182 0603 8,5  € 1.711,90 

3406183 S603 8,5  € 1.803,60 

3406184 0608 8,5  € 1.612,00 

3406185 0612 8,5  € 1.574,90 

3406186 0617 8,5  € 1.550,20 

3406187 0619 8,5  € 1.604,80 

3406188 0629 8,5  € 1.719,10 

3406189 0646 8,5  € 1.758,30 

3406190 0654 8,5  € 1.282,40 

3406191 0656 8,5  € 1.497,70 

3406110 0226 10,5  € 3.046,80 

3406111 S231 10,5  € 2.110,50 

3406112 0233 10,5  € 2.196,00 

3406113 S237 10,5  € 2.961,30 

3406114 0244 10,5  € 2.471,00 

3406115 0253 10,5  € 2.639,90 

3406116 0332 10,5  € 3.123,00 

3406117 0333 10,5  € 3.192,00 

3406118 0334 10,5  € 3.283,70 

3406119 0335 10,5  € 3.407,30 

3406120 S603 10,5  € 2.656,40 

3406121 0604 10,5  € 3.008,70 

3406122 0607 10,5  € 2.839,80 

3406123 0617 10,5  € 2.280,50 

3406124 0629 10,5  € 2.440,10 

3406125 0648 10,5  € 3.130,20 

3406126 0649 10,5  € 2.839,80 

3406127 0652 10,5  € 3.054,00 

Artikel Nr. Gruppe Ø
mm

EUR / 
exkl. MwSt.
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7676

weissenfels | Forstkette

AGRO

A G R

2

3

1

1
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3

Vierkant-Kettenglied. 
Höhere Leistung durch Verstärkungsglieder.
Chain mesh with rectangular configuration. 
Higher performance through additionalgrip links.

Bester Fahrkomfort und
höchste Spursicherheit.
Best driving comfort and
very sur-footed.

Glieder mit “D”-Profil aus
hochwertigem Legierungsstahl
mit Verstärkungsgliedern.
“D”-section links in high quality alloy steel 
with reinforcing links.

Beidseitig nutzbares Laufnetz für
eine längere Lebensdauer.
Reversible chain mesh for a longer 
service life.
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Empfohlen für:
Recommended for:

Traktionsfähigkeit
Traction capacity

Fahrkomfort
Driving comfort

Verschleißfestigkeit
Wearstrength

7 8 9 10 7 8 9 10 7 8 9 10

Traktoren  | weissenfels

AGRO

Artikel Nr. Gruppe Ø
mm

EUR / 
exkl. MwSt.

3406200 0217 8  € 1.049,60 

3406201 0222 8  € 1.049,60 

3406202 0231 8  € 1.135,10 

3406203 0233 8  € 1.168,10 

3406204 0237 8  € 1.296,80 

3406205 0244 8  € 1.243,30 

3406206 0564 8  € 823,00 

3406207 0586 8  € 1.103,20 

3406208 0603 8  € 1.417,30 

3406209 0612 8  € 1.243,30 

3406210 0617 8  € 1.243,30 

3406211 0619 8  € 1.286,50 

3406212 0629 8  € 1.417,30 

3406148 0226 10,5  € 2.518,40 

3406149 0253 10,5  € 2.377,30 

3406150 0335 10,5  € 2.605,90 

3406151 0607 10,5  € 2.421,60 

3406152 0652 10,5  € 2.626,50 
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7878

weissenfels | Schwerlasttransporte

ALPINA

A L P

2
3

1

1

2

3

Leichte und handhabbare Kette. Optimales Verhältnis 
zwischen Leistung, Stärke und Handhabung.
Light chain, easy to handle. Excellent performance 
and strength/convenience ratio.

Hohe Anzahl an Spurkreuzen für
bessere Griffigkeit.
Large number of diamond patterns for 
more grip.

Glieder mit “D”-Profil aus
hochwertigem Legierungsstahl.
“D”-section links in high quality alloy steel.

Beidseitig nutzbares Laufnetz für
eine längere Lebensdauer.
Reversible chain mesh for a longer 
service life.
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LKW - Busse | weissenfels

ALPINA

Empfohlen für:
Recommended for:

Traktionsfähigkeit
Traction capacity

Fahrkomfort
Driving comfort

Verschleißfestigkeit
Wearstrength

7 8 9 10 7 8 9 10 7 8 9 10

Artikel Nr. Gruppe Ø
mm

EUR / 
exkl. MwSt.

3406350 0003 3,5  € 140,00 

3406351 0503 3,5  € 150,00 

3406352 0506 3,5  € 180,00 

3406353 0505 3,5  € 150,00 

3406354 0508 3,5  € 160,00 

3406358 0509 3,5  € 170,00 

3406359 0510 3,5  € 170,00 

3406060 0126 4,5  € 214,30 

3406061 0129 4,5  € 214,30 

3406062 0130 4,5  € 214,30 

3406063 0135 4,5  € 214,30 

3406064 0137 4,5  € 214,30 

3406065 0139 4,5  € 214,30 

3406066 0141 4,5  € 266,80 

3406067 0144 4,5  € 266,80 

3406068 0147 4,5  € 279,20 

3406069 0513 4,5  € 154,50 

3406070 0514 4,5  € 246,20 

3406071 0516 4,5  € 174,10 

3406072 0521 4,5  € 232,80 

3406073 0524 4,5  € 232,80 

3406074 0527 4,5  € 246,20 

3406075 0528 4,5  € 262,70 

3406076 0531 4,5  € 262,70 

3406077 0704 4,5  € 200,90 

3406078 0708 4,5  € 246,20 

3406079 0809 4,5  € 261,70 

3406080 0822 4,5  € 239,00 

3406081 0824 4,5  € 232,80 

3406082 0870 4,5  € 266,80 

3406083 0153 5,5  € 303,90 

3406084 0156 5,5  € 315,20 

3406085 0159 6,5  € 385,30 

3406086 0161 6,5  € 385,30 

3406087 0163 6,5  € 385,30 

3406088 0175 6,5  € 385,30 

3406089 0177 6,5  € 385,30 

3406090 0178 6,5  € 385,30 

3406091 0184 6,5  € 385,30 

3406092 N184 6,5  € 385,30 

3406093 0187 6,5  € 385,30 

3406094 N187 6,5  € 385,30 

3406095 0188 6,5  € 385,30 

3406096 N188 6,5  € 385,30 

3406097 0189 6,5  € 385,30 

3406098 0190 6,5  € 385,30 

3406099 0537 6,5  € 385,30 

3406100 0553 6,5  € 385,30 

3406101 0557 6,5  € 385,30 

3406366 0185 7,5  € 810,00 

3406367 0201 7,5  € 720,00 

3406368 N201 7,5  € 720,00 

3406371 0202 7,5  € 610,00 

3406372 N211 7,5  € 690,00 

3406373 0215 7,5  € 750,00 

3406375 0211 7,5  € 690,00 

Artikel Nr. Gruppe Ø
mm

EUR / 
exkl. MwSt.
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8080

weissenfels | gelegentliche Schwerlasttransporte

SETTORI

S 2 5

2

3

1

1

2

3

Die Lösung für gelegentlichen Gebrauch auf wenig 
verschneiter Fahrbahn. Einfach zu montieren.
The right solution for occasional use on a little snowy roads. 
Easy to mount.

Verbindung mittels Stift und
Schraube.
Connection via pen and screw.

Glieder mit “D”-Profil aus
hochwertigem Legierungsstahl.
“D”-section links in high quality alloy steel.

Anschlussplatte für
Kettenstränge.
Connection plate for chain strands.
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LKW - Busse | weissenfels

SETTORI

Empfohlen für:
Recommended for:

Traktionsfähigkeit
Traction capacity

Fahrkomfort
Driving comfort

Verschleißfestigkeit
Wearstrength

7 8 9 10 7 8 9 10 7 8 9 10
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iArtikel Nr. Gruppe Ø

mm
EUR / 

exkl. MwSt.

99PS2500BINW1 B 7  € 281,20 

99PS2500CINW1 C 7  € 267,80 

99PS2500DINW1 D 7  € 294,60 
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Lieferung:
6 Stk. pro Sack
Pack:
6 pieces per bag
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3.25“

12 R 3.25 3,5 0003 3406350 140,00 

3.50“

12 R 3.50 3,5 0003 3406350 140,00 

4“

4.00 4 3,5 0003 3406350 140,00 

5.10/3.50 4 3,5 0503 3406351 150,00 

21 R 4 3,5 0506 3406352 180,00 

5“

23 R 5 4,5 0126 3406133 616,00 4,5 0126 3406060 214,30 

6“

3.50 6 3,5 0503 3406351 150,00 

4.10/3.50 6 3,5 0003 3406350 140,00 

5.30/4.50 6 3,5 0505 3406353 150,00 

6 6 3,5 0509 3406358 170,00 

6.00 6 4,5 0704 3406077 200,90 

12.5X4.5 6 3,5 0503 3406351 150,00 

13X4.00 6 3,5 0003 3406350 140,00 

13X5.00 6 3,5 0503 3406351 150,00 

14X4.00 6 3,5 0503 3406351 150,00 

14x5.00 R 6 3,5 0505 3406353 150,00 

15X5.00 R 6 3,5 0505 3406353 150,00 

15X6.00 6 3,5 0505 3406353 150,00 

25 6 4,5 0869 3406138 638,60 

7“

4.00 R 7 3,5 0503 3406351 150,00 

16X5.00 7 3,5 0506 3406352 180,00 

8“

3.00/3.50 R 8 3,5 0505 3406353 150,00 

3.50 8 3,5 0505 3406353 150,00 

4.00 8 3,5 0508 3406354 160,00 

4.40 R 8 3,5 0508 3406354 160,00 

4.80/4.00 8 3,5 0506 3406352 180,00 

5.00 R 8 3,5 0509 3406358 170,00 

15X4.50 8 3,5 0506 3406352 180,00 

16X4.80 8 3,5 0506 3406352 180,00 

16X5.50 8 3,5 0508 3406354 160,00 

16x6 R 8 3,5 0509 3406358 170,00 

16X6.50 8 GOLF 3,5 0509 3406358 170,00 

16X7.50 8 3,5 0510 3406359 170,00 

17x8.00 R 8 3,5 0510 3406359 170,00 

18X6.50 8 4,5 0704 3406077 200,90 

18x7 R 8 3,5 0509 3406358 170,00 

18X7 8 SE 4,5 0867 3406137 576,80 4,5 0704 3406077 200,90 

18X7.00 8 Luft 4,5 0865 3406136 561,40 4,5 0704 3406077 200,90 

18X8.50 8 4,5 0704 3406077 200,90 

18X8.50 8 AS 4,5 0516 3406071 174,10 

20X7 8 4,5 0516 3406071 174,10 

20X8.00 8 4,5 0516 3406071 174,10 

20X8.00 8 NHS 4,5 0516 3406071 174,10 

20X10.00 8 4,5 0822 3406080 239,00 

82
*Euro pro Paar ohne MwSt.

ASX ALASKA EXTREME ASP ALASKA PRO ASK ALASKA AGR AGRO ALP ALPINA S25 SETTORI 

Reifen-
größe

Größe Größe Größe Größe GrößePreis / 
Paar*

Preis / 
Paar*

Preis / 
Paar*

Preis / 
Paar*

Preis / 
Paar*

Best.-Nr. Best.-Nr. Best.-Nr. Best.-Nr. Best.-Nr.Zoll Hinweis mm mm mm mm mm Größe Preis / 
Paar*

Best.-Nr.mm



20X11.00 8 4,5 0809 3406079 261,70 

21X11.00 8 4,5 0822 3406080 239,00 

22x11 R 8 4,5 0521 3406134 584,10 4,5 0521 3406072 232,80 

22.5x10 R 8 4,5 0521 3406134 584,10 4,5 0521 3406072 232,80 

165/60 R 8 3,5 0509 3406358 170,00 

170/60 8 3,5 0509 3406358 170,00 

180/70 8 SE 4,5 0865 3406136 561,40 4,5 0704 3406077 200,90 

210/60 R 8 4,5 0513 3406069 154,50 

9“

4.00 R 9 3,5 0510 3406359 170,00 

6 9 4,5 0514 3406070 246,20 

6.00 9 4,5 0026 3406131 547,00 

6.00 9 SE 4,5 0712 3406135 538,70 

7.00 9 4,5 0117 3406132 554,20 

20X10.00 9 4,5 0822 3406080 239,00 

21X8 9

21X8 9 SE 4,5 0026 3406131 547,00 

22x10 R 9 4,5 0521 3406134 584,10 4,5 0521 3406072 232,80 

25x12.00 R 9 4,5 0528 3406075 262,70 

215/50 9 4,5 0513 3406069 154,50 

255/65 9 4,5 0521 3406134 584,10 4,5 0521 3406072 232,80 

10“

4.40 R 10 3,5 0509 3406358 170,00 

4.50 R 10 Bridgestone
AS Framer 4,5 0704 3406077 200,90 

5.0 10 AS 4,5 0514 3406070 246,20 

5.00 R 10 4,5 0514 3406070 246,20 

6.50 10 Luft 4,5 0118 3406130 569,60 

6.50 R 10 MagmaSu-
perelastik

6.50 10 SE 4,5 0117 3406132 554,20 

7.50 10 4,5 0126 3406133 616,00 4,5 0126 3406060 214,30 

18x8.0 R 10 4,5 0513 3406069 154,50 

18x8.50 R 10 4,5 0516 3406071 174,10 

20X7.00 10 4,5 0026 3406131 547,00 4,5 0516 3406071 174,10 

20X8.00 10 4,5 0516 3406071 174,10 

20x10.00 R 10 4,5 0809 3406079 261,70 

20.5x8.00 R 10 4,5 0809 3406079 261,70 

20.5X8.50 10 4,5 0809 3406079 261,70 

21x7 R 10

21x11.00 R 10 4,5 0521 3406134 584,10 4,5 0521 3406072 232,80 

22x8 R 10 4,5 0521 3406134 584,10 4,5 0521 3406072 232,80 

22X10 10 4,5 0521 3406134 584,10 4,5 0521 3406072 232,80 

22x11 R 10 4,5 0524 3406073 232,80 

23X7 10 4,5 0117 3406132 554,20 

23X9 10 4,5 0521 3406134 584,10 4,5 0521 3406072 232,80 

23X9 10 SE 4,5 0521 3406134 584,10 4,5 0521 3406072 232,80 

24x12.0 R 10 4,5 0527 3406074 246,20 

25x12.00 R 10 4,5 0528 3406075 262,70 

25x12.50 R 10 4,5 0144 3406067 266,80 

145/80 R 10 4,5 0514 3406070 246,20 

200/50 R 10 SE 4,5 0712 3406135 538,70 

200/75 R 10 4,5 0026 3406131 547,00 

225/40 R 10 4,5 0513 3406069 154,50 

225/75 R 10 4,5 0521 3406134 584,10 4,5 0521 3406072 232,80 

255/60 R 10 4,5 0521 3406134 584,10 4,5 0521 3406072 232,80 

83
*Euro pro Paar ohne MwSt.

ASX ALASKA EXTREME ASP ALASKA PRO ASK ALASKA AGR AGRO ALP ALPINA S25 SETTORI 

Reifen-
größe

Größe Größe Größe Größe Misura
Catena

GrößePreis / 
Paar*

Preis / 
Paar*

Preis / 
Paar*

Preis / 
Paar*

Preis / 
Paar*

Preis / 
Paar*

Best.-Nr. Best.-Nr. Best.-Nr. Best.-Nr. Best.-Nr. Best.-Nr.Zoll Hinweis mm mm mm mm mm mm



12“

4.00 12 4,5 0514 3406070 246,20 

5.00 12 4,5 0708 3406078 246,20 

6.00 12 4,5 0521 3406134 584,10 4,5 0521 3406072 232,80 

7.00 12 4,5 0869 3406138 638,60 

7.00 12 SE 4,5 0126 3406133 616,00 4,5 0126 3406060 214,30 

8.50 12 4,5 0531 3406076 262,70 

10.0/75 12 5,5 A0144 3406356 860,00 5,5 A0144 3406140 708,70 4,5 0144 3406067 266,80 

10.00 R 12 5,5 0156 3406084 315,20 

10/80 R 12 5,5 A0144 3406356 860,00 4,5 0144 3406067 266,80 

11.0/65 R 12 4,5 0531 3406076 262,70 

22x8.50 R 12 4,5 0521 3406134 584,10 4,5 0521 3406072 232,80 

22x9.5 R 12 4,5 0521 3406134 584,10 4,5 0521 3406072 232,80 

23X6.50 12 4,5 0527 3406074 246,20 

23X8.50 12 Golf 4,5 0824 3406081 232,80 

23X8.50 12 K395 4,5 0118 3406130 569,60 

23X8.50 12 SE 4,5 0521 3406134 584,10 4,5 0521 3406072 232,80 

23X9.50 12 4,5 0521 3406134 584,10 4,5 0521 3406072 232,80 

23X10 12 4,5 0126 3406133 616,00 4,5 0126 3406060 214,30 

23X10 12 SE 4,5 0521 3406134 584,10 4,5 0521 3406072 232,80 

23X10.50 12 4,5 0524 3406073 232,80 

23X10.50 12 SE 4,5 0521 3406134 584,10 4,5 0521 3406072 232,80 

24X8.00 12 4,5 0824 3406081 232,80 

24X10.00 12 4,5 0527 3406074 246,20 

24X10.50 12 4,5 0527 3406074 246,20 

24x12.0 R 12 4,5 0527 3406074 246,20 

24x13.00 R 12 Kenda 4,5 0137 3406064 214,30 

25x8 R 12 4,5 0527 3406074 246,20 

25x10.5 R 12 Carlisle
All Trail 5,5 A0716 3406360 830,00 

25X11 12 4,5 0129 3406061 214,30 

26X8 12 4,5 0521 3406134 584,10 4,5 0521 3406072 232,80 

26x10 R 12 4,5 0130 3406062 214,30 

26X10.5 12 4,5 0137 3406064 214,30 

26X11 12 4,5 0137 3406064 214,30 

26X12.00 12 4,5 0528 3406075 262,70 

26X12.00 12 Kenda
Super Turf 5,5 A0144 3406356 860,00 4,5 0144 3406067 266,80 

27X10 12 5,5 A0144 3406356 860,00 5,5 A0144 3406140 708,70 4,5 0144 3406067 266,80 

27X10 12 SE 5,5 A0716 3406360 830,00 5,5 A0716 3406142 691,20 

28x8.50 R 12 5,5 A0144 3406356 860,00 4,5 0139 3406065 214,30 

180/85 R 12 4,5 0521 3406134 584,10 4,5 0521 3406072 232,80 

240/60 R 12 4,5 0521 3406134 584,10 4,5 0521 3406072 232,80 

250/60 R 12 4,5 0126 3406133 616,00 4,5 0126 3406060 214,30 

250/75 R 12 5,5 A0144 3406356 860,00 5,5 A0144 3406140 708,70 4,5 0144 3406067 266,80 

250/75 R 12 Continen-
tal IC 40 5,5 A0144 3406356 860,00 4,5 0144 3406067 266,80 

270/55 R 12 4,5 0126 3406133 616,00 4,5 0126 3406060 214,30 

300/60 R 12 5,5 A0149 3406357 870,00

315/45 R 12 Vollgummi 
Stapler 4,5 0527 3406074 246,20 

13“

6.70 13 4,5 0126 3406133 616,00 4,5 0126 3406060 214,30 

14“

6 14 4,5 0521 3406134 584,10 4,5 0521 3406072 232,80 

6.50/75 R 14 4,5 0521 3406134 584,10 4,5 0521 3406072 232,80 

7 R 14 4,5 0126 3406133 616,00 4,5 0126 3406060 214,30 

7.00 R 14 4,5 0126 3406133 616,00 4,5 0126 3406060 214,30 

8.5 R 14 5,5 A0716 3406360 830,00 
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24x8.00 R 14 4,5 0521 3406134 584,10 4,5 0521 3406072 232,80 

24x8.50 R 14 4,5 0521 3406134 584,10 4,5 0521 3406072 232,80 

25x8.50 R 14 4,5 0130 3406062 214,30 

27x9.00 R 14 5,5 A0716 3406360 830,00 

175/75 R 14 4,5 0521 3406134 584,10 4,5 0521 3406072 232,80 

175/80 R 14 4,5 0521 3406134 584,10 4,5 0521 3406072 232,80 

185/75 R 14 4,5 0126 3406133 616,00 4,5 0126 3406060 214,30 

185/80 R 14 4,5 0126 3406133 616,00 4,5 0126 3406060 214,30 

195/60 R 14 4,5 0521 3406134 584,10 4,5 0521 3406072 232,80 

195/70 R 14 4,5 0126 3406133 616,00 4,5 0126 3406060 214,30 

195/75 R 14 4,5 0130 3406062 214,30 

195/80 R 14 4,5 0130 3406062 214,30 

205/75 R 14 4,5 0137 3406064 214,30 

205/80 R 14 4,5 0137 3406064 214,30 

215/75 R 14 4,5 0139 3406065 214,30 

215/80 R 14 4,5 0139 3406065 214,30 

225/70 R 14 4,5 0137 3406064 214,30 

15“

5.00 R 15 4,5 0126 3406133 616,00 4,5 0126 3406060 214,30 

6.5 15 4,5 0527 3406074 246,20 

6.70 R 15 4,5 0137 3406064 214,30 

7.00 15 5,5 A0144 3406356 860,00 5,5 A0144 3406140 708,70 4,5 0144 3406067 266,80 

7.50 15 5,5 A0149 3406357 870,00 5,5 A0149 3406141 715,90 

8.00/75 R 15 4,5 0139 3406065 214,30 

8.15 R 15 5,5 A0144 3406356 860,00 4,5 0144 3406067 266,80 

8.15/65 R 15 5,5 A0144 3406356 860,00 4,5 0139 3406065 214,30 

8.25 R 15 6,5 A0160 3406365 1.160,00 6,5 A0160 3406147 968,20 6,5 0159 3406085 385,30 

8.25 R 15 Conti
SC20 6,5 A0160 3406365 1.160,00 6,5 A0160 3406147 968,20 

8.25 R 15 SE 5,5 A0141 3406355 930,00 5,5 A0141 3406139 753,00 4,5 0141 3406066 266,80 

8.40 R 15 5,5 A0141 3406355 930,00 5,5 A0141 3406139 753,00 4,5 0141 3406066 266,80 

9 R 15 5,5 A0141 3406355 930,00 5,5 A0141 3406139 753,00 4,5 0141 3406066 266,80 

9.50 15 7 B 99PS2500BINW1 281,20 

10 15 M+S 7 B 99PS2500BINW1 281,20 

10.00 15 7 C 99PS2500CINW1 267,80 

10.00 R 15 7,5 0553 3406380 1.200,00 7,5 0553 3406159 1.029,00 6,5 0553 3406100 385,30 

11.5 R 15 6,5 0166 3406362 1.040,00 6,5 0166 3406144 876,60 

11.5/80 R 15 7,5 0553 3406380 1.200,00 7,5 0553 3406159 1.029,00 6,5 0553 3406100 385,30 

12 R 15 7,5 0666 3406382 1.170,00 7,5 0666 3406161 976,50 

21X8 R 15

12.5 R 15 7,5 0553 3406380 1.200,00 7,5 0553 3406159 1.029,00 6,5 0553 3406100 385,30 

23X12.50 15 GOLF 4,5 0126 3406133 616,00 4,5 0126 3406060 214,30 

27X8.50 15 4,5 0528 3406075 262,70 

27X9.50 15 4,5 0528 3406075 262,70 

27x10.50 R 15 5,5 A0144 3406356 860,00 4,5 0139 3406065 214,30 

28X9 15 IC10_12 4,5 0528 3406075 262,70 

28X9 15 IC80 5,5 A0144 3406356 860,00 5,5 A0144 3406140 708,70 4,5 0144 3406067 266,80 

28X9.00 15 4,5 0531 3406076 262,70 

28X12.5 15 SE 5,5 A0149 3406357 870,00 5,5 A0149 3406141 715,90 

29X9.50 15 4,5 0135 3406063 214,30 

29X12.00 15 4,5 0870 3406082 266,80 

29X12.50 15 5,5 0156 3406084 315,20 

30X9.5 15 4,5 0135 3406063 214,30 

30X9.50 15 5,5 A0149 3406357 870,00 4,5 0135 3406063 214,30 

31X10.5 15 7 B 99PS2500BINW1 281,20 

31X10.50 15 5,5 A0141 3406355 930,00 5,5 A0141 3406139 753,00 4,5 0141 3406066 266,80 

31X11.5 15 7 B 99PS2500BINW1 281,20 
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31X11.50 15 5,5 0156 3406084 315,20 

31X13.50 15 6,5 A0160 3406365 1.160,00 6,5 A0160 3406147 968,20 6,5 0159 3406085 385,30 

31X15.50 15 6,5 0548 3406363 1.130,00 6,5 0548 3406145 944,60 

32X11.50 15 6,5 0159 3406085 385,30 

32x12.1 R 15 5,5 0156 3406084 315,20 

32X12.5 15 7,5 0666 3406382 1.170,00 7,5 0666 3406161 976,50 

33X9.50 15 6,5 A0160 3406365 1.160,00 6,5 A0160 3406147 968,20 6,5 0159 3406085 385,30 

33x10.50 R 15 7,5 0666 3406382 1.170,00 

33X12.50 15 7,5 0666 3406382 1.170,00 7,5 0666 3406161 976,50 

33x12.50 R 15 Goodyear
Softrac T 6,5 0166 3406362 1.040,00 6,5 0166 3406144 876,60 6,5 0163 3406087 385,30 

33X15.50 15 6,5 0549 3406364 1.190,00 6,5 0549 3406146 960,00 

35X12.50 15 7,5 0553 3406380 1.200,00 7,5 0553 3406159 1.029,00 6,5 0553 3406100 385,30 

35X15.50 15 6,5 0178 3406090 385,30 

36X13.5 15 7,5 0177 3406369 1.210,00 6,5 0177 3406089 385,30 

36x14.00 R 15 7,5 0177 3406369 1.210,00 6,5 0177 3406089 385,30 

37x12.50 R 15 7,5 0177 3406369 1.210,00 6,5 0177 3406089 385,30 

175/80 R 15 4,5 0126 3406133 616,00 4,5 0126 3406060 214,30 

195/70 R 15 4,5 0130 3406062 214,30 

195/75 R 15 4,5 0137 3406064 214,30 

195/80 R 15 4,5 0137 3406064 214,30 

200 R 15 5,5 A0144 3406356 860,00 5,5 A0144 3406140 708,70 4,5 0144 3406067 266,80 

205/60 R 15 4,5 0126 3406133 616,00 4,5 0126 3406060 214,30 

205/65 R 15 4,5 0130 3406062 214,30 

205/75 R 15 5,5 A0716 3406360 830,00 5,5 A0716 3406142 691,20 4,5 0137 3406064 214,30 

205/80 R 15 4,5 0139 3406065 214,30 

215/70 R 15 5,5 A0716 3406360 830,00 5,5 A0716 3406142 691,20 4,5 0137 3406064 214,30 

215/75 R 15 5,5 A0144 3406356 860,00 5,5 A0144 3406140 708,70 4,5 0139 3406065 214,30 

215/80 R 15 5,5 A0144 3406356 860,00 5,5 A0144 3406140 708,70 

215/90 R 15 4,5 0147 3406068 279,20 

225/70 R 15 5,5 A0144 3406356 860,00 5,5 A0144 3406140 708,70 4,5 0139 3406065 214,30 

225/75 R 15 5,5 A0144 3406356 860,00 5,5 A0144 3406140 708,70 4,5 0144 3406067 266,80 

235/70 R 15 5,5 A0144 3406356 860,00 5,5 A0144 3406140 708,70 

235/75 R 15 5,5 A0149 3406357 870,00 5,5 A0149 3406141 715,90 4,5 0135 3406063 214,30 

240/60 R 15 4,5 0137 3406064 214,30 

250 R 15 5,5 A0149 3406357 870,00 5,5 A0149 3406141 715,90 

250 R 15 SE 5,5 A0144 3406356 860,00 5,5 A0144 3406140 708,70 4,5 0144 3406067 266,80 

250/70 R 15 SE 5,5 A0144 3406356 860,00 5,5 A0144 3406140 708,70 4,5 0144 3406067 266,80 

255/60 R 15 5,5 A0144 3406356 860,00 5,5 A0144 3406140 708,70 4,5 0139 3406065 214,30 

255/70 R 15 5,5 A0141 3406355 930,00 5,5 A0141 3406139 753,00 4,5 0135 3406063 214,30 

255/75 15 7 B 99PS2500BINW1 281,20 

255/75 R 15 5,5 A0141 3406355 930,00 5,5 A0141 3406139 753,00 4,5 0141 3406066 266,80 

265/50 R 15 4,5 0137 3406064 214,30 

265/70 R 15 5,5 A0141 3406355 930,00 5,5 A0141 3406139 753,00 4,5 0141 3406066 266,80 

265/75 R 15 5,5 0156 3406084 315,20 

270/75 R 15 6,5 A0160 3406365 1.160,00 6,5 A0160 3406147 968,20 

275/70 R 15 5,5 A0141 3406355 930,00 5,5 A0141 3406139 753,00 4,5 0141 3406066 266,80 

285/70 R 15 6,5 A0160 3406365 1.160,00 6,5 A0160 3406147 968,20 

300 R 15 6,5 A0160 3406365 1.160,00 6,5 A0160 3406147 968,20 

300 R 15 IC12 6,5 A0160 3406365 1.160,00 6,5 A0160 3406147 968,20 

300 R 15 IC40 6,5 A0160 3406365 1.160,00 6,5 A0160 3406147 968,20 

300 R 15 SE 7,5 0666 3406382 1.170,00 7,5 0666 3406161 976,50 

300/75 R 15 7,5 0666 3406382 1.170,00 7,5 0666 3406161 976,50 

315/70 R 15 6,5 0166 3406362 1.040,00 6,5 0166 3406144 876,60 

315/70 R 15 SE 7,5 0666 3406382 1.170,00 7,5 0666 3406161 976,50 

320/55 R 15 5,5 A0141 3406355 930,00 5,5 A0141 3406139 753,00 4,5 0141 3406066 266,80 

350 15 SE 7,5 0666 3406382 1.170,00 7,5 0666 3406161 976,50 

355/65 R 15 6,5 0166 3406362 1.040,00 6,5 0166 3406144 876,60 
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355/65 R 15 SE 7,5 0666 3406382 1.170,00 7,5 0666 3406161 976,50 

400/50 R 15 6,5 0548 3406363 1.130,00 

400/50 R 15 Starco AS 
Dumper 7,5 0666 3406382 1.170,00 

15.3“

10.00/75 R 15.3 5,5 A0141 3406355 930,00 5,5 A0141 3406139 753,00 4,5 0141 3406066 266,80 

10.00/75 R 15.3 AS 5,5 A0141 3406355 930,00 5,5 A0141 3406139 753,00 4,5 0141 3406066 266,80 

11.5/80 R 15.3 6,5 0161 3406361 1.180,00 6,5 0161 3406143 983,70 6,5 0161 3406086 385,30 

295/80 R 15.3 6,5 0163 3406087 385,30 

300/80 15.3 7,5 0553 3406380 1.200,00 7,5 0553 3406159 1.029,00 6,5 0553 3406100 385,30 

15.5“

280/80 R 15.5 5,5 A0149 3406357 870,00 

350/70 R 15.5 7,5 0177 3406369 1.210,00 7,5 0177 3406153 1.020,80 6,5 0177 3406089 385,30 

400 R 15.5 7,5 0177 3406369 1.210,00 7,5 0177 3406153 1.020,80 6,5 0177 3406089 385,30 

400/60 R 15.5 7,5 0177 3406369 1.210,00 7,5 0177 3406153 1.020,80 6,5 0177 3406089 385,30 

500/60 R 15.5 7,5 N201 3406385 1.660,00 7,5 N201 3406368 720,00 

16“

5.50 R 16 4,5 0130 3406062 214,30 

6.00 R 16 4,5 0528 3406075 262,70 

6.50 R 16 4,5 0139 3406065 214,30 

7.00 R 16 4,5 0135 3406063 214,30 

7.50 R 16 5,5 A0141 3406355 930,00 5,5 A0141 3406139 753,00 5,5 0153 3406083 303,90 

8 R 16 5,5 0156 3406084 315,20 

8.25 R 16 6,5 0161 3406361 1.180,00 6,5 0161 3406086 385,30 

9.0/70 R 16 5,5 A0144 3406356 860,00 

9.00 16 7 B 99PS2500BINW1 281,20 

9.00 R 16 6,5 0163 3406087 385,30 

9.5 R 16 6,5 A0160 3406365 1.160,00 6,5 A0160 3406147 968,20 

10.0/75 R 16 5,5 0156 3406084 315,20 

10.00 16 7 C 99PS2500CINW1 267,80 

10.00 R 16 6,5 0163 3406087 385,30 

10.5 R 16 6,5 0178 3406090 385,30 

11.00 16 7 C 99PS2500CINW1 267,80 

11.00 R 16 6,5 0178 3406090 385,30 

11.2 R 16 7,5 0177 3406369 1.210,00 6,5 0177 3406089 385,30 

12.4 R 16 6,5 0184 3406091 385,30 

13.6 R 16 7,5 0187 3406374 1.420,00 6,5 0187 3406093 385,30 

175/75 R 16 4,5 0126 3406133 616,00 4,5 0129 3406061 214,30 

175/80 R 16 4,5 0129 3406061 214,30 

185/65 R 16 4,5 0521 3406134 584,10 4,5 0521 3406072 232,80 

185/75 R 16 4,5 0137 3406064 214,30 

185/80 R 16 4,5 0137 3406064 214,30 

195/50 R 16 4,5 0521 3406134 584,10 4,5 0521 3406072 232,80 

195/60 R 16 4,5 0126 3406133 616,00 4,5 0126 3406060 214,30 

195/70 R 16 4,5 0137 3406064 214,30 

195/75 R 16 4,5 0137 3406064 214,30

195/80 R 16 4,5 0139 3406065 214,30 

195/85 R 16 5,5 A0144 3406356 860,00 5,5 A0144 3406140 708,70 4,5 0144 3406067 266,80 

200/70 R 16 4,5 0137 3406064 214,30 

205/60 R 16 4,5 0130 3406062 214,30 

205/65 R 16 5,5 A0716 3406360 830,00 5,5 A0716 3406142 691,20 4,5 0528 3406075 262,70 

205/70 R 16 4,5 0139 3406065 214,30 

205/75 R 16 5,5 A0144 3406356 860,00 5,5 A0144 3406140 708,70 4,5 0139 3406065 214,30 

205/80 R 16 5,5 A0144 3406356 860,00 5,5 A0144 3406140 708,70 4,5 0144 3406067 266,80 

215/60 R 16 4,5 0137 3406064 214,30 
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215/65 R 16 5,5 A0144 3406356 860,00 5,5 A0144 3406140 708,70 4,5 0139 3406065 214,30 

215/70 R 16 5,5 A0144 3406356 860,00 5,5 A0144 3406140 708,70 4,5 0139 3406065 214,30 

215/75 R 16 5,5 A0144 3406356 860,00 5,5 A0144 3406140 708,70 4,5 0144 3406067 266,80 

215/80 R 16 5,5 A0149 3406357 870,00 5,5 A0149 3406141 715,90 4,5 0135 3406063 214,30 

215/85 R 16 5,5 A0141 3406355 930,00 5,5 A0141 3406139 753,00 4,5 0135 3406063 214,30 

225/55 R 16 4,5 0137 3406064 214,30 

225/60 R 16 4,5 0137 3406064 214,30 

225/65 R 16 5,5 A0144 3406356 860,00 5,5 A0144 3406140 708,70 4,5 0139 3406065 214,30 

225/70 R 16 5,5 A0144 3406356 860,00 5,5 A0144 3406140 708,70 

225/75 R 16 5,5 A0149 3406357 870,00 5,5 A0149 3406141 715,90 4,5 0135 3406063 214,30 

235/50 R 16 5,5 A0144 3406356 860,00 4,5 0139 3406065 214,30 

235/60 R 16 5,5 A0144 3406356 860,00 5,5 A0144 3406140 708,70 4,5 0139 3406065 214,30 

235/65 R 16 5,5 A0144 3406356 860,00 5,5 A0144 3406140 708,70 4,5 0144 3406067 266,80 

235/70 R 16 5,5 A0149 3406357 870,00 5,5 A0149 3406141 715,90 4,5 0135 3406063 214,30 

235/75 R 16 5,5 A0141 3406355 930,00 5,5 A0141 3406139 753,00 4,5 0135 3406063 214,30 

235/80 R 16 4,5 0141 3406066 266,80 

235/80 R 16 5,5 A0141 3406355 930,00 5,5 A0141 3406139 753,00 5,5 0153 3406083 303,90 

235/85 R 16 5,5 0156 3406084 315,20 

240/70 R 16 5,5 A0149 3406357 870,00 5,5 A0149 3406141 715,90 

245/50 R 16 5,5 A0144 3406356 860,00 4,5 0139 3406065 214,30 

245/55 R 16 4,5 0137 3406064 214,30 

245/60 R 16 5,5 A0144 3406356 860,00 5,5 A0144 3406140 708,70 

245/70 R 16 5,5 A0141 3406355 930,00 5,5 A0141 3406139 753,00 4,5 0135 3406063 214,30 

245/75 R 16 5,5 A0141 3406355 930,00 5,5 A0141 3406139 753,00 4,5 0141 3406066 266,80 

245/80 R 16 5,5 0156 3406084 315,20 

250/75 R 16 5,5 0156 3406084 315,20 

255/55 R 16 5,5 A0144 3406356 860,00 5,5 A0144 3406140 708,70 

255/60 R 16 5,5 A0149 3406357 870,00 5,5 A0149 3406141 715,90 

255/65 R 16 5,5 A0141 3406355 930,00 5,5 A0141 3406139 753,00 4,5 0141 3406066 266,80 

255/70 R 16 5,5 A0141 3406355 930,00 5,5 A0141 3406139 753,00 4,5 0141 3406066 266,80 

255/75 R 16 5,5 0156 3406084 315,20 

255/85 R 16 6,5 0161 3406361 1.180,00 6,5 0161 3406143 983,70 6,5 0161 3406086 385,30 

255/100 16 7 C 99PS2500CINW1 267,80 

255/100 R 16 7,5 0553 3406380 1.200,00 7,5 0553 3406159 1.029,00 6,5 0553 3406100 385,30 

260/70 R 16 5,5 0156 3406084 315,20 

265/65 R 16 5,5 A0141 3406355 930,00 5,5 A0141 3406139 753,00 6,5 0159 3406085 385,30 

265/70 R 16 5,5 0156 3406084 315,20 

265/75 R 16 6,5 A0160 3406365 1.160,00 6,5 A0160 3406147 968,20 5,5 0156 3406084 315,20 

265/85 R 16 6,5 0161 3406361 1.180,00 6,5 0161 3406143 983,70 6,5 0161 3406086 385,30 

270/75 R 16 6,5 A0160 3406365 1.160,00 6,5 A0160 3406147 968,20 

275/70 R 16 5,5 0156 3406084 315,20 

280/65 R 16 5,5 0156 3406084 315,20 

280/70 R 16 6,5 0159 3406085 385,30 

285/65 R 16 5,5 0156 3406084 315,20 

285/75 R 16 6,5 0161 3406361 1.180,00 6,5 0161 3406143 983,70 6,5 0161 3406086 385,30 

285/80 R 16 AS 6,5 0161 3406361 1.180,00 6,5 0161 3406086 385,30 

295/75 R 16 7,5 0666 3406382 1.170,00 7,5 N188 3406163 1.113,50 6,5 N188 3406096 385,30 

305/70 R 16 6,5 0161 3406361 1.180,00 6,5 0161 3406143 983,70 6,5 0161 3406086 385,30 

315/55 R 16 5,5 0156 3406084 315,20 

315/70 R 16 7,5 0177 3406369 1.210,00 6,5 0177 3406089 385,30 

315/75 R 16 7,5 0553 3406380 1.200,00 7,5 0553 3406159 1.029,00 6,5 0553 3406100 385,30 

315/80 R 16 7,5 0177 3406369 1.210,00 7,5 0177 3406153 1.020,80 6,5 0177 3406089 385,30 

320/65 R 16 7,5 0177 3406369 1.210,00 6,5 0177 3406089 385,30 

325/85 R 16 8,5 0564 3406232 1.731,50 8,5 0564 3406177 1.266,90 8,0 0564 3406206 823,00 

16.1“

21.5L R 16.1 8,5 A0586 3406236 2.146,60 8,5 A0586 3406181 1.474,00 8,0 0586 3406207 1.103,20 
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16.5“

8.75 R 16.5 5,5 A0149 3406357 870,00 4,5 0147 3406068 279,20 

9.50 16.5 7 B 99PS2500BINW1 281,20 

10 16.5 8,0 NN 3406284 2.842,80 7 B 99PS2500BINW1 281,20 

10 R 16.5 5,5 0156 3406084 315,20 

12 R 16.5 7,5 0666 3406382 1.170,00 7,5 0666 3406161 976,50 

35X12.50 R 16.5 7,5 0553 3406380 1.200,00 7,5 0553 3406159 1.029,00 6,5 0553 3406100 385,30 

285/85 R 16.5 6,5 0163 3406087 385,30 

305/70 R 16.5 7,5 0666 3406382 1.170,00 7,5 0666 3406161 976,50 

17“

8.25 17 7 B 99PS2500BINW1 281,20 

15.0/55 R 17 7,5 0177 3406369 1.210,00 6,5 0177 3406089 385,30 

15.0/55 17 AS 7,5 0177 3406369 1.210,00 7,5 0177 3406153 1.020,80 6,5 0177 3406089 385,30 

19.0/45 R 17 8,5 0573 3406233 1.373,00 8,5 0573 3406178 1.236,00 

34x10.50 R 17 6,5 0161 3406361 1.180,00 6,5 0161 3406086 385,30 

37x12.50 R 17 6,5 0178 3406090 385,30 

37x13.50 R 17 8,5 0564 3406232 1.731,50 8,5 0564 3406177 1.266,90 8,0 0564 3406206 823,00 

215/60 R 17 4,5 0139 3406065 214,30 

215/65 R 17 4,5 0139 3406065 214,30 

225/55 R 17 4,5 0139 3406065 214,30 

225/55 R 17 MO 4,5 0139 3406065 214,30 

225/60 R 17 5,5 A0149 3406357 870,00 5,5 A0149 3406141 715,90 

225/65 R 17 5,5 A0144 3406356 860,00 5,5 A0144 3406140 708,70 

225/70 R 17 5,5 A0149 3406357 870,00 5,5 A0149 3406141 715,90 4,5 0135 3406063 214,30 

235/55 R 17 5,5 A0144 3406356 860,00 5,5 A0144 3406140 708,70 4,5 0139 3406065 214,30 

235/60 R 17 5,5 A0144 3406356 860,00 5,5 A0144 3406140 708,70 

235/65 R 17 5,5 A0149 3406357 870,00 5,5 A0149 3406141 715,90 4,5 0135 3406063 214,30 

235/70 R 17 4,5 0135 3406063 214,30 

235/75 R 17 5,5 A0141 3406355 930,00 5,5 A0141 3406139 753,00 4,5 0141 3406066 266,80 

245/65 R 17 5,5 A0141 3406355 930,00 5,5 A0141 3406139 753,00 4,5 0135 3406063 214,30 

245/70 R 17 5,5 A0141 3406355 930,00 5,5 A0141 3406139 753,00 4,5 0141 3406066 266,80 

245/75 R 17 5,5 0156 3406084 315,20 

255/50 R 17 5,5 A0144 3406356 860,00 5,5 A0144 3406140 708,70 

255/60 R 17 5,5 A0141 3406355 930,00 5,5 A0141 3406139 753,00 4,5 0141 3406066 266,80 

255/65 R 17 5,5 A0141 3406355 930,00 5,5 A0141 3406139 753,00 4,5 0141 3406066 266,80 

255/75 R 17 6,5 A0160 3406365 1.160,00 6,5 A0160 3406147 968,20 

265/65 R 17 5,5 0156 3406084 315,20 

265/70 R 17 6,5 A0160 3406365 1.160,00 6,5 A0160 3406147 968,20 6,5 0159 3406085 385,30 

275/55 R 17 5,5 A0141 3406355 930,00 5,5 A0141 3406139 753,00 

275/60 R 17 5,5 A0141 3406355 930,00 5,5 A0141 3406139 753,00 

275/65 R 17 6,5 A0160 3406365 1.160,00 6,5 A0160 3406147 968,20 

285/60 R 17 5,5 0156 3406084 315,20 

285/65 R 17 7,5 0666 3406382 1.170,00 

285/70 R 17 6,5 0161 3406361 1.180,00 6,5 0161 3406086 385,30 

305/65 R 17 6,5 0161 3406361 1.180,00 6,5 0161 3406086 385,30 

315/70 R 17 7,5 0553 3406380 1.200,00 7,5 0553 3406159 1.029,00 6,5 0553 3406100 385,30 

380/55 R 17 6,5 0549 3406364 1.190,00 

420/55 R 17 8,5 0573 3406233 1.373,00 8,5 0573 3406178 1.236,00 

425/55 R 17 8,5 0573 3406233 1.373,00 8,5 0573 3406178 1.236,00 

440/50 R 17 8,5 0573 3406233 1.373,00 8,5 0573 3406178 1.236,00 

450/55 R 17 Alliance
A_221 6,5 0190 3406098 385,30 

450/55 R 17 Alliance
A-221 7,5 0190 3406377 1.420,00 

480/45 R 17 8,5 0573 3406233 1.373,00 8,5 0573 3406178 1.236,00 

500/50 R 17 8,5 0201 3406165 1.305,10 7,5 0201 3406367 720,00 

500/50 R 17 7,5 0201 3406378 1.440,00 

500/50 R 17 8,5 0201 3406220 1.837,60 
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505/50 R 17 8,5 0201 3406165 1.305,10 7,5 0201 3406367 720,00 

505/50 R 17 7,5 0201 3406378 1.440,00 

505/50 R 17 8,5 0201 3406220 1.837,60 

17.5“

7 R 17.5 4,5 0144 3406067 266,80 

8 R 17.5 5,5 A0141 3406355 930,00 5,5 A0141 3406139 753,00 4,5 0141 3406066 266,80 

8.5 R 17.5 5,5 0153 3406083 303,90 

9.5 R 17.5 6,5 A0160 3406365 1.160,00 6,5 A0160 3406147 968,20 6,5 0159 3406085 385,30 

10 R 17.5 6,5 0161 3406361 1.180,00 6,5 0161 3406143 983,70 6,5 0161 3406086 385,30 

14 R 17.5 6,5 0178 3406090 385,30 

205/65 R 17.5 4,5 0139 3406065 214,30 

205/70 R 17.5 5,5 A0144 3406356 860,00 5,5 A0144 3406140 708,70 

205/75 R 17.5 5,5 A0149 3406357 870,00 5,5 A0149 3406141 715,90 4,5 0135 3406063 214,30 

215/75 R 17.5 4,5 0147 3406068 279,20 

215/75 R 17.5 5,5 A0141 3406355 930,00 5,5 A0141 3406139 753,00 5,5 0153 3406083 303,90 

225/55 R 17.5 4,5 0528 3406075 262,70 

225/75 R 17.5 5,5 A0141 3406355 930,00 5,5 A0141 3406139 753,00 4,5 0141 3406066 266,80 

235/75 17.5 7 B 99PS2500BINW1 281,20 

235/75 R 17.5 5,5 0156 3406084 315,20 

245/70 R 17.5 5,5 0156 3406084 315,20 

245/75 R 17.5 6,5 A0160 3406365 1.160,00 6,5 A0160 3406147 968,20 6,5 0159 3406085 385,30 

255/75 R 17.5 6,5 0159 3406085 385,30 

265/70 R 17.5 6,5 A0160 3406365 1.160,00 6,5 A0160 3406147 968,20 6,5 0159 3406085 385,30 

265/70 R 17.5 Bridge-
stone 6,5 0159 3406085 385,30 

270/75 R 17.5 6,5 0161 3406361 1.180,00 6,5 0161 3406086 385,30 

275/70 R 17.5 6,5 A0160 3406365 1.160,00 6,5 A0160 3406147 968,20 6,5 0159 3406085 385,30 

360/70 R 17.5 8,5 0564 3406232 1.731,50 8,5 0564 3406177 1.266,90 8,0 0564 3406206 823,00 

400/55 R 17.5 7,5 0177 3406369 1.210,00 6,5 0177 3406089 385,30 

520/45 R 17.5 8,5 0217 3406224 2.006,50 8,5 0217 3406169 1.396,70 8,0 0217 3406200 1.049,60 

18“

6.00 R 18 4,5 0135 3406063 214,30 

7.50 18 GOLF 6,5 0537 3406099 385,30 

9.5 R 18 6,5 0161 3406361 1.180,00 6,5 0161 3406086 385,30 

10.5 R 18 7,5 0553 3406380 1.200,00 7,5 0553 3406159 1.029,00 6,5 0553 3406100 385,30 

10.5/80 R 18 AS 7,5 0553 3406380 1.200,00 7,5 0553 3406159 1.029,00 6,5 0553 3406100 385,30 

10.50 18 7 B 99PS2500BINW1 281,20 

12.0 R 18 7,5 0177 3406369 1.210,00 6,5 0177 3406089 385,30 

12.0/75 R 18 7,5 0177 3406369 1.210,00 6,5 0177 3406089 385,30 

12.5 R 18 8,5 0564 3406232 1.731,50 8,5 0564 3406177 1.266,90 8,0 0564 3406206 823,00 

12.5/80 R 18 8,5 0564 3406232 1.731,50 8,5 0564 3406177 1.266,90 8,0 0564 3406206 823,00 

13.0/65 R 18 7,5 0177 3406369 1.210,00 7,5 0177 3406153 1.020,80 6,5 0177 3406089 385,30 

13.00 R 18 7,5 0190 3406377 1.420,00 6,5 0190 3406098 385,30 

15.5/55 R 18 7,5 0177 3406369 1.210,00 7,5 0177 3406153 1.020,80 6,5 0177 3406089 385,30 

15.5/60 R 18 Bridgestone
FG L_2 6,5 0184 3406091 385,30 

15.5/70 R 18 7,5 0190 3406377 1.420,00 6,5 0190 3406098 385,30 

225/55 R 18 4,5 0139 3406065 214,30 

225/60 R 18 5,5 A0149 3406357 870,00 5,5 A0149 3406141 715,90 

225/65 R 18 5,5 A0149 3406357 870,00 5,5 A0149 3406141 715,90 4,5 0135 3406063 214,30 

235/50 R 18 5,5 A0144 3406356 860,00 5,5 A0144 3406140 708,70 

235/55 R 18 5,5 A0149 3406357 870,00 5,5 A0149 3406141 715,90 

235/60 R 18 5,5 A0141 3406355 930,00 5,5 A0141 3406139 753,00 4,5 0135 3406063 214,30 

235/65 R 18 5,5 A0141 3406355 930,00 5,5 A0141 3406139 753,00 

245/60 R 18 5,5 A0141 3406355 930,00 5,5 A0141 3406139 753,00 4,5 0141 3406066 266,80 

250/80 R 18 6,5 0161 3406361 1.180,00 6,5 0161 3406086 385,30 

255/55 R 18 5,5 A0141 3406355 930,00 5,5 A0141 3406139 753,00 4,5 0141 3406066 266,80 
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255/60 R 18 5,5 A0141 3406355 930,00 5,5 A0141 3406139 753,00 4,5 0141 3406066 266,80 

265/60 R 18 5,5 0156 3406084 315,20 

275/60 R 18 6,5 A0160 3406365 1.160,00 6,5 A0160 3406147 968,20 

275/65 R 18 6,5 A0160 3406365 1.160,00 6,5 A0160 3406147 968,20 

275/70 R 18 6,5 0161 3406361 1.180,00 6,5 0161 3406086 385,30 

275/75 R 18 6,5 0161 3406361 1.180,00 6,5 0161 3406086 385,30 

275/80 R 18 7,5 0553 3406380 1.200,00 7,5 0553 3406159 1.029,00 6,5 0553 3406100 385,30 

280/70 R 18 6,5 0161 3406361 1.180,00 6,5 0161 3406143 983,70 6,5 0161 3406086 385,30 

280/80 R 18 7,5 0177 3406369 1.210,00 6,5 0177 3406089 385,30 

285/60 R 18 6,5 A0160 3406365 1.160,00 6,5 A0160 3406147 968,20 

285/65 R 18 7,5 0666 3406382 1.170,00 

300/65 R 18 6,5 0161 3406361 1.180,00 6,5 0161 3406143 983,70 6,5 0161 3406086 385,30 

320/65 R 18 7,5 0553 3406380 1.200,00 7,5 0553 3406159 1.029,00 6,5 0553 3406100 385,30 

325/70 R 18 7,5 0177 3406369 1.210,00 6,5 0177 3406089 385,30 

335/80 R 18 8,5 0564 3406232 1.731,50 8,5 0564 3406177 1.266,90 8,0 0564 3406206 823,00 

340/65 R 18 7,5 0177 3406369 1.210,00 7,5 0177 3406153 1.020,80 6,5 0177 3406089 385,30 

340/70 R 18 6,5 0184 3406091 385,30 

340/80 R 18 7,5 N188 3406384 1.400,00 7,5 N188 3406163 1.113,50 6,5 N188 3406096 385,30 

355/60 R 18 7,5 0177 3406369 1.210,00 7,5 0177 3406153 1.020,80 6,5 0177 3406089 385,30 

365/70 R 18 8,5 0564 3406232 1.731,50 8,5 0564 3406177 1.266,90 8,0 0564 3406206 823,00 

385/55 R 18 7,5 0177 3406369 1.210,00 7,5 0177 3406153 1.020,80 6,5 0177 3406089 385,30 

400/70 R 18 7,5 0190 3406377 1.420,00 6,5 0190 3406098 385,30 

405/70 R 18 7,5 0201 3406367 720,00 

405/70 R 18 7,5 0201 3406378 1.440,00 7,5 0201 3406157 1.159,80 

405/70 R 18 8,5 0201 3406220 1.837,60 8,5 0201 3406165 1.305,10 

425/50 R 18 8,5 0573 3406233 1.373,00 8,5 0573 3406178 1.236,00 

19“

225/55 R 19 4,5 0531 3406076 262,70 

235/55 R 19 4,5 0135 3406063 214,30 

245/55 R 19 4,5 0141 3406066 266,80 

255/50 R 19 5,5 A0141 3406355 930,00 5,5 A0141 3406139 753,00 4,5 0141 3406066 266,80 

255/55 R 19 5,5 A0141 3406355 930,00 5,5 A0141 3406139 753,00 4,5 0141 3406066 266,80 

265/55 R 19 5,5 0156 3406084 315,20 

19.5“

8 R 19.5 6,5 0159 3406085 385,30 

9 R 19.5 7,5 0666 3406382 1.170,00 

15 R 19.5 7,5 0190 3406377 1.420,00 6,5 0190 3406098 385,30 

18 R 19.5 8,5 0215 3406223 2.006,50 8,5 0215 3406168 1.396,70 7,5 0215 3406373 750,00 

245/70 19.5 7 C 99PS2500CINW1 267,80 

245/70 R 19.5 6,5 0159 3406085 385,30 

265/70 R 19.5 6,5 0161 3406361 1.180,00 6,5 0161 3406143 983,70 6,5 0161 3406086 385,30 

285/70 R 19.5 6,5 0163 3406087 385,30 

305/70 19.5 7 C 99PS2500CINW1 267,80 

305/70 R 19.5 7,5 0177 3406369 1.210,00 7,5 0177 3406153 1.020,80 6,5 0177 3406089 385,30 

335/50 R 19.5 7,5 0553 3406380 1.200,00 7,5 0553 3406159 1.029,00 6,5 0553 3406100 385,30 

385/65 R 19.5 7,5 0190 3406377 1.420,00 6,5 0190 3406098 385,30 

435/50 R 19.5 8,5 0573 3406233 1.373,00 8,5 0573 3406178 1.236,00 

445/45 R 19.5 NT 8,5 0573 3406233 1.373,00 8,5 0573 3406178 1.236,00 

445/65 R 19.5 8,5 0211 3406221 1.857,10 8,5 0211 3406166 1.366,90 7,5 0211 3406375 690,00 

20“

6.50 R 20 5,5 0156 3406084 315,20 

7.50 R 20 6,5 0163 3406087 385,30 

8.00 R 20 6,5 0557 3406101 385,30 

8.25 20 7 B 99PS2500BINW1 281,20 
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8.25 R 20 6,5 0557 3406101 385,30 

9.00 20 7 B 99PS2500BINW1 281,20 

9.00 R 20 6,5 0184 3406091 385,30 

9.5 20 7 B 99PS2500BINW1 281,20 

9.5 R 20 6,5 0557 3406101 385,30 

9.5/9 20 7 B 99PS2500BINW1 281,20 

10.00 R 20 7,5 N188 3406384 1.400,00 7,5 N188 3406163 1.113,50 6,5 N188 3406096 385,30 

10.5 20 7 C 99PS2500CINW1 267,80 

10.5 R 20 6,5 0557 3406101 385,30 

10.5/10 20 7 C 99PS2500CINW1 267,80 

11.00 20 7,0 NN 3406290 4.319,90 7 C 99PS2500CINW1 267,80 

11.00 R 20 7,5 0190 3406377 1.420,00 7,5 0190 3406156 1.182,50 6,5 0190 3406098 385,30 

11.2 R 20 6,5 0184 3406091 385,30 

12.00 20 8,0 NN 3406309 3.734,80 7 C 99PS2500CINW1 267,80 

12.00 R 20 7,5 0202 3406379 1.410,00 7,5 0202 3406158 1.159,80 7,5 0202 3406371 610,00 

12/80 20 7 C 99PS2500CINW1 267,80 

12.4 R 20 7,5 0189 3406376 1.430,00 6,5 0189 3406097 385,30 

12.5 20 8,0 NN 3406306 3.375,40 7 C 99PS2500CINW1 267,80 

12.5 R 20 7,5 N187 3406383 1.420,00 7,5 N187 3406162 1.113,50 6,5 N187 3406094 385,30 

13.00 R 20 8,5 0211 3406221 1.857,10 8,5 0211 3406166 1.366,90 7,5 0211 3406375 690,00 

13/80 20 7 C 99PS2500CINW1 267,80 

13/80 R 20 7,5 0189 3406376 1.430,00 7,5 0189 3406155 1.152,60 6,5 0189 3406097 385,30 

14.00 R 20 10,0 NN 3406331 4.634,00 8,5 0217 3406224 2.006,50 8,5 0217 3406169 1.396,70 8,0 0217 3406200 1.049,60 

14/80 20 7 D 99PS2500DINW1 294,60 

14.5 R 20 7,5 0201 3406378 1.440,00 7,5 0201 3406157 1.159,80 

14.5 R 20 8,0 NN 3406301 3.799,70 7,5 0201 3406367 720,00 

14.5 R 20 8,5 0201 3406220 1.837,60 8,5 0201 3406165 1.305,10 

14.75/80 R 20 8,5 0211 3406221 1.857,10 8,5 0211 3406166 1.366,90 7,5 0211 3406375 690,00 

14.9 R 20 7,5 0201 3406367 720,00 

14.9 R 20 7,5 0201 3406378 1.440,00 7,5 0201 3406157 1.159,80 

14.9 R 20 8,5 0201 3406220 1.837,60 8,5 0201 3406165 1.305,10 

15.5/80 20 8,5 0215 3406223 2.006,50 8,5 0215 3406168 1.396,70 7,5 0215 3406373 750,00 

16.0/70 R 20 8,5 0211 3406221 1.857,10 8,5 0211 3406166 1.366,90 7,5 0211 3406375 690,00 

16.00 R 20 8,5 0231 3406226 2.181,60 8,5 0231 3406171 1.520,30 8,0 0231 3406202 1.135,10 

16/70 R 20 7,5 N201 3406385 1.660,00 7,5 N201 3406164 1.167,00 7,5 N201 3406368 720,00 

16.5/75 R 20 8,5 0215 3406223 2.006,50 8,5 0215 3406168 1.396,70 7,5 0215 3406373 750,00 

35x12.50 R 20 7,5 0553 3406380 1.200,00 7,5 0553 3406159 1.029,00 6,5 0553 3406100 385,30 

38x14.00 R 20 8,5 0573 3406233 1.373,00 8,5 0573 3406178 1.236,00 

41x14.00 R 20 8,5 0201 3406165 1.305,10 7,5 0201 3406367 720,00 

41x14.00 R 20 7,5 0201 3406378 1.440,00 

41x14.00 R 20 8,5 0201 3406220 1.837,60 

44X18.00 20 8,5 0217 3406224 2.006,50 8,5 0217 3406169 1.396,70 8,0 0217 3406200 1.049,60 

46X18.0 20 8,5 0215 3406223 2.006,50 8,5 0215 3406168 1.396,70 7,5 0215 3406373 750,00 

225/90 20 7 B 99PS2500BINW1 281,20 

235/55 R 20 4,5 0141 3406066 266,80 

245/45 R 20 4,5 0135 3406063 214,30 

255/50 R 20 5,5 A0141 3406355 930,00 5,5 A0141 3406139 753,00 4,5 0141 3406066 266,80 

255/65 R 20 6,5 0161 3406361 1.180,00 6,5 0161 3406143 983,70 6,5 0161 3406086 385,30 

260/80 R 20 7,5 0553 3406380 1.200,00 7,5 0553 3406159 1.029,00 6,5 0553 3406100 385,30 

265/50 R 20 4,5 0141 3406066 266,80 

275/40 R 20 4,5 0135 3406063 214,30 

275/45 R 20 4,5 0141 3406066 266,80 

275/60 R 20 6,5 0161 3406361 1.180,00 6,5 0161 3406086 385,30 

275/65 R 20 6,5 0161 3406361 1.180,00 6,5 0161 3406086 385,30 

275/80 R 20 6,5 0557 3406101 385,30 

280/70 R 20 6,5 0163 3406087 385,30 

280/80 R 20 6,5 0178 3406090 385,30 
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280/85 R 20 6,5 0184 3406091 385,30 

285/50 R 20 6,5 0161 3406361 1.180,00 6,5 0161 3406143 983,70 6,5 0161 3406086 385,30 

290/90 R 20 7,5 0187 3406374 1.420,00 6,5 0187 3406093 385,30 

295/60 R 20 7,5 0553 3406380 1.200,00 7,5 0553 3406159 1.029,00 6,5 0553 3406100 385,30 

300/70 R 20 6,5 0178 3406090 385,30 

320/70 R 20 8,5 0564 3406232 1.731,50 8,5 0564 3406177 1.266,90 8,0 0564 3406206 823,00 

320/85 R 20 7,5 0189 3406376 1.430,00 7,5 0189 3406155 1.152,60 6,5 0189 3406097 385,30 

325/60 R 20 7,5 0177 3406369 1.210,00 6,5 0177 3406089 385,30 

335/80 R 20 7,5 N187 3406383 1.420,00 7,5 N187 3406162 1.113,50 6,5 N187 3406094 385,30 

335/80 R 20 Continen-
tal AC70 7,5 0189 3406376 1.430,00 6,5 0189 3406097 385,30 

340/65 R 20 6,5 0184 3406091 385,30 

340/70 R 20 7,5 N187 3406383 1.420,00 6,5 N187 3406094 385,30 

340/75 R 20 7,5 N187 3406383 1.420,00 6,5 N187 3406094 385,30 

340/80 R 20 7,5 0189 3406376 1.430,00 6,5 0189 3406097 385,30 

355/80D R 20 7,5 0202 3406379 1.410,00 7,5 0202 3406371 610,00 

360/70 R 20 7,5 0189 3406376 1.430,00 7,5 0189 3406155 1.152,60 6,5 0189 3406097 385,30 

360/80 R 20 7,5 0202 3406379 1.410,00 7,5 0202 3406158 1.159,80 7,5 0202 3406371 610,00 

365/80 R 20 7,5 0201 3406367 720,00 

365/80 R 20 7,5 0201 3406378 1.440,00 7,5 0201 3406157 1.159,80 

365/80 R 20 8,5 0201 3406220 1.837,60 8,5 0201 3406165 1.305,10 

365/85 R 20 8,5 0211 3406221 1.857,10 8,5 0211 3406166 1.366,90 7,5 0211 3406375 690,00 

370/75 R 20 8,5 0201 3406165 1.305,10 7,5 0201 3406367 720,00 

370/75 R 20 7,5 0201 3406378 1.440,00 

370/75 R 20 8,5 0201 3406220 1.837,60 

375/70 R 20 7,5 0190 3406377 1.420,00 7,5 0190 3406156 1.182,50 6,5 0190 3406098 385,30 

375/70 R 20 Continental
AC 70 G 8,5 0201 3406165 1.305,10 7,5 0201 3406367 720,00 

375/70 R 20 Continental
AC 70 G 7,5 0201 3406378 1.440,00 

375/70 R 20 Continental
AC 70 G 8,5 0201 3406220 1.837,60 

375/75 R 20 7,5 0201 3406367 720,00 

375/75 R 20 7,5 0201 3406378 1.440,00 7,5 0201 3406157 1.159,80 

375/75 R 20 8,5 0201 3406220 1.837,60 8,5 0201 3406165 1.305,10 

375/80 R 20 7,5 N201 3406385 1.660,00 7,5 N201 3406164 1.167,00 7,5 N201 3406368 720,00 

380/70 R 20 8,5 0201 3406165 1.305,10 7,5 0201 3406367 720,00 

380/70 R 20 7,5 0201 3406378 1.440,00 

380/70 R 20 8,5 0201 3406220 1.837,60 

380/75 R 20 8,5 0201 3406165 1.305,10 7,5 0201 3406367 720,00 

380/75 R 20 7,5 0201 3406378 1.440,00

380/75 R 20 8,5 0201 3406220 1.837,60 

385/65 R 20 7,5 0189 3406376 1.430,00 7,5 0189 3406155 1.152,60 6,5 0189 3406097 385,30 

395/85 R 20 8,5 0215 3406223 2.006,50 8,5 0215 3406168 1.396,70 7,5 0215 3406373 750,00 

400/70 R 20 8,5 0201 3406165 1.305,10 7,5 0201 3406367 720,00 

400/70 R 20 7,5 0201 3406378 1.440,00 

400/70 R 20 8,5 0201 3406220 1.837,60 

405/70 R 20 7,5 N201 3406385 1.660,00 7,5 N201 3406164 1.167,00 7,5 N201 3406368 720,00 

420/65 R 20 7,5 0201 3406367 720,00 

420/65 R 20 7,5 0201 3406378 1.440,00 7,5 0201 3406157 1.159,80 

420/65 R 20 8,5 0201 3406220 1.837,60 8,5 0201 3406165 1.305,10 

420/65 R 20 Continen-
tal AC65 7,5 N201 3406385 1.660,00 7,5 N201 3406368 720,00 

420/70 R 20 7,5 N201 3406385 1.660,00 7,5 N201 3406164 1.167,00 7,5 N201 3406368 720,00 

425/70 R 20 7,5 N201 3406385 1.660,00 7,5 N201 3406164 1.167,00 7,5 N201 3406368 720,00 

425/75 R 20 8,5 0215 3406223 2.006,50 8,5 0215 3406168 1.396,70 7,5 0215 3406373 750,00 

440/65 R 20 7,5 0575 3406381 1.340,00 7,5 0575 3406160 1.113,50 

455/70 R 20 8,5 0215 3406223 2.006,50 8,5 0215 3406168 1.396,70 7,5 0215 3406373 750,00 

D 20 PILOTE 7 C 99PS2500CINW1 267,80 

E 20 PILOTE 7 C 99PS2500CINW1 267,80 

F 20 PILOTE 7 D 99PS2500DINW1 294,60 

F 20 TYPE X 7 D 99PS2500DINW1 294,60 

93
*Euro pro Paar ohne MwSt.

ASX ALASKA EXTREME ASP ALASKA PRO ASK ALASKA AGR AGRO ALP ALPINA S25 SETTORI 

Reifen-
größe

Größe Größe Größe Größe Misura
Catena

GrößePreis / 
Paar*

Preis / 
Paar*

Preis / 
Paar*

Preis / 
Paar*

Preis / 
Paar*

Preis / 
Paar*

Best.-Nr. Best.-Nr. Best.-Nr. Best.-Nr. Best.-Nr. Best.-Nr.Zoll Hinweis mm mm mm mm mm mm



20.5“

525/65 R 20.5 8,5 A0586 3406236 2.146,60 8,5 A0586 3406181 1.474,00 8,0 0586 3406207 1.103,20 

21“

275/45 R 21 6,5 A0160 3406365 1.160,00 6,5 A0160 3406147 968,20 

425/85 R 21 8,5 0222 3406225 2.024,00 8,5 0222 3406170 1.520,30 8,0 0222 3406201 1.049,60 

22“

9.5 R 22 AS 6,5 0557 3406101 385,30 

10.00 22 7 C 99PS2500CINW1 267,80 

11.00 22 7 C 99PS2500CINW1 267,80 

325/55 R 22 7,5 0177 3406369 1.210,00 6,5 0177 3406089 385,30 

22.5“

8 R 22.5 6,5 0175 3406088 385,30 

9 22.5 7 B 99PS2500BINW1 281,20 

9 R 22.5 6,5 0557 3406101 385,30 

10 22.5 8,0 NN 3406289 3.862,50 7 B 99PS2500BINW1 281,20 

10 R 22.5 6,5 0184 3406091 385,30 

11 22.5 7 C 99PS2500CINW1 267,80 

11 R 22.5 7,5 N188 3406384 1.400,00 7,5 N188 3406163 1.113,50 6,5 N188 3406096 385,30 

11/70 R 22.5 6,5 0178 3406090 385,30 

12 22.5 7 C 99PS2500CINW1 267,80 

12 R 22.5 7,5 0190 3406377 1.420,00 7,5 0190 3406156 1.182,50 6,5 0190 3406098 385,30 

12 R 22.5 Michelin 7,5 0189 3406376 1.430,00 6,5 0189 3406097 385,30 

12/70 22.5 7 D 99PS2500DINW1 294,60 

12/80 22.5 7 D 99PS2500DINW1 294,60 

12/80 R 22.5 7,5 0189 3406376 1.430,00 7,5 0189 3406155 1.152,60 6,5 0189 3406097 385,30 

13 22.5 7 D 99PS2500DINW1 294,60 

13 R 22.5 7,5 0202 3406379 1.410,00 7,5 0202 3406158 1.159,80 7,5 0202 3406371 610,00 

13/70 22.5 7 D 99PS2500DINW1 294,60 

13/75 22.5 7 D 99PS2500DINW1 294,60 

15 22.5 7 D 99PS2500DINW1 294,60 

15 R 22.5 7,5 0201 3406367 720,00 

15 R 22.5 7,5 0201 3406378 1.440,00 7,5 0201 3406157 1.159,80 

15 R 22.5 8,5 0201 3406220 1.837,60 8,5 0201 3406165 1.305,10 

18 R 22.5 8,5 0217 3406224 2.006,50 8,5 0217 3406169 1.396,70 8,0 0217 3406200 1.049,60 

245/75 R 22.5 7,5 0177 3406369 1.210,00 7,5 0177 3406153 1.020,80 6,5 0177 3406089 385,30 

255/70 R 22.5 6,5 0175 3406088 385,30 

265/70 22.5 7 C 99PS2500CINW1 267,80 

265/70 R 22.5 7,5 0177 3406369 1.210,00 7,5 0177 3406153 1.020,80 6,5 0177 3406089 385,30 

265/75 R 22.5 6,5 0178 3406090 385,30 

275/70 22.5 7 C 99PS2500CINW1 267,80 

275/70 R 22.5 6,5 0178 3406090 385,30 

275/80 22.5 7 C 99PS2500CINW1 267,80 

275/80 R 22.5 6,5 0188 3406095 385,30 

275/90 R 22.5 7,5 N188 3406163 1.113,50 6,5 N188 3406096 385,30 

280/80 R 22.5 6,5 0188 3406095 385,30 

285/60 R 22.5 7,5 0177 3406369 1.210,00 7,5 0177 3406153 1.020,80 6,5 0177 3406089 385,30 

285/70 R 22.5 6,5 0178 3406090 385,30 

285/75 R 22.5 6,5 N184 3406092 385,30 

295/55 R 22.5 7,5 0553 3406380 1.200,00 7,5 0553 3406159 1.029,00 6,5 0553 3406100 385,30 

295/60 22.5 7 D 99PS2500DINW1 294,60 

295/60 R 22.5 7,5 0177 3406369 1.210,00 7,5 0177 3406153 1.020,80 6,5 0177 3406089 385,30 

295/60 R 22.5 Bridge-
stone M 6,5 0178 3406090 385,30 

295/70 22.5 7 D 99PS2500DINW1 294,60 

295/70 R 22.5 6,5 N184 3406092 385,30 
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295/75 R 22.5 7,5 N188 3406384 1.400,00 7,5 N188 3406163 1.113,50 6,5 N188 3406096 385,30 

295/80 22.5 8,0 NN 3406292 4.221,00 7 D 99PS2500DINW1 294,60 

295/80 R 22.5 7,5 0189 3406376 1.430,00 7,5 0189 3406155 1.152,60 6,5 0189 3406097 385,30 

305/60 R 22.5 6,5 0178 3406090 385,30 

305/70 22.5 7 D 99PS2500DINW1 294,60 

305/70 R 22.5 6,5 N184 3406092 385,30 

305/85 R 22.5 7,5 0190 3406377 1.420,00 7,5 0190 3406156 1.182,50 6,5 0190 3406098 385,30 

315/60 R 22.5 6,5 0184 3406091 385,30 

315/65 R 22.5 6,5 0184 3406091 385,30 

315/70 22.5 7 D 99PS2500DINW1 294,60 

315/70 R 22.5 7,5 0187 3406374 1.420,00 7,5 0187 3406154 1.113,50 6,5 0187 3406093 385,30 

315/70 R 22.5 Bridge-
stone M 7,5 N187 3406383 1.420,00 6,5 N187 3406094 385,30 

315/70 R 22.5 Cont HDW2 
Scan 7,5 N187 3406383 1.420,00 6,5 N187 3406094 385,30 

315/70 R 22.5 Mich XD 7,5 N187 3406383 1.420,00 6,5 N187 3406094 385,30 

315/70 22.5 ZW 7,5 0189 3406376 1.430,00 7,5 0189 3406155 1.152,60 

315/75 22.5 7,5 0190 3406377 1.420,00 7,5 0190 3406156 1.182,50 6,5 0190 3406098 385,30 7 D 99PS2500DINW1 294,60 

315/80 22.5 7 D 99PS2500DINW1 294,60 

315/80 R 22.5 7,5 0190 3406377 1.420,00 7,5 0190 3406156 1.182,50 6,5 0190 3406098 385,30 

335/80 R 22.5 7,5 0202 3406379 1.410,00 7,5 0202 3406158 1.159,80 7,5 0202 3406371 610,00 

350/75 R 22.5 7,5 0202 3406379 1.410,00 7,5 0202 3406158 1.159,80 7,5 0202 3406371 610,00 

355/50 R 22.5 6,5 0184 3406091 385,30 

365/70 R 22.5 7,5 0201 3406367 720,00 

365/70 R 22.5 7,5 0201 3406378 1.440,00 7,5 0201 3406157 1.159,80 

365/70 R 22.5 8,5 0201 3406220 1.837,60 8,5 0201 3406165 1.305,10 

365/80 R 22.5 8,5 0215 3406223 2.006,50 8,5 0215 3406168 1.396,70 7,5 0215 3406373 750,00 

385/55 R 22.5 7,5 0190 3406377 1.420,00 7,5 0190 3406156 1.182,50 6,5 0190 3406098 385,30 

385/65 22.5 7 D 99PS2500DINW1 294,60 

385/65 R 22.5 7,5 0201 3406367 720,00 

385/65 R 22.5 7,5 0201 3406378 1.440,00 7,5 0201 3406157 1.159,80 

385/65 R 22.5 8,5 0201 3406220 1.837,60 8,5 0201 3406165 1.305,10 

395/85 R 22.5 8,5 0222 3406225 2.024,00 8,5 0222 3406170 1.520,30 8,0 0222 3406201 1.049,60 

400/55 R 22.5 7,5 0190 3406377 1.420,00 6,5 0190 3406098 385,30 

400/60 R 22.5 8,5 0201 3406165 1.305,10 7,5 0201 3406367 720,00 

400/60 R 22.5 7,5 0201 3406378 1.440,00 

400/60 R 22.5 8,5 0201 3406220 1.837,60 

425/65 R 22.5 8,5 N211 3406222 1.989,00 8,5 N211 3406167 1.374,10 7,5 N211 3406372 690,00 

445/50 R 22.5 8,5 0201 3406165 1.305,10 7,5 0201 3406367 720,00 

445/50 R 22.5 7,5 0201 3406378 1.440,00

445/50 R 22.5 8,5 0201 3406220 1.837,60 

445/65 R 22.5 8,5 0217 3406224 2.006,50 8,5 0217 3406169 1.396,70 8,0 0217 3406200 1.049,60 

455/55 R 22.5 8,5 0211 3406221 1.857,10 8,5 0211 3406166 1.366,90 7,5 0211 3406375 690,00 

495/45 R 22.5 7,5 0185 3406366 810,00 

500/45 R 22.5 7,5 0575 3406381 1.340,00 7,5 0575 3406160 1.113,50 

500/60 R 22.5 8,5 A0585 3406235 1.923,10 8,5 A0585 3406180 1.443,10 8,0 0586 3406207 1.103,20 

550/45 R 22.5 8,5 0215 3406223 2.006,50 8,5 0215 3406168 1.396,70 7,5 0215 3406373 750,00 

560/45 R 22.5 8,5 0217 3406224 2.006,50 8,5 0217 3406169 1.396,70 8,0 0217 3406200 1.049,60 

560/60 R 22.5 8,0 0233 3406203 1.168,10 

560/60 R 22.5 8,5 0233 3406227 2.392,70 8,5 0233 3406172 1.543,00 

560/60 R 22.5 10,5 0233 3406252 3.399,00 10,5 0233 3406112 2.196,00 

600/40 R 22.5 8,5 0215 3406223 2.006,50 8,5 0215 3406168 1.396,70 7,5 0215 3406373 750,00 

600/50 R 22.5 8,5 0654 3406245 2.839,80 8,5 0654 3406190 1.282,40 

600/55 R 22.5 8,5 0555 3406231 2.341,20 8,5 0555 3406176 1.413,20 

700/40 R 22.5 8,5 0555 3406231 2.341,20 8,5 0555 3406176 1.413,20 

700/45 R 22.5 8,5 0555 3406231 2.341,20 8,5 0555 3406176 1.413,20 

710/40 R 22.5 8,5 0555 3406231 2.341,20 8,5 0555 3406176 1.413,20 

C 22.5 PILOTE 7 D 99PS2500DINW1 294,60 

D 22.5 PILOTE 7 D 99PS2500DINW1 294,60 
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E 22.5 PILOTE 7 D 99PS2500DINW1 294,60 

24“

8.3 R 24 6,5 0557 3406101 385,30 

9.00 R 24 7,5 0190 3406377 1.420,00 6,5 0190 3406098 385,30 

9.5 R 24 7,5 N188 3406163 1.113,50 6,5 N188 3406096 385,30 

11.2 R 24 7,5 0189 3406376 1.430,00 6,5 0189 3406097 385,30 

12.00 R 24 8,5 0583 3406234 2.146,60 8,5 0583 3406179 1.405,00 

12.4 24 8,5 0211 3406221 1.857,10 8,5 0211 3406166 1.366,90 7,5 0211 3406375 690,00 

13.00 R 24 NT 8,5 0222 3406225 2.024,00 8,5 0222 3406170 1.520,30 8,0 0222 3406201 1.049,60 

13.6 24 8,5 0583 3406234 2.146,60 8,5 0583 3406179 1.405,00 

14.00 R 24 8,5 0231 3406226 2.181,60 8,5 0231 3406171 1.520,30 8,0 0231 3406202 1.135,10 

14.5 R 24 8,5 0215 3406223 2.006,50 8,5 0215 3406168 1.396,70 7,5 0215 3406373 750,00 

14.9 24 8,5 0222 3406225 2.024,00 8,5 0222 3406170 1.520,30 8,0 0222 3406201 1.049,60 

14.9 R 24 Indus-
trial 8,5 A0585 3406235 1.923,10 8,5 A0585 3406180 1.443,10 8,0 0586 3406207 1.103,20 

14.9/80 24 8,5 0215 3406223 2.006,50 8,5 0215 3406168 1.396,70 7,5 0215 3406373 750,00 

14.9/80 24 AS 8,5 0215 3406223 2.006,50 8,5 0215 3406168 1.396,70 7,5 0215 3406373 750,00 

16.00 R 24 8,5 0619 3406242 2.795,50 8,5 0619 3406187 1.604,80 8,0 0619 3406211 1.286,50 

16/70 R 24 8,0 NN 3406313 4.614,40 8,5 0215 3406223 2.006,50 8,5 0215 3406168 1.396,70 7,5 0215 3406373 750,00 

16.5/85 R 24 8,5 0231 3406226 2.181,60 8,5 0231 3406171 1.520,30 8,0 0231 3406202 1.135,10 

16.9 R 24 8,0 NN 3406319 6.060,60 8,5 0231 3406226 2.181,60 8,5 0231 3406171 1.520,30 8,0 0231 3406202 1.135,10 

17.5 R 24 10,0 NN 3406334 5.372,50 8,5 A0585 3406235 1.923,10 8,5 A0585 3406180 1.443,10 8,0 0586 3406207 1.103,20 

18.4 R 24 8,0 0233 3406203 1.168,10 

18.4 R 24 8,5 0233 3406227 2.392,70 8,5 0233 3406172 1.543,00 

18.4 R 24 10,5 0233 3406252 3.399,00 10,5 0233 3406112 2.196,00 

19.5 R 24 8,5 0231 3406226 2.181,60 8,5 0231 3406171 1.520,30 8,0 0231 3406202 1.135,10 

20 R 24 8,0 0617 3406210 1.243,30 

20 R 24 8,5 0617 3406241 2.532,80 8,5 0617 3406186 1.550,20 

20 R 24 10,5 0617 3406263 3.596,80 10,5 0617 3406123 2.280,50 

22/70 R 24 8,0 0617 3406210 1.243,30 

22/70 R 24 8,5 0617 3406241 2.532,80 8,5 0617 3406186 1.550,20 

22/70 R 24 10,5 0617 3406263 3.596,80 10,5 0617 3406123 2.280,50 

250/85 R 24 6,5 N184 3406092 385,30 

280/85 R 24 7,5 0189 3406376 1.430,00 7,5 0189 3406155 1.152,60 6,5 0189 3406097 385,30 

300/70 R 24 8,5 0564 3406232 1.731,50 8,5 0564 3406177 1.266,90 8,0 0564 3406206 823,00 

300/80 R 24 7,5 0190 3406377 1.420,00 6,5 0190 3406098 385,30 

320/70 R 24 7,5 0190 3406377 1.420,00 7,5 0190 3406156 1.182,50 6,5 0190 3406098 385,30 

320/80 R 24 7,5 0202 3406379 1.410,00 7,5 0202 3406371 610,00 

320/85 R 24 8,5 0211 3406221 1.857,10 8,5 0211 3406166 1.366,90 7,5 0211 3406375 690,00 

325/95 R 24 8,5 0215 3406223 2.006,50 8,5 0215 3406168 1.396,70 7,5 0215 3406373 750,00 

340/70 R 24 8,5 0201 3406165 1.305,10 7,5 0201 3406367 720,00 

340/70 R 24 7,5 0201 3406378 1.440,00 

340/70 R 24 8,5 0201 3406220 1.837,60 

340/80 R 24 8,5 0211 3406221 1.857,10 8,5 0211 3406166 1.366,90 7,5 0211 3406375 690,00 

340/85 R 24 8,5 0583 3406234 2.146,60 8,5 0583 3406179 1.405,00 

360/70 R 24 8,5 0211 3406221 1.857,10 8,5 0211 3406166 1.366,90 7,5 0211 3406375 690,00 

360/80 R 24 8,5 0583 3406234 2.146,60 8,5 0583 3406179 1.405,00 

380/65 R 24 7,5 0201 3406367 720,00 

380/65 R 24 7,5 0201 3406378 1.440,00 7,5 0201 3406157 1.159,80 

380/65 R 24 8,5 0201 3406220 1.837,60 8,5 0201 3406165 1.305,10 

380/70 R 24 8,5 0583 3406234 2.146,60 8,5 0583 3406179 1.405,00 

380/85 R 24 8,5 0222 3406225 2.024,00 8,5 0222 3406170 1.520,30 8,0 0222 3406201 1.049,60 

380/85 R 24 Conti-
AC85 8,5 A0585 3406235 1.923,10 8,5 A0585 3406180 1.443,10 8,0 0586 3406207 1.103,20 

385/95 R 24 8,5 0231 3406226 2.181,60 8,5 0231 3406171 1.520,30 8,0 0231 3406202 1.135,10 

400/65 R 24 8,5 N211 3406222 1.989,00 8,5 N211 3406167 1.374,10 7,5 N211 3406372 690,00 

400/70 R 24 8,5 0215 3406223 2.006,50 8,5 0215 3406168 1.396,70 7,5 0215 3406373 750,00 

400/80 R 24 8,5 A0585 3406235 1.923,10 8,5 A0585 3406180 1.443,10 8,0 0586 3406207 1.103,20 
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405/70 R 24 8,5 0215 3406223 2.006,50 8,5 0215 3406168 1.396,70 7,5 0215 3406373 750,00 

420/65 R 24 8,5 0583 3406234 2.146,60 8,5 0583 3406179 1.405,00 

420/70 R 24 8,5 A0585 3406235 1.923,10 8,5 A0585 3406180 1.443,10 8,0 0586 3406207 1.103,20 

420/75 R 24 8,5 A0585 3406235 1.923,10 8,5 A0585 3406180 1.443,10 8,0 0586 3406207 1.103,20 

420/85 R 24 8,5 0231 3406226 2.181,60 8,5 0231 3406171 1.520,30 8,0 0231 3406202 1.135,10 

425/65 R 24 8,5 0583 3406234 2.146,60 8,5 0583 3406179 1.405,00 

425/75 R 24 8,5 A0585 3406235 1.923,10 8,5 A0585 3406180 1.443,10 8,0 0586 3406207 1.103,20 

440/65 R 24 8,5 0217 3406224 2.006,50 8,5 0217 3406169 1.396,70 8,0 0217 3406200 1.049,60 

440/70 R 24 7,5 0201 3406378 1.440,00 

440/70 R 24 8,5 A0585 3406235 1.923,10 

440/70 R 24 8,5 A0585 3406180 1.443,10 8,0 0586 3406207 1.103,20 7,5 0201 3406367 720,00 

440/80 R 24 8,5 0231 3406226 2.181,60 8,5 0231 3406171 1.520,30 8,0 0231 3406202 1.135,10 

445/70 R 24 8,5 A0585 3406235 1.923,10 8,5 A0585 3406180 1.443,10 8,0 0586 3406207 1.103,20 

455/70 R 24 8,5 A0586 3406236 2.146,60 8,5 A0586 3406181 1.474,00 8,0 0586 3406207 1.103,20 

460/65 R 24 8,5 A0586 3406236 2.146,60 8,5 A0586 3406181 1.474,00 8,0 0586 3406207 1.103,20 

460/65 R 24 Indus-
trial 8,5 A0585 3406235 1.923,10 8,5 A0585 3406180 1.443,10 8,0 0586 3406207 1.103,20 

460/70 R 24 8,5 A0586 3406236 2.146,60 8,5 A0586 3406181 1.474,00 8,0 0586 3406207 1.103,20 

480/65 R 24 8,5 A0586 3406236 2.146,60 8,5 A0586 3406181 1.474,00 8,0 0586 3406207 1.103,20 

480/65 R 24 Michelin
MultiBib 8,0 0586 3406207 1.103,20 

480/70 R 24 8,0 0233 3406203 1.168,10 

480/70 R 24 8,5 0233 3406227 2.392,70 8,5 0233 3406172 1.543,00 

480/70 R 24 10,5 0233 3406252 3.399,00 10,5 0233 3406112 2.196,00 

495/70 R 24 8,5 0231 3406226 2.181,60 8,5 0231 3406171 1.520,30 8,0 0231 3406202 1.135,10 

500/65 R 24 8,5 A0586 3406236 2.146,60 8,5 A0586 3406181 1.474,00 8,0 0586 3406207 1.103,20 

500/70 R 24 8,5 0231 3406226 2.181,60 8,5 0231 3406171 1.520,30 8,0 0231 3406202 1.135,10 

500/75 R 24 8,5 0612 3406240 2.313,40 8,5 0612 3406185 1.574,90 8,0 0612 3406209 1.243,30 

540/65 R 24 8,0 0233 3406203 1.168,10 

540/65 R 24 8,5 0233 3406227 2.392,70 8,5 0233 3406172 1.543,00 

540/65 R 24 10,5 0233 3406252 3.399,00 10,5 0233 3406112 2.196,00 

555/70 R 24 8,0 0617 3406210 1.243,30 

555/70 R 24 8,5 0617 3406241 2.532,80 8,5 0617 3406186 1.550,20 

555/70 R 24 10,5 0617 3406263 3.596,80 10,5 0617 3406123 2.280,50 

24.5“

11 R 24.5 7,5 0190 3406377 1.420,00 7,5 0190 3406156 1.182,50 6,5 0190 3406098 385,30 

305/70 24.5 7 D 99PS2500DINW1 294,60 

305/75 24.5 7 D 99PS2500DINW1 294,60 

315/70 24.5 7 D 99PS2500DINW1 294,60 

315/75 24.5 7 D 99PS2500DINW1 294,60 

25“

14.00 R 25 8,5 0231 3406226 2.181,60 8,5 0231 3406171 1.520,30 8,0 0231 3406202 1.135,10 

15.5 R 25 8,5 A0585 3406235 1.923,10 8,5 A0585 3406180 1.443,10 8,0 0586 3406207 1.103,20 

16.00 R 25 8,5 0619 3406242 2.795,50 8,5 0619 3406187 1.604,80 8,0 0619 3406211 1.286,50 

17.5 R 25 10,0 NN 3406334 5.372,50 8,0 0233 3406203 1.168,10 

17.5 R 25 8,5 0233 3406227 2.392,70 8,5 0233 3406172 1.543,00 

17.5 R 25 10,5 0233 3406252 3.399,00 10,5 0233 3406112 2.196,00 

18.00 R 25 8,5 S603 3406238 3.342,40 8,5 S603 3406183 1.803,60 

18.00 R 25 10,5 S603 3406260 4.746,30 10,5 S603 3406120 2.656,40 

20.5 R 25 DT 8,5 0237 3406228 3.193,00 8,5 0237 3406173 1.789,20 8,0 0237 3406204 1.296,80 

20.5 R 25 NT 10,0 NN 3406336 6.973,10 8,0 0244 3406205 1.243,30 

20.5 R 25 NT 8,5 0244 3406229 2.963,40 8,5 0244 3406174 1.735,60 

20.5 R 25 NT 10,5 0244 3406254 4.209,70 10,5 0244 3406114 2.471,00 

23.5 R 25 DT 10,5 0226 3406250 4.084,00 10,5 0226 3406110 3.046,80 10,5 0226 3406148 2.518,40 

23.5 R 25 NT 10,0 NN 3406346 7.142,10 10,5 0253 3406149 2.377,30 

23.5 R 25 NT 8,5 0253 3406230 3.369,20 8,5 0253 3406175 1.865,40 

23.5 R 25 NT 10,5 0253 3406255 4.784,40 10,5 0253 3406115 2.639,90 
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26.5 R 25 DT 10,5 0648 3406265 3.791,50 10,5 0648 3406125 3.130,20 

26.5 R 25 NT 10,0 NN 3406348 11.032,40 10,5 0332 3406256 4.421,80 10,5 0332 3406116 3.123,00 

29.5 25 DT 10,5 0334 3406258 4.141,70 10,5 0334 3406118 3.283,70 

29.5 25 NT 10,5 0333 3406257 4.181,80 10,5 0333 3406117 3.192,00 

26.5 R 25 NT MICHELIN 
XDA 10,5 0332 3406256 4.421,80 10,5 0332 3406116 3.123,00 

54X37.00 R 25 8,5 0646 3406244 2.839,80 8,5 0646 3406189 1.758,30 

385/95 R 25 8,5 0231 3406226 2.181,60 8,5 0231 3406171 1.520,30 8,0 0231 3406202 1.135,10 

445/95 R 25 8,5 0619 3406242 2.795,50 8,5 0619 3406187 1.604,80 8,0 0619 3406211 1.286,50 

550/65 R 25 8,0 0617 3406210 1.243,30 

550/65 R 25 8,5 0617 3406241 2.532,80 8,5 0617 3406186 1.550,20 

550/65 R 25 10,5 0617 3406263 3.596,80 10,5 0617 3406123 2.280,50 

550/70 R 25 10,5 0333 3406257 4.181,80 10,5 0333 3406117 3.192,00 

650/65 R 25 8,0 0237 3406204 1.296,80 

650/65 R 25 8,5 0237 3406228 3.193,00 8,5 0237 3406173 1.789,20 

650/65 R 25 10,5 S237 3406253 3.550,00 10,5 S237 3406113 2.961,30 

750/65 R 25 NT 10,5 0649 3406266 3.605,00 10,5 0649 3406126 2.839,80 

26“

14.9 R 26 8,5 A0586 3406236 2.146,60 8,5 A0586 3406181 1.474,00 8,0 0586 3406207 1.103,20 

16.9 R 26 8,0 0233 3406203 1.168,10 

16.9 R 26 8,5 0233 3406227 2.392,70 8,5 0233 3406172 1.543,00 

16.9 R 26 10,5 0233 3406252 3.399,00 10,5 0233 3406112 2.196,00 

18.4 R 26 8,0 0617 3406210 1.243,30 

18.4 R 26 8,5 0617 3406241 2.532,80 8,5 0617 3406186 1.550,20 

18.4 R 26 10,5 0617 3406263 3.596,80 10,5 0617 3406123 2.280,50 

23.1 26 10,5 0253 3406149 2.377,30 

23.1 26 8,5 0253 3406230 3.369,20 8,5 0253 3406175 1.865,40 

23.1 26 10,5 0253 3406255 4.784,40 10,5 0253 3406115 2.639,90 

420/85 R 26 8,0 0233 3406203 1.168,10 

420/85 R 26 8,5 0233 3406227 2.392,70 8,5 0233 3406172 1.543,00 

420/85 R 26 10,5 0233 3406252 3.399,00 10,5 0233 3406112 2.196,00 

480/65 R 26 8,5 0231 3406226 2.181,60 8,5 0231 3406171 1.520,30 8,0 0231 3406202 1.135,10 

480/70 R 26 8,0 0233 3406203 1.168,10 

480/70 R 26 8,5 0233 3406227 2.392,70 8,5 0233 3406172 1.543,00 

480/70 R 26 10,5 0233 3406252 3.399,00 10,5 0233 3406112 2.196,00 

480/80 R 26 8,0 0617 3406210 1.243,30 

480/80 R 26 8,5 0617 3406241 2.532,80 8,5 0617 3406186 1.550,20 

480/80 R 26 10,5 0617 3406263 3.596,80 10,5 0617 3406123 2.280,50 

500/65 R 26 8,5 0231 3406226 2.181,60 8,5 0231 3406171 1.520,30 8,0 0231 3406202 1.135,10

520/70 R 26 8,5 0244 3406229 2.963,40 8,5 0244 3406174 1.735,60 

520/70 R 26 10,5 0244 3406254 4.209,70 10,5 0244 3406114 2.471,00 

520/75 R 26 8,0 0244 3406205 1.243,30 

520/75 R 26 8,5 0244 3406229 2.963,40 8,5 0244 3406174 1.735,60 

520/75 R 26 10,5 0244 3406254 4.209,70 10,5 0244 3406114 2.471,00 

540/65 R 26 8,5 0612 3406240 2.313,40 8,5 0612 3406185 1.574,90 8,0 0612 3406209 1.243,30 

580/70 R 26 8,0 0244 3406205 1.243,30 

580/70 R 26 8,5 0244 3406229 2.963,40 8,5 0244 3406174 1.735,60 

580/70 R 26 10,5 0244 3406254 4.209,70 10,5 0244 3406114 2.471,00 

620/75 R 26 10,5 0253 3406149 2.377,30 

620/75 R 26 8,5 0253 3406230 3.369,20 8,5 0253 3406175 1.865,40 

620/75 R 26 10,5 0253 3406255 4.784,40 10,5 0253 3406115 2.639,90 

750/65 R 26 AS 10,5 0649 3406266 3.605,00 10,5 0649 3406126 2.839,80 

28L R 26 10,5 0649 3406266 3.605,00 10,5 0649 3406126 2.839,80 

26.5“

400/60 R 26.5 8,5 0215 3406223 2.006,50 8,5 0215 3406168 1.396,70 7,5 0215 3406373 750,00 

500/60 R 26.5 8,5 0231 3406226 2.181,60 8,5 0231 3406171 1.520,30 8,0 0231 3406202 1.135,10 
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500/65 R 26.5 8,0 0233 3406203 1.168,10 

500/65 R 26.5 8,5 0233 3406227 2.392,70 8,5 0233 3406172 1.543,00 

500/65 R 26.5 10,5 0233 3406252 3.399,00 10,5 0233 3406112 2.196,00 

500/75 R 26.5 8,0 0617 3406210 1.243,30 

500/75 R 26.5 8,5 0617 3406241 2.532,80 8,5 0617 3406186 1.550,20 

500/75 R 26.5 10,5 0617 3406263 3.596,80 10,5 0617 3406123 2.280,50 

540/60 R 26.5 8,5 0612 3406240 2.313,40 8,5 0612 3406185 1.574,90 8,0 0612 3406209 1.243,30 

600/55 R 26.5 8,5 0656 3406246 2.340,20 8,5 0656 3406191 1.497,70 

600/60 R 26.5 8,0 0244 3406205 1.243,30 

600/60 R 26.5 8,5 0244 3406229 2.963,40 8,5 0244 3406174 1.735,60 

600/60 R 26.5 10,5 0244 3406254 4.209,70 10,5 0244 3406114 2.471,00 

650/60 R 26.5 8,5 0237 3406228 3.193,00 8,5 0237 3406173 1.789,20 8,0 0237 3406204 1.296,80 

710/65 R 26.5 10,5 0649 3406266 3.605,00 10,5 0649 3406126 2.839,80 

28“

8.3/8 R 28 7,5 N188 3406163 1.113,50 6,5 N188 3406096 385,30 

11.2 R 28 8,5 0211 3406221 1.857,10 8,5 0211 3406166 1.366,90 7,5 0211 3406375 690,00 

12.4 R 28 8,5 0217 3406224 2.006,50 8,5 0217 3406169 1.396,70 8,0 0217 3406200 1.049,60 

13.6 R 28 8,5 0222 3406225 2.024,00 8,5 0222 3406170 1.520,30 8,0 0222 3406201 1.049,60 

13.6 R 28 Micheli-
nAriBib 8,5 A0586 3406236 2.146,60 8,5 A0586 3406181 1.474,00 8,0 0586 3406207 1.103,20 

14.9 28 8,0 0231 3406202 1.135,10 

14.9 28 8,5 0231 3406226 2.181,60 8,5 0231 3406171 1.520,30 

14.9 28 10,5 S231 3406251 2.590,50 10,5 S231 3406111 2.110,50 

14.9/13 28 8,5 0231 3406226 2.181,60 8,5 0231 3406171 1.520,30 8,0 0231 3406202 1.135,10 

16.5/80 28 8,0 0233 3406203 1.168,10 

16.5/80 28 8,5 0233 3406227 2.392,70 8,5 0233 3406172 1.543,00 

16.5/80 28 10,5 0233 3406252 3.399,00 10,5 0233 3406112 2.196,00 

16.5/85 28 8,5 0612 3406240 2.313,40 8,5 0612 3406185 1.574,90 8,0 0612 3406209 1.243,30 

16.9 28 8,5 0612 3406240 2.313,40 8,5 0612 3406185 1.574,90 8,0 0612 3406209 1.243,30 

280/85 R 28 8,5 0211 3406221 1.857,10 8,5 0211 3406166 1.366,90 7,5 0211 3406375 690,00 

320/70 R 28 8,5 0211 3406221 1.857,10 8,5 0211 3406166 1.366,90 7,5 0211 3406375 690,00 

340/85 R 28 8,5 0222 3406225 2.024,00 8,5 0222 3406170 1.520,30 8,0 0222 3406201 1.049,60 

360/70 R 28 8,5 0217 3406224 2.006,50 8,5 0217 3406169 1.396,70 8,0 0217 3406200 1.049,60 

360/80 R 28 8,5 0222 3406225 2.024,00 8,5 0222 3406170 1.520,30 8,0 0222 3406201 1.049,60 

380/70 R 28 8,5 A0586 3406236 2.146,60 8,5 A0586 3406181 1.474,00 8,0 0586 3406207 1.103,20 

380/70 R 28 Conti-
AC70 8,5 A0585 3406235 1.923,10 8,5 A0585 3406180 1.443,10 

380/70 R 28 Kleber-
Fitker 8,5 A0585 3406235 1.923,10 8,5 A0585 3406180 1.443,10 

380/70 R 28 Micheli-
nOmniBib 8,5 A0585 3406235 1.923,10 8,5 A0585 3406180 1.443,10 

380/85 R 28 8,5 0231 3406226 2.181,60 8,5 0231 3406171 1.520,30 8,0 0231 3406202 1.135,10 

400/80 R 28 8,5 0231 3406226 2.181,60 8,5 0231 3406171 1.520,30 8,0 0231 3406202 1.135,10 

400/80 R 28 Nokian
TRI2 8,5 0231 3406226 2.181,60 8,5 0231 3406171 1.520,30 8,0 0231 3406202 1.135,10 

420/65 R 28 8,5 0222 3406225 2.024,00 8,5 0222 3406170 1.520,30 8,0 0222 3406201 1.049,60 

420/70 R 28 8,0 0233 3406203 1.168,10 

420/70 R 28 8,5 0233 3406227 2.392,70 8,5 0233 3406172 1.543,00 

420/70 R 28 10,5 0233 3406252 3.399,00 10,5 0233 3406112 2.196,00 

420/70 R 28 Conti-
AC70T 8,5 0231 3406226 2.181,60 8,5 0231 3406171 1.520,30 8,0 0231 3406202 1.135,10 

420/70 R 28 Mitas
RD02 8,5 0231 3406226 2.181,60 8,5 0231 3406171 1.520,30 8,0 0231 3406202 1.135,10 

420/85 R 28 8,5 0612 3406240 2.313,40 8,5 0612 3406185 1.574,90 8,0 0612 3406209 1.243,30 

440/65 R 28 8,5 0231 3406226 2.181,60 8,5 0231 3406171 1.520,30 8,0 0231 3406202 1.135,10 

440/70 R 28 ContiA-
C70Ind. 8,5 0231 3406226 2.181,60 8,5 0231 3406171 1.520,30 8,0 0231 3406202 1.135,10 

440/80 R 28 8,5 0612 3406240 2.313,40 8,5 0612 3406185 1.574,90 8,0 0612 3406209 1.243,30 

440/80 R 28 NOKIAN-
TRI2 8,5 0612 3406240 2.313,40 8,5 0612 3406185 1.574,90 8,0 0612 3406209 1.243,30 

460/80 R 28 8,0 0617 3406210 1.243,30 

460/80 R 28 8,5 0617 3406241 2.532,80 8,5 0617 3406186 1.550,20 

460/80 R 28 10,5 0617 3406263 3.596,80 10,5 0617 3406123 2.280,50 

480/60 R 28 8,5 0231 3406226 2.181,60 8,5 0231 3406171 1.520,30 8,0 0231 3406202 1.135,10 

480/65 R 28 8,5 0612 3406240 2.313,40 8,5 0612 3406185 1.574,90 8,0 0612 3406209 1.243,30 
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480/70 R 28 8,0 0617 3406210 1.243,30 

480/70 R 28 8,5 0617 3406241 2.532,80 8,5 0617 3406186 1.550,20 

480/70 R 28 10,5 0617 3406263 3.596,80 10,5 0617 3406123 2.280,50 

480/70 28 Michelin
OmniBib 8,5 0612 3406240 2.313,40 8,5 0612 3406185 1.574,90 8,0 0612 3406209 1.243,30 

500/65 R 28 8,0 0233 3406203 1.168,10 

500/65 R 28 8,5 0233 3406227 2.392,70 8,5 0233 3406172 1.543,00 

500/65 R 28 10,5 0233 3406252 3.399,00 10,5 0233 3406112 2.196,00 

500/70 R 28 8,0 0617 3406210 1.243,30 

500/70 R 28 8,5 0617 3406241 2.532,80 8,5 0617 3406186 1.550,20 

500/70 R 28 10,5 0617 3406263 3.596,80 10,5 0617 3406123 2.280,50 

520/60 R 28 8,5 0612 3406240 2.313,40 8,5 0612 3406185 1.574,90 8,0 0612 3406209 1.243,30 

520/65 R 28 8,0 0617 3406210 1.243,30 

520/65 R 28 8,5 0617 3406241 2.532,80 8,5 0617 3406186 1.550,20 

520/65 R 28 10,5 0617 3406263 3.596,80 10,5 0617 3406123 2.280,50 

520/70 R 28 8,0 0617 3406210 1.243,30 

520/70 R 28 8,5 0617 3406241 2.532,80 8,5 0617 3406186 1.550,20 

520/70 R 28 10,5 0617 3406263 3.596,80 10,5 0617 3406123 2.280,50 

540/65 R 28 Mich-
MultBib 8,0 0617 3406210 1.243,30 

540/65 R 28 Mich-
MultBib 8,5 0617 3406241 2.532,80 8,5 0617 3406186 1.550,20 

540/65 R 28 Mich-
MultBib 10,5 0617 3406263 3.596,80 10,5 0617 3406123 2.280,50 

600/65 R 28 8,5 0237 3406228 3.193,00 8,5 0237 3406173 1.789,20 8,0 0237 3406204 1.296,80 

600/70 R 28 8,5 0603 3406237 3.342,40 8,5 0603 3406182 1.711,90 8,0 0603 3406208 1.417,30 

30“

14.9 30 8,0 0233 3406203 1.168,10 

14.9 30 8,5 0233 3406227 2.392,70 8,5 0233 3406172 1.543,00 

14.9 30 10,5 0233 3406252 3.399,00 10,5 0233 3406112 2.196,00 

14.9/13 30 8,0 0233 3406203 1.168,10 

14.9/13 30 8,5 0233 3406227 2.392,70 8,5 0233 3406172 1.543,00 

14.9/13 30 10,5 0233 3406252 3.399,00 10,5 0233 3406112 2.196,00 

16.9 30 8,5 0619 3406242 2.795,50 8,5 0619 3406187 1.604,80 8,0 0619 3406211 1.286,50 

16.9 R 30 Indust 8,5 0619 3406242 2.795,50 8,5 0619 3406187 1.604,80 8,0 0619 3406211 1.286,50 

18.4 30 8,0 0629 3406212 1.417,30 

18.4 30 8,5 0629 3406243 2.630,70 8,5 0629 3406188 1.719,10 

18.4 30 10,5 0629 3406264 3.735,90 10,5 0629 3406124 2.440,10 

380/70 R 30 8,5 A0586 3406236 2.146,60 8,5 A0586 3406181 1.474,00 8,0 0586 3406207 1.103,20 

380/85 R 30 8,0 0233 3406203 1.168,10 

380/85 R 30 8,5 0233 3406227 2.392,70 8,5 0233 3406172 1.543,00 

380/85 R 30 10,5 0233 3406252 3.399,00 10,5 0233 3406112 2.196,00 

420/70 R 30 8,5 0612 3406240 2.313,40 8,5 0612 3406185 1.574,90 8,0 0612 3406209 1.243,30

420/70 R 30 Conti-
AC70T 8,0 0233 3406203 1.168,10 

420/70 R 30 Conti-
AC70T 8,5 0233 3406227 2.392,70 8,5 0233 3406172 1.543,00 

420/70 R 30 Conti-
AC70T 10,5 0233 3406252 3.399,00 10,5 0233 3406112 2.196,00 

420/70 R 30 Pire-
lliTM700 8,0 0233 3406203 1.168,10 

420/70 R 30 Pire-
lliTM700 8,5 0233 3406227 2.392,70 8,5 0233 3406172 1.543,00 

420/70 R 30 Pire-
lliTM700 10,5 0233 3406252 3.399,00 10,5 0233 3406112 2.196,00 

420/85 R 30 8,5 0619 3406242 2.795,50 8,5 0619 3406187 1.604,80 8,0 0619 3406211 1.286,50 

440/80 R 30 8,0 0617 3406210 1.243,30 

440/80 R 30 8,5 0617 3406241 2.532,80 8,5 0617 3406186 1.550,20 

440/80 R 30 10,5 0617 3406263 3.596,80 10,5 0617 3406123 2.280,50 

440/80 R 30 Nokian 8,5 0619 3406242 2.795,50 8,5 0619 3406187 1.604,80 8,0 0619 3406211 1.286,50 

450/65 R 30 8,0 0233 3406203 1.168,10 

450/65 R 30 8,5 0233 3406227 2.392,70 8,5 0233 3406172 1.543,00 

450/65 R 30 10,5 0233 3406252 3.399,00 10,5 0233 3406112 2.196,00 

460/85 R 30 8,0 0629 3406212 1.417,30 

460/85 R 30 8,5 0629 3406243 2.630,70 8,5 0629 3406188 1.719,10 

460/85 R 30 10,5 0629 3406264 3.735,90 10,5 0629 3406124 2.440,10 
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480/65 R 30 8,5 0612 3406240 2.313,40 8,5 0612 3406185 1.574,90 8,0 0612 3406209 1.243,30 

480/70 R 30 8,0 0612 3406209 1.243,30 

480/70 R 30 8,5 0244 3406229 2.963,40 8,5 0244 3406174 1.735,60 

480/70 R 30 10,5 0244 3406254 4.209,70 10,5 0244 3406114 2.471,00 

480/80 R 30 8,0 0629 3406212 1.417,30 

480/80 R 30 8,5 0629 3406243 2.630,70 8,5 0629 3406188 1.719,10 

480/80 R 30 10,5 0629 3406264 3.735,90 10,5 0629 3406124 2.440,10 

520/70 R 30 8,5 0237 3406228 3.193,00 8,5 0237 3406173 1.789,20 8,0 0237 3406204 1.296,80 

520/75 R 30 8,5 0237 3406228 3.193,00 8,5 0237 3406173 1.789,20 8,0 0237 3406204 1.296,80 

540/60 R 30 8,0 0617 3406210 1.243,30 

540/60 R 30 8,5 0617 3406241 2.532,80 8,5 0617 3406186 1.550,20 

540/60 R 30 10,5 0617 3406263 3.596,80 10,5 0617 3406123 2.280,50 

540/65 R 30 8,0 0244 3406205 1.243,30 

540/65 R 30 8,5 0244 3406229 2.963,40 8,5 0244 3406174 1.735,60 

540/65 R 30 10,5 0244 3406254 4.209,70 10,5 0244 3406114 2.471,00 

540/70 R 30 8,0 0244 3406205 1.243,30 

540/70 R 30 8,5 0244 3406229 2.963,40 8,5 0244 3406174 1.735,60 

540/70 R 30 10,5 0244 3406254 4.209,70 10,5 0244 3406114 2.471,00 

600/60 R 30 8,5 0237 3406228 3.193,00 8,5 0237 3406173 1.789,20 8,0 0237 3406204 1.296,80 

600/65 R 30 8,5 0603 3406237 3.342,40 8,5 0603 3406182 1.711,90 8,0 0603 3406208 1.417,30 

600/70 R 30 10,5 0253 3406149 2.377,30 

600/70 R 30 8,5 0253 3406230 3.369,20 8,5 0253 3406175 1.865,40 

600/70 R 30 10,5 0253 3406255 4.784,40 10,5 0253 3406115 2.639,90 

620/75 R 30 10,5 0226 3406250 4.084,00 10,5 0226 3406110 3.046,80 10,5 0226 3406148 2.518,40 

650/75 R 30 10,5 0332 3406256 4.421,80 10,5 0332 3406116 3.123,00 

710/60 R 30 10,5 0649 3406266 3.605,00 10,5 0649 3406126 2.839,80 

32“

12.4 R 32 8,5 0222 3406225 2.024,00 8,5 0222 3406170 1.520,30 8,0 0222 3406201 1.049,60 

24.5 32 10,5 0332 3406256 4.421,80 10,5 0332 3406116 3.123,00 

320/85 R 32 8,5 A0586 3406236 2.146,60 8,5 A0586 3406181 1.474,00 8,0 0586 3406207 1.103,20 

800/65 R 32 10,5 0334 3406258 4.141,70 10,5 0334 3406118 3.283,70 

33“

18.00 R 33 10,5 0648 3406265 3.791,50 10,5 0648 3406125 3.130,20 

34“

16.9 34 8,5 0237 3406228 3.193,00 8,5 0237 3406173 1.789,20 8,0 0237 3406204 1.296,80 

18.4 34 8,5 0603 3406237 3.342,40 8,5 0603 3406182 1.711,90 8,0 0603 3406208 1.417,30 

18.4/15 34 10,0 NN 3406340 8.487,20 

23.1 R 34 10,5 0332 3406256 4.421,80 10,5 0332 3406116 3.123,00 

420/70 R 34 8,5 0612 3406240 2.313,40 8,5 0612 3406185 1.574,90 8,0 0612 3406209 1.243,30 

420/85 R 34 8,5 0237 3406228 3.193,00 8,5 0237 3406173 1.789,20 8,0 0237 3406204 1.296,80 

440/80 R 34 8,0 0629 3406212 1.417,30 

440/80 R 34 8,5 0629 3406243 2.630,70 8,5 0629 3406188 1.719,10 

440/80 R 34 10,5 0629 3406264 3.735,90 10,5 0629 3406124 2.440,10 

460/85 R 34 8,5 0603 3406237 3.342,40 8,5 0603 3406182 1.711,90 8,0 0603 3406208 1.417,30 

480/70 R 34 8,5 0237 3406228 3.193,00 8,5 0237 3406173 1.789,20 8,0 0237 3406204 1.296,80 

480/80 R 34 8,5 0603 3406237 3.342,40 8,5 0603 3406182 1.711,90 8,0 0603 3406208 1.417,30 

500/70 R 34 8,5 0237 3406228 3.193,00 8,5 0237 3406173 1.789,20 8,0 0237 3406204 1.296,80 

520/65 R 34 8,5 0237 3406228 3.193,00 8,5 0237 3406173 1.789,20 8,0 0237 3406204 1.296,80 

520/70 R 34 8,0 0603 3406208 1.417,30 

520/70 R 34 8,5 0603 3406237 3.342,40 8,5 0603 3406182 1.711,90 

520/70 R 34 10,5 0604 3406261 3.389,80 10,5 0604 3406121 3.008,70 

520/70 R 34 Conti
AC/HC 8,5 S603 3406238 3.342,40 8,5 S603 3406183 1.803,60 

520/70 R 34 Conti
AC/HC 10,5 S603 3406260 4.746,30 10,5 S603 3406120 2.656,40 

520/75 34 10,5 0253 3406149 2.377,30 
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520/75 34 8,5 0253 3406230 3.369,20 8,5 0253 3406175 1.865,40 

520/75 34 10,5 0253 3406255 4.784,40 10,5 0253 3406115 2.639,90 

540/65 R 34 8,0 0237 3406204 1.296,80 

540/65 R 34 8,5 0237 3406228 3.193,00 8,5 0237 3406173 1.789,20 

540/65 R 34 10,5 S237 3406253 3.550,00 10,5 S237 3406113 2.961,30 

600/65 R 34 10,5 0253 3406149 2.377,30 

600/65 R 34 8,5 0253 3406230 3.369,20 8,5 0253 3406175 1.865,40 

600/65 R 34 10,5 0253 3406255 4.784,40 10,5 0253 3406115 2.639,90 

600/70 R 34 10,5 0607 3406262 3.580,30 10,5 0607 3406122 2.839,80 10,5 0607 3406151 2.421,60 

620/75 R 34 10,5 0332 3406256 4.421,80 10,5 0332 3406116 3.123,00 

650/60 R 34 10,5 0226 3406250 4.084,00 10,5 0226 3406110 3.046,80 

700/55 R 34 10,5 0649 3406266 3.605,00 10,5 0649 3406126 2.839,80 

710/65 R 34 10,5 0648 3406265 3.791,50 10,5 0648 3406125 3.130,20 

710/70 R 34 10,5 0335 3406259 4.084,00 10,5 0335 3406119 3.407,30 10,5 0335 3406150 2.605,90 

36“

12.4 R 36 8,5 0231 3406226 2.181,60 8,5 0231 3406171 1.520,30 8,0 0231 3406202 1.135,10 

13.6 R 36 8,5 0612 3406240 2.313,40 8,5 0612 3406185 1.574,90 8,0 0612 3406209 1.243,30 

320/85 R 36 8,5 0231 3406226 2.181,60 8,5 0231 3406171 1.520,30 8,0 0231 3406202 1.135,10 

38“

13.6 R 38 8,5 0619 3406242 2.795,50 8,5 0619 3406187 1.604,80 8,0 0619 3406211 1.286,50 

14.9 R 38 8,5 0244 3406229 2.963,40 8,5 0244 3406174 1.735,60 

14.9 R 38 10,5 0244 3406254 4.209,70 10,5 0244 3406114 2.471,00 

15.5 38 8,0 0629 3406212 1.417,30 

15.5 38 8,5 0629 3406243 2.630,70 8,5 0629 3406188 1.719,10 

15.5 38 10,5 0629 3406264 3.735,90 10,5 0629 3406124 2.440,10 

16.9 38 8,5 0603 3406237 3.342,40 8,5 0603 3406182 1.711,90 8,0 0603 3406208 1.417,30 

18.4 38 10,5 0607 3406262 3.580,30 10,5 0607 3406122 2.839,80 10,5 0607 3406151 2.421,60 

20.8 38 10,5 0652 3406267 3.728,60 10,5 0652 3406127 3.054,00 10,5 0652 3406152 2.626,50 

340/85 R 38 8,5 0619 3406242 2.795,50 8,5 0619 3406187 1.604,80 8,0 0619 3406211 1.286,50 

400/75 R 38 8,0 0629 3406212 1.417,30 

400/75 R 38 8,5 0629 3406243 2.630,70 8,5 0629 3406188 1.719,10 

400/75 R 38 10,5 0629 3406264 3.735,90 10,5 0629 3406124 2.440,10 

420/85 R 38 8,0 0603 3406208 1.417,30 

420/85 R 38 8,5 0603 3406237 3.342,40 8,5 0603 3406182 1.711,90 

420/85 R 38 10,5 0604 3406261 3.389,80 10,5 0604 3406121 3.008,70 

460/85 R 38 10,5 0607 3406262 3.580,30 10,5 0607 3406122 2.839,80 10,5 0607 3406151 2.421,60 

480/70 R 38 8,0 0603 3406208 1.417,30 

480/70 R 38 8,5 0603 3406237 3.342,40 8,5 0603 3406182 1.711,90 

480/70 R 38 10,5 0604 3406261 3.389,80 10,5 0604 3406121 3.008,70 

480/80 R 38 10,5 0607 3406262 3.580,30 10,5 0607 3406122 2.839,80 10,5 0607 3406151 2.421,60 

520/65 R 38 8,5 0237 3406228 3.193,00 8,5 0237 3406173 1.789,20 8,0 0237 3406204 1.296,80 

520/70 R 38 10,5 0607 3406262 3.580,30 10,5 0607 3406122 2.839,80 10,5 0607 3406151 2.421,60 

520/70 R 38 Michelin
OmniBib 8,5 0603 3406237 3.342,40 8,5 0603 3406182 1.711,90 8,0 0603 3406208 1.417,30 

520/85 R 38 10,5 0652 3406267 3.728,60 10,5 0652 3406127 3.054,00 10,5 0652 3406152 2.626,50 

540/65 R 38 10,5 0607 3406262 3.580,30 10,5 0607 3406122 2.839,80 10,5 0607 3406151 2.421,60 

540/75 R 38 10,5 0226 3406250 4.084,00 10,5 0226 3406110 3.046,80 10,5 0226 3406148 2.518,40 

540/80 R 38 10,5 0652 3406267 3.728,60 10,5 0652 3406127 3.054,00 10,5 0652 3406152 2.626,50 

580/70 R 38 10,5 0648 3406265 3.791,50 10,5 0648 3406125 3.130,20 

600/60 R 38 10,5 0607 3406262 3.580,30 10,5 0607 3406122 2.839,80 10,5 0607 3406151 2.421,60 

600/65 R 38 10,5 0226 3406250 4.084,00 10,5 0226 3406110 3.046,80 10,5 0226 3406148 2.518,40 

600/70 R 38 10,5 0652 3406267 3.728,60 10,5 0652 3406127 3.054,00 10,5 0652 3406152 2.626,50 

620/70 R 38 10,5 0648 3406265 3.791,50 10,5 0648 3406125 3.130,20 

650/60 R 38 10,5 0332 3406256 4.421,80 10,5 0332 3406116 3.123,00 

650/65 R 38 10,5 0648 3406265 3.791,50 10,5 0648 3406125 3.130,20 

650/75 R 38 AS 10,5 0333 3406257 4.181,80 10,5 0333 3406117 3.192,00 
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710/70 R 38 10,5 0334 3406258 4.141,70 10,5 0334 3406118 3.283,70 

42“

18.4 R 42 10,5 0226 3406250 4.084,00 10,5 0226 3406110 3.046,80 10,5 0226 3406148 2.518,40 

20.8 R 42 10,5 0648 3406265 3.791,50 10,5 0648 3406125 3.130,20 

460/85 R 42 10,5 0226 3406250 4.084,00 10,5 0226 3406110 3.046,80 10,5 0226 3406148 2.518,40 

520/85 R 42 10,5 0648 3406265 3.791,50 10,5 0648 3406125 3.130,20 

620/70 R 42 10,5 0335 3406259 4.084,00 10,5 0335 3406119 3.407,30 

650/65 R 42 10,5 0334 3406258 4.141,70 10,5 0334 3406118 3.283,70 
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weissenfels | Ersatzteile

Lieferung nur in Verpackungseinheiten / Delivery only in packaging units
Ersatzteile / Spare parts

Ersatzteil 
 Spare part

Kette
Chain

Beschreibung
Description

Verpackungseinheit
Packaging unit

Best.-Nr.
Part no.

Preis € exkl. MwSt. 
Price € excl. VAT. 

Karabinerhaken mit Feder
Snap hook with spring div. 2 Stk./pcs. 9299484 41,80

Ersatzglied
Spare link div.

      3,1
      4,0
      4,5
      5,0
      6,0
      7,0
      8,0
      9,0

40 Stk./pcs.
40 Stk./pcs.
40 Stk./pcs.
40 Stk./pcs.
40 Stk./pcs.
30 Stk./pcs.
30 Stk./pcs.
10 Stk./pcs.

9299485
9299486
9299487
9299488
9299489
9299490
9299491
9299492

6,10
7,30
7,30
7,30

12,00
28,40
39,10
12,80

Seitenhaken
Side hook div.

      4,0
      4,5
      5,0
      6,0
      7,0
      8,0
      9,0

40 Stk./pcs.
40 Stk./pcs.
40 Stk./pcs.
40 Stk./pcs.
30 Stk./pcs.
30 Stk./pcs.
10 Stk./pcs.

9299493
9299494
9299495
9299496
9299497
9299498
9304463

9,70
12,00
13,80
17,40
19,40
24,40
12,20

Verschlusshaken inkl. 
Seitenhaken
Locking hook including 
side hook

div.
4,5 - 5,0
       6,0
7,0 - 8,0

2 Stk./pcs.
2 Stk./pcs.
2 Stk./pcs.

9299499
9299500
9299501

12,60
16,70
18,10

RUD Verschlüsse
RUD tensioners div.

Gr./Size  A 3,5 - 4,5
Gr./Size  B 5,0 - 6,0
Gr./Size  C 7,0 - 8,0

1 Stk./pc.
1 Stk./pc.
1 Stk./pc.

9299504
9299505
9299506

19,10
26,30
31,00

Mittelverschlüsse bis 
Fertigungsdatum 08/2014
Center locks till manufacture
date 08/2014

div.

5,0 mit 1 Glied/with 1 link
5,0 mit 2 Gliedern/with 2 links
6,0 mit 1 Glied /with 1 link  
6,0 mit 2 Gliedern/with 2 links
7,0 mit 1 Glied/with 1 link
7,0 mit 2 Gliedern/with 2 links
8,0 mit 1 Glied/with 1 link
8,0 mit 2 Gliedern/with 2 links
10,0 mit 1 Glied/with 1 link
10,0 mit 2 Gliedern/with 2 links

1 Stk./pc.
1 Stk./pc.
1 Stk./pc.
1 Stk./pc.
1 Stk./pc.
1 Stk./pc.
1 Stk./pc.
1 Stk./pc.
1 Stk./pc.
1 Stk./pc.

18750
18752
18754
18756
18743
18742 

9305683
9305684

17,40
17,60
22,60
23,40
21,40
21,60
21,40
21,60

Mittelverschlüsse ab 
Fertigungsdatum 09/2014
Center locks from manufac-
ture date 09/2014

div.
9,0 mit 1 Glied/with 1 link
9,0 mit 2 Gliedern/with 2 links
10,0 mit 1 Glied/with 1 link
10,0 mit 2 Gliedern/with 2 links

1 Stk./pc.
1 Stk./pc.
1 Stk./pc.
1 Stk./pc.

9305673
9305674
9305706
9305707

29,30
30,50
33,20
34,20

Ersatzteil-Set Mittelver-
schluss mit Ring
Spare part set center locks 
with ring

div. Größe/Size  8,5 1 Set  9306249 44,90

Ersatzteil Ringschloss
Spare part ring coupling div. Größe/Size  8 mm

Größe/Size  11 mm
1 Set
1 Set

9306307
9307309

31,00
30,60

Spannhebel LKW
Tensioner for trucks div. 1 Stk./pc. 9299507 13,20

Schäkel
Shakle div.

A0,16        
A0,25          
A0,4   

4 Stk./pcs.
4 Stk./pcs.
4 Stk./pcs.

9305804   
9305805   
9305806 

12,10     
 13,90     
15,60     

Meterkette
Bulk chain div.

Spannkette/Tensioning chain 3,1x10
Seitenkette/Side chain 3,5x26,5
Querkette/Cross chain 4 x 16

2 m 
2 m 
5 m

9300134
9300137
9299592

26,30
12,00
51,00

Preis je Verpackungseinheit / Price per packaging unit
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Ersatzteil 
 Spare part

Kette
Chain

Beschreibung
Description

Verpackungseinheit
Packaging unit

Best.-Nr.
Part no.

Preis € exkl. MwSt. 
Price € excl. VAT. 

Felgenschutz
Rim protection

M45, M44, 
M43, M32 

RCS

Felgenschutz für Verschlußhaken (2 Stück), 
bestehend aus Ober- und Unterteil
Rim protection for locking hook 
(2 pieces), consisting of top and bottom part

2 x 1 Set 9307394
9306824

7,70
7,70

Felgenschutz
Rim protection

M45, M44, 
M43, M32 

RCS

Felgenschutz für Seitenhaken (2 Stück), 
bestehend aus Ober- und Unterteil
Rim protection for side hook (2 pieces), 
consisting of top and bottom part

2 x 1 Set 9307395
9306825

7,70
7,70

Felgenschutz
Rim protection

M45, M44, 
M43, M32

RCS

Felgenschutz für Ratsche 
(2 Stück), bestehend aus Ober- und Unterteil
Rim protection for tensioning device 
(2 pieces), consisting of top and bottom part

2 x 1 Set 9307396
9306826

7,70
7,70

Verwahrungs-
haken
Safety hook

M37, M30, 
RTR 2 Stk./pcs. 9307367 5,50

Durchziehöse
Pull-through
loop

M37, M30, 
RTR

Durchziehöse für Spannkette
Loop for tensioning chain 4 Stk./pcs. 9307368 5,50

Reparatur-
glieder
Repair links

9 mm
12 mm
17 mm

3,1 mm
4,0 mm
4,5 mm

10 Stk./pcs.
10 Stk./pcs.
10 Stk./pcs.

9307369
9307370
9307371

3,00
3,50
3,50

Distanzbolzen
Distance bolts M91

2 Stück Distanzbolzen variabel 
Gr. 28 und 43 mm
2 distance bolts size variable 28 and 43 mm

1 Set 9306595 9,30

Distanzbolzen
Distance bolts M91

2 Stück Distanzbolzen variabel 
Gr. 53 und 63 mm
2 distance bolts size variable 53 and 63 mm

1 Set 9306596 10,60

Tasche M91
Bag M91 1 Stk./pc. 9307372 28,10

Kompletter 
Adapter
Complete 
adapter set

M91

2 Stk. Klemmstück
2 Stk. Klemmhülse
2 Stk. Distanzbolzen Gr. 1
2 Stk. Distanzbolzen Gr. 2
2 Stk. Distanzbolzen Gr. 3
2 Stk. Distanzbolzen Gr. 4

für Schlüsselweite/for wrench size 17 mm
für Schlüsselweite/for wrench size19 mm
für Schlüsselweite/for wrench size 21 / 22 mm
für Schlüsselweite/for wrench size 24 mm

1 Set
1 Set
1 Set
1 Set

9302033
9302034
9302035
9304763

52,20
61,80
61,80
68,20

Set Verkürzer
Base and
fastening plat

M91

4 Stk. PU-Verkürzer/4 PU shorteners
4 Stk. Innensechskantschrauben/4 Allen screws 
M 4x30
4 Stk. 6 Kt. Mutter M 4/4 hexagonal nuts M4

1 Set 9302042 8,20

Ersatzteile  | weissenfels

2 clamp pieces
2 clamping sleeves
2 distance bolts size 1
2 distance bolts size 2
2 distance bolts size 3
2 distance bolts size 4
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Allgemeine 
Geschäftsbedingungen
Folgende allgemeine Geschäftsbedingungen sind ein ergänzender und wesentlicher 
Teil von allen unseren Materiallieferverträgen, auch wenn die Bestellungen 
telefonisch, mündlich, per Fax, E-Mail oder Internet aufgenommen werden.

FIRMA UND MARKE
RUD Ketten Rieger & Dietz GmbH u. Co. KG  nachstehend auch RUD genannt. 
Die Firma hat ihren Sitz in Friedensinsel, 73432 Aalen, Germany 
VAT Number: DE 144 651102, Ulm HRA 500160.
PREISE UND GÜLTIGKEIT
Die Preise beinhalten keine Transportkosten. 
Die Preisliste dieses Katalogs ist vom 01.04.19 bis 31.03.20 gültig.
ANFORDERUNG EINES KOSTENVORANSCHLAGS
Die Anforderung eines Kostenvoranschlags (Angebots) ist in keinem Fall als 
“auszuführender Lieferauftrag” anzusehen. Im Falle derartiger Anfragen, 
werden von Weissenfels® ausschießlich die angeforderten Informationen 
geliefert.
ZAHLUNG
Die Zahlungbedingungen werden individuell vereinbart. Bei Zahlungsverzug 
gegenüber den in der Rechnung vorgesehenen Fälligkeiten, werden Zinsen in 
gesetzlicher Höhe mit einem Zuschlag von sieben Prozentpunkten plus Spesen 
in Anrechnung gebracht.
TRANSPORTKOSTEN und VERPACKUNGSKOSTEN
Wenn nicht anders vereinbart, werden zuzüglich Frachtkosten  verrechnet. 
Verpackungskosten sind im Preis mit inbegriffen.
WARENÜBERGABE
- Schneeketten für PKW: Mindestbestellung: 4 Paar pro Bezugsposition.
- Schneeketten-SUV: Mindestbestellung: zwei Paar pro Bezugsposition.
- Für die übrige Schneeketten: Mindestbestellung: ein Paar pro Bezugsposition
REKLAMATIONEN
Eventuelle Reklamationen oder Einreden zu Rechnungen werden berücksichtigt, 
sofern sie am Firmensitz von RUD Ketten Rieger & Dietz GmbH u. Co. KG  mittels 
eingeschriebenen Brief erhoben werden.
RETOURWARE BZW. WARENÜBERGABE
Folgende Regelungen werden in den zwei verschiedenen Fällen angewendet:
1. Im Falle eines Fehlers von Weissenfels in der Aufnahme der Bestellung, 
Lieferung oder Zustellung. 2. Wenn RUD nach eigenem Ermessen bzw. 
im Einverständnis mit dem Kunden eine für den Kunden günstigere 
Regelung anwenden will. In diesen Fällen wird die Ware ab Werk RUD oder 
anderen Warenhäusern geliefert. Ausgenommen anderer Verfügungen des 
Auftraggebers, erfolgt die Lieferung frachtfrei.
LIEFERUNGEN
RUD ist nicht verantwortlich für Verzögerungen bei  der Lieferungen wegen 
Zufall oder höherer Gewalt. Bestellungen können auch vereinzelt  ausgeliefert 
werden.
GERICHTSSTAND
Das Gericht Ulm ist ausschließlicher Gerichtsstand für Streitigkeiten, die in 
Zusammen-hang mit dem Erwerb von Produkten von RUD Ketten Rieger & Dietz 
GmbH u. Co. KG auftreten können.

Sales conditions
The following general sales conditions constitute an integral part of all our
contracts forthe supply of goods, even when orders are taken t by fax, e-mail
or via the internet.

COMPANY AND BRAND
RUD Ketten Rieger & Dietz GmbH u. Co. KG, later on also called as “RUD” 
holds the right for the use of the international brand WeissenfelsTM. The plant 
and the headquarter are located in Friedensinsel, 73432 Aalen, Germany; 
VAT Number: DE 144 651102, Ulm HRA 500160.
VALIDITY OF THE PRICES
Prices are valid from 01.04.19 to 31.03.20. 
Prices do not include freight cost.
REQUEST FOR QUOTATION
Requests for a quotation (offers) in no circumstances represent a “confirmed 
sales order”. On receipt of such requests, the company will only take action 
to supply the information actually covered by these requests.
PAYMENT
Payment terms are agreed on an individual basis. For late payments beyond 
the date specified on the invoice, interest will be charged equivalent to the 
legal interest rate plus seven points and associated expenses.
PACKING COSTS
Packing costs are included in the price.
UNITS OF SALE
Snow chains for cars: minimum order of 4 pairs per reference. Snow chains 
for SUV RTS: minimum order of two pair per reference. Any other snow chain: 
minimum order of one pair per reference.
CLAIMS
Any claims or objections relating to invoices will only be considered if they are 
received at the RUD offices by registered mail. 
RETURNS
The following rules relating to returns will be applied in two different cases:
1. In the case of an error made by RUD in entering an order, in dispatch 
or delivery; 2. In the event that RUD decides, at its own discretion, or in 
agreement with the customer, to apply special favourable treatment to the 
customer. In such cases the goods shall be returned free to our warehouse. 
Unless other arrangements are made with the customer, despatch will be 
carriage free.
DELIVERY
RUD is not liable for shipping delays due to force majeure or unexpected 
events. Orders can also be dispatched partially.
COMPETENT COURT
The enclosed terms, as well as each purchase contract which will be 
awarded according to the said rules, are subject to Italian law and, when 
applicable, to the United Nations Convention on Contracts for sales of goods 
between markets (Vienna 1980). The court of Ulm - Germany has exclusive 
jurisdiction in any dispute which may arise in connection with the purchase 
of Weissenfels products.

Garantie Warranty
1 | RUD Ketten Rieger & Dietz GmbH u. Co. KG  garantiert die Konformität 
der gelieferten Produkte mit den ausdrücklich vereinbarten Merkmalen. Die 
Mängelgarantie beschränkt sich ausschließlich auf Fehler der Produkte, die auf
Konstruktions- oder Fabrikations-fehler zurückzuführen sind; sie findet keine 
Anwendung, wenn vom Käufer nicht Gebrauch, Wartung und Erhaltung der 
Produkte auf korrekte Weise nachgewiesen werden.
2 | Die Garantiezeit beträgt 24 Monate ab Kaufdatum des Endverbrauchers und 
bedarf zur Inanspruchnahme einer ordnungsgemäßen Meldung des Käufers 
mittels eingeschriebenem Brief, wie nachstehend angegeben, sowie einer an 
Weissenfels Catene Neve S.r.l. gerichtete, schriftliche Anforderung einer Garantie.
3 | Auf Basis der vorgenannten Anforderung, kann RUD Ketten Rieger & 
Dietz GmbH u. Co. KG  alternativ nach eigener Wahl: a - kostenlos, ab 
Werk, Produkte der gleichen Art und Menge liefern wie die fehlerhaften oder 
nicht den Vereinbarungen entsprechenden Produkten; b - auf eigene Kosten 
das fehlerhafte Produkt instand setzen oder das nicht den Vereinbarungen 
entsprechende ändern; c - schriftlich die Vertragsauflösung erklären und die 
Rückgabe des Kaufpreises gegen Rückgabe der gelieferten Produkte anbieten.
4| Ausgenommen bei Vorsatz oder schwerem Verschulden von RUD Ketten 
Rieger & Dietz GmbH u. Co. KG, kann dem Käufer ein eventueller Schadenersatz
gewährt werden, welcher jedoch den Rechnungspreis der Produkte nicht 
überschreiten darf.
5 | Die vorstehende Haftung versteht sich als Übernahme und Ersatz der 
gesetzlichen Haftungen wegen Mängel und Abweichung von der geschuldeten 
Herstellung und schließt jede weitere Haftung in Zusammenhang mit den 
Produkten aus. Insbesondere können vom Käufer keine sonstigen Ansprüche
auf Schadenersatz, Preisnachlass oder Vertragsauflösung erhoben werden. 
Nach Ablauf der Garantie, verfällt  jegliche Ansprucherhebung gegebnüber 
Weissenfels Catene Neve S.r.l. 
6 | Merkmale und Abbildungen der Produkte in diesem Katalog sind 
unverbindlich. RUD Ketten Rieger & Dietz GmbH u. Co. KG  behält sich daher 
jederzeitige Änderungen vor, die für notwendig erachtet werden. 

1 | RUD Ketten Rieger & Dietz GmbH u. Co. KG, later on also called 
as “RUD” guarantees that the products supplied conform to what has 
been expressly agreed. Warranty for defects is limited to product defects 
resulting from design and manufacturing defects and will not be applied 
if the purchaser does not provide proof that the products have been 
correctly used, maintained and stored.
2 | The warranty period is 24 months, starting from the date of purchase by 
the final user, and is subject to proper notification by the user by means of 
registered letter, as well as to an express written request to RUD for action be 
taken under warranty.
3 | By virtue of the above request, RUD is obliged to apply one of the 
following alternatives, at its own decision: a – supply, free of charge, 
ex works, products of the same type and quantity as those found to be 
defective or not conforming to what had been agreed; b – repair the 
defective product or modify a product that does not conform to what had 
been agreed; c – declare in writing the cancellation of the contract, with 
offer to refund the price against return of the products supplied.
4 | Except in the case of deliberate fraud or serious fault on the part of 
RUD any compensation for damages to the purchaser shall not exceed the 
invoiced price of the disputed products.
5 | The above warranties include and replace legal warranties for defects 
and non-conformity and exclude any other responsibility on the part of 
RUD arising from the products supplied; in particular, the purchaser may 
not submit any other claims for damages, price reduction  or cancellation 
of the contract.
Upon expiry of the warranty period no claim can be addressed against 
RUD.
6 | The characteristics and pictures of products shown in our catalogue 
are not binding. We therefore reserve the right to make any modifications 
deemed to be necessary.



bis 5 J;  ab 5 1/2 J  etc.
AS
C
Conti IC 80,  IC10/12,  
IC40, MICH.XMCL, MPT 
81,  MPT 70 E, Nokian TRI,  
TRI-1,  TRI-2, Mich.XC, Golf, 
L2/L3 (NT),L4/L5 (DT)
LT

MO
Remix Reifen
SE/Luft
V 
1)  

Felgengröße / Rim size
Ackerstollen-Profil / Lug tyres
Verstärkter LLKW-Reifen / Reinforced tyres for light truck
Reifenprofil / Tyre profil

Verstärkter Reifen für leichte LKW (LLKW)
z.B. Transporter / Reinforced tyre for trucks (light truck), 
eg. for transporter
Mercedes-Original Reifen / Mercedes original tyre
Runderneuerter Reifen / Retreated tyre
Vollgummi / Solid tyres
Verstärkt / Reinforced chain net and side parts
Fahrzeugbezogene Zuordnungsliste bitte beachten / 
Please check our vehicles application manual

Legende /Legend
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RUD Ketten
Rieger & Dietz GmbH u. Co. KG
Friedensinsel
73432 Aalen / Germany
Tel. +49 7361 504-0 / Fax +49 7361 504-1489

info@weissenfels.com      www.weissenfels.com
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